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نشاطـــات المركـــز

الجمعية العمومية تنتخب الأعضاء الجدد لمجلس إدارة المركز

انعقدت الدورة التاسعة والعشرون للَّجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية في جدة من 9 إلى 11 مايو 2006 بحضور مندوبين من سبعة وثلاثين بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي ومن الأمانة العامة للمنظمة ومؤسساتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية.
واجتمعت اللَّجنةُ أولا بصفتها الجمعية العمومية المشتركة للأجهزة الفرعية لمنظمة المؤتمر الإسلامي حيث استعرضت نشاطات تلك الأجهزة خلال العام المنصرم ونظرت في حساباتها الختامية المدققة للعام المالي 2004/2005 وفي ميزانياتها وبرامج عملها المقترحة للعام المالي 2006/2007 على النحو الذي اعتمده مجلس إدارة كل جهاز، وأوصت بإقرارها من قبل الجهات العليا ذات العلاقة في المنظمة.

ومن ناحية أخرى، انتخبت الجمعية العمومية المشتركة كلاًّ من جمهورية الكاميرون، والجمهورية الإسلامية الإيرانية، وجمهورية أذربيجان، والجماهيرية العربية الليبية الشعبية الاشتراكية العظمى، ودولة قطر، وجمهورية السنغال، والجمهورية التونسية لعضوية مجلس إدارة المركز لولاية مدتها ثلاث سنوات تبدأ في 1 يناير 2007. وتظل المملكة العربية السعودية، بصفتها البلد المضيف للأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، والجمهورية التركية، بصفتها البلد المضيف للمركز، عضوين دائمين في المجلس.

وعلى الصعيد الفني، تناولت اللجنة، من بين أمور أخرى، التقارير والدراسات الفنية المقدمة من المركز حول أبرز القضايا التي تهم البلدان الأعضاء والمدرجة على جدول أعمالها، وخصوصا منها: 1) التطورات والأوضاع الاقتصادية في البلدان الأعضاء بالمنظمة، 2) المشاكل الاقتصادية التي تواجه البلدان الأعضاء الأقل نموا والبلدان الأعضاء غير الساحلية، 3) التطورات فيما يخص النظام المالي العالمي، 4) السياحة الدولية في البلدان الأعضاء بالمنظمة، 5) آفاق إقامة سوق إسلامية مشتركة، 6) التعاون بين أسواق الأوراق المالية في البلدان الأعضاء.
وعقب المداولات، اعتمدت اللجنة عددا من التوصيات ذات العلاقة تمهيدا لعرضها على الدورة التالية للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية، وأعربت عن تقديرها لما يقوم به المركز من عمل ناجح ودعته إلى مواصلة أداءه المتميز.

اللجنة المالية الدائمة تعتمد الميزانية الجديدة لمركز أنقرة

انعقدت في جدة من 15 إلى 17 مايو 2006 الدورةُ الرابعة والثلاثون للَّجنة المالية الدائمة لمنظمة المؤتمر الإسلامي بحضور ممثلين من 38 بلدا عضوا في المنظمة إلى جانب مندوبين عن أمانتها العامة ومؤسساتها الفرعية الخمس (مركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، ومجمع الفقه الإسلامي، ومركز البحوث للتاريخ والفنون والثقافة الإسلامية، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا).
خلال الجلسة الافتتاحية، ألقى معالي أمين عام المنظمة كلمة عرض فيها بإيجاز الدور المناط باللجنة المالية الدائمة لضمان التوظيف الأمثل للموارد المالية التي توفرها البلدان الأعضاء للأمانة العامة للمنظمة ولأجهزتها الفرعية في النشاطات والبرامج الداعمة لأهداف المنظمة وأولوياتها وفي النهوض بالعمل المشترك والتضامن الإسلاميين.

وأعرب معالي الأمين العام عن ارتياحه للزيادة الملحوظة في عدد البلدان الأعضاء التي أصبحت تفي بالتزاماتها المالية تجاه ميزانيات المنظمة وللنتائج الإيجابية التي تمخضت عنها الحوافز التي ينص عليها القرارُ الذي اعتمده بهذا الشأن مؤتمرُ القمة الإسلامي العاشر في عام 2003. كما أشار إلى الخطوات التشجيعية التي أقرها المؤتمر الإسلامي الثاني والثلاثون لوزراء الخارجية في عام 2005 لصالح العاملين بالمنظمة والتي تشمل تعديلات هامة في النظام الأساسي للموظفين وزيادة طال انتظارها في رواتبهم.

بعد ذلك انتقلت اللجنةُ إلى استعراض الحسابات الختامية المدقَّقة للأمانة العامة للمنظمة ولأجهزتها الفرعية للعام المالي 2004/2005 واعتمدت ميزانياتها المقترحة للعام المالي 2006/2007 بنسب زيادة متفاوتة حيث تمت المصادقة على ميزانية مركز أنقرة بمبلغ 2250000 دولار أي بزيادة مقدارها 250000 دولار عن ميزانية الأعوام السابقة.

كما اعتمدت اللجنة عددا من التعديلات على اللوائح المالية للمنظمة وجدولا جديدا لتوزيع مساهمات الدول الأعضاء في ميزانيات الأمانة العامة والأجهزة الفرعية وحثت البلدان الأعضاء على تسوية المتأخرات القائمة عليها والمبادرة إلى تسديد مساهماتها السنوية في تلك الميزانيات.

أنبـاء عـن منظمـة المؤتمـر الإسلامـي

مركز أنقرة يسعى إلى إيجاد آلية أكثر فاعلية لتبادل وجهات النظر

بين الوفود المشاركة في دورات الكومسيك

انعقد الاجتماع الثاني والعشرون للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك بمدينة إزمير، تركيا، في الفترة من 23 إلى 25 مايو 2006، وحضره وفود من البلدان التسعة الأعضاء في اللجنة (إندونيسيا، والكويت، ونيجيريا، وباكستان، وفلسطين، وقطر، والسعودية، وسيراليون، وتركيا) إلى جانب ممثلين عن الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي ومؤسساتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية ذات العلاقة (مركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والبنك الإسلامي للتنمية). كما حضره كذلك ممثلان عن سوريا وبنغلاديش بصفة مراقب.

ناقشت اللجنة التقرير المرجعي المقدم من الأمانة العامة للمنظمة حول مختلف النشاطات التي قامت بها بلدان المنظمة ومؤسساتها فيما يخص تنفيذ قرارات الكومسيك، واستعرضت التقدم المحرز في تنفيذ مختلف فصول خطة عمل المنظمة لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين بلدانها الأعضاء وكذلك برنامج عملها العشري. كما ناقش المشاركون التقارير المقدمة من أجهزة المنظمة ذات العلاقة بشأن النهوض بالتعاون الاقتصادي والتجاري بين البلدان الأعضاء وخصوصا فيما يتعلق بالتطورات على صعيد نظام الأفضليات التجارية فيما بين الدول الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي وبروتوكول خطة التعريفة التفضيلية بين الدول الإسلامية (بريتاس).

وعلى هامش الاجتماع، وقَّعت الجمهورية العربية السورية على البروتوكول المذكور لتنضم إلى البلدان الخمسة الأخرى الأطراف فيه وهي مصر، والأردن، وماليزيا، وتونس وتركيا. وضمن نفس البند من بنود جدول الأعمال، طلبت اللجنة من مركز أنقرة والمركز الإسلامي لتنمية التجارة استعراض وتقييم الاتفاقيات والنظم القائمة بين البلدان الأعضاء في المجالين الاقتصادي والتجاري وتقديم آرائهما ومقترحاتهما بهذا الشأن إلى الدورة القادمة للكومسيك.

ومن ناحية أخرى، أقرت اللجنة مشروع جدول أعمال الدورة الثانية والعشرين للكومسيك المزمع عقدها من 21 إلى 24 نوفمبر 2006 باسطنبول واقترحت عددا من المواضيع لتكون محورا لجلسات تبادل وجهات النظر التي ستعقد خلال الدورات القادمة. وفي هذا السياق، عهدت اللجنة إلى مركز أنقرة السعي إلى إيجاد آلية فعالة ومجدية لعملية تبادل وجهات النظر، المستمرة منذ الدورة العاشرة للكومسيك في عام 1995، وتقديم مقترحاته بهذا الشأن إلى الدورة القادمة للكومسيك في نوفمبر 2006.

المشروعات الصغيرة والمتوسطة: أداة فعالة للتنمية الاقتصادية والاجتماعية

إدراكا منه لأهمية الدور الذي تلعبه المشروعات الصغيرة والمتوسطة في التنمية الاقتصادية والاجتماعية الشاملة لدى البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، اعتمد المؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية في دورته السابعة والعشرين، التي انعقدت في عام 2000 بماليزيا، قرارا بتشكيل فريق عمل حول المشروعات الصغيرة والمتوسطة يضم في عضويته الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، والبنك الإسلامي للتنمية، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، ومركز أنقرة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، إلى جانب مجموعة مختارة من غرف التجارة الوطنية ووكالات تطوير المشروعات الصغيرة والمتوسطة في البلدان الأعضاء بالمنظمة.

وتتمثل مهمة فريق العمل في صياغة برامج لدعم المشروعات الصغيرة والمتوسطة في البلدان الأعضاء وتهيئة البيئة الاقتصادية والاجتماعية المواتية لتطويرها، وإرساء حوار بين أعضائه حول التحديات التي تعترض تلك المشروعات في البلدان الأعضاء والفرص السانحة لها ومن ثم طرح مبادرات ملموسة ومجدية للارتقاء بأدائها.

وعقد فريق العمل اجتماعه الخامس باسطنبول في الفترة من 5 إلى 7 يونيو 2006 بمشاركة ممثلين من 24 بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي وبلد واحد مراقب (تايلند) وبلدين غير عضوين (الدانمرك والمملكة المتحدة). كما حضر الاجتماع ممثلان عن المركز العربي لتنمية الموارد البشرية والوحدة الخاصة المعنية بالتعاون فيما بين بلدان الجنوب التابعة لبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي.

وناقش المشاركون 19 بحثا و17 ورقة قطرية حول مختلف الجوانب المتعلقة بالتحديات التي تواجه المشروعات الصغيرة والمتوسطة في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي والفرص السانحة لها، واعتمدوا عددا من التوصيات الرامية إلى تيسير تهيئة البيئة المواتية لتطوير تلك المشروعات في البلدان الأعضاء وتشجيع قيام مشروعات جديدة تتميز بالتوجه التكنولوجي والكثافة المعرفية. ومن المقرر تقديم تلك التوصيات إلى الدورة الثانية والعشرين للكومسيك التي ستعقد في نوفمبر 2006 للنظر فيها واتخاذ القرارات المناسبة بشأنها.

ورحب المشاركون بالعرض الذي تقدم به الصندوق الاجتماعي للتنمية بجمهورية مصر العربية لاستضافة الاجتماع السادس لفريق العمل بالقاهرة في عام 2007.

منظمة المؤتمر الإسلامي تؤكد التزامها بالعمل المشترك

انعقدت الدورة الثالثة والثلاثون للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية (دورة انسجام الحقوق والحريات والعدالة) من 19 إلى 21 يونيو 2006 بمدينة باكو، عاصمة جمهورية أذربيجان، حيث تناول الوزراء عددا كبيرا من القضايا منها على وجه الخصوص الوضع في الأراضي الفلسطينية المحتلة والصراع العربي الإسرائيلي، والتطورات الأخيرة في العراق والصومال وأفغانستان والسودان، وعملية السلام بين الهند وباكستان، ومكافحة الإرهاب، وحقوق الأقليات المسلمة في البلدان غير الإسلامية، والتنسيق بين الدول الأعضاء في مجال حقوق الإنسان، ومحكمة العدل الإسلامية.

كما تضمن جدول أعمال الدورة عددا كبيرا من القضايا التي تهم الأمة الإسلامية وخصوصا فيما يتعلق بعملية إصلاح منظمة الأمم المتحدة، وتوسيع مجلس الأمن وزيادة نسبة تمثيل البلدان الإسلامية فيه، ومكافحة الحملة المغرضة ضد الإسلام والمسلمين في مختلف وسائل الإعلام الغربية، والحق الثابت والمشروع لكافة الدول الأعضاء في امتلاك وتطوير وإنتاج الطاقة النووية للأغراض السلمية.

وخصص المؤتمر جزءا كبيرا من أشغاله للشؤون الاقتصادية حيث ركز على الوضع الاقتصادي في الدول الأعضاء، والمشاكل الاقتصادية التي تواجهها البلدانُ الأقل نموا والبلدان غير الساحلية الأعضاء، والنهوض بالنظام التجاري متعدد الأطراف، وإقامة سوق إسلامية مشتركة، والمساعدات الاقتصادية لبعض البلدان الأعضاء التي تعاني من الجفاف والكوارث الطبيعية، وبناء القدرات للحد من الفقر في البلدان الأعضاء.

كما استعرض المؤتمرُ الإطارَ التنفيذي لبرنامج العمل العشري لمنظمة المؤتمر الإسلامي الذي أقره مؤتمر القمة الإسلامي في دورته الاستثنائية الثالثة التي عقدت بمكة المكرمة في ديسمبر 2005، ودعا كافة البلدان الأعضاء إلى تقديم الدعم السياسي والمعنوي والمادي لتنفيذ مختلف فصوله. ونوه المؤتمر بالجهود التي تبذلها كافة مؤسسات المنظمة وأعرب عن تقديره البالغ لخادم الحرمين الشريفين الملك عبد الله بن عبد العزيز آل سعود للهبة السخية (مليار دولار) التي قدمها لصندوق مكافحة الفقر المؤسَّس بموجب برنامج العمل.

واستعرض المؤتمر النشاطـات التي قـامت بها الأجهزة الفرعية والمتخصصة والمنتمية لمنظمة المؤتمر الإسلامي، وانتخب كلاًّ من الجزائر، وأذربيجان، وإيران، والكويت، ومالي، وموزمبيق، وباكستان، والسعودية، والسنغال، واليمن لعضوية هيئة الرقابة المالية التابعة للمنظمة لولاية مدتها ثلاث سنوات.

واعتمد المؤتمر إعلان باكو وبيانا ختاميا ورحب بالعرض المقدم من جمهورية باكستان الإسلامية لاستضافة دورته القادمة على أن يُحدد موعدها في وقت لاحق.

اجتماعــات أخــرى

مركز أنقرة يتبنى المعايير التي وضعتها منظمة الأمم المتحدة

لتنظيم النشاطات الإحصائية الدولية

نظم مجلس التخطيط بدولة قطر، بالتعاون مع اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا التابعة لمنظمة الأمم المتحدة (إسكوا)، الندوة الثالثة حول "الإحصاء من أجل التنمية: حوار بين مستخدمي ومنتجي الإحصائيات" في الدوحة من 5 إلى 7 يونيو 2006. وحضر الندوة نخبة من ممثلي الجهات الإحصائية وخبراء الإحصاء على المستويين القطري والدولي حيث ناقشوا عدة ورقات عمل وتبادلوا وجهات النظر حول القضايا الراهنة ذات العلاقة مثل الاتجاهات الجديدة في توزيع البيانات، والاستراتيجيات الوطنية لتطوير الإحصاء في البلدان العربية، وضرورة توثيق الصلة بين الإحصاء وصنع السياسات. وقدم الدكتور صافاش ألباي، مدير عام مركز أنقرة، عرضا شرح فيه النشاطات متعددة الجوانب التي يضطلع بها المركز بوصفه الجهاز الإحصائي الرئيسي لمنظمة المؤتمر الإسلامي وأداته الأولى في مجال الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية. كما انتهز المديرُ العام الفرصةَ لإجراء اتصالات ثنائية مع عدة مسؤولين من بينهم مدير شعبة الإحصاء التابعة لمنظمة الأمم المتحدة ومديريْ مؤسستيْ الإحصاء في كل من قطر وماليزيا حيث تباحثوا في فرص تعزيز التعاون بين المركز وتلك المؤسسات فيما يخص مشاريع محددة تهم البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي مثل الارتقاء بالقدرات الإحصائية من أجل تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية.

ومن زاوية أكثر تحديدا، أسهمت تلك الاتصالات في رسم الخطوط العريضة لمشروع تعاون بين مركز أنقرة ودائرة الإحصاء في دولة قطر ومؤسسة الإحصاء التركية حول الإسقاطات والتوقعات الإحصائية. كما مهدت لتَبَنِّي المركز معايير منظمة الأمم المتحدة لتنظيم النشاطات الإحصائية الدولية كما وضعتها لجنة الأمم المتحدة لتنسيق النشاطات الإحصائية في اجتماعها السادس الذي عقد في روما في سبتمبر 2005، ولِتَقَدُّمِِه بطلب العضوية في تلك اللجنة.

بناء قدرات البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي

من أجل تيسير التجارة والاستثمار فيما بينها

قررت اللجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري لمنظمة المؤتمر الإسلامي (كومسيك) في دورتها الحادية والعشرين، التي عقدت في نوفمبر 2005، أن تتمحور جلسة تبادل وجهات النظر خلال دورتها الثانية والعشرين حول موضوع "بناء القدرات فيما يتعلق بتيسير التجارة والاستثمار"، وطلبت من البنك الإسلامي للتنمية تنظيم ورشة عمل حول هذا الموضوع وتقديم نتائجها وتوصياتها كمادة مرجعية ترتكز عليها جلسة تبادل وجهات النظر.

وبالفعل، انعقدت ورشة العمل المذكورة في مقر البنك الإسلامي للتنمية بجدة من 26 إلى 28 يونيو 2006 وحضرها ممثلون عن 20 بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي وعن الأمانة العامة للمنظمة وأجهزتها المعنية (الكومسيك، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، ومركز أنقرة، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا). كما حضرها، كمتحدث رئيسي، ممثلون عن منظمة التجارة العالمية، ومؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية (الأونكتاد)، ومركز الأمم المتحدة لتيسير التجارة والأعمال التجارية الإلكترونية التابع للجنة الأمم المتحدة الاقتصادية لأوروبا.

وناقش المشاركون عدة ورقات عمل حول الأبعاد والمفاهيم المختلفة لبناء القدرات من أجل تعزيز التجارة والاستثمار وتجارب بعض البلدان الأعضاء ومؤسساتها في هذا المضمار. وقيمت الورقة المقدمة من مركز أنقرة بعنوان "النهوض بالتجارة والاستثمار في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي: دور بناء القدرات" أداء بلدان المنظمة في مجاليْ التجارة والاستثمار خلال السنوات الأخيرة، وأبرزت دور بناء القدرات في تخطي العقبات التي تعترض جهود تلك البلدان للارتقاء بأدائها التجاري والاستثماري على المستويين القطري والبيني. كما طرحت الورقة عددا من التوصيات الإرشادية التي يمكن للبلدان الأعضاء الاستعانة بها في وضع سياساتها العامة في هذين المجالين الحيويين.

وعقب المداولات العامة، خلص المشاركون إلى عدد من التوصيات الرامية إلى تلبية المتطلبات المؤسسية والبشرية والمالية والهيكلية لبناء القدرات على نحو أكثر كفاءة وفاعلية بهدف تيسير التجارة والاستثمار فيما بين البلدان الأعضاء، واتفقوا على رفع تلك التوصيات إلى الكومسيك في دورتها الثانية والعشرين للنظر فيها من قبل وفود البلدان الأعضاء المشاركة في جلسة تبادل وجهات النظر.
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