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نشاطـــات المركـــز

التعاون الإقليمي من أجل تعزيز الإنتاجية الزراعية وتحسين الأمن الغذائي

نظم مركز أنقرة بطرابلس، ليبيا، يومي 10 و11 يوليو 2005، بالتعاون مع كل من منظمة الأغذية والزراعة (الفاو) والأمانة العامة لتجمع دول الساحل والصحراء، ندوة إقليمية حول "تنسيق ومواءمة السياسات لتعزيز الإنتاجية والقدرة التنافسية الزراعية ضمن تجمع دول الساحل والصحراء" حضرها 21 موظفا رفيع المستوى في مجال التخطيط ورسم السياسات من 12 بلدا عضوا في تجمع دول الساحل والصحراء. ومثل المركز في الندوة السيد جلال شوشان، مساعد المدير العام.
واستهدف الاجتماع الإسهام في دعم الحوار حول السياسات وتوسيع نطاقه على المستوى الإقليمي من أجل النهوض بالتعاون في مجالي تحسين الأمن الغذائي وتخفيف الفقر. وركز المشاركون بالتحديد على النقاط الرئيسية الثلاث التالية: 1) تسهيل تبادل المعلومات وتحقيق فهم أفضل للمزايا المقارنة والتنافسية للإقليم من أجل تحسين الأمن الغذائي، 2) تحديد الفرص وخيارات السياسات الاقتصادية والتقنية والاجتماعية والبيئية اللازمة لإرساء إطار مساعد على التعاون الاقتصادي الإقليمي و3) تقديم الدعم للأطراف المعنية لاتخاذ الخطوات العملية لتنسيق سياساتها من أجل تعزيز التعاون الاقتصادي الإقليمي.

كما ناقش المشاركون ورقة عمل بشأن السياسات الإقليمية مقدمة من منظمة الفاو، إضافة إلى ورقات قطرية توضح الخصائص العامة لقطاع الزراعة لدى البلدان المعنية والاستراتيجيات وخطط العمل الحكومية من أجل التنمية الزراعية والجهود المبذولة لتحقيق الأمن الغذائي وتخفيف الفقر في تلك البلدان.

السياحة: أحد القطاعات ذات الأولوية في خطة عمل منظمة المؤتمر الإسلامي

ضمن إطار آلية المتابعة والتنفيذ لخطة عمل منظمة المؤتمر الإسلامي لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين بلدانها الأعضاء، استضافت الجمهورية الإسلامية الإيرانية بطهران من 11 إلى 14 يوليو 2005 الاجتماع الرابع لفريق الخبراء حول السياحة. وحضر الاجتماع ممثلون من 22 بلدا عضوا ومن الأمانة العامة للمنظمة وأجهزتها الفرعية ذات العلاقة وهي مركز أنقرة، والبنك الإسلامي للتنمية، ومركز الأبحاث للتاريخ والفنون والثقافة الإسلامية، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة.

ومثل المركز في الاجتماع السيد نبيل دبور، رئيس قسم الأبحاث الاجتماعية، حيث قدم ورقة عمل رئيسية بعنوان "السياحة الدولية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي: الآفاق والتحديات" يقيم فيها أداء قطاع السياحة الدولية ودوره الاقتصادي في البلدان الأعضاء ويسلط الضوء على بعض القضايا والمشكلات التي تعترض تطوير ذلك القطاع في تلك البلدان. كما تقترح الورقة كذلك عددا من السبل والآليات الرامية إلى تعزيز التعاون بين البلدان الأعضاء في هذا المجال الحيوي من مجالات النشاط الاقتصادي والاجتماعي.

وبعد جلسة مداولات عامة حول دور السياحة في زيادة آفاق النمو الاقتصادي وخلق فرص العمل والتنمية الاجتماعية والثقافية والحفاظ على التراث، اعتمد المشاركون تقرير الاجتماع وإعلان طهران اللذين يتضمنان مجموعة من التوصيات والالتزامات الرامية إلى تطوير قطاع السياحة في البلدان الأعضاء ويركزان بصورة خاصة على ضرورة النهوض بالتعاون بين تلك البلدان واتخاذ خطوات عملية نحو تيسير القوانين الخاصة بالتأشيرات والجمارك بهدف تعزيز السياحة فيما بين تلك البلدان.

نحو مركز أفضل للبلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي

في مفاوضات منظمة التجارة العالمية بشأن تيسير التجارة

نظم البنك الإسلامي للتنمية في جدة يومي 27 و28 سبتمبر 2005 اجتماعا لفريق خبراء حول تيسير التجارة للبلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي. واستهدف الاجتماع التداول بشأن الجوانب المختلفة للمفاوضات الجارية بشأن تيسير التجارة ضمن إطار منظمة التجارة العالمية ومناقشة الاحتياجات والأولويات والتكاليف التي ينطوي عليها تنفيذها بالنسبة للبلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي. وحضر الاجتماع ممثلون من 40 بلدا عضوا، ومن منظمة التعاون والتنمية في الميدان الاقتصادي، ومركز الأمم المتحدة لتيسير التجارة والأعمال التجارية الإلكترونية، ومؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية، ولجنة الأمم المتحدة للشؤون الاقتصادية والاجتماعية لغرب آسيا، والبنك الدولي، ومنظمة الجمارك العالمية، ومنظمة التجارة العالمية، واللجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري لمنظمة المؤتمر الإسلامي (كومسيك). ومثل المركز في الاجتماع السيد مراد إلكين، باحث اقتصادي.

وناقش المشاركون ثمانية عروض مقدمة من خبراء دوليين حول قضايا محددة تتعلق بالوضع الحالي لمفاوضات تيسير التجارة ضمن إطار منظمة التجارة العالمية وخصوصا ما يتعلق منها بالجوانب الفنية للمواد رقم 5 و8 و10 من اتفاقية الغات، والمساعدات الفنية وتسهيلات بناء القدرات للبلدان النامية، والتكاليف المترتبة على تيسير التجارة وانعكاساتها على البيئة الأمنية الجديدة. كما أتيحت الفرصة للمشاركين لاستعراض تجربة كل من بنغلادش وماليزيا ومالي وباكستان والسعودية وتركيا في هذا المجال كما عرضها ممثلو تلك البلدان.

وخلال جلسة المداولات العامة، تمت الإشارة بصورة خاصة إلى "الملحق د" من "حزمة يوليو" لمنظمة التجارة العالمية والذي يتعلق بتيسير التجارة حيث ركز المشاركون على أن تحديد احتياجات وأولويات البلدان النامية، بما فيها البلدان الأعضاء بالمنظمة، يعتبر عاملا أساسيا من أجل تحقيق تقدم شامل في المفاوضات الجارية بهذا الشأن وعلى ضرورة البدء بتقديم المساعدات الفنية وتسهيلات بناء القدرات إلى تلك البلدان حتى خلال مرحلة المفاوضات. كما اتفق المشاركون على ضرورة اعتماد تلك البلدان للمعايير الدولية بشأن تيسير التجارة التي وضعها مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية ولجنة الأمم المتحدة الاقتصادية لأوروبا ومنظمة الجمارك العالمية، وشددوا على الدور الذي يلعبه الأمن في تيسير التجارة.

كما أشار المشاركون كذلك إلى أهمية تقييم وإدارة المخاطر في زيادة فعالية العمليات الجمركية وحثوا البلدان الأعضاء على الاستفادة من التقنيات الحديثة والبنية التحتية الملاءمة في مجال النقل من أجل الارتقاء بمستوى تجارتها. كما تبادلوا الآراء ووجهات النظر بشأن مختلف آليات التعاون القابلة للتنفيذ لتعزيز تيسير التجارة بين البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي من خلال خفض الرسوم الجمركية على عدد أكبر من المنتجات وإقامة مناطق للتجارة الحرة.

انطلاق المكتبة الإلكترونية بمركز أنقرة

بدأ مركز أنقرة فور إنشائه في عام 1978 في العمل على تنفيذ مشروع طموح يتمثل في إنشاء مكتبة متخصصة تلبي أساسا احتياجات الباحثين في المركز من حيث توفير المراجع التي تمكنهم من القيام بالمهام العديدة التي يكلف بها المركز من قبل المحافل المختلفة لمنظمة المؤتمر الإسلامي على أساس معلومات وبيانات موثوقة وحديثة. وبفضل الدعم الذي تلقاه من البلدان الأعضاء، والتي تعتبر مؤسساتها ذات الصلة المصدر الأساسي لمقتنيات المكتبة، شهدت المكتبة تطورا سريعا لتصبح مكتبة متخصصة ومتكاملة فضلا عن كونها مكتبة إيداعية للبنك الدولي.

وتزخر مكتبة المركز حاليا بحوالي 16000 مصدر (باللغات الإنجليزية والفرنسية والعربية) تدور غالبيتها حول قضايا اقتصادية واجتماعية أساسا. وتدار المكتبة من خلال نظام آلي يسمى "برنامج خدمات معلومات المكتبة" مؤلف من أربع قواعد بيانات هي: 1) قاعدة بيانات المكتبة وتضم حاليا 14423 قيدا لمقتنيات المكتبة من كتب ومطبوعات مرجعية ودوريات إحصائية وتقارير وورقات فنية، 2) قاعدة بيانات الدوريات وتضم 306 قيدا بالمنشورات الدورية التي تقتنيها المكتبة سواء من خلال الاشتراك أو اتفاقات التبادل أو على سبيل الإهداء، 3) قاعدة بيانات المقالات وتضم 3955 قيدا بالمقالات ومختلف المطبوعات التي تتعلق بالبلدان الأعضاء بالمنظمة والواردة في مختلف الدوريات التي ترد إلى المكتبة و4) قاعدة بيانات الوثائق والتي تضم التقارير والورقات/الوثائق الفنية التي يصدرها المركز.

وحرصا منه على إتاحة هذا المضمون الوفير لمكتبته إلى كافة المهتمين والباحثين أينما كانوا، فقد شرع المركز في تنفيذ مشروع طموح آخر وهو إطلاق أول مكتبة مرجعية إلكترونية ضمن منظومة المؤتمر الإسلامي. وقد تم أخيرا الانتهاء من المرحلة التقنية الأولى لهذا المشروع، والتي تولى البنك الإسلامي للتنمية تمويل جزء كبير منها، بحيث أصبح في الإمكان الاطلاع على أجزاء كبيرة من القيود البيبليوغرافية التي تضمها قواعد البيانات المذكورة أعلاه من خلال زيارة موقع المكتبة على الشبكة وعنوانه .www.library.sesrtcic.org
أنبـــاء أخـــرى

تجمع دول الساحل والصحراء

تأسس تجمع دول الساحل والصحراء في عام 1998 بطرابلس، ليبيا، أثناء مؤتمر القمة الذي حضرته مالي وتشاد والنيجر والسودان وبوركينا فاسو. ويضم التجمع حاليا 21 بلدا أفريقيا منها 18 بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي هي بنين وبوركينا فاسو وتشاد وكوت ديفوار وجيبوتي ومصر وغامبيا وليبيا ومالي والمغرب والنيجر ونيجيريا والسنغال وسيراليون والصومال والسودان وتوغو وتونس. أما البلدان الثلاثة الأخرى غير الأعضاء في المنظمة فهي جمهورية أفريقيا الوسطى وإريتيريا وليبيريا.

وتم الاعتراف بالتجمع كمجموعة اقتصادية إقليمية خلال الدورة العادية السادسة والثلاثين لمؤتمر قادة ورؤساء دول وحكومات منظمة الوحدة الأفريقية الذي انعقد في لوميه، توغو، في يوليو 2000. كما منح صفة مراقب في الجمعية العامة للأمم المتحدة بموجب قرارها رقم A/RES/56/92. وقد أبرم التجمع اتفاقيات شراكة مع العديد من المنظمات الدولية والإقليمية بهدف ترسيخ العمل الجماعي في المجالات السياسية والثقافية والاقتصادية والاجتماعية.

برنامج المركز للربع الأخير من عام 2005
نوفمبــــر

· اجتماع فريق الخبراء حول "إحصائيات الهجرة الدولية"، 16-18 نوفمبر 2005، بيروت
· ندوة دولية حول "تطبيقات الملكية الصناعية في تركيا والبلدان المجاورة"، 17-18 نوفمبر 2005، أنقرة
· الدورة الحادية والعشرون للكومسيك، 22-25 نوفمبر 2005، اسطنبول
· ندوة حول "تعزيز الإنتاجية الزراعية من خلال استخدام المياه في المزرعة"، 23-25 نوفمبر 2005، بيروت
· الاجتماع الثامن والعشرون لمجلس الإدارة، 28-29 نوفمبر 2005، اسطنبول
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث ما صدر

 التقرير الإعلامي، العدد 62 من المجلد 17، 2005 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية)
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، الطبعة الإنجليزية، العدد الثالث من المجلد السادس والعشرين، 2005
الجديــد في مكتبــة المركــز
للاطلاع على القائمة الكاملة لمقتنيات المكتبة يرجى زيارة موقع المكتبة الإلكتروني التالي:

http://www.library.sesrtcic.org
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