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نشاطـــات المركـــز

الجمعية العمومية تجتمع في جدة

انعقدت الدورة الثامنة والعشرون للَّجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية في جدة من 3 إلى 5 مايو 2005 بحضور مندوبين من ستة وثلاثين بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي ومن الأمانة العامة للمنظمة ومؤسساتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية. ومَثَّلَ المركز في أعمال الدورة كل من سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد جلال شوشان، المنسق العام ومدير دائرة النشر، والسيد جوشكون إنغينال، مدير الشؤون الإدارية والمالية، والسيد كاموران ملاطيالي، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية بالإنابة.
اجتمعت اللَّجنةُ أولا بصفتها الجمعية العمومية المشتركة للأجهزة الفرعية لمنظمة المؤتمر الإسلامي حيث استعرضت نشاطات تلك الأجهزة خلال العام المنصرم ونظرت في حساباتها الختامية المدققة للعام المالي 2003/2004 وفي ميزانياتها وبرامج عملها المقترحة للعام المالي 2005/2006 على النحو الذي اعتمده مجلس إدارة كل جهاز، وأوصت بإقرارها من قبل الجهات العليا ذات العلاقة.

وعلى الصعيد الفني، تناولت اللجنة، من بين أمور أخرى، التقارير/الدراسات الفنية الثمانية المقدمة من المركز بشأن: 1) التطورات والأوضاع الاقتصادية في البلدان الأعضاء بالمنظمة، 2) التطورات فيما يخص النظام المالي العالمي، 3) توسيع الاتحاد الأوروبي وانعكاساته على البلدان الأعضاء في المنظمة، 4) المشاكل الاقتصادية التي تواجه البلدان الأعضاء الأقل نموا والبلدان الأعضاء غير الساحلية، 5) محو الفقر في البلدان الأعضاء الأقل نموا وذات الدخل المنخفض، 6) وضع المديونية الخارجية لدى البلدان الأعضاء في المنظمة، 7) آفاق إقامة سوق إسلامية مشتركة، 8) تحالفات أسواق الأوراق المالية.
وعقب المداولات، اعتمدت اللجنة عددا من التوصيات ذات العلاقة تمهيدا لعرضها على الدورة التالية للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية وأعربت عن تقديرها لما يقوم به المركز من نشاطات ناجحة ودعته إلى مواصلة أداءه المتميز.

البعد الإقليمي لتوافق آراء مونتيري
اشترك المركز مع اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا التابعة لمنظمة الأمم المتحدة (إسكوا) في تنظيم اجتماع للخبراء بشأن "البعد الإقليمي لتوافق آراء مونتيري: التمويل من أجل التنمية" من 6 إلى 8 يونيو 2005 ببيروت. وشارك في الاجتماع خبراء من كل من الأردن، ومصر، والعراق، والكويت، وسوريا، والسعودية، واليمن، ولبنان، والإسكوا، ومكتب التمويل من أجل التنمية التابع لإدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية بالأمم المتحدة، والبنك الدولي، واتحاد المصارف العربية. ومثَّل المركزَ في الاجتماع السيد كاموران ملاطيالي، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية بالإنابة، حيث قدم ورقة بعنوان "حشد الموارد الدولية: نظرة على الوضع في مجموعة مختارة من بلدان الإسكوا".

وقدم المشاركون عروضا بشأن عدة قضايا تتعلق بموضوع الاجتماع مثل "إدماج مفهوم التمويل من أجل التنمية في السياسات الاقتصادية الكلية لبلدان الإسكوا"، و"دور الإسكوا في تحسين بيانات الاستثمار الأجنبي المباشر في المنطقة" و"حشد الموارد المالية المحلية في المنطقة"، و"تعزيز المساعدات الإنمائية الرسمية للعالم العربي من المصادر الدولية والإقليمية". كما قُدمت عروض قطرية حول مواضيع محددة مثل "التطورات المتعلقة بالتجارة الخارجية في الأردن"، و"دور إصلاح السياسة المالية في اليمن"، و"إدارة الدين الممكن تحمله في لبنان".

وعقب مداولات مستفيضة، اتفق المشاركون على ضرورة قيام البلدان النامية باتباع سياسات اقتصادية كلية سليمة تدعم تقدمها نحو تحقيق أهداف استراتيجية التمويل من أجل التنمية، ودعوة البلدان المتقدمة إلى اتخاذ خطوات ملموسة على صعيد تخفيف الديون على اعتبار أن ارتفاع مستوى الدين الخارجي يشكل تحديا هاما في وجه جهود التنمية. كما أكد المشاركون على ضرورة توجيه قنوات الإقراض الخارجي نحو المشاريع الإنتاجية والاستثمارات في البنى الأساسية واتخاذ الخطوات اللازمة من أجل إجراء الإصلاحات المالية، وتحسين المناخ في الأسواق المحلية، وتشجيع التجارة.

حماية موارد المياه الجوفية والتربة من التلوث في المنطقة العربية

اشترك مركز أنقرة مع المركز العربي لدراسات المناطق الجافة والأراضي القاحلة (أكساد) والمعهد الفيدرالي لعلوم الأرض والموارد الطبيعية بألمانيا في تنظيم ورشة عمل حول "حماية موارد المياه الجوفية والتربة من التلوث في المنطقة العربية". وانعقدت الورشة في عمان خلال الفترة من 27 إلى 30 يونيو 2005 وشارك فيها مختصون من 16 بلدا عربيا بالإضافة إلى خبراء من أكساد، والمعهد الفيدرالي لعلوم الأرض والموارد الطبيعية، ومركز أنقرة، واليونسكو، والمنظمة العربية للتنمية الزراعية (أواد). ومَثَّلَ المركزَ في أشغال الورشة السيد نبيل دبور، رئيس قسم الأبحاث الاجتماعية، حيث قدم ورقة بعنوان "موارد المياه واستخداماتها في الزراعة بالبلدان العربية" سعى من خلالها إلى تسليط الضوء على وضع الموارد المائية في البلدان العربية، مع التركيز بصورة خاصة على موارد المياه الجوفية، والحاجة الملحة إلى اعتماد التكنولوجيات المقتصدة للمياه مثل تقنيات الري الدقيق.

توزعت أعمال الورشة ضمن ثماني جلسات عمل وزيارة ميدانية إلى وادي الأردن. وبلغ مجموع الورقات المقدمة إلى الورشة 39 ورقة منها 15 دراسة قطرية حول مواضيع ذات علاقة مثل رسم الخرائط المبينة لهشاشة وضع موارد المياه الجوفية والتربة، ومعاينة جودة التربة وتحليل المعادن الثقيلة، والجوانب البيئية لحماية التربة.

وقد كانت الورشة فرصة سانحة كي يتبادل المشاركون خبرات بلدانهم بشأن التعامل مع مختلف جوانب الموضوع وتمخضت عن مجموعة من التوصيات الرامية إلى وضع خطوط إرشادية لرصد موارد المياه الجوفية والتربة في الوطن العربي وحمايتها واستخدامها على نحو مستدام.

أنبـاء عـن منظمـة المؤتمـر الإسلامـي

توسيع التجارة والاستثمار في قطاع القطن لدى البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي

في إطار تنفيذ برنامج عاجل لتقديم المساعدة إلى البلدان المصدرة للقطن في غربيْ إفريقيا الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، انعقد في واغادوغو، عاصمة بوركينا فاسو، يومي 18 و19 أبريل 2005 منتدى بشأن "توسيع التجارة والاستثمار في قطاع القطن لدى البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي".

شارك في المنتدى وفود من 24 بلدا إلى جانب ممثلين عن البنك الإفريقي للتنمية، واللجنة الاستشارية الدولية للقطن، والاتحاد النقدي والاقتصادي لدول غرب إفريقيا، ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية، وبنك التنمية لغرب إفريقيا، والأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي وأجهزتها المعنية. ومَثَّلَ المركزَ في المنتدى السيد مراد إلكين، باحث.

توزعت أعمال المنتدى ضمن ثلاث ورش عمل تناولت أولها موضوع تجهيز القطن في الدول الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي: القيود والفرص في حين تناولت الورشة الثانية موضوع آليات وأدوات تمويل تجهيز القطن في الدول الأعضاء بالمنظمة، وتناولت الورشة الثالثة موضوع النهوض بالشراكات في مجال تجهيز القطن بين الدول الأعضاء في المنظمة. وخلال المداولات، ركز المشاركون أساسا على القضايا المتعلقة بالسبل والوسائل البديلة للنهوض بإنتاج وتجهيز القطن على نحو مستدام في البلدان الأعضاء بالمنظمة، وتنفيذ المشاريع المتعلقة بتجهيز القطن والتعاون في مجال المساعدات الفنية ونقل التكنولوجيا بين الدول الأعضاء، وتشجيع المنظمة ومؤسساتها المتخصصة على إقامة صناديق لدعم قطاع القطن والمنسوجات والاستثمار فيه، وإقامة المشاريع المشتركة بين مختلف المنشآت الاقتصادية بالبلدان الأعضاء في مجال تجهيز القطن، وتنظيم منتديات للأعمال في هذا القطاع. كما قرر المشاركون تشكيل لجنة متابعة مكونة من بوركينا فاسو، والكاميرون، وتشاد، ومصر، وسوريا، وباكستان، وتركيا، والاتحاد النقدي والاقتصادي لدول غرب إفريقيا، وبنك التنمية لغرب إفريقيا، والأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي وأجهزتها المعنية على أن تجتمع مرة على الأقل كل عام.

الدورة الثالثة والثلاثون للَّجنة المالية الدائمة تعتمد ميزانيات المنظمة

انعقدت في جدة من 7 إلى 11 مايو 2005 الدورةُ الثالثة والثلاثون للَّجنة المالية الدائمة لمنظمة المؤتمر الإسلامي بحضور ممثلين من 38 بلدا عضوا إلى جانب مندوبين من الأمانة العامة للمنظمة ومؤسساتها الفرعية الخمس. ومَثَّلَ المركزَ في أعمال الدورة سعادةُ السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد جـلال شوشـان، مساعد المدير العام ومدير إدارة النشر، والسيد جوشكون إنغينال، مدير الشؤون الإدارية والمالية.
خلال الجلسة الافتتاحية، ألقى معالي أمين عام المنظمة كلمة عرض فيها بإيجاز الوضع الحالي الذي يعيشه العالم الإسلامي موضحا الحاجة الملحة إلى إعادة هيكلة المنظمة وتزويدها بالوسائل الكفيلة بمساعدتها على مؤازرة الأمة ودعم مواقفها إزاء مختلف التحديات التي تواجهها.

بعد ذلك انتقلت اللجنةُ إلى مناقشة بنود جدول أعمالها حيث استعرضت الحسابات الختامية المدقَّقة للأمانة العامة وأجهزتها الفرعية للعام المالي 2003/2004 واعتمدت ميزانياتها المقترحة للعام المالي 2005/2006 تمهيدا لرفعها إلى المؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية. كما ناقشت اللجنة مطولا الدراسة التي كُلِّفَ المركز بإعدادها بشأن حساب التوزيع الجديد لحصص المساهمات الإلزامية للبلدان الأعضاء بالمنظمة في الميزانيات السنوية للأمانة العامة ولأجهزتها الفرعية، وتقدمت بالشكر إلى المركز على المهنية والموضوعية اللتين توخاهما لإعداد الدراسة، وقررت رفع الموضوع إلى مؤتمر وزراء الخارجية للبت فيه.
كما حضت اللجنة البلدان الأعضاء على تسوية المتأخرات المستحقة عليها تجاه ميزانيات المنظمة وأجهزتها الفرعية والانتظام في تسديد مساهماتها في الوقت المحدد بما يضمن الدعم المالي الملائم للمنظمة ويمكنها من أداء المهام المناطة بها دون عقبات.

الاجتماع الحادي والعشرون للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك
يستعرض تنفيذ خطة عمل المنظمة

انعقد الاجتماع الحادي والعشرون للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك بمدينة اسطنبول في الفترة من 10 إلى 12 مايو 2005، وحضره وفود من 11 بلدا عضوا في اللجنة إلى جانب ممثلين عن كل من الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي ومؤسساتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية. ومثَّل مركز أنقرة في الاجتماع سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد كاموران مالاطيالي، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية بالإنابة.
ناقشت اللجنة التقرير المرجعي المقدم من الأمانة العامة للمنظمة والذي تضمن شرحا كاملا لمختلف النشاطات التي قامت بها بلدان المنظمة ومؤسساتها فيما يخص تنفيذ قرارات الكومسيك ومختلف فصول خطة عمل المنظمة لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين بلدانها الأعضاء. كما ناقش الحاضرون التقارير المقدمة من أجهزة المنظمة ذات العلاقة بشأن النهوض بالتجارة البينية للبلدان الإسلامية، ونتائج الجولة الأولى من المفاوضات التجارية بمقتضى اتفاقية الإطار العام الخاصة بإنشاء نظام الأفضليات التجارية فيما بين الدول الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، واجتماعات ممثلي القطاع الخاص، والمعارض التجارية الإسلامية، والمعرض الإسلامي الأول للسياحة، والتعاون بين البورصات في البلدان الأعضاء.

وعقب المداولات التي أجريت، وفي ضوء المعلومات التي أتاحتها التقارير المذكورة، أقرت اللجنة مشروع جدول أعمال الدورة الحادية والعشرين للكومسيك المزمع عقدها من 22 إلى 25 نوفمبر 2005 واقترحت عددا من المواضيع ليكون أحدها محور جلسات تبادل وجهات النظر التي ستعقد خلال الدورة المذكورة.

النهوض بدور السياحة في التعاون الاقتصادي بين البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي
قررت اللجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري لمنظمة المؤتمر الإسلامي (كومسيك) في دورتها العشرين التي انعقدت في نوفمبر 2004 أن يكون محور جلسة تبادل وجهات النظر خلال دورتها الحادية والعشرين هو "دور السياحة في النهوض بالتعاون الاقتصادي بين البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي"، وطلبت من مؤسسات المنظمة ذات العلاقة التعاون على تنظيم ورشة عمل بهذا الشأن يكون من شأنها إتاحة المدخلات الضرورية للوزراء بما يثري ويعمق مناقشاتهم حول هذا الموضوع.

وبالفعل، انعقدت ورشة العمل المذكورة يومي 14 و15 يونيو 2005 في الدار البيضاء برعاية وزارة السياحة والصناعة التقليدية والاقتصاد الاجتماعي بالمملكة المغربية وبالتعاون بين المركز الإسلامي لتنمية التجارة والبنك الإسلامي للتنمية. وشارك في الورشة ممثلون من 15 بلدا عضوا في المنظمة ومن منظمة السياحة العالمية ومؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية (الأونكتاد) والأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي ومؤسساتها الفرعية والمنتمية، ومَثَّلَ المركزَ فيها السيد نبيل دبور، رئيس قسم الأبحاث الاجتماعية.

توزعت أعمال الورشة ضمن أربع جلسات عمل، تمحورت أولها حول "السياحة في العالم: الاتجاهات والتحديات الجديدة" وخُصصت للعرضين المقدمين من الأونكتاد ومنظمة السياحة العالمية. وتناولت جلسة العمل الثانية موضوع "السياحة في البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي" وخُصصت لمناقشة العروض المقدمة من أجهزة المنظمة وهي المركز الإسلامي لتنمية التجارة، ومركز أنقرة، والمنظمة الإسلامية للتربية والعلوم والثقافة، ومركز البحوث في التاريخ والفنون والثقافة الإسلامية. أما الجلستان الثالثة والرابعة، فقد خصصتا لعرض ومناقشة التجارب الوطنية لبعض البلدان الأعضاء المشاركة وهي تحديدا ماليزيا، والمغرب، والسعودية، وتونس، وتركيا. وعقب المداولات العامة، خلص المشاركون إلى عدد من التوصيات التي تهدف إلى النهوض بقطاع السياحة في البلدان الأعضاء بالمنظمة وتعزيز التعاون فيما بينها في هذا المجال الحيوي من مجالات النشاط الاقتصادي والاجتماعي تمهيدا لرفعها إلى الوزراء لمناقشتها خلال الدورة الحادية والعشرين للكومسيك.
البلدان الأعضاء تستعد للمؤتمر الوزاري السادس لمنظمة التجارة العالمية

نَظَّمَ البنكُ الإسلامي للتنمية يوم 15 يونيو 2005 في جنيف اجتماعا تشاوريا للبعثات الدائمة لبلدان منظمة المؤتمر الإسلامي المعتمدة لدى منظمة التجارة العالمية تحضيرا للمؤتمر الوزاري السادس لهذه الأخيرة المزمع عقده من 13 إلى 18 ديسمبر 2005. وحضر الاجتماع ممثلون عن 33 بلدا عضوا وعن مركز التجارة الدولية، ومنظمة التجارة العالمية، والبعثة الدائمة لمنظمة المؤتمر الإسلامي لدى مكتب منظمة الأمم المتحدة في جنيف، والكومسيك. ومَثَّلَ المركزَ في الاجتماع السيد مراد إلكين، باحث.
استهدف الاجتماع بحث الوضع الراهن في مختلف مسارات المفاوضات التجارية وبحث الخطوات المستقبلية التي يمكن للبلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي والبلدان النامية الأخرى اتخاذها في المرحلة القادمة من المفاوضات من أجل تعزيز مركزها التفاوضي في المجالات ذات العلاقة.
وتم خلال الاجتماع تقديم ستة عروض حول قضايا محددة تهم بصورة خاصة البلدان الأعضاء مثل المعاملة التفضيلية والخاصة، والمفاوضات بشأن الزراعة والدخول إلى أسواق المنتجات غير الزراعية والقواعد وتيسير التجارة، واستعراض برنامج عمل الدوحة.

وعقب مداولات مستفيضة، خرج المشاركون بجملة توصيات من بينها ضرورة أن تستصدر بلدان المنظمة والبلدان النامية الأخرى أحكاما بشأن المعاملة الخاصة والتفضيلية بما يحدث تحسنا معتبرا في فرص دخولها إلى الأسواق، وضرورة إيجاد الآليات بشأن الصيغ المناسبة لحساب التعريفات بما يخدم مصالح كافة الأطراف. وفيما يخص الزراعة، اتفق الحاضرون على أن المفاوضات الثنائية لا تكفي في حد ذاتها وأن من المهم أن تنخرط بلدان المنظمة في مفاوضات متعددة الأطراف بما يضمن الوصول إلى نتائج متوازنة لجولة الدوحة للمفاوضات التجارية.

منظمة المؤتمر الإسلامي تمنح صفة مراقب للاتحاد الروسي
انعقدت الدورة الثانية والثلاثون للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية من 28 إلى 30 يونيو 2005 بمدينة صنعاء. وتضمن جدول أعمال الدورة مجموعة واسعة من القضايا التي تهم الأمة الإسلامية، منها على وجه الخصوص إصلاح منظمة الأمم المتحدة، وتوسيع مجلس الأمن ومدى تمثيل العالم الإسلامي فيه، ومكافحة الحملة المغرضة ضد الإسلام والمسلمين في الإعلام الغربي.

كما تناول المؤتمر عددا آخر من القضايا منها الوضع في فلسطين والصراع العربي-الإسرائيلي، والوضع في العراق وأفغانستان والصومال والسودان وقبرص، وعملية السلام بين الهند وباكستان، ومشكلة اللاجئين في العالم الإسلامي، ومكافحة الإرهاب، وحقوق الأقليات المسلمة في البلدان غير الإسلامية.

وخصص المؤتمر جزءا كبيرا من أشغاله للشؤون الاقتصادية حيث ركز على الوضع الاقتصادي في الدول الأعضاء، والمشاكل الاقتصادية التي تواجه البلدان الأقل نموا وغير الساحلية الأعضاء، والنهوض بالنظام التجاري متعدد الأطراف، وإقامة سوق إسلامية مشتركة، والمساعدة الاقتصادية لبعض البلدان الأعضاء التي تعاني من الجفاف والكوارث الطبيعية، وبناء القدرات للحد من الفقر في البلدان الأعضاء.

كما ناقش المؤتمر العملية الجارية لإعادة هيكلة الأمانة العامة للمنظمة، واستعرض النشاطات التي قامت بها أجهزتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية، واعتمد ميزانياتها المقترحة للعام المالي 2005/2006، وحث كافة البلدان الأعضاء على تسديد حصصها المقررة في تلك الميزانيات. وفي هذا السياق، قرر المؤتمر أن يعاد توزيع الدراسة التي أعدها مركز أنقرة بشأن توزيع حصص المساهمات على البلدان الأعضاء لزيادة النظر فيها، وأقر عددا من التدابير التي تطبق على أساس تدريجي فيما يخص البلدان الأعضاء التي تتخلف عن تسديد مساهماتها. ومن ناحية أخرى، قرر المؤتمر إعفاء جمهورية العراق من تسديد المتأخرات المستحقة عليها تجاه ميزانيات الأمانة العامة ومؤسساتها الفرعية، وخفض نسبة مساهمة جمهورية أفغانستان الإسلامية من 1 إلى نصف في المائة.

وأقر المؤتمر عددا من التعديلات على النظام الأساسي لموظفي المنظمة، وقرر منح صفة مراقب للاتحاد الروسي، كما رحب بالعرض المقدم من جمهورية أذربيجان لاستضافة دورته القادمة في موعد يحدد في وقت لاحق.

ومَثَّلَ مركزَ أنقرة في أشغال المؤتمر السيد جلال شوشان، مساعد المدير العام بالإنابة.

اجتماعــات أخــرى

التعــــاون جنوب-جنوب

انعقدت بمقر منظمة الأمم المتحدة بنيويورك من 31 مايو إلى 3 يونيو 2005 الدورة الرابعة عشرة للَّجنة رفيعة المستوى المعنية باستعراض التعاون جنوب-جنوب برعاية برنامج الأمم المتحدة الإنمائي. وشارك في الدورة ممثلون من البلدان الأعضاء في البرنامج، ومن مجموعة السبعة والسبعين والصين، والاتحاد الأوروبي، والولايات المتحدة، وكندا، ومختلف الوكالات التابعة للأمم المتحدة، والمنظمات الدولية والإقليمية ودون الإقليمية. ومَثَّلَ المركزَ في الدورة سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام.

وقد هيأت الدورة فرصة ملائمة لدراسة مغزى المقاربات جنوب-جنوب فيما يخص التنمية في الوقت الذي يتطلع فيه العالم إلى مؤتمر القمة بشأن متابعة نتائج مؤتمر قمة الألفية الذي سيعقد في سبتمبر القادم والذي يُنتظر أن يجدد خلاله رؤساء الدول والحكومات التزامهم بتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية بحلول عام 2015. كما ناقش المشاركون في الدورة قضايا مثل أهمية التعاون جنوب-جنوب والتعاون الثلاثي والارتباط الوثيق بين التعاون جنوب-جنوب وتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية، وتبادلوا وجهات النظر بشأن الاستراتيجيات الملائمة التي يتعين اعتمادها والخطوات الملموسة التي ينبغي اتخاذها للنهوض بالشراكات الابتكارية جنوب-جنوب وشمال-جنوب من أجل التنمية، واتفقوا على بنود جدول الأعمال المؤقت للدورة الخامسة عشرة للَّجنة.

برنامج المركز للربع الثالث من عام 2005
سبتمبـــــر
· ندوة إقليمية بشأن "تيسير التجارة والنقل في بلدان شرق المتوسط الأعضاء في الإسكوا"، 13-15 سبتمبر 2005، القاهرة
أكتوبـــــر
· الدورة السادسة والعشرون لهيئة الرقابة المالية، 8-17 أكتوبر 2005، جدة
نوفمبـــــر

· اجتماع فريق الخبراء بشأن "إحصاءات الهجرة الإقليمية"، 16-18 نوفمبر 2005، بيروت
· ندوة دولية حول "تطبيقات الملكية الصناعية في تركيا والبلدان المجاورة"، 17-18 نوفمبر 2005، أنقرة
· الدورة الحادية والعشرون للكومسيك، 22-25 نوفمبر 2005، اسطنبول
· ندوة بشأن "تعزيز الإنتاجية الزراعية من خلال استخدام المياه في المزرعة"، 28-29 نوفمبر 2005، بيروت
· الاجتماع الثامن والعشرون لمجلس الإدارة، 28-29 نوفمبر 2005، اسطنبول
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث ما صدر

 التقرير الإعلامي، العدد 61 من المجلد 17، 2005 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية)
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، الطبعة الإنجليزية، العدد الثاني من المجلد السادس والعشرين، 2005
 الحولية الإحصائية للبلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، 2005
الوثــائق الفنيــة

 "السياحة الدولية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي: الآفاق والتحديات" مقدمة إلى ورشة العمل حول "دور السياحة في النهوض بالتعاون الاقتصادي بين البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي"، 14-15 يونيو 2005، الدار البيضاء
الجديــد في مكتبــة المركــز

للاطلاع على القائمة الكاملة لمقتنيات المكتبة، يرجى زيارة الموقع التالي:
http://www.sesrtcic.org/library/sesliacq.shtml
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