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نشاطـــات المركـــز

مجلس الإدارة يعتمد ميزانية المركز وبرنامج عمله

للعام المالي 2005/2006

عقد مجلس إدارة المركز دورته العادية السابعة والعشرين يومي 27 و28 نوفمبر 2004 في اسطنبول بمشاركة مندوبين من دولة الكويت والجمهورية التونسية والجمهورية التركية والمملكة العربية السعودية والجمهورية اليمنية وممثل عن الأمين العام لمنظمة المؤتمر الإسلامي. كما حضر الجلسة الافتتاحية للاجتماع بصفة ضيف سعادة فؤاد ياسين، سفير دولة فلسطين وعميد السلك الدبلوماسي المعتمد في تركيا، والسيد علال الراشدي، مدير عام المركز الإسلامي لتنمية التجارة.

قدم مدير عام المركز للمجتمعين لمحة موجزة عن التطورات ذات العلاقة بالنتائج التي توصل إليها المجلس في اجتماعه السابق وما تم اتخاذه بشأنها من قرارات على مستوى مختلف محافل المنظمة، ثم أحاطهم علما بالنشاطات التي نفذها المركز خلال العام المنصرم في مجال جمع وتوزيع البيانات الإحصائية، والقيام بالأبحاث الاقتصادية والاجتماعية، وتنظيم برامج ودورات التعاون الفني والتدريب مؤكدا على الحرص الذي يبديه المركز لتكون نشاطاته وثيقة الصلة بأهم المواضيع التي تخص المجموعة الإسلامية وبأن تعم فائدتها على أكبر عدد ممكن من المستفيدين في البلدان الأعضاء.

وأطلع المدير العام أعضاء المجلس على الوضع المالي للمركز وعلى تفاصيل ميزانيته، وضمنها برنامج عمله، المقترحة للعام المالي 2005/2006 والتي ستبدأ في الأول من يوليو 2005. وبعد المداولات، صادق المجلس على الميزانية بصورتها المقترحة وأوصى باعتمادها من قبل المحافل العليا للمنظمة.

كما خلص المجلس كذلك إلى عدد من التوصيات فيما يخص جملة مواضيع من بينها توسيع نطاق قاعدة البيانات الإحصائية الرئيسية للمركز، ومواصلة برنامج الزيارات إلى البلدان الأعضاء بهدف جمع المساهمات المتأخرة، وتكثيف التعاون مع المنظمات الدولية والإقليمية ذات العلاقة.

تحسين نظم الرصد البيئي في منطقة الإسكوا
اشترك المركز مع اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا التابعة لمنظمة الأمم المتحدة (إسكوا) في تنظيم اجتماع فريق خبراء حول "تحسين نظم الرصد البيئي في منطقة الإسكوا". وانعقد الاجتماع في بيروت من 29 نوفمبر إلى 1 ديسمبر 2004 بمشاركة 12 خبيرا من البلدان الأعضاء في الإسكوا إلى جانب ممثلين عن المكتب الإقليمي لغربي آسيا لبرنامج الأمم المتحدة للتنمية، ومركز البيئة والتنمية للإقليم العربي وأوروبا، واللجنة الاقتصادية لأوروبا التابعة لمنظمة الأمم المتحدة. ومَثَّلَ المركزَ في الاجتماع السيد نبيل دبور، رئيس قسم الأبحاث الاجتماعية.

وقد استهدف الاجتماع تقييم الوضع الحالي لأجهزة الرصد البيئي في إقليم الإسكوا وتحديد التدابير والاستراتيجيات الضرورية لضمان استدامة تلك النظم وزيادة فاعليتها. وناقش الحاضرون 18 ورقة، من ضمنها ورقة مقدمة من المركز بعنوان "القضايا البيئية والتنمية المستدامة في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي والإسكوا"، تمت على أساسها صياغة مجموعة من التوصيات الرامية إلى المساعدة على تحسين الإمكانات الموجودة في مجال الرصد البيئي والارتقاء بفاعليتها.

خبراء يجتمعون في أنقرة لمناقشة منهجيات التعداد السكاني
نظم المركز في أنقرة من 6 إلى 10 ديسمبر 2004، بالتعاون مع مؤسسة الإحصاء العامة بالجمهورية التركية، ورشة عمل تدريبية حول "الأساليب التقليدية والمقاربات الجديدة للتعداد السكاني" حضرها 21 مشاركا من 11 بلدا عضوا هي بنغلاديش والكاميرون وإندونيسيا والكويت وماليزيا وعمان وباكستان والسعودية وتونس وتركيا واليمن. وقدم صندوق الأمم المتحدة للسكان الدعم الفني للورشة من خلال إيفاد استشاري دولي لتقديم عرض حول الموضوع.

استهدفت الورشة مساعدة السلطات الإحصائية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي على تحسين منهجياتها في مجال التعداد السكاني والحصول على نتائج قابلة للمقارنة من خلال تقاسم الخبرات العملية وتبادل وجهات النظر بشأن أحدث الأساليب والمقاربات في هذا الحقل.

وتضمنت أهم مواضيع الورشة قضايا عملية مثل اختيار وتدريب العدادين، وتصنيف النتائج المتحصل عليها، وتحليل البيانات على المستويين الكلي والجزئي، وإنشاء القواعد البيانية التعدادية، وتعميم النتائج مباشرة على الخط. وقدم المشاركون عروضا حول النظم الحالية للتعداد السكاني المعمول بها في بلدانهم والمشاكل التي تواجهها والخطط المستقبلية التي تنوي تنفيذها، وخلصوا إلى عدد من التوصيات التي من شأنها الارتقاء بالنشاطات الإحصائية السكانية على مستوى المجموعة الإسلامية ككل.

تقييم أثر المديونية على التنمية
نظم المركز بالتعاون مع اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا التابعة لمنظمة الأمم المتحدة (إسكوا) ورشة عمل حول "أثر المديونية على التنمية". وانعقدت الورشة في  بيروت يوميْ 6 و7 ديسمبر 2004 بمشاركة 23 خبيرا من البلدان الأعضاء في الإسكوا إلى جانب ممثل عن صندوق النقد الدولي. ومثَّلت المركزَ فيها الآنسة بهار بايرقطار، باحثة اقتصادية، حيث قدمت ورقة بعنوان "وضع الدين الخارجي في البلدان الأعضاء في الإسكوا والبلدان الأخرى الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي".

واستهدفت الورشة توفير الفرصة لتبادل وجهات النظر والأفكار والخبرات بشأن الجهود المبذولة لتحديد مشكلات الدين في إقليم الإسكوا ومدى تأثيرها على التنمية الاقتصادية والاجتماعية في بلدانه، وتعزيز قدرات المشاركين على تحديد القضايا الاقتصادية والاجتماعية المتعلقة بالمديونية وفهم مشكلات الدين في المنطقة وبلورة أفكار للتعاون الإقليمي في مجال التنمية الاقتصادية وإدارة الدين الخارجي مثل تنسيق إدارة أسعار الصرف وإدارة الدين واستكشاف طرق ومنهجيات جديدة لتقييم المديونية.

وتمت خلال الورشة مناقشة سبع ورقات كانت اثنتان منها عبارة عن دراسة حالة من لبنان والعراق حيث ناقشت الورقة الأولى، وعنوانها "المديونية والتنمية الاقتصادية والاجتماعية في إقليم الإسكوا"، الجهود التي تبذلها حكومات المنطقة فيما يتعلق بإدارة الدين واستعرضت مختلف الآراء بشأن دور المديونية في تمويل الاستثمار و/أو الاستهلاك في المنطقة. أما الدراسة الثانية، وعنوانها "المديونية وإعادة البناء في فترة ما بعد الحرب"، فقد حللت التجارب التي مرت بها بلدان الإقليم فيما يخص أثر عبء الدين على جهودها التنموية وناقشت السبل الكفيلة بتحويل الدين من عبء على التنمية إلى عامل مساعد لها.

أنبـاء عـن منظمـة المؤتمـر الإسلامـي

الكومسيك تحتفل بالذكرى العشرين لتأسيسها

انعقدت الدورة العشرون للَّجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري لمنظمة المؤتمر الاسلامي (كومسيك) من 23 إلى 27 نوفمبر 2004 بمدينة اسطنبول بمشاركة وفود من 47 بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي إلى جانب ممثلين عن الأمانة العامة للمنظمة وأجهزتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية وعن المنظمات الدولية والإقليمية ذات العلاقة. ومثَّل مركز أنقرة في الاجتماع سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد جلال شوشان، المنسق العام ومدير دائرة النشر، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث، والسيد كاموران ملاطيالي، خبير اقتصادي أول.

وتحضيرا للجلسة الوزارية، انعقد يوميْ 23 و24 نوفمبر اجتماع لكبار الموظفين للتداول حول مختلف البنود المدرجة على جدول أعمال الدورة والذي ساهم فيه المركز بأربعة تقارير ووثائق مرجعية تتعلق بالتطورات الاقتصادية والاجتماعية التي شهدتها البلدان الأعضاء خلال عام 2004، والتطورات الحاصلة في النظام المالي العالمي، ودور النقل والاتصالات في إقامة سوق إسلامية مشتركة، وتحالفات أسواق الأوراق المالية والتعاون بين البلدان الأعضاء في هذا المجال.

وانعقدت الجلسة الوزارية يوم 26 نوفمبر حيث استعرض الوزراء ورؤساء الوفود مشاريع القرارات التي أعدها كبار الموظفين ثم صادقوا عليها. كما أقيمت أثناء الجلسة مراسم توقيع كل من الجمهورية العربية السورية ودولة قطر ودولة الإمارات العربية المتحدة على اتفاقية الإطار العام لنظام الأفضليات التجارية بين الدول الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي. واعتمد الوزراء جملة من القرارات التي تهم التعاون الاقتصادي والتجاري بين دول المنظمة  واتفقوا على أن يكون موضوع تبادل وجهات النظر خلال الدورة القادمة هو "دور السياحة في النهوض بالتعاون الاقتصادي فيما بين البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي"، وطلبوا من الأجهزة ذات العلاقة التابعة للمنظمة، ومن بينها مركز أنقرة، التعاون على تنظيم ورشة عمل حول هذا الموضوع. وحدد الوزارء موعدَ الاجتماع الحادي والعشرين للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك للفترة  من 10 إلى 12 مايو 2005 والدورة الحادية والعشرين للكومسيك للفترة من 22 إلى 25 سبتمبر 2005.

ومن جانب آخر، واحتفالا بالذكرى العشرين لتأسيس الكومسيك، انعقد مؤتمر اقتصادي لمنظمة المؤتمر الاسلامي حضرته وفود كافة الدول المشاركة في دورة الكومسيك. وترأس فخامة الرئيس أحمد نجدت سزار، رئيس الجمهورية التركية ورئيس لجنة الكومسيك، يوم 25 نوفمبر الجلسة الافتتاحية المشتركة للفعاليتين حيث ألقى كلمة أكد فيها على الدور الهام الذي تلعبه الكومسيك في النهوض بالتعاون بين بلدان المنظمة وعلى الحاجة إلى ترقية هذا التعاون بما يساعد العالم الإسلامي على اكتساب القدرات اللازمة التي تؤهله لكسب رهانات القرن الحادي والعشرين، وعبر عن أمله في أن يشكل انطلاق الجولة الأولى من المفاوضات التجارية بمقتضى اتفاقية الإطار العام لنظام الأفضليات التجارية بين الدول الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي خطوة على هذا الطريق.

وقد وُزعت أعمال المؤتمر المذكور ضمن منتدى للأعمال وجلستين لشحذ الأفكار وحلقتي نقاش قدم المركز إلى أولاهما ورقة عمل بعنوان "التنمية الاقتصادية والاجتماعية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي" وإلى الثانية تقريرا حول "التكامل مع الاقتصاد العالمي: تجربة البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي".

برنامج المركز للربع الأول من عام 2005
ينـــــاير
· الجولة الثالثة من المفاوضات التجارية بمقتضى اتفاقية الإطار العام لنظام الأفضليات التجارية فيما بين الدول الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 5-8 يناير 2005، أنطاليا، تركيا
· الاجتماع الحادي والعشرون لمجلس إدارة المركز الإسلامي لتنمية التجارة، 12-13 يناير 2005، الدار البيضاء
فبرايـــــر

· الاجتماع الحادي عشر لممثلي القطاع الخاص في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 5-7 فبراير 2005، المنامة
· المعرض التجاري العاشر للبلدان الإسلامية، 5-9 فبراير 2005، المنامة
· المؤتمر الإسلامي الرابع لوزراء السياحة، 13-15 فبراير 2005، دكار، السنغال
· الدورة الثامنة والعشرون للَّجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية، 26 فبراير-2 مارس 2005، جدة
مـــــارس

· الدورة السادسة والثلاثون للجنة الإحصاء التابعة لمنظمة الأمم المتحدة، 1-4 مارس 2005، نيويورك
· الدورة الثالثة والثلاثون للَّجنة المالية الدائمة، 26-30 مارس 2005، جدة
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث ما صدر

 التقرير الإعلامي، العدد 59 من المجلد 16، 2004 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية)
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، الطبعة الإنجليزية، العدد الرابع من المجلد الخامس والعشرين، 2004
 قطاع النقد والصيرفة والمالية، 2004 (سلسلة الكتيبات الإعلامية حول البلدان الأعضاء بالمنظمة، رقم: 11)
 قطاع النقل في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 2004 (سلسلة الكتيبات الإعلامية حول البلدان الأعضاء بالمنظمة، رقم: 12)
 قطاع السياحة في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 2004 (سلسلة الكتيبات الإعلامية حول البلدان الأعضاء بالمنظمة، رقم: 13)
الوثــائق الفنيــة
· التقرير الاقتصادي السنوي حول البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي: 2004
· المؤشرات الأساسية للسياحة الدولية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي وآليات لتعزيز التعاون
· وضع برنامج مشترك للنقل بين البلدان غير الساحلية الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي
· تطورات النظام المالي العالمي، 2004
· التنمية الاقتصادية والاجتماعية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي
· التكامل مع الاقتصاد العالمي: تجربة البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي
· دور النقل والمواصلات في إقامة سوق إسلامية مشتركة
· تحالفات أسواق الأوراق المالية والتعاون بين البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي
الجديــد في مكتبــة المركــز

للاطلاع على القائمة الكاملة لمقتنيات المكتبة، يرجى زيارة الموقع التالي:

http://www.sesrtcic.org/library/sesliacq.shtml
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