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نشاطـــات المركـــز

لجنة دورة المؤتمر الوزاري تنوه بنشاطات المركز

انعقد الاجتماع الرابع للجنة دورة المؤتمر الوزاري في 13 يونيو 2004 قبيل انعقاد المؤتمر الإسلامي الحادي والثلاثين لوزراء الخارجية. وشارك في الاجتماع كل من الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، ومكتب تنسيق الكومسيك، ومركز أنقرة، والبنك الإسلامي للتنمية، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والاتحاد الإسلامي لمالكي البواخر. وترأس الاجتماع سعادة السفير نبيكا ديالو، مساعد أمين عام المنظمة للشؤون الاقتصادية.

إثر اعتماد جدول الأعمال، تم إعلام اللجنة بتفاصيل الجهود التي تبذلها الأمانة العامة للمنظمة ومكتب تنسيق الكومسيك على صعيد الاتصال بالبلدان الأعضاء فيما يتعلق بوضع التنفيذ الفعلي لمشاريع التعاون. وتم الاتفاق على إعداد تقرير يستعرض التقدم المحرز في مجال تنفيذ خطة عمل منظمة المؤتمر الاسلامي لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين بلدانها الأعضاء تتم مناقشته في اجتماع لجنة الدورة التي ستعقد خلال الدورة العشرين للكومسيك في نوفمبر 2004.

وعرض ممثلو مركز أنقرة لمحة موجزة حول النشاطات التي يقوم بها المركز ضمن إطار إسهامه في تنفيذ مشاريع التعاون، وقدموا إلى اللجنة الوثائق التالية:

· دليل البنوك والمؤسسات المالية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي،
· تقرير مرحلي حول المشروع المتعلق بتنظيم جمع وتوزيع البيانات والمعلومات حول المال والبنوك والمؤسسات المالية في البلدان الأعضاء،
· تقرير مرحلي بشأن المشروع المتعلق بتطوير شبكة مشتركة للمواصلات فيما بين البلدان غير الساحلية الأعضاء بالمنظمة،
· تقرير مرحلي بشأن المشروع المتعلق بإعداد دليل حول الخبراء المسلمين في مجال المال والبنوك والمؤسسات المالية، ودليل آخر حول البنوك والمؤسسات المالية في البلدان الأعضاء بالمنظمة.
وأعربت اللجنة عن تقديرها لما يقوم به مركز أنقرة من نشاطات، واستعرضت التحضيرات الجارية استعدادا للمؤتمر الاقتصادي الإسلامي المزمع عقده، على مستوى وزاري، بالتزامن مع الدورة العشرين للكومسيك التي ستعقد في نوفمبر 2004 وذلك ضمن إطار الاحتفال بالذكرى العشرين لتأسيس هذه اللجنة الدائمة من لجان المؤتمر الاسلامي.

المركز يصدر دليلا حول الجامعات في البلدان الأعضاء بالمنظمة
إن الارتقاء بالمستوى المتواضع للقاعدة التكنولوجية في البلدان الاسلامية يقتضي من الجامعات ومراكز البحث في تلك البلدان السعي إلى تقاسم ما لديها من موارد وتبادل ما لها من خبرات كيما تتضافر جهودها وتسهم في ردم الفجوة التكنولوجية التي تفصل بلدان العالم النامي عموما، والبلدان الاسلامية خصوصا، عن بلدان العالم المتقدم. وفي هذا السياق، فإن إرساء آليات مختلفة للتعاون الفني بين الجامعات الموجودة في الدول الإسلامية والنهوض بالدور الذي يلعبه الأكاديميون المتخصصون في هذا المجال من شأنه أن يساعد على بلوغ ذلك الهدف على نحو أكثر سرعة وفاعلية.

وكخطوة عملية للإسهام في تحقيق تلك الغاية، أصدر مركز أنقرة دليلا حول الجامعات الموجودة في البلدان الأعضاء بالمنظمة بغية تيسير الاتصال بينها وإرساء تعاون مثمر بين باحثيها. وقد تم عرض الدليل المذكور في موقع المركز على شبكة الإنترنت وسيجري تحديث وإثراء محتواه على نحو منتظم.

أنبـاء عـن منظمـة المؤتمـر الإسلامـي

وزراء الخارجية ينتخبون أمينا عاما جديدا للمنظمة

انعقدت الدورة الحادية والثلاثون للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية (دورة التقدم والوئام العالمي) من 14 إلى 16 يونيو 2004 بمدينة اسطنبول. ومَثَّلَ مركزَ أنقرة في أشغال المؤتمر سعادةُ السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد جلال شوشان، مدير دائرة النشر ومنسق الشؤون الإدارية والمالية، والسيد كاموران ملاطيالي، منسق النشاطات الفنية.

ألقى الكلمةَ الافتتاحية للمؤتمر فخامةُ الرئيس أحمد نجدت سزار، رئيس الجمهورية التركية، ثم تلاه على المنبر ممثلو كل من المجموعة الأفريقية والآسيوية والعربية. ثم خاطب المؤتمر كل من سعادة السفير الدكتور كمال خرازي، وزير خارجية الجمهورية الإسلامية الإيرانية ورئيس المؤتمر الإسلامي الثلاثين لوزراء الخارجية، ومعالي الدكتور عبد الواحد بلقزيز، الأمين العام للمنظمة.

إثر اعتماد جدول الأعمال، وزع المؤتمر أشغاله على أربع لجان: لجنة الشؤون السياسية والقانونية والإعلامية وشؤون الأقليات والجماعات المسلمة والمقاطعة الإسلامية لإسرائيل، ولجنة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية والعلمية والتكنولوجية، ولجنة الشؤون الثقافية والإسلامية، ولجنة الشؤون الإدارية والمالية.

عقب استعراض نشاط المنظمة على الصعيد الاقتصادي، اعتمدت لجنة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية عددا من القرارات الرامية إلى تعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين البلدان الأعضاء في المنظمة. ومن جهتها، تدارست لجنة الشؤون الإدارية والمالية تقرير الدورة الثانية والثلاثين للَّجنة المالية الدائمة وتقرير الدورة الرابعة والعشرين لهيئة الرقابة المالية، وناقشت الميزانيات المقترحة للأمانة العامة للمنظمة ولأجهزتها الفرعية للعام المالي 2004/2005. وبعد مداولات مستفيضة، اعتمدت اللجنة التقارير المعروضة عليها وما تضمنتها من توصيات، بما فيها المصادقة على ميزانية مركز أنقرة للعام المالي 2004/2005 وحساباته الختامية للعام المالي 2002/2003. كما عهدت إلى المركز مهمة إعداد جدول جديد لتوزيع نسب المساهمات الإلزامية للبلدان الأعضاء في الميزانيات السنوية لأجهزة المنظمة.

ومن ناحية أخرى، انتخب وزراء الخارجية معالي الدكتور أكمل الدين إحسان أوغلو، مرشح الجمهورية التركية، أمينا عاما جديدا لمنظمة المؤتمر الإسلامي لولاية مدتها أربعة أعوام تبدأ في الأول من يناير 2005. كما انتخب المؤتمر أيضا السودان وإيران والكاميرون لمنصب مساعد الأمين العام لمدة أربعة أعوام تبدأ في الأول من يوليو 2005. وفي الجلسة الختامية، اعتمد الوزراء البيان الختامي للمؤتمر ومشروعات القرارات التي صاغتها اللجان المذكورة واتفقوا على أن تُعقد الدورة الثانية والثلاثون للمؤتمر في الجمهورية اليمنية.

لجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك 

تستعرض التقدم المحرز على صعيد تنفيذ خطة عمل المنظمة

انعقد الاجتماع العشرون للجنة المتابعة المنبثقة عن اللجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري (كومسيك) بمدينة اسطنبول من 11 إلى 13 مايو 2004. وافتتح الاجتماع معالي الدكتور عبد اللطيف شنار، وزير الدولة ونائب رئيس الوزراء بالجمهورية التركية. ثم تلا ممثل رئاسة الجمهورية التركية رسالة فخامة الرئيس أحمد نجدت سزار، رئيس الجمهورية ورئيس الكومسيك، كما تلا سعادة السفير نبيكا ديالو، مساعد الأمين العام للشؤون الاقتصادية، كلمة معالي الدكتور عبد الواحد بلقزيز، الأمين العام للمنظمة. ومَثَّلَ مركزَ أنقرة في الاجتماع سعادةُ السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد كاموران ملاطيالي، منسق النشاطات الفنية، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية. 

عقب اعتماد جدول الأعمال، قدم سعادة السفير نبيكا ديالو تقريرا مرجعيا أعدته الأمانة العامة للمنظمة كما قدم ممثلو المؤسسات الفرعية والمنتمية عروضا مختصرة حول نشاطات مؤسساتهم. وفي هذا الإطار، عرض وفد المركز على الدورة تقريرا مفصلا حول ما نفذه المركز من نشاطات وما أنجزه من مشاريع خلال الفترة 2003/2004.

ولدى استعراض التقدم المحرز على صعيد تنفيذ خطة العمل، تناولت اللجنة التقرير الذي أعدته لجنة الدورة التي انعقدت يوم 10 مايو 2004، وطلبت من الأمانة العامة مخاطبة البلدان الأعضاء لحثها على إبلاغ ردودها بشأن مشاريع التعاون المقترحة في موعد أقصاه 30 سبتمبر 2004 بما يسمح بإعداد تقرير متابعة يتم رفعه إلى الدورة العشرين للكومسيك المزمع عقدها باسطنبول من 23 إلى 26 نوفمبر 2004.

ثم نظرت اللجنة في تقرير لجنة المفاوضات التجارية لإرساء نظام الأفضليات التجارية بين الدول الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي وحثت البلدان المشاركة على إبلاغ آرائها بشأن استراتيجية المفاوضات المعتمدة قبل حلول شهر سبتمبر 2004. وعقب مداولات مستفيضة، أقرت اللجنة مشروع جدول أعمال الدورة العشرين للكومسيك. 

أجهزة المنظمة تنسق اسهامها في تنفيذ خطة العمل

عقد ممثلون عن الأمانة العامة للمنظمة، ومكتب تنسيق الكومسيك، ومركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والبنك الإسلامي للتنمية، والاتحاد الإسلامي لمالكي البواخر، الى جانب وفد من الجمهورية التركية، اجتماعا تنسيقيا قبيل اشغال الاجتماع العشرين للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك.  ومَثَّلَ مركز أنقرة في الاجتماع كل من السيد كاموران ملاطيالي، منسق النشاطات الفنية، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية، حيث عرضا تقارير مرحلية حول مشاريع التعاون المقترحة في مجال التجارة الخارجية.

واستعرض الاجتماع وضع مشاريع التعاون التي ترتئيها خطة عمل المنظمة وأخذ علما بالخطوات التي اتخذتها مؤسسات المنظمة في هذا المجال، وخصوصا فيما يتعلق بالمشاريع التي تقوم تلك المؤسسات برعايتها. وفيما يخص المشاريع التي اقترحتها البلدان الأعضاء، طلب الاجتماع من الأمانة العامة للمنظمة ومن مكتب تنسيق الكومسيك دعوة البلدان المعنية لتأكيد اهتمامها بتلك المشاريع قبل نهاية شهر سبتمبر تمهيدا لرفع تقرير حول هذا الموضوع إلى الدورة العشرين للكومسيك. كما أكد المجتمعون على أهمية تعيين منسقين لكافة المشاريع المقترحة من قبل مؤسسات المنظمة وذلك بعد استلام ردود البلدان الأعضاء بشأنها. ومن ناحية أخرى، قدم ممثلون من مكتب تنسيق الكومسيك والمركز الإسلامي لتنمية التجارة لمحة موجزة حول نتائج الاجتماع الأول للجنة المفاوضات التجارية الذي عُقد بمدينة أنطاليا من 6 إلى 9 أبريل 2004 والجهود التي تبذلها أمانة هذه اللجنة.

اجتماعــات أخــرى

خبراء يبحثون في سبل النهوض بالتعاون المالي 

فيما بين البلدان الأعضاء بالبنك الإسلامي للتنمية

انعقد بمقر البنك الإسلامي للتنمية في جدة يومي 26 و27 يونيو 2004 اجتماع خبراء حول "تعزيز قدرات الأسواق المالية للنهوض بالاستثمارات البينية للبلدان الأعضاء في البنك الإسلامي للتنمية". وشارك في الاجتماع 17 خبيرا من البحرين وإندونيسيا والأردن وماليزيا ونيجيريا وباكستان والسودان وتركيا إلى جانب المركز الإسلامي لتنمية التجارة والمؤسسة الإسلامية لتنمية القطاع الخاص. ومَثَّلَ المركز في الاجتماع السيد مراد إلكين، باحث اقتصادي.
استهدف الاجتماع أساسا شحذ الأفكار لإيجاد السبل والوسائل العملية للارتقاء بالتعاون المالي فيما بين البلدان الأعضاء في البنك الإسلامي للتنمية وتعزيز القدرات التشغيلية والمؤسسية للأسواق المالية بالبلدان الإسلامية بما يمكنها من حشد مواردها على نحو فعال واستقطاب المستثمرين المحليين والأجانب.

ومن زاوية أكثر تحديدا، تمثلت أبرز محاور الاجتماع فيما يلي:

· تطوير الأسواق المالية والتعاون بين البلدان الأعضاء في البنك الإسلامي للتنمية،
· البنية الأساسية المالية الناشئة في البلدان الإسلامية: الفرص والتحديات.
وقد وفرت مناقشات الاجتماع ومختلف العروض التي قدمت إليه فرصة جيدة للمشاركين لتبادل خبراتهم وعرض تصوراتهم حول مختلف المواضيع المطروحة.

وفي الجلسة الختامية، تم الاتفاق على مجموعة من التوصيات، من بينها الاقتراح على البنك الإسلامي للتنمية بتكوين فريق عمل يضم مؤسسات عامة وخاصة للبحث والتفكير في دعم قدرات الأسواق المالية في البلدان الأعضاء بالمنظمة وتحقيق تكاملها. 

برنامج المركز للربع الثالث من عام 2004
يوليـــــو

· الاجتماع الثاني لفريق الخبراء حول إقامة سوق إسلامية مشتركة، 5-6 يوليو 2004، طهران
· الاجتماع التنسيقي الحادي عشر بين منظمتي المؤتمر الإسلامي والأمم المتحدة، 13-15 يوليو، فيينا، النمسا
· ورشة عمل إقليمية حول "النهوض ببرنامج تقدير تدهور الأراضي في المناطق الجافة في غربي آسيا والشرق الأدنى"، دمشق
أغسطـــس

· الندوة الدولية حول "الدولة الإسلامية المتقدمة: نموذج"، 6-7 أغسطس 2004، بينانغ، ماليزيا
سبتمبــــر

· ورشة عمل حول "تيسير التجارة والنقل فيما بين البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي"، 14-16 سبتمبر 2004، إسلام أباد، باكستان
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث ما صدر

 التقرير الإعلامي، العدد 57 من المجلد 16، 2004 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية)
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، الطبعة الإنجليزية، العدد الثاني من المجلد الخامس والعشرين، 2004
الجديــد في مكتبــة المركــز
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