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LE COMITE SESSIONNEL APPRECIE LE 
TRAVAIL DU CENTRE

Le Quatrième Comité Sessionel sur les projets de coopération de l’OCI s’est tenu le 13 juin 2004 en marge de la 31e Conférence Islamique des Ministres des Affaires Etrangères (CIMAE). Le Secrétariat Général de l’OCI, le Bureau de Coordination du COMCEC, le SESRTCIC, la BID, la CICI et l’OISA ont participé à la réunion qu’a présidée S.E. Nabika Diallo, Secrétaire Général Adjoint de l’OCI.

Après l’adoption de l’ordre du jour, le Comité s’est informé des efforts déployés par le Secrétariat Général de l’OCI et le Bureau de Coordination du COMCEC dans le cadre des contacts qu’ils entretiennent avec les pays membres concernant les projets de coopération. Il a été convenu à cet égard qu’un rapport sur la mise en œuvre globale du Plan d’Action de l’OCI serait présenté et discuté lors de la Réunion du Comité Sessionnel qui se tiendra en marge de la Vingtième Session du COMCEC en novembre 2004.

Les représentants du SESRTCIC à la Réunion ont fait un exposé des activités menées par le Centre dans le cadre de la mise en œuvre des projets de coopération et ont présenté les documents suivants:

· Répertoire des Banques et des Institutions Financières dans les Pays Membres de l’OCI.

· Rapport sur l’état d’avancement du projet de collecte et de dissémination systématiques des données et informations détaillées sur les banques, la monnaie et les finances.

· Rapport sur l’état d’avancement du projet concernant l’élaboration d’un plan conjoint de transport pour les Etats membres enclavés.

· Rapport sur l’état d’avancement des projets concernant la compilation d’un répertoire des experts musulmans dans les domaines des banques, monnaie et finances, et d’un répertoire des banques et des institutions financières.

Le Comité a exprimé sa grande appréciation du travail réalisé par le Centre et a poursuivi ses travaux en passant en revue les préparatifs en vue de la Conférence Economique de l’OCI qui se tiendra 
à un niveau ministériel en marge de la Vingtième Session du COMCEC en novembre 2004 dans le cadre de la célébration du 20e anniversaire du COMCEC.

LE CENTRE REPERTORIE LES UNIVERSITES DANS LES PAYS MEMBRES DE L’OCI

Le rehaussement du niveau de la base technologique des pays de l’Organisation de la Conférence Islamique rend le besoin d’échanger les ressources et les expériences entre les universités et les centres 
de recherche dans les pays islamiques 
plus pressant que jamais. A cet égard, l’établissement de diverses modalités 
de coopération technique entre 
les universités et la promotion du 
rôle que jouent les académiciens 
spécialisés serviront sans aucun doute à 



la réalisation rapide et efficace de cet objectif.

Comme contribution pratique à la concrétisation dudit objectif, le Centre d’Ankara a édité un Répertoire des Universités dans les pays membres de l’OCI afin d’aider à l’établissement d’une interaction utile et d’une coopération fructueuse entre elles. Le Répertoire est disponible sur le site Web du Centre et son contenu sera régulièrement actualisé.


ORGANISATION DE LA CONFERENCE ISLAMIQUE

LES MINISTRES DES AFFAIRES ETRANGERES ELISENT 
UN NOUVEAU SECRETAIRE GENERAL DE L’OCI

La Trente et unième Session de la Conférence Islamique des Ministres des Affaires Etrangères (CIMAE), Session du Progrès et de l’Harmonie Mondiale, s’est tenue du 14 au 16 juin 2004 à Istanbul. Le SESRTCIC y a été représenté par S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, M. Jalel Chouchane, Directeur du Département des Publications et Coordinateur des Affaires Administratives 



et Financières, et M. Kamuran Malatyalı, Coordinateur des Activités Techniques.

Son Excellence Ahmet Necdet Sezer, Président de la République de Turquie, a prononcé le discours inaugural qui a été suivi des allocutions des représentants des trois groupes régionaux (africain, asiatique et arabe) de l’OCI. S.E. Dr Kamal Kharrazi, Ministre des Affaires Etrangères de la 

République Islamique d’Iran, Président de la 30e CIMAE, et Son Excellence Dr Abdelouahed Belkeziz, Secrétaire Général de l’OCI, se sont aussi adressés à la Conférence.

Après l’adoption de l’ordre du jour, la Conférence a réparti ses travaux entre quatre commissions: la Commission des Affaires Politiques, Juridiques, de l’Information, des Communautés et Minorités Musulmanes, et du Boycott Islamique; la Commission des Affaires Economiques et Sociales, des Sciences et de la Technologie; la Commission des Affaires Culturelles et Islamiques; et la Commission des Affaires Administratives et Financières.

Après avoir passé en revue les activités de l’OCI dans le domaine économique, la Commission des Affaires Economiques et Sociales a délibéré sur un certain nombre de résolutions concernant le renforcement de la coopération économique et commerciale entre les pays membres.

La Commission des Affaires Administratives et Financières a discuté du rapport de la 32e Session de la Commission Permanente des Finances et de la 24e Session de l’Organe de Contrôle Financier, des Projets de Budgets du Secrétariat 

Général de l’OCI et de ses organes subsidiaires pour l’Exercice Financier 2004/2005. Après les délibérations, la Commission a adopté lesdits rapports financiers et les recommandations qui y sont contenues, y compris le projet de budget du SESRTCIC pour l’Exercice Financier 2004/2005 et ses Comptes de Clôture pour l’Exercice Financier 2002/2003. La Commission a d’autre part confié au SESRTCIC la tâche de préparer un nouveau barème des pourcentages de contributions obligatoires des Etats membres aux budgets annuels des organes de l’OCI.

Les Ministres des Affaires Etrangères ont élu S.E. Prof. Dr Ekmeleddin İhsanoğlu, 
le candidat de la Turquie, au poste 
de Secrétaire Général de l’OCI pour un mandat de quatre ans à compter du 1er janvier 2005. Ils ont aussi élu le Soudan, l’Iran et le Cameroun comme Secrétaires Généraux Adjoints pour un mandat 
de quatre ans commençant le 1er juillet 2005.

A la Séance de Clôture, les Ministres ont adopté le Communiqué Final de la Conférence et les résolutions présentées par lesdites Commissions. Ils ont convenu de tenir leur 32e Conférence en République du Yémen.

LE COMITE DE SUIVI DU COMCEC PASSE EN REVUE L’ETAT D’AVANCEMENT 
DE LA MISE EN ŒUVRE DU PLAN D’ACTION DE L’OCI

La Vingtième Réunion du Comité de Suivi du Comité Permanent pour la Coopération Economique et Commerciale entre les Pays Membres de l’OCI (COMCEC) s’est tenue du 11 au 13 mai 2004 à Istanbul. La Réunion a été inaugurée par S.E. Abdullatif Şener, Ministre d’Etat et Vice-Premier Ministre de la République de Turquie. Ensuite, le représentant de la Présidence Turque a prononcé un discours au nom 
de S.E. Ahmet Necdet Sezer, Président 
de la République de  Turquie et Président du 




COMCEC, après quoi S.E. l’Ambassadeur Thierno Nabika Diallo, Secrétaire Général Adjoint de l’OCI pour les Affaires Economiques, a prononcé le message du Secrétaire Général de l’OCI, S.E. Dr Abdelouahed Belkeziz.

S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, M. Kamuran Malatyalı, Coordinateur des Affaires Techniques, et M. Oker Gürler, Directeur du Département de la Recherche Economique et Sociale, 
ont représenté le Centre à la réunion à laquelle ils ont présenté un rapport sur les activités du SESRTCIC durant la période 2003/2004.

Après l’adoption de l’ordre du jour, le Rapport de Base du Secrétariat Général de l’OCI a été présenté par S.E. l’Ambassadeur Nabika Diallo, à la suite duquel les représentants des institutions subsidiaires ont fait chacun un bref exposé des activités de leurs institutions.

Tout en passant en revue l’état d’avancement de la mise en œuvre du Plan d’Action de l’OCI, le Comité a examiné le rapport du Comité Sessionnel qui s’est réuni le 10 mai 2004, et a demandé au Secrétariat Général de contacter les Etats membres pour connaître leurs réponses concernant les propositions de projets de coopération avant le 30 septembre 2004, de sorte qu’un rapport exhaustif sur l’état d’avancement de la mise en œuvre du Plan d’Action puisse être soumis à la Vingtième Session du COMCEC qui devra se tenir du 23 au 26 novembre 2004 à Istanbul.

Par ailleurs, la Réunion a examiné le Rapport du Comité de Négociation Commerciale pour l’Etablissement d’un Système de Préférences Commerciales (SPC) entre les Etats membres de l’OCI et a exhorté les pays participants à communiquer, avant septembre 2004, leurs points de vue sur la Stratégie de Négociation pour le SPC-OCI telle qu’elle a été adoptée.

Après de longues délibérations, la Réunion a approuvé le projet d’ordre du jour de la Vingtième Session du COMCEC qui se tiendra du 23 au 26 novembre 2004 à Istanbul.

REUNION DU TROISIEME COMITE SESSIONNEL

La Réunion du Comité Sessionnel en marge de la Vingtième Réunion du Comité de Suivi du COMCEC s’est tenue le 10 mai 2004 à Istanbul sous la présidence de S.E. l’Ambassadeur Nabika Diallo, Secrétaire Général Adjoint de l’OCI pour les Affaires Economiques.

Ont participé à la Réunion le Secrétariat Général de l’OCI, le Bureau de Coordination du COMCEC, le SESRTCIC, le CIDC, la CICI, la BID, et l’OISA. Une délégation de la République de Turquie y a aussi participé. M. Kamuran Malatyalı, Coordinateur des Affaires Techniques, et M. Oker Gürler, Directeur du Département de la Recherche Economique et Sociale ont représenté le Centre à la Réunion à laquelle ils ont présenté un aide-mémoire sur les propositions de projets de coopération dans le domaine du commerce extérieur.

Le Comité a passé en revue l’état d’avancement des projets de coopération prévus dans le cadre du Plan d’Action de 




l’OCI. Il a aussi été informé des progrès réalisés par les institutions de l’OCI concernant les projets dont elles ont la charge. Par ailleurs, il a été conclu que concernant les projets spécifiques aux pays, le Secrétariat Général de l’OCI et le Bureau de Coordination du COMCEC contacteront les parties concernées pour confirmer leur intérêt dans ces projets. Les Etats membres devront répondre avant la fin de septembre et un rapport sera soumis à la Vingtième Session du COMCEC. En outre, le Comité a souligné l’importance de nommer des coordinateurs pour tous les projets proposés par les institutions de l’OCI, après réception des réponses des Etats membres.

Les représentants du Bureau de Coordination du COMCEC et du CIDC ont informé le Comité des résultats de la Première Réunion du Comité de Négociation Commerciale (CNC) qui s’est tenue du 6 au 9 avril 2004 à Antalya, Turquie, ainsi que des efforts déployés et du travail accompli par le Secrétariat du CNC.


AUTRES REUNIONS

LES EXPERTS EN QUETE DES MEILLEURS MOYENS DE RENFORCER LA COOPERATION FINANCIERE ENTRE LES PAYS MEMBRES DE LA BID

Une Réunion de Groupe d’Experts sur “Le Renforcement de la Capacité des Marchés Financiers en vue de Promouvoir les Investissements  entre les Pays Membres de la Banque Islamique de Développement (BID)” s’est tenue les 26 et 27 juin 2004 au siège de la BID à Jeddah.

Dix-sept experts venus du Bahreïn, de l’Indonésie, de la Jordanie, de la Malaisie, du Nigeria, du Pakistan, du Soudan, de la Turquie, du Centre Islamique pour le Développement du Commerce (CIDC), et de la Société Islamique pour le Développement du Secteur Privé ont participé à la Réunion. Le Centre y a été représenté par M. Murat Ilkin, Chercheur.

L’objectif principal de la Réunion était de débattre sur les voies et moyens pratiques de réaliser une plus grande coopération financière entre les pays membres 
de la BID, et de renforcer la capacité opérationnelle et institutionnelle des marchés financiers dans les pays de l’OCI afin de mieux mobiliser les ressources 



existantes et attirer davantage les investisseurs locaux et étrangers.

Les principaux thèmes de la Réunion étaient comme suit:

· Le Développement des Marchés Financiers et la Coopération entre les Pays Membres de la BID, et

· L’Infrastructure Financière Islamique Emergente: Opportunités et Défis.

La discussion des sujets relatifs auxdits thèmes et les présentations faites ont fourni une bonne occasion aux participants d’échanger leurs vues et expériences. A la séance de clôture, ils ont convenu d’une série de recommandations, dont une proposition faite à la BID de créer un groupe de travail comprenant les institutions publiques et privées, pour se pencher sur les voies et moyens les plus efficaces susceptibles de renforcer la capacité et l’intégration des marchés boursiers des pays membres.

ACTIVITES PREVUES POUR LE TROISIEME TRIMESTRE DE 2004
JUILLET

· 5-6 juillet 2004, Deuxième Réunion du Groupe d’Experts sur l’Etablissement d’un Marché Commun Islamique, Téhéran, Iran.

· 13-15 juillet 2004, Onzième Réunion de Coordination Générale entre l’OCI et l’ONU, Vienne, Autriche.

· 25-28 juillet 2004, Atelier Régional sur “La Promotion du Programme LADA en Asie Occidentale et au Proche-Orient”, Damas, Syrie.

AOUT

· 6-7 août 2004, Séminaire International sur “L’Etat Islamique Développé – Un Modèle”, Penang, Malaisie.
SEPTEMBRE

· 14-16 septembre 2004, Atelier sur “La Facilitation du Commerce et du 




Transport entre les Etats Membres de l’OCI”, Islamabad, Pakistan.


PUBLICATIONS DU CENTRE D’ANKARA

Dernières Publications

InfoSESRTCIC, volume 16, numéro 57, 2004 (éditions anglaise, arabe et française).




Journal of Economic Cooperation among Islamic Countries, édition anglaise, volume 25, numéro 2, 2004.

NOUVELLES ACQUISITIONS DE LA BIBLIOTHEQUE DU CENTRE

Pour la liste complète des acquisitions de la bibliothèque, veuillez consulter:

http://www.sesrtcic.org/french/library/sesliacq.shtml
DOCUMENTS PROVENANT DES PAYS DE L’OCI

ALGERIE

Office National des Statistiques. Collections Statistiques, no: 113, 2004.

Office National des Statistiques. Données Statistiques, no: 393, 2004.

Office National des Statistiques. Indice des Prix à la Consommation, no: 100, 2004.

Office National des Statistiques. Indice des Prix de Gros: Fruits et Légumes, no: 60, 2004.

BANGLADESH

Bangladesh Bureau of Statistics. Statistical Yearbook of Bangladesh, 2001.

EGYPTE

Central Bank of Egypt. Annual Report, 2002/2003.

Central Bank of Egypt. Economic Bulletin, 56 (3) 2003.

GUYANA

Bank of Guyana. Banking System Statistical Abstract, March 2004.

Bank of Guyana. Statistical Bulletin, December 2003.

IRAN

Central Bank of the Islamic Republic of Iran. Economic Trends, no: 34, 2003/2004.

Management and Planning Organization, Statistical Centre of Iran. Iran Statistical Yearbook, 1381 (March 2002-March 2003).

KOWEIT

Central Bank of Kuwait. Monthly Monetary Statistics, 25 (3) 2004.

Central Bank of Kuwait. Quarterly Statistical Bulletin, 29 (4) 2003.

JORDANIE

Department of Statistics. The Annual Environment Statistics, 2002.

Department of Statistics. Construction Statistics, 2002.

Department of Statistics. Employment and Unemployment Survey, November 2003.

Department of Statistics. External Trade Statistics (Part 2 and 3), 2002.

Department of Statistics. Industry Survey: Mining, Quarrying, Manufacturing and Electricity, 2002.

Department of Statistics. Jordan: Population and Family Health Survey, 2002.

Department of Statistics. Services Survey, 2002.

Department of Statistics. Transport, Storage and Communications Statistics, 2002.

LIBAN

Banque du Liban. Quarterly Bulletin, no: 97, 2003.

MALAISIE

Department of Statistics. Yearbook of Statistics: Malaysia, 2003.

MAURITANIE

Office National de la Statistique. La Mauritanie en Chiffres, 2001.

MAROC

Ministère de la Prévision Economique et du Plan. Annuaire Statistique du Maroc, 2003.

OMAN

Ministry of National Economy, Information and Publication Center. Facts and Figures, 2003.

Ministry of National Economy. Statistical Yearbook, 2002.

PAKISTAN

State Bank of Pakistan. Statistical Bulletin, January 2004.
QATAR

The Planning Council, The General Secretariat. Annual Statistical Abstract, 2003.

Qatar Central Bank. Quarterly Statistical Bulletin, 22 (4) 2003.

ARABIE SAOUDITE

Ministry of Economy and Planning, Central Department of Statistics. Wholesale Price Index, no: 1, 2004.

Ministry of Economy and Planning, Central Department of Statistics. Statistical Yearbook, 2002.

Ministry of Planning. Achievements of the Development Plans: Facts and Figures, 1970-2002.

SYRIE

Central Bank of Syria. Quarterly Bulletin, 40 (3 & 4) 2002.

Central Bureau of Statistics. Statistical Abstract, 2003.

TURQUIE

The Istanbul Chamber of Commerce. Price Indices, April 2004.

State Institute of Statistics, Prime 
Ministry, Republic of Turkey. Monthly Bulletin of Statistics, November-December 2003.

Republic of Turkey, Prime Ministry, State Planning Organization. Main Economic Indicators, March 2004.

DOCUMENTS PROVENANT DE LA BANQUE MONDIALE
African Development Indicators, 2004. Washington, DC: WB, 2004.

Benson, C. and Clay, E.J. (2004). Understanding the economic and financial impacts of natural disasters (Disaster Risk Management Series: no. 4). Washington, DC: World Bank.

Bigio, A.G. and Dahiya, B. (2004). Urban environment and infrastructure: Toward livable cities (Directions in Development). Washington, DC: World Bank.

Campbell, T. and Fuhr, H. [Eds.]. (2004). Leadership and innovation in subnational government (WBI Development Studies). Washington, DC: World Bank.

Dymond, A. (2004). Telecommunications challenges in developing countries: Asymmetric interconnection charges or rural areas (World Bank Working Paper: no. 27). Washington, DC: World Bank.

Finger, J.M. and Schuler, P. [Eds.]. (2004). Poor people's knowledge: Promoting intellectual property in developing countries. Washington, DC: World Bank.

DOCUMENTS PROVENANT D’ORGANISATIONS

INTERNATIONALES ET AUTRES
Asian Development Bank. Annual Report, 2004.

Centre for the Study of African Economies. Research Summary, 2003.

Economic and Social Commission for Asia and the Pacific. Bulletin on Asia-Pacific Perspectives, 2003/2004: Asia-Pacific Economies: Maintaining Dynamism. New York: UN, 2003.

International Monetary Fund. International Financial Statistics, May 2004.

International Monetary Fund. World Economic Outlook, April 2004.
Direction:
Ambassadeur Erdinç Erdün
Bureau de Rédaction: Centre de Recherches Statistiques, Economiques


Directeur Général
et Sociales et de Formation pour les Pays Islamiques (SESRTCIC).
Rédaction:
Jalel Chouchane
Adresse: Attar Sokak, No. 4, 06700 G.O.P., Ankara, Turquie.


Directeur du Département des Publications
Tél: (90-312) 468 61 72
Fax: (90-312) 467 34 58
Assistante:
Mme Zeynep Ersavcı
Courrier Electronique: oicankara@sesrtcic.org


Rédactrice Adjointe
InfoSesrtcic İslam Ülkeleri İstatistiksel, Ekonomik ve Sosyal Araştırma ve Eğitim Merkezi tarafından yılda dört defa yayımlanır.

ISSN: 1303-9520

En cas de non distribution, prière de retourner au

SESRTCIC

Attar Sokak, No. 4

06700 G.O.P.

Ankara, TURQUIE

Visitez notre site WEB à l’adresse suivante: www.sesrtcic.org

IMPRIMES


MATBUA


PAR AVION


UÇAK İLE









