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نشاطـــات المركـــز

آفاق واسعة لتعزيز التنسيق بين مؤسسات الإحصاء الوطنية

في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي

انعقد الاجتماع الرابع لرؤساء مؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي من 11 إلى 13 فبراير 2004 بمدينة لاهور في جمهورية باكستان الإسلامية. وقد اشترك في تنظيم الاجتماع، الذي استضافته حكومة باكستان، كل من مركز أنقرة والجمعية الإسلامية للعلوم الإحصائية، ودُعيت لحضوره كافة مؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي إلى جانب المنظمات الإقليمية والدولية ذات العلاقة. ومثل المركز فيه سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام، والدكتور محمد قمر الإسلام، مدير دائرة الإحصائيات والمعلومات بالإنابة، والسيدة أصلي قاراتكين، نائبة مدير الدائرة.

وفي الجلسة الافتتاحية للاجتماع، ألقى سعادة السفير أردون كلمة شكر فيها حكومة جمهورية باكستان الإسلامية والجمعية الإسلامية للعلوم الإحصائية على ما أبدتاه من تعاون مع المركز لتهيئة الفرصة لممثلي الجهات الإحصائية العليا في البلدان الأعضاء لتبادل خبراتهم ومناقشة وجهات نظرهم بشأن أحدث التطورات على صعيد العلوم الإحصائية وأهم التحديات التي أفرزتها. ثم استعرض المدير العام دور مركز أنقرة بوصفه الجهاز الفني الرئيسي لمنظمة المؤتمر الإسلامي، وبَيَّنَ الكيفية التي تمكن المركز من خلالها، بفضل الخبرات التي تراكمت لديه على مدار الأعوام الخمسة والعشرين التي مضت على إنشائه، من أن يصبح حلقة الوصل بين مؤسسات الإحصاء في البلدان الأعضاء ونقطة الاتصال المعنية بإرساء التعاون وتبادل الخبرات فيما بينها.

واستعرض المشاركون في الاجتماع أحدث مستجدات وتطورات العلوم الإحصائية، وخصوصا منها تلك التي أفرزتها المستحدثات والابتكارات المتتالية في مجال تكنولوجيا المعلومات، وتدارسوا أفضل السبل والوسائل للاستفادة منها في تطوير وترقية عمل مؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء. وساهم المركز بصورة نشطة في مداولات المشاركين من خلال الورقات الفنية  التي قدمها حول المواضيع المطروحة. كما ناقش المشاركون أيضا عددا من القضايا الأخرى ذات العلاقة، بما في ذلك تبادل الخبرات في مجال تحليل البيانات الإحصائية وبناء القدرات الإحصائية، واعتمدوا مجموعة من التوصيات الرامية إلى المساعدة على النهوض بالتعاون والتنسيق بين مؤسساتهم. وعهدوا إلى المركز مهمة متابعة تنفيذ تلك التوصيات وتقديم تقرير بذلك إلى الاجتماع المقبل (يمكن الاطلاع على النص الكامل للتوصيات من خلال زيارة النافذة المعنية في موقع المركز على شبكة الإنترنت).

تنسيق استراتيجيات التنوع الحيوي في البلدان العربية
ضمن إطار تعزيز تعاونه مع المنظمات الإقليمية والدولية ذات العلاقة، اشترك مركز أنقرة مع المركز العربي لدراسات المناطق الجافة والأراضي القاحلة، التابع لجامعة الدول العربية، في تنظيم حلقة عمل حول واقع تنفيذ استراتيجيات وخطط عمل التنوع الحيوي في الدول العربية. وقد انعقدت الحلقة في دمشق من 17 إلى 19 يناير 2004 بمشاركة عدد كبير من الخبراء وذوي الاختصاص من البلدان العربية والهيئات الإقليمية والدولية. ومَثَّلَ المركزَ فيها سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام.

وقد تمثل الهدف الأساسي من حلقة العمل في إتاحة الفرصة للخبراء والمعنيين من مختلف الدول العربية لتبادل الخبرات والتجارب في مجال رسم وتنفيذ استراتيجيات التنوع الحيوي، واستعراض وتبادل الآراء حول الجوانب العلمية والفنية والتكنولوجية لقضايا التنوع الحيوي، ومناقشة أهم البنود المدرجة على جدول أعمال مؤتمر الأطراف السابع للاتفاقية الدولية للتنوع الحيوي والاجتماع الأول لبروتوكول السلامة الأحيائية بهدف الوصول إلى رؤي مشتركة حولها.

وعلى هامش حلقة العمل، التقى سعادة السفير أردون بالسيد مدير إدارة المنظمات والمؤتمرات الدولية بوزارة الخارجية السورية والسيد مدير المكتب المركزي للإحصاء بالجمهورية العربية السورية حيث استعرض مع كل منهما العلاقات الطيبة القائمة بين المركز والمؤسسات ذات العلاقة في سوريا واستكشف معهما أفضل السبل والوسائل للارتقاء بمستوى التعاون القائم وزيادة الخدمات المقدمة من قبل المركز إلى الجمهورية العربية السورية.

أنبـاء عـن منظمـة المؤتمـر الإسلامـي

الجمعية العامة تنوه بإدارة المركز وبموظفيه

انعقدت الدورة السابعة والعشرون للَّجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية في جدة من 28 فبراير إلى 3 مارس 2004 بحضور مندوبين من ثلاثة وثلاثين بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي ومن الأمانة العامة ومؤسساتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية. ومَثَّلَ المركز في أعمال الدورة كل من سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد جلال شوشان، مدير دائرة النشر ومنسق الشؤون الإدارية والمالية، والسيد كاموران ملاطيالي، إحصائي أول ومنسق النشاطات الفنية.
اجتمعت اللَّجنةُ أولا بصفتها الجمعية العمومية المشتركة للأجهزة الفرعية لمنظمة المؤتمر الإسلامي حيث استعرضت نشاطات تلك الأجهزة وأخذت علما بحساباتها الختامية المدققة للعام المالي 2002/2003 وبميزانياتها وبرامج عملها المقترحة للعام المالي 2004/2005 على النحو الذي اعتمده مجلس إدارة كل جهاز، وأوصت بإقرارها من قبل الجهات العليا ذات العلاقة.

ولدى استعراضها لنشاطات مركز أنقرة، أعربت اللجنة عن ارتياحها لاحتفاء المركز، في شهر يونيو 2003، بمرور خمسة وعشرين عاما من العطاء المتواصل والخدمات المفيدة لمنظمة المؤتمر الإسلامي ولبلدانها الأعضاء، وأعرب كافة المشاركين عن تقديرهم للسفير أردينش أردون، مدير عام المركز، ولكافة منسوبيه على الجهود المتواصلة التي يبذلونها في هذا السياق.

وعلى الصعيد الفني، تناولت اللجنة، من بين أمور أخرى، التقارير الفنية الثمانية التي قدمها المركز حول مواضيع هامة تخص الأوضاع الاقتصادية والاجتماعية في البلدان الأعضاء واعتمدت عددا من التوصيات بشأنها تمهيدا لعرضها على الدورة القادمة للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية المزمع عقدها في اسطنبول خلال شهر يونيو 2004. وأعربت اللجنة عن تقديرها لما يقوم به المركز من نشاطات ناجحة وما يبذله من جهود حثيثة بوصفه نقطة الاتصال لنشاطات التعاون الفني فيما بين أجهزة منظمة المؤتمر الإسلامي ووكالات منظمة الأمم المتحدة ذات العلاقة.

حفز التعاون بين الدول الأعضاء من خلال 

المزيد من التنسيق بين مؤسسات المنظمة

على هامش الدورة السابعة والعشرين للَّجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية، انعقد في مقر البنك الإسلامي للتنمية يوم 1 مارس 2004 الاجتماعُ التشاوري السابع فيما بين المؤسسات المنتمية لمنظمة المؤتمر الإسلامي برئاسة كل من سعادة السفير نبيكا ديالو، مساعد الأمين العام للشؤون الاقتصادية، وسعادة الدكتور أحمد محمد علي، رئيس البنك الإسلامي للتنمية.

وحضر الاجتماع ممثلون عن حكومة ماليزيا، وحكومة الجمهورية التركية، ومكتب تنسيق الكومسيك، والأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، ومركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، والبنك الإسلامي للتنمية، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، ومنظمة التعاون الاقتصادي.

وتناول الاجتماع البنود المدرجة على جدول أعماله وهي: 1) الآلية التكميلية لتنفيذ خطة عمل منظمة المؤتمر الإسلامي لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين بلدانها الأعضاء، 2) اتفاقية الإطار العام لنظام الأفضليات التجارية فيما بين البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 3) الجوانب الاقتصادية والتجارية لنتائج الدورة العاشرة لمؤتمر القمة الإسلامي.

وأجرت الوفود المشاركة تقييما مبدئيا للوضع الحالي لمقترحات/أفكار المشاريع التي تم عرضها سلفا على اجتماعات فرق الخبراء ضمن إطار تنفيذ خطة عمل المنظمة واتفقت على أن تتم مناقشة تلك المقترحات بشكل أكثر تفصيلا خلال اجتماع لجنة الدورة أثناء الاجتماع العشرين للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك المزمع عقده خلال شهر مايو 2004 باسطنبول، مع الاتفاق المبدئي على أن مهمة المتابعة العملية والدعم الفني لتنفيذ المشاريع المقترحة توكل إلى أجهزة المنظمة كل حسب ميدان عمله ومجال اختصاصه.

كما أخذ المشاركون علما باعتزام الجمهورية التركية استضافة قمة اقتصادية على هامش اجتماع لجنة الكومسيك المزمع عقده في نوفمبر 2004 وذلك احتفالا بالعيد العشرين لتأسيس هذه اللجنة الدائمة.

اللَّجنة المالية الدائمة تعتمد ميزانية المركز المقترحة

انعقدت الدورةُ الثانية والثلاثون للَّجنة المالية الدائمة لمنظمة المؤتمر الإسلامي في جدة من 28 إلى 31 مارس 2004 بحضور ممثلين عن 33 بلدا عضوا إلى جانب مندوبين من الأمانة العامة للمنظمة ومؤسساتها الفرعية الخمس. ومَثَّلَ المركزَ في أعمال الدورة سعادةُ السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد جـلال شوشـان، مدير دائرة النشر ومنسق الشؤون الإدارية والمالية.

استعرضت اللجنةُ الحسابات الختامية المدقَّقة للأمانة العامة وأجهزتها الفرعية للعام المالي 2002/2003، واعتمدت ميزانياتها المقترحة للعام المالي 2004/2005 بنفس مستوى ميزانيات العام السابق وأوصت بالمصادقة عليها من قبل الدورة القادمة للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية المزمع عقدها في اسطنبول خلال شهر يونيو 2004.

كما حثت اللجنةُ البلدانَ الأعضاء على الإسراع بتسوية مساهماتها المتأخرة في ميزانيات أجهزة المنظمة وعلى الانتظام في دفع تلك المساهمات سنويا بما يُمَكِّنُ تلك الأجهزة من أداء المهام الموكلة إليها دون عوائق.

اجتماعــات أخــرى

الدورة الخامسة والثلاثون للَّجنة الإحصائية 
التابعة لمنظمة الأمم المتحدة 

انعقدت الدورة الخامسة والثلاثون للَّجنة الإحصائية التابعة لمنظمة الأمم المتحدة من 2 إلى 5 مارس 2004 في نيويورك بمشاركة مندوبين من الدول الأعضاء في اللجنة ومن منظمات تابعة للأمم المتحدة إلى جانب عدد آخر من المنظمات الدولية والمتخصصة وغير الحكومية المهتمة بالعمل الإحصائي. ومثَّل المركزَ في أشغال الدورة سعادةُ السفير أردينش أردون، مدير عام المركز.
إثر انتخاب أعضاء هيئة المكتب واعتماد جدول الأعمال، وزعت اللجنة أشغالها ضمن جلستين يوميا حيث ناقش المندوبون، في ضوء التقارير ذات العلاقة المقدمة من الأمين العام و/أو فرق العمل والأجهزة المعنية، مختلف بنود جدول الأعمال التي تضمنت بصورة خاصة قضايا تتعلق بالإحصائيات السكانية والاجتماعية، والإحصائيات الاقتصادية، وإحصائيات الموارد الطبيعية والبيئة. كما تداول المندوبون آخر التطورات فيما يتعلق بقضايا أخرى مثل تطبيق المبادئ الأساسية للإحصائيات الرسمية، والتصنيف الاقتصادي والاجتماعي الدولي، والمعايير الإحصائية للمؤشرات، وبناء القدرات الإحصائية، واستعرضوا اجتماعات الخبراء والورشات التي تعتزم اللجنة تنظيمها خلال عام 2004.
واعتمدت اللجنة مشروع جدول أعمال دورتها السادسة والثلاثين وقررت أن تنعقد من 1 إلى 4 مارس 2005.

برنامج المركز للربع الثاني من عام 2004
مــــــايو
 الاجتماع العشرون للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك، 11-13 مايو 2004، اسطنبول
 المؤتمر الدولي حول "إدارة الطلب على المياه"، 30 مايو-3 يونيو 2004، البحر الميت، الأردن
يونيــــــو
 المؤتمر الإسلامي الحادي والثلاثون لوزراء الخارجية، 13-17 يونيو 2004، اسطنبول
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث ما صدر

 التقرير الإعلامي، العدد 56 من المجلد 16 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية)
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، الطبعة الإنجليزية، العدد الأول من المجلد الخامس والعشرين، 2004
 فرص التدريب في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 2004 (عربي-إنجليزي-فرنسي)
الوثـائق الفنيـة

· التقرير الاقتصادي السنوي حول البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي: 2003
· النظام المالي العالمي: التطورات والانعكاسات
· انعكاسات توسيع الاتحاد الأوروبي على البلدان الأعضاء
· المشاكل الاقتصادية للبلدان الأقل نموا والبلدان غير الساحلية الأعضاء: 2003
· تنمية الموارد البشرية ومحو الفقر في البلدان الأقل نموا وذات الدخل المنخفض الأعضاء
· وضع المديونية الخارجية لبلدان إفريقية وبلدان أخرى أعضاء في المنظمة
· السوق الإسلامية المشتركة في ضوء التجارة البينية للبلدان الأعضاء
· تحالفات أسواق الأوراق المالية وآلية للتعاون بين بلدان المنظمة
· تقرير حول متابعة التوصيات التي أصدرها الاجتماع الثالث لرؤساء مؤسسات الإحصاء الوطنية
· ورقة عمل حول تقنيات تحديد ومعالجة القيم الخارجة في مجموعات البيانات الإحصائية
· ورقة عمل حول إيجاد آلية للتنسيق بين مركز أنقرة ومؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي
· ورقة عمل حول الأساليب السليمة والتقنيات المقاومة في تحليل البيانات الإحصائية
· ورقة عمل حول احتياجات وقدرات التعاون الفني بين مؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي في مجال الإحصاء ونشاطات مركز أنقرة في مجال التدريب الإحصائي
· ورقة عمل حول استخدام شبكة الإنترنت في مؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي
الجديــد في مكتبــة المركــز
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