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VASTE PERSPECTIVE POUR UNE MEILLEURE COORDINATION DE L’ACTION STATISTIQUE 
DANS LES PAYS MEMBRES DE L’OCI

La Quatrième Réunion des Chefs des Organismes Nationaux de la Statistique des Pays Membres de l’OCI s’est tenue à Lahore, Pakistan, du 11 au 13 février 2004. L’évènement a été conjointement organisé par le SESRTCIC et la Société Islamique des Sciences Statistiques (SOISS) et tous les organismes nationaux de la statistique dans les 57 pays membres de l’OCI, ainsi que les organisations régionales et internationales concernées, y ont été invités. Le Directeur Général S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Dr. M. Qamarul Islam, Directeur par intérim du Département de la Statistique et de l’Information, et Mlle Aslı Karatekin, Directrice Adjointe du même Département, ont représenté le Centre à ses travaux.

Dans son allocution inaugurale, l’Ambassadeur Erdün a exprimé ses remerciements au Gouvernement du Pakistan pour avoir bien voulu offrir son hospitalité à la 
Réunion. Il a aussi remercié la Société Islamique des Sciences Statistiques pour sa fructueuse coopération 
avec le Centre en vue de fournir aux plus hautes autorités statistiques dans les pays membres la possibilité de 
se rencontrer et de partager leurs expériences et échanger leurs points de vue sur les récents développements 
dans le domaine de la statistique et les défis émergents qui en ont découlé. Il a ensuite présenté un bref aperçu sur le rôle que joue le SESRTCIC en tant que 
principal organe technique subsidiaire de l’OCI et expliqué comment le Centre est parvenu, grâce à

l’expérience qu’il a accumulée tout au long de ses vingt-cinq années d’existence, à devenir l’un des principaux canaux de communication entre les organismes statistiques dans les pays membres et le point focal pour leur coopération et échange d’expertise.

Les délégués ont passé en revue les développements et les innovations dans le domaine de la Statistique, notamment ceux émanant des percées successives en matière de technologie de l’information, et ont étudié les voies les plus appropriées pour leur mise à profit par les organismes nationaux de la statistique afin d’améliorer leurs activités et affiner davantage leurs produits. Le Centre a activement contribué à l’enrichissement des discussions à travers les documents techniques qu’il a présentés. Les délégués ont également discuté d’un certain nombre d’autres questions pertinentes, y compris l’expérience de leurs institutions respectives en matière d’analyse de données statistiques et de renforcement des capacités statistiques, et ont adopté un ensemble de recommandations qui contribueraient à la promotion de leur coopération et au renforcement de leur coordination institutionnelle. Ils ont confié au Centre d’Ankara la tâche de suivre la mise en œuvre de ces recommandations et de présenter un rapport à ce sujet à la prochaine réunion (le texte intégral du rapport final de la Réunion figure dans la section appropriée du site web du Centre).

HARMONISER LES STRATEGIES DE BIODIVERSITE DANS LES PAYS ARABES

Dans le cadre de ses efforts visant à étendre et accroître ses activités de coopération avec les organismes régionaux et internationaux pertinents, le SESRTCIC a organisé, en collaboration avec le Centre Arabe pour l’Etude des Zones Arides et des Terres Sèches (ACSAD), relevant de la Ligue des Etats Arabes, un Atelier sur les Stratégies et Plans d’Action Nationaux en Matière de Biodiversité dans les Pays Arabes. L’Atelier s’est tenu à Damas du 17 au 19 janvier 2004 avec la participation d’un grand nombre d’experts et personnes-ressources venus des pays arabes et des organisations régionales et internationales intéressées. Le Centre y a été représenté par le Directeur Général S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün.

L’Atelier visait essentiellement à fournir l’occasion aux experts et aux instances intéressés dans les pays arabes d’échanger leurs expériences dans le domaine de la conception et de la mise œuvre des stratégies de biodiversité; à passer en revue et échanger les points de vue sur les aspects scientifiques, techniques et technologiques
des questions de la biodiversité; et à discuter les points proposés à l’ordre du jour de la Septième Conférence des Parties à la Convention sur la Diversité Biologique (COP7) et de la Première Réunion des Parties au Protocole sur la Prévention des Risques Biotechnologiques, tels que la protection et l’utilisation durable des ressources génétiques et de la diversité biologique marine et côtière, en vue d’adopter une position commune à leurs égards.

En marge de l’atelier, l’Ambassadeur Erdün a eu des entretiens avec le Directeur du Département des Organisations et Conférences Internationales au Ministère des Affaires Etrangères de la République Arabe Syrienne et le Directeur du Bureau Central des Statistiques avec lesquels il a passé en revue les bonnes relations qui existent entre le Centre et les institutions concernées de la République Arabe Syrienne et a exploré les modalités les plus appropriées de promouvoir davantage ces relations et d’étendre la portée des services fournis par le SESRTCIC à la Syrie.


ORGANISATION DE LA CONFERENCE ISLAMIQUE

L’ASSEMBLEE GENERALE FAIT L’ELOGE DU 
DIRECTEUR GENERAL ET DU PERSONNEL DU CENTRE

La Commission Islamique des Affaires Economiques, Culturelles et Sociales a tenu sa vingt-septième Session à Jeddah du 28 février au 3 mars 2004 avec la participation de trente-trois Etats membres et du Secrétariat Général de l’OCI et ses organes subsidiaires, spécialisés et affiliés. S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, M. Jalel Chouchane, Directeur du Département des Publications et Coordinateur des Affaires Administratives et Financières, et M. Kamuran Malatyalı, Economiste en Chef et Coordinateur des Activités Techniques, ont représenté le Centre aux réunions de la Session.

La Commission s’est réunie d’abord en sa qualité d’Assemblée Générale Conjointe des organes subsidiaires de l’OCI. Elle a ainsi passé en revue les activités de ces organes au cours de l’année écoulée et examiné leurs comptes de clôture vérifiés pour l’exercice 2002/2003 ainsi que leurs budgets et programmes de travail proposés pour 2004/2005 tel qu’adoptés par leurs Conseils d’Administration respectifs, et a recommandé leur approbation par les instances supérieures pertinentes.




La Commission a noté avec satisfaction qu’en juin 2003, le Centre a accompli vingt-cinq années d’utiles et louables services à l’OCI et à ses Etats membres, et les délégués participants ont été unanimes à exprimer leur haute appréciation des efforts continus que fournissent à cet égard le Directeur Général du Centre, S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, et l’ensemble de son personnel.

Au volet technique, la Commission a étudié, entre autres, les huit rapports et études présentés par le Centre concernant d’importants sujets relatifs à la situation économique et sociale dans les pays membres et a adopté un ensemble de recommandations connexes en vue de leur soumission à la prochaine Conférence Islamique des Ministres des Affaires Etrangères qui se tiendra à Istanbul en juin 2004. La Commission a également exprimé sa satisfaction du travail accompli par le Centre dans le cadre du mandat qui lui est assigné et a hautement évalué les activités fructueuses qu’il mène en sa qualité de point focal pour les activités de coopération technique entre les organes de l’OCI et les agences concernées des Nations Unies.

PLUS D’IMPULSION A LA COOPERATION INTRA-ISLAMIQUE A TRAVERS
UNE MEILLEURE COORDINATION ENTRE LES ORGANES DE L’OCI

En marge de la Vingt-septième Session de la Commission Islamique des Affaires Economiques, Culturelles et Sociales, la Septième Réunion Consultative entre les organes affiliés de l’OCI s’est tenue le 1er mars 2004 au siège de la Banque


Islamique de Développement (BID) à Jeddah sous la co-présidence de S.E. Nabika Diallo, Secrétaire Général Adjoint de l’OCI pour les Affaires Economiques, et S.E. le Dr Ahmed Mohamed Ali, Président de la BID.

Ont participé à la Réunion des représentants du Gouvernement de la Malaisie, du Gouvernement de la République de Turquie, du Bureau de Coordination du COMCEC, du Secrétariat Général de l’OCI, du Centre de Recherches Statistiques, Economiques et Sociales et de Formation pour les Pays Islamiques (SESRTCIC), du Centre Islamique pour le Développement du Commerce (CIDC), de l’Université Islamique de Technologie (UIT), de la Banque Islamique de Développement (BID), de la Chambre Islamique de Commerce et d’Industrie (CICI) et de l’Organisation de la Coopération Economique (OCE).

La Réunion a abordé les points suivants à l’ordre du jour: 1) le mécanisme supplémentaire pour la mise en œuvre du Plan d’Action de l’OCI pour le Renforcement de la Coopération Economique et Commerciale entre ses Pays Membres, 2) le premier cycle des négociations commerciales sous l’Accord-cadre du Système de Préférences Commerciales entre les Etats membres de l’OCI, et 3) les aspects économiques et commerciaux des résultats de la Dixième Session de la Conférence Islamique au Sommet.

Les délégués ont évalué l’état actuel des propositions/idées de projets soumises aux réunions des groupes d’experts dans le cadre de la mise en œuvre du Plan d’Action et ont convenu que tous les projets soient réévalués en termes de viabilité et de pertinence au cours de la Réunion du Comité Sessionnel de la Vingtième Réunion du Comité de Suivi du COMCEC, prévue pour le mois de mai 2004 à Istanbul, avec l’accord de principe que la répartition des projets entre les organes participants, en termes d’appui technique et de suivi, soit en ligne avec le mandat et le domaine de spécialisation de chaque organe.

D’autre part, le représentant du Gouvernement Turc a informé les délégués que la République de Turquie abritera en novembre 2004 un sommet économique en marge de la Réunion du COMCEC en commémoration du vingtième anniversaire de ce comité permanent de l’OCI.

LA COMMISSION PERMANENTE DES FINANCES 
DE L’OCI APPROUVE LE BUDGET DU CENTRE
La Trente-deuxième Session de la Commission Permanente des Finances de l’OCI s’est tenue du 28 au 31 mars 2004 à Jeddah avec la participation de trente-trois pays membres ainsi que du Secrétariat Général de l’OCI et de ses cinq organes subsidiaires. Le Centre d’Ankara y a été représenté par S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, et M. Jalel Chouchane, Directeur du Département des Publications et Coordinateur des Affaires Administratives et Financières.

La Commission a passé en revue les comptes de clôture vérifiés du Secrétariat Général de l’OCI et de ses organes subsidiaires pour 


l’exercice 2002/2003, a approuvé leurs projets de budget pour l’exercice 2004/2005 au même plafond que l’année dernière et a recommandé leur adoption par la prochaine Session de la Conférence Islamique des Ministres des Affaires Etrangères qui se tiendra à Istanbul en juin 2004.

La Commission a également exhorté les pays membres à régler leurs arriérés aux budgets du Secrétariat Général et des organes subsidiaires et à payer leurs contributions à temps afin de fournir à tous les organes de l’OCI les moyens financiers adéquats qui leur permettent d’exécuter leurs mandats sans contraintes.


AUTRES REUNIONS

LA TRENTE-CINQUIEME SESSION DE LA COMMISSION 
DE STATISTIQUE DE L’ONU SE REUNIT A NEW YORK

La Trente-cinquième Session de la Commission de Statistique de l’ONU s’est tenue du 2 au 5 mars 2004 au siège des Nations Unies à New-York. Ont participé à la réunion les Etats membres de la Commission, les organisations et agences spécialisées des Nations Unies, et les autres organisations internationales et non-gouvernementales œuvrant dans le domaine des statistiques internationales. S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, y a représenté le Centre d’Ankara.

Après l’élection du Bureau et l’adoption de l’ordre du jour, la Commission a réparti ses travaux en deux sessions de travail par jour durant lesquelles les délégués ont discuté, à la lumière des rapports pertinents présentés par le Secrétaire Général et/ou les groupes mandatés et les organes concernés, les divers points de l’ordre du jour qui ont compris des questions liées notamment aux


statistiques démographiques et sociales, aux statistiques économiques, et aux statistiques des ressources naturelles et de l’environnement. La Commission a aussi passé en revue et évalué les récents développements relatifs à divers autres sujets tels que la mise en œuvre des principes fondamentaux des statistiques officielles, la classification économique et sociale internationale, les normes statistiques des indicateurs, et le renforcement de la capacité statistique, et a convenu des actions à prendre concernant chaque question. Elle a aussi examiné les projets de réunions de groupes d’experts et d’ateliers envisagés par la Commission de Statistique des Nations Unies en 2004.

La Commission a adopté l’ordre du jour provisoire de sa Trente-sixième Session et a convenu qu’elle se tienne du 1er au 4 mars 2005.

ACTIVITES PREVUES POUR LE DEUXIEME TRIMESTRE DE 2004
MAI

· 11-13 mai 2004, Vingtième Réunion du Comité de Suivi du COMCEC, Istanbul, Turquie.

· 30 mai-3 juin 2004, Conférence Internationale sur la Gestion de la Demande en Eau, Mer Morte, Jordanie.




JUIN

· 13-17 juin 2004, Trente et unième Session de la Conférence Islamique des Ministres des Affaires Etrangères, Istanbul, Turquie.

PUBLICATIONS DU CENTRE D’ANKARA

Publications

InfoSESRTCIC, volume 16, numéro 56, 2004 (éditions anglaise, arabe et française).

Journal of Economic Cooperation Among Islamic Countries, édition anglaise, volume 25, numéro 1, 2004.

Possibilités de Formation dans les Pays de l’OCI 2004 (éditions arabe et anglaise-française).
Documents Techniques

· Rapport Economique Annuel sur les Pays de l’OCI, 2003

· Architecture Financière Internationale: Développements et Implications

· Elargissement de l’Union Européenne et Implications pour les Pays de l’OCI

· Problèmes Economiques des Pays les Moins Avancés et des Pays Enclavés de l’OCI, 2003

· Développement des Ressources Humaines et Eradication de la Pauvreté dans les Etats les Moins Avancés et à Faible Revenu Membres de l’OCI

· Situation de la Dette Extérieure des Pays Africains et d’Autres Pays Membres de l’OCI




· Le Marché Commun Islamique à la Lumière du Commerce Intra-OCI

· Alliances Boursières et un Mécanisme de Coopération entre les Etats Membres de l’OCI dans le Domaine des Marchés Financiers

· Rapport de Suivi sur les Recommandations de la Troisième Réunion des Chefs des Organismes Nationaux de la Statistique des Pays Membres de l’OCI

· L’Identification et le Traitement d’Observations Extrêmes Aberrantes dans les Séries de Données Statistiques

· Mécanisme de Coordination entre le SESRTCIC et les Organismes Nationaux de la Statistique des Pays Membres de l’OCI

· Méthodes Robustes et Techniques Résistantes d’Analyse de Données Statistiques

· Besoins et Capacités de Coopération Technique dans les Pays de l’OCI dans le domaine des Statistiques et les Activités du SESRTCIC en matière de Formation Statistique

· Utilisation de l’Internet dans les Organismes Nationaux de la Statistique des Pays Membres de l’OCI

NOUVELLES ACQUISITIONS DE LA BIBLIOTHEQUE DU CENTRE

DOCUMENTS PROVENANT DES PAYS DE L’OCI

ALGERIE

Office National des Statistiques. Collections Statistiques, no: 109, 2003.



Office National des Statistiques. Données Statistiques, no: 383, 2003.

Office National des Statistiques. Indice des Prix à la Consommation, no: 96, 2003.

Office National des Statistiques. Indice des Prix de Gros: Fruits et Légumes, no: 53, 2003.

BAHREIN

Bahrain Monetary Agency. Quarterly Statistical Bulletin, 29 (3) 2003.

EGYPTE

Central Bank of Egypt. Economic Bulletin, 56 (2) 2003.
GUYANA

Bank of Guyana. Banking System Statistical Abstract, December 2003.

Bank of Guyana. Statistical Bulletin, September 2003.

INDONESIE

Badan Pusat Statistik (BPS). Statistical Yearbook of Indonesia, 2002.
IRAN

Central Bank of the Islamic Republic of Iran. Economic Trends, no: 32, 2003/2004.

KOWEIT

Central Bank of Kuwait. Monthly Monetary Statistics, 24 (11) 2003.

JORDANIE

Department of Statistics. Agricultural Statistics, 2002.

Department of Statistics. Employment and Unemployment Survey: Principal Report, August 2003.

Department of Statistics. Jordan in Figures, 2002.

LIBAN

Banque du Liban. Monthly Bulletin, no: 112, 2003.


LIBYE

National Corporation for Information and Documentation. Annual Report on External Trade Index, 1998-2002.

MALAISIE

Department of Statistics, Malaysia. Monthly Statistical Bulletin, January 2004.
OMAN

Ministry of National Economy, Information and Publication Center. Monthly Statistical Bulletin, 14 (12) 2003.

QATAR

The Planning Council, The General Secretariat. Foreign Trade Statistics: Exports, 2002.

The Planning Council, The General Secretariat. Foreign Trade Statistics: Imports, 2002.

The Planning Council, The General Secretariat. Vital Statistics Annual Bulletin: Marriages and Divorces, 2002.

Qatar Central Bank. Quarterly Statistical Bulletin, 22 (3) 2003.

SENEGAL

Ministère de l’Economie et des Finances, Direction de la Prévision et de la Statistique. Situation Economique et Sociale du Sénégal, 2001.

TURQUIE

The Central Bank of the Republic of Turkey. Quarterly Bulletin, July-September 2003.

The Istanbul Chamber of Commerce. Price Indices, December 2003.

State Institute of Statistics, Prime Ministry, Republic of Turkey. Manufacturing Industry: Employment, Payments, Production and Tendencies: (Provisional Results), 2002 (II)-2003 (II).

State Institute of Statistics, Prime Ministry, Republic of Turkey. Monthly Bulletin of Statistics, October 2003.

T.R., Prime Ministry, State Planning Organisation. Main Economic Indicators, October 2003.

The Undersecretariat of Treasury, General Directorate of Economic Research. Treasury Statistics, 1980-2002.

DOCUMENTS PROVENANT DE LA BANQUE MONDIALE
Allen, R., Schiavo-Campo, S. and Garrity, T.C. (2004). Assessing and reforming public financial management: A new approach. Washington, DC: World Bank.

Bannon, I. and Collier, P. (Eds.). (2003). Natural resources and violent conflict: Options and actions. Washington, DC: World Bank.

Bhargava, V.K. and Bolongaita, E. (2004). Challenging corruption in Asia: Case studies and a framework for action. Washington, DC: World Bank.

Brixi, H.P., Valenduc, C.M.A. and Li Swift, Z. (2004). Tax expenditures shedding light on government spending through the tax system: Lessons from developed and transition economies. Washington, DC: World Bank.

Gillespie, S., McLachlan, M. and Shrimpton, R. (Eds.). (2003). Combating malnutrition: Time to act. Washington, DC: World Bank.

Godinho, Joana ... [et al.]. (2004). HIV/AIDS and tuberculosis in Central 
Asia: Country profiles (World Bank Working Paper: 20). Washington, DC: World Bank.

Grace, J., Kenny, C. and Qiang, C. (2004). Information and communication technologies and broad-based development: Partial review of the evidence (World Bank Working Paper: 12). Washington, DC: World Bank.
Kreimer, A., Arnold, M. and Carlin, A. (Eds.). (2003). Building safer cities: The future of disaster risk (Disaster Risk Management Series: 3). Washington, DC: World Bank.
Krumm, K.L. and Kharas, H. (2003). East Asia integrates a trade policy agenda for shared growth. Washington, DC: World Bank.
Manibog, F.R. (2003). Power for development: A review of the World Bank Group's experience with private participation in the electricity sector. Washington, DC: World Bank.
Marshall, K. and Marsh, R. (Eds.). (2003). Millennium challenges for development and faith institutions. Washington, DC: World Bank.
Moran, T.H. (2004). International political risk management: The brave new world. Washington, DC: World Bank.
Musgrove, P. (Ed.). (2003). Health economics in development. Washington, DC: World Bank.
Private participation in infrastructure: Trends in developing countries in 1990-2001: Energy, telecommunications, transport, water. (2003). Washington, DC: World Bank.

Qiang, C. Zhen-Wei, Pitt, A. and Ayers, S. (2004). Contribution of information and communication technologies to growth (World Bank Working Paper: 24). Washington, DC: World Bank.

Rawlings, L.B., Sherburne-Benz, L. and Van Domelen, J. (2004). Evaluating social funds: A cross-country analysis of community interventions. Washington, DC: World Bank.
DOCUMENTS DE TRAVAIL DE LA BANQUE MONDIALE (PRWP),

SEPTEMBRE 2003-FEVRIER 2004

PRWP; 3136 / Beck, T. and Levine, R. (2003, Sep.). Legal institutions and financial development.
PRWP; 3137 / Porto, G. (2003, Sep.). Using survey data to assess the distributional effects of trade policy.

PRWP; 3139 / Agénor, P.R. and Bayraktar, N. (2003, Sep.). Contracting models of the Phillips Curve: Empirical estimates for middle-income countries.

PRWP; 3140 / Nabeshima, K. (2003, Sep.). Raising the quality of secondary education in East Asia.

PRWP; 3142 / Love, I. and Mylenko, N. (2003, Oct.). Credit reporting and financing constraints.
PRWP; 3144 / Ranaweera, T. (2003, Oct.). Market disequilibria and inflation in Uzbekistan, 1994-2000.
PRWP; 3145 / Ranaweera, T. (2003, Oct.). Alternative paths to structural adjustment in Uzbekistan in a three-gap frame.

PRWP; 3150 / Fink, C., Smarzynska, B. and Spatareanu, M. (2003, Oct.). Income-related biases in international trade: What do trademark registration data tell us?

PRWP; 3153 / Lokshin, M. and Mroz, T.A. (2003, Oct.). Gender and poverty: A life cycle approach to the analysis of the differences in gender outcomes.

PRWP; 3156 / Cadot, O., Anson, J. and Olarreaga, M. (2003, Oct.). Tariff evasion and customs corruption: Does pre-shipment inspection help?

PRWP; 3157 / Lokshin, M. and Ravallion, M. (2003, Oct.). On the utility consistency of poverty lines.

PRWP; 3160 / Raddatz, C.E. and Rigobon, R. (2003, Nov.). Monetary policy and sectoral shocks: Did the Federal Reserve react properly to the high-tech crisis?

PRWP; 3161 / Raddatz, C. (2003, Nov.). Liquidity needs and vulnerability to financial underdevelopment.
PRWP; 3162 / Gradstein, M. (2003, Nov.). The political economy of public spending on education, inequality, and growth.

PRWP; 3163 / Fay, M., Leipziger, D., Wodon, Q. and Yepes, T. (2003, Nov.). Achieving the millennium development goals: The role of infrastructure.
PRWP; 3164 / Keefer, P. (2003, Nov.). Democracy, public expenditures, and the poor.
PRWP; 3168 / Hanson, J.A. (2003, Nov.). Banking in developing countries in the 1990s.
PRWP; 3169 / Milanovic, B. (2003, Nov.). Is inequality in Africa really different?
PRWP; 3173 / Halac, M. and Schmukler, S. (2003, Dec.). Distributional effects of crises: The role of financial transfers.
PRWP; 3175 / Vittas, D. (2003, Dec.). The use of "asset swaps" by institutional investors in South Africa.

PRWP; 3176 / Fruttero, A. and Gauri, V. (2003, Dec.). Location decisions and nongovernmental organization motivation: Evidence from rural Bangladesh.

PRWP; 3178 / Beck, T., Demirgüç-Kunt, A. and Levine, R. (2003, Dec.). Small and medium enterprises, growth, and poverty: Cross-country evidence.

PRWP; 3179 / Adams, R.H. and Page, J. (2003, Dec.). International migration, remittances, and poverty in developing countries.
PRWP; 3182 / Chaudhry, A. (2003, Dec.). The international finance corporation's MBA survey: How developing country firms rate local business school training.

PRWP; 3188 / Hoekman, B. and Saggi, K. (2004, Jan.) Trading market access for competition policy enforcement.

PRWP; 3192 / Calderón, C., Loayza, N. and Servén, L. (2004, Jan.). Greenfield foreign direct investment and mergers and acquisitions: Feedback and macroeconomic effects.

PRWP; 3194 / Beck, T., Demirgüç-Kunt, A. and Levine, R. (2004, Jan.). Law and firms' access to finance.

PRWP; 3195 / Evenett, S.J. and Hoekman, B.M. (2004, Jan.). Government procurement: Market access, transparency, and multilateral trade rules.

PRWP; 3196 / Saggi, K. and Smarzynska, B. (2004, Jan.). Technological asymmetry among foreign investors and mode of entry.

PRWP; 3200 / Kraay, A. and Nehru, V. (2004, Jan.). When is external debt sustainable?
PRWP; 3202 / Caprio, G., Laeven, L. and Levine, R. (2004, Feb.). Governance and bank valuation.

PRWP; 3203 / Honohan, P. (2004, Feb.). Financial development, growth, and poverty: How close are the links?

PRWP; 3206 / Carrere, C. and Schiff, C. (2004, Feb.). On the geography of trade: Distance is alive and well.


PRWP; 3207 / Estache, A. and Gómez-Lobo, A. (2004, Feb.). The limits to competition in urban bus services in developing countries.

PRWP; 3209 / Mansuri, G. and Rao, V. (2004, Feb.). Community-based (and driven) development: A critical review.
PRWP; 3211 / Gurenko, E. and Mahul, O. (2004, Feb.). Enabling productive but asset-poor farmers to succeed: A risk financing framework.

PRWP; 3214 / Baroncelli, E., Krivonos, E. and Olarreaga, M. (2004, Feb.). Trademark protection or protectionism?

PRWP; 3218 / Baffes, J. (2004, Feb.). Cotton: Market setting, trade policies, and issues.

PRWP; 3219 / Emini, C.A. and Fofack, H. (2004, Feb.). A financial social accounting matrix for the integrated macroeconomic model for poverty analysis: Application to Cameroon with a fixed-price multiplier analysis.

PRWP; 3220 / Khaleghian, P. and Das Gupta, M. (2004, Feb.). Public management and essential public health functions.

PRWP; 3221 / Serebrisky, T. (2004, Feb.). What do we know about competition agencies in emerging and transition countries?: Evidence on workload, personnel, priority sectors, and training needs.

PRWP; 3223 / Halonen-Akatwijuka, M. (2004, Feb.). Coordination failure in foreign aid.
PRWP; 3225 / Kraay, A. (2004, Mar.). When is growth pro-poor?: Cross-country evidence.
PRWP; 3226 / Diop, N., Beghin, J. and Sewadeh, M. (2004, Mar.). Groundnut policies, global trade dynamics, and the impact of trade liberalization.

PRWP; 3227 / El-Hawary, D., Grais, W. and Iqbal, Z. (2004, Mar.). Regulating Islamic financial institutions: The nature of the regulated.
PRWP; 3231 / Sakellariou, C. and Patrinos, H.A. (2004, Mar.). Incidence analysis of public support to the private education sector in Côte d'Ivoire.
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