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نشاطـــات المركـــز

الاجتماع السادس والعشرون لمجلس الإدارة يستعرض نشاطات المركز

ويعتمد ميزانيته وبرنامج عمله للعام المالي 2004/2005

عقد مجلس إدارة المركز دورته العادية السادسة والعشرين يومي 6 و7 أكتوبر 2003 في اسطنبول بمشاركة مندوبين من دولة الكويت، وسلطنة عمان، والمملكة العربية السعودية، والجمهورية التونسية، والجمهورية التركية، ودولة الإمارات العربية المتحدة، والجمهورية اليمنية. وحضر الجلسة الافتتاحية للاجتماع بصفة ضيف سعادة فؤاد ياسين، سفير دولة فلسطين وعميد السلك الدبلوماسي المعتمد في تركيا، وسعادة جورج حبيب، سفير الجمهورية اللبنانية، وسعادة خلف عباس الفودري، سفير دولة الكويت. كما حضرها أيضا السيد محمد رياض، القنصل العام لجمهورية باكستان الإسلامية في اسطنبول، والسيد عمر عثماني، القنصل العام للجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية في اسطنبول.

وقد تداول أعضاء المجلس حول نشاطات المركز خلال العام المنصرم وناقشوا ميزانيته المقترحة، وضمنها برنامج عمله، للعام المالي 2004/2005، ثم صادقوا عليها وأوصوا باعتمادها من قبل المحافل العليا للمنظمة. كما وَجَّهَ أعضاءُ المجلس برقية تهنئة إلى معالي الأمين العام لمنظمة المؤتمر الإسلامي بمناسبة مرور خمسة وعشرين عاما على إنشاء المركز أعربوا له فيها عن ارتياحهم الكامل لأداء المركز وعن تشجيعهم وتأييدهم لمديره العام سعادة السفير أردينش أردون، ولكافة العاملين فيه.

برقية أعضاء مجلس الإدارة إلى معالي الأمين العام لمنظمة المؤتمر الإسلامي
إن أعضاء مجلس إدارة مركز الأبحاث الإحصائية والاقتصادية والاجتماعية والتدريب للدول الإسلامية، في ختام أعمال دورتهم العادية السادسة والعشرين التي انعقدت في اسطنبول يومي 6 و7 أكتوبر 2003 والتي تزامنت، من حسن الصدف، مع مرور خمسة وعشرين عاما من العطاء المتميز والخدمات القيمة التي يسديها المركز إلى منظمة المؤتمر الإسلامي ودولها الأعضاء، يعربون لمعاليكم عن ارتياحهم البالغ وتقديرهم الكبير لما يقوم به المركز من نشاطات وما يضطلع به من مهام مؤكدين على أهمية الدور الذي يلعبه، ضمن مختلف مجالات اختصاصه، في تعزيز التعاون بين البلدان الأعضاء في المنظمة.
لقد عزَّز مركز أنقرة خلال السنوات الأخيرة مكانته ورسَّخ كيانه كجهاز رائد من بين أجهزة منظمة المؤتمر الإسلامي بما يسهم به من نشاط مشهود من أجل تحقيق الأهداف النبيلة للمنظمة وذلك من خلال جمع ومعالجة ونشر أحدث المعلومات الإحصائية الموثوقة حول كافة القطاعات الاقتصادية والاجتماعية بالبلدان الأعضاء، وتقديم الدراسات والتقارير المرجعية المفيدة إلى مختلف محافل ومؤتمرات المنظمة، وتنظيم الدورات التدريبية والحلقات الدراسية حول مختلف المواضيع التي تهم البلدان الأعضاء بما يساعد على تزويد الأمة الإسلامية بالكوادر المدربة والماهرة لمواجهة تحديات العصر الحديث.
وإذ يهنىء أعضاءُ مجلس الإدارة منظمةَ المؤتمر الإسلامي بالذكرى الخامسة والعشرين لتأسيس هذا الجهاز الفرعي المتميز، فإنهم يرجون من معاليكم رفع شكرهم البالغ وتقديرهم الكبير إلى كافة الدول الأعضاء التي ما فتأت تقدم دعمها ومساندتها إلى المركز طوال السنوات الخمس والعشرين الماضية. كما أنهم يشيدون بالمدير العام للمركز، السفير أردينش أردون، على النجاح الباهر الذي حققه في رفع كفاءة هذه المؤسسة وعلى الجهود المتواصلة التي يبذلها من أجل أن يتبوأ مركز أنقرة المكانة التي يستحقها في مقدمة أجهزة المنظمة، وأن يتمنوا له المزيد من النجاح خلال السنوات الثلاث المتبقية لولايته مؤكدين له على تشجيعهم ودعمهم المتواصلين.
كما يسر أعضاء مجلس الإدارة أن ينوهوا ويشيدوا بكافة منسوبي المركز على ما يتميزون به من مستوى مهني راق وعلى ما يبذلونه من جهود حثيثة لإنجاز الكم المتزايد من المهام المناطة بالمركز، وهم يحثونهم على مواصلة إنتاجهم السخي وأدائهم المتميز.

خبراء في البيئة والزراعة والمياه يناقشون قضية الإدارة المتكاملة

لموارد المياه في منطقة الشرق الأدنى
انعقد بمدينة شرم الشيخ بجمهورية مصر العربية من 14 إلى 17 ديسمبر 2003 مؤتمر إقليمي حول "إدارة الطلب على المياه ومكافحة التلوث" نظمه كل من المكتب الإقليمي للشرق الأدنى لمنظمة الأغذية والزراعة، ومركز أنشطة الصحة البيئية التابع لمنظمة الصحة العالمية، والمكتب الإقليمي لغربي آسيا التابع لبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، واللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا التابعة لمنظمة الأمم المتحدة، ومكتب القاهرة لمنظمة الأمم المتحدة للتربية والعلوم والثقافة، واستضافته وزارات الأشغال العامة والموارد المائية، والزراعة واستصلاح الأراضي، وشؤون البيئة، والصحة والسكان في جمهورية مصر العربية.

وشارك المركز في رعاية المؤتمر، ومَثَّلَهُ فيه السيدُ أنور هاقان قوناش، مدير دائرة التعاون الفني بالإنابة، الذي ألقى كلمة في الجلسة الافتتاحية قدم فيها عرضا موجزا حول نشاطات المركز كجهاز متفرع عن منظمة المؤتمر الإسلامي ونقطة اتصالها في مجال التعاون الفني. كما أبرز السيد قوناش الدور الريادي الذي يضطلع به المركز في مجال توفير فرص التدريب لأبناء البلدان الأعضاء بالمنظمة.

شارك في المؤتمر 127 خبيرا من الوزارات المعنية بقضايا الموارد المائية والبيئة والزراعة والصحة العامة، ومن المنظمات الإقليمية والدولية والوكالات الحكومية ذات العلاقة.

وقد ركز المؤتمرون بصورة خاصة على مفهومي "الكفاءة" و"العدالة" باعتبارهما أهم ركيزتين تقوم عليهما أية سياسة ناجحة لإدارة الطلب، وإن ظلا من بين أقل المفاهيم وضوحا وأكثرها إثارة الجدل. وتمثلت أبرزت المحاور الأخرى للمؤتمر فيما يلي:

 إدارة الطلب على المياه: المفهوم والتطبيقات
 التخصيص الفعال للموارد المائية: الأولويات والاختيارات
 إدارة الطلب على المياه على مستوى البلديات
 إدارة الطلب على المياه في القطاع الزراعي
 إدارة الطلب على المياه في القطاع الصناعي
 المكافحة الفعالة للتلوث: الإدارة الفعالة للمخلفات وإعادة استخدامها
وتم خلال المؤتمر تقديم عروض رئيسية وورقات عمل مرجعية بهدف زيادة الوعي لدى أصحاب الشأن بأهمية إدارة الطلب على المياه من أجل حسن إدارتها والمحافظة عليها بصورة مستدامة.

أنبـاء عـن منظمـة المؤتمـر الإسلامـي

الدورة العاشرة لمؤتمر القمة الإسلامي تعيد التأكيد على الحاجة إلى 

العمل الإسلامي المنسق وتبني مواقف موحدة حيال القضايا العالمية

انعقدت الدورة العاشرة لمؤتمر القمة الإسلامي (دورة المعرفة والأخلاق من أجل تقدم الأمة) في مدينة بوتراجايا بماليزيا خلال الفترة 16-18 أكتوبر 2003. وسبق انعقادها اجتماع لكبار الموظفين يوم 11 أكتوبر واجتماع وزاري تحضيري يوميْ 13 و14 أكتوبر. وشاركت فيها وفود مثلت كافة الدول الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، والأجهزة المتفرعة والمتخصصة والمنتمية للمنظمة، والمنظمات الدولية والإقليمية، وعدد من الجمعيات والمؤسسات والجماعات الإسلامية وجمع من الضيوف والمهتمين بأعمال منظمة المؤتمر الإسلامي. ومَثَّلَ المركزَ في المؤتمر سعادةُ السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث ومنسق النشاطات الفنية، والسيد جلال شوشان، مدير دائرة النشر ومنسق الشؤون الإدارية والمالية.

وفي الجلسة الافتتاحية، ألقى الدكتور مهاتير محمد، رئيس وزراء ماليزيا، خطابا رحب فيه بقادة وممثلي العالم الإسلامي وضيوف المؤتمر، وتناول التحديات التي تواجه الأمة الإسلامية مبيِّنا سبل مواجهتها والتغلب عليها.

ثم خاطب القمة معالي الدكتور عبد الواحد بلقزيز، الأمين العام لمنظمة المؤتمر الإسلامي، حيث استعرض الأوضاع الراهنة في مختلف أرجاء العالم الإسلامي مشيرا إلى المشاكل والتحديات التي تواجه الدول الأعضاء وموضحا المقاربة التي تعتمدها المنظمة لحل تلك المشاكل وتجاوز تلك التحديات.

إثر ذلك أحيلت الكلمة إلى رئيس قمة حركة عدم الانحياز، ومعالي الأمين العام لجامعة الدول العربية، والممثل الخاص لمعالي الأمين العام لمنظمة الأمم المتحدة الذين أثنوا في مداخلاتهم على الدور الذي تقوم به منظمة المؤتمر الإسلامي، وجددوا التأكيد على حرص مؤسساتهم على الارتقاء بالتعاون معها في كافة المجالات.

ورحب المؤتمرون بمشاركة فخامة الرئيس فلاديمير بوتين، رئيس الاتحاد الروسي، في الجلسة الافتتاحية للمؤتمر وأعربوا عن تقديرهم لرغبة روسيا الاتحادية في إقامة علاقات وطيدة مع منظمة المؤتمر الإسلامي كما جاء في الكلمة التي ألقاها الرئيس بوتين.

وانتخب المؤتمرُ بالإجماع الدكتور مهاتير محمد، رئيس وزراء ماليزيا، رئيسا للدورة العاشرة.

وعقب المصادقة على تقرير الاجتماع الوزاري التحضيري واعتماد جدول أعمال القمة وبرنامج عملها، وزع المؤتمر أشغاله ضمن اللجان الثلاث التالية:

 لجنة الشؤون السياسية والإعلامية والقانونية والأقليات والجماعات المسلمة ومقاطعة إسرائيل
 لجنة الشؤون الاقتصادية والإدارية والمالية وشؤون العلوم والتكنولوجيا
 لجنة الشؤون الثقافية والإسلامية
وفي الجلسة الختامية، اعتمد المؤتمر مشروعات القرارات المرفوعة من اللجان الثلاث المذكورة وأصدر بيانا ختاميا وبرنامج عمل مكوَّنا من 12 نقطة أطلق عليه اسم "إعلان بوتراجايا بشأن المعرفة والأخلاق من أجل وحدة الأمة وكرامتها وتقدمها".

كما وافق المؤتمرون بالإجماع على منح الدكتور مهاتير محمد، رئيس وزراء ماليزيا، شهادة تقدير اعترافا بدعمه المتواصل وبأفكاره النيرة وإسهامه البارز في خدمة قضايا الأمة الإسلامية، ورحبوا بالعرض الذي تقدمت به جمهورية السنغال لاستضافة الدورة الحادية عشرة للمؤتمر.

الدورة التاسعة عشرة للكومسيك تؤكد على ضرورة

تعزيز التعاون بين الدول الأعضاء

انعقدت الدورة التاسعة عشرة للجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري لمنظمة المؤتمر الاسلامي (كومسيك) يوميْ 22 و23 أكتوبر 2003 بمدينة اسطنبول بعد اجتماع لكبار الموظفين انعقد يوميْ 20 و21 أكتوبر.

شاركت في اجتماعات اللجنة وفود من 40 بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي إلى جانب ممثلين عن الجمهورية التركية لشمال قبرص، وجمهورية البوسنة والهرسك، ومملكة تايلند بصفة مراقب، وجمهورية مقدونيا ضيفا. كما شارك فيها أيضا مندوبون عن الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، ومركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، والبنك الإسلامي للتنمية، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والمؤسسة الإسلامية لتأمين الاستثمار وائتمان الصادرات، واتحاد المؤسسات الوطنية لتمويل التنمية إلى جانب مندوبين عن كل من مجلس التعاون الخليجي، واتحاد الخبراء الاستشاريين في البلدان الإسلامية، واتحاد مقاولي البلدان الإسلامية، ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية (اليونيدو)، ومجموعة البلدان النامية الثمانية (د 8)، ومنظمة التجارة العالمية، والمؤسسة المالية الدولية التابعة للبنك الدولي. ومثَّل مركز أنقرة في الاجتماع سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد أوكار غورلار، منسق النشاطات الفنية ومدير دائرة الأبحاث، والسيد كاموران ملاطيالي، خبير اقتصادي أول.

ترأس الجلسة الافتتاحية للدورة فخامة الرئيس أحمد نجدت سزار، رئيس الجمهورية التركية ورئيس لجنة الكومسيك، حيث ألقى كلمة رئيسية أكد فيها على أهمية الدور الذي تلعبه اللجنة في النهوض بالتعاون الاقتصادي والتجاري بين البلدان الأعضاء في المنظمة.

ثم قدم رئيس اجتماع كبار الموظفين عرضا لخص فيه نتائج المداولات التي أجراها الاجتماع حول البنود المدرجة في جدول أعمال الدورة، وقدم رؤساء الوفود تقارير بلدانهم حول موضوع تبادل وجهات النظر وهو "أثر التجارة الإلكترونية واستخدام تكنولوجيا المعلومات على تعزيز وتطوير التجارة البينية للدول الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي".

إثر ذلك، انعقدت جلسة العمل الوزارية حيث صادق الوزراء على القرارات ذات العلاقة بمختلف بنود جدول الأعمال، واتفقوا على أن يكون موضوع تبادل وجهات النظر خلال الدورة القادمة هو "تيسير التجارة والنقل فيما بين البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي". وفي هذا السياق، طلب الوزراء من المركز الإسلامي لتنمية التجارة، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، ومنظمة الاتحاد الإسلامي لمالكي البواخر التعاونَ مع المؤسسات ذات العلاقة التابعة للمنظمة، بما فيها مركز أنقرة، ومؤسسات دولية أخرى لتنظيم ورشة عمل حول هذا الموضوع وعرض نتائجها على الدورة القادمة.

كما عَبَّرَ الوزراء عن شكرهم وتقديرهم لمركز أنقرة على التقارير القيمة التي أعدها وقدمها للدورة وخصوصا فيما يتعلق بالتطورات الاقتصادية في البلدان الأعضاء والنظام المالي العالمي، وكلفه بمواصلة متابعة ودراسة تطورات وانعكاسات هذين الموضوعين.

كما استمعت الدورة إلى كلمة ألقاها سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، عبر فيها، من بين أمور أخرى، عن شكره وتقديره لكافة البلدان الأعضاء على دعمها الراسخ وتشجيعها المتواصل للمركز.

وهنأت الدورةُ المركزَ بمناسبة الذكرى الخامسة والعشرين لتأسيسه، والتي يحتفل بها هذا العام، وعبرت عن ارتياحها وتقديرها لنشاطاته مؤكدة على أهمية الدور الذي يضطلع به لتعزيز التعاون بين الدول الأعضاء.

وتم الاتفاق على أن يُعقَد الاجتماع العشرون للجنة المتابعة من 11 إلى 13 مايو 2004، وأن تُعقَد الدورة العشرون للكومسيك من 23 إلى 26 نوفمبر 2004 بمدينة إسطنبول.

اجتماعــات أخــرى

الاجتماع العشرون لمجلس إدارة المركز الإسلامي لتنمية التجارة

انعقد في الدار البيضاء يوميْ 17 و18 ديسمبر 2003 الاجتماع العشرون لمجلس إدارة المركز الإسلامي لتنمية التجارة. وحضر الاجتماع بصفة ضيف سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام مركز أنقرة. وقد استغل سعادته تلك الفرصة ليدرس مع نظيره معالي مدير عام المركز المضيف سبل ووسائل تحسين التنسيق القائم بين المركزين بما يكفل تفادي الازدواجية في العمل وضمان أعلى مستوى من التكامل في برامج عملهما ومهامهما الخاصة سعيا لتحقيق الهدف المشترك الذي طالما تم التأكيد على الحاجة لبلوغه والمتمثل في إكساب القدر الأعلى من الكفاءة والفعالية للأنشطة الشاملة لمنظمة المؤتمر الإسلامي ومؤسساتها الفرعية. كما تبادل سعادة السفير أردون وجهات النظر مع المسؤولين بمركز الدار البيضاء حول التحضيرات الجارية لمشاركة المنظمة في معرض إكسبو 2005 المقرر تنظيمه في مدينة أيتشي باليابان.

برنامج المركز للربع الأول من عام 2004
ينــــــاير
 ورشة عمل حول "الاستراتيجيات وخطط العمل الوطنية بشأن التنوع الحيوي في البلدان العربية"، 17-19 يناير 2004، دمشق
فبرايــــــر
 الاجتماع الرابع لرؤساء مؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 11- 13 فبراير 2004، لاهور، باكستان
 الدورة السابعة والعشرون للَّجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية، 28 فبراير- 3 مارس 2004، جدة
مــــــارس
 الدورة الخامسة والثلاثون للجنة الإحصائية التابعة لمنظمة الأمم المتحدة، 2-5 مارس 2004، نيويورك
 الدورة الثانية والثلاثون للَّجنة المالية الدائمة لمنظمة المؤتمر الاسلامي، 28-31 مارس 2004، جدة
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث مـا صــدر

 التقرير الإعلامي، العدد 55 من المجلد 15 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية)
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، الطبعة الإنجليزية، العدد الرابع من المجلد الرابع والعشرين،2003
 قطاع السياحة في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي 2003 (سلسلة الكتيبات الإعلامية حول البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، رقم 10)
الجديــد في مكتبــة المركــز
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