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ACTIVITES DU CENTRE D’ANKARA

LA VINGT-SIXIEME REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION PASSE EN REVUE LES ACTIVITES DU CENTRE ET APPROUVE SON PROJET DE BUDGET ET SON PROGRAMME DE TRAVAIL POUR 2004/2005

Le Conseil d’Administration du Centre a tenu sa Vingt-sixième Réunion ordinaire les 6 et 7 octobre 2003 à Istanbul. Ont participé à la Réunion les délégués du Koweït, de l’Oman, de l’Arabie Saoudite, de la Tunisie, de la Turquie, des E.A.U. et du Yémen. Leurs Excellences Messrs. Fouad Yassin, Ambassadeur de l’Etat de Palestine et Doyen du Corps Diplomatique, George Habib, Ambassadeur du Liban, et Khalaf Abbas Al-Foudhari, Ambassadeur de l’Etat du Koweït, ont participé à la séance inaugurale de la Réunion en tant qu’invités. M. Mohammed Riaz, et M. Omar Othmani, respectivement Consuls Généraux du Pakistan et de l’Algérie à Istanbul ont aussi participé à la séance inaugurale.

Les membres du Conseil ont délibéré sur les activités du Centre au cours de l’année écoulée et ont examiné et approuvé son projet de budget et son programme de travail pour l’année 2004/2005. Ils ont aussi transmis un message de félicitations à S.E. le Secrétaire Général de l’OCI, à l’occasion du 25ème anniversaire du Centre, lui exprimant leur entière satisfaction de la performance du Centre et leur encouragement et soutien à son Directeur Général, S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, et à son personnel.

MESSAGE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION AU SECRETAIRE GENERAL DE 
L’OCI A L’OCCASION DU 25EME ANNIVERSAIRE DU CENTRE

Les membres du Conseil d’Administration du Centre de Recherches Statistiques, Economiques et Sociales et de Formation pour les Pays Islamiques (Centre d’Ankara), à la clôture de la 26ème Session ordinaire du Conseil qu’ils ont tenue les 6-7 Octobre 2003 à Istanbul et qui a si heureusement coïncidé avec l’accomplissement de 25 années de précieux services rendus par le Centre à l’OCI et à ses pays membres, expriment à Votre Excellence leur entière satisfaction et leur haute appréciation de la performance du Centre, et réaffirment l’importance du rôle qu’il joue dans le renforcement de la coopération entre les pays membres dans les divers domaines de sa compétence.

Le Centre d’Ankara a, au cours des dernières années, confirmé et consolidé davantage sa position en tant qu’un des principaux organes subsidiaires de l’OCI qui indéniablement contribue sur une grande échelle à la réalisation des nobles objectifs de l’organisation et tout particulièrement par le biais du recueil, du traitement et de la diffusion des informations et données statistiques fiables et actualisées concernant la quasi-totalité des secteurs socio-économiques dans les pays membres; la présentation des études et des rapports de base indispensables aux diverses réunions et conférences pertinentes de l’OCI; et l’organisation de séminaires et de cours de formation sur des sujets d’intérêt actuel en vue de doter l’Oummah Islamique du capital humain formé et qualifié qui lui permet d’affronter avec succès les défis du monde moderne.

Tout en félicitant l’OCI du 25ème anniversaire de cet organe subsidiaire distingué, les membres du Conseil d’Administration prient Votre Excellence de bien vouloir transmettre leur haute
appréciation et leurs vifs remerciements à tous les pays membres qui ont offert leur soutien et prodigué leur encouragement au Centre tout au long de ces vingt-cinq années. Les membres du Conseil souhaitent également rendre hommage au Directeur Général du Centre, l’Ambassadeur Erdinç Erdün, pour sa brillante réussite dans l’accroissement de l’efficacité du Centre et pour les efforts incessants qu’il déploie en vue de le maintenir au premier rang des organes de l’OCI. Ils lui souhaitent davantage de succès durant les trois années restantes de son mandat à la direction du Centre et lui assurent leur soutien total et leur encouragement pour toutes ses entreprises.

Le Conseil d’Administration souhaite aussi faire l’éloge de tous les membres du personnel du Centre pour leur grand professionnalisme et pour les efforts considérables qu’ils déploient afin d’accomplir au mieux les tâches croissantes assignées au Centre. Il les incite à préserver leur remarquable productivité et maintenir leur excellente performance.

DES EXPERTS DANS LE DOMAINE DE L’ENVIRONNEMENT, DE L’AGRICULTURE ET DES RESSOURCES HYDRAULIQUES DISCUTENT DE LA GESTION INTEGREE DES RESSOURCES HYDRAULIQUES AU PROCHE-ORIENT
Une conférence régionale sur “La Gestion de la Demande en Eau et la Lutte contre la Pollution” s’est tenue du 14 au 17 décembre 2003 à Sharm-El-Sheikh, Egypte. Elle a été organisée par la FAO, l’OMS, le PNUE, la CESAO et le Bureau de l’UNESCO au Caire, à l’invitation des ministères égyptiens des Ressources Hydrauliques et de l’Irrigation, de l’Agriculture et la Mise en Valeur des Terres, des Affaires de l’Environnement, et de la Santé et de la Population.

Le Centre d’Ankara a co-parrainé l’évènement et y a été représenté par 

M. Enver Hakan Konaç, Directeur du Département de la Coopération Technique a.i., qui a prononcé lors de la séance inaugurale une allocution dans laquelle il a présenté un bref aperçu sur les activités du Centre d’Ankara en tant qu’organe subsidiaire de l’OCI et son point focal pour la coopération technique. M. Konaç a aussi informé les participants du rôle qu’assume le Centre en matière d’organisation de cours de formation au profit des cadres des pays membres.

Ont participé à la Conférence 127 délégués des ministères responsables des ressources hydrauliques, de l’environnement, de l’agriculture et de la santé publique ainsi que des experts de diverses agences inter-gouvernementales et d’organisations régionales et internationales.

La Conférence a particulièrement mis l’accent sur “l’efficacité” et “l’équité” en tant que deux principaux éléments de toute politique réussie de gestion de la demande, aussi soient-ils les moins compris et les plus controversés. Les principaux thèmes de la Conférence ont porté sur:

· La gestion de la demande en eau : Concept et applications

· L’allocation efficace des ressources hydrauliques : Priorités et options

· La gestion de la demande en eau par les municipalités

· La gestion de la demande en eau dans le secteur agricole

· La gestion de la demande en eau dans le secteur industriel

· La lutte efficace contre la pollution: Gestion efficace des déchets et du recyclage

De nombreux rapports de base et documents de travail ont été distribués durant la Conférence qui a suscité une prise de conscience chez les intervenants dans le domaine de l’eau quant à l’importance que revêt la bonne gestion de la demande pour une gestion efficace et une préservation durable des ressources hydrauliques.

ORGANISATION DE LA CONFERENCE ISLAMIQUE

LA DIXIEME SESSION DE LA CONFERENCE ISLAMIQUE AU SOMMET 
REAFFIRME LE BESOIN D’UNE ACTION ISLAMIQUE CONCERTEE ET 
D’UNE POSITION COMMUNE FACE AUX PROBLEMES MONDIAUX
La Dixième Session de la Conférence Islamique au Sommet (Session du Savoir et de la Moralité pour le Progrès de l’Oummah) s’est tenue du 16 au 18 octobre 2003 à Putrajaya, Malaisie. Elle a été précédée d’une réunion de hauts fonctionnaires le 11 octobre et d’une réunion ministérielle préparatoire les 13 et 14 octobre. Ont participé au Sommet tous les Etats membres de l’OCI, les Etats ayant un statut d’observateur, les organes subsidiaires, affiliés et spécialisés de l’OCI ainsi que nombre d’organisations régionales 

et internationales. Des invités et des personnalités intéressés aux activités de l’Organisation de la Conférence Islamique ont aussi participé au Sommet. Le Centre y a été représenté par S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, M. Oker Gürler, Coordinateur des Activités Techniques et Directeur du Département de la Recherche Economique et Sociale, et M. Jalel Chouchane, Coordinateur des Affaires Administratives et Financières et Directeur du Département des Publications.

A la séance inaugurale, Dr. Mahathir Mohamad, Premier Ministre de la Malaisie, a prononcé un discours dans lequel il a souhaité la bienvenue aux leaders et représentants des Etats membres de l’OCI et aux invités. Il a, entre autres, évoqué les défis auxquels est confronté l’Oummah tout en indiquant ses principales défaillances et les moyens d’y remédier.

Ensuite, le Secrétaire Général de l’OCI, S.E. Dr. Abdelouahed Belkeziz, s’est adressé à l’audience. Il a passé en revue la situation qui prévaut dans diverses régions du monde islamique et a souligné les problèmes et les défis auxquels sont confrontés les pays membres tout en expliquant l’approche de l’Organisation à la solution de ces problèmes et au relèvement de ces défis.

La parole fut ensuite donnée au Président du Sommet du Mouvement des Non-Alignés, au Secrétaire Général de la Ligue Arabe et au Représentant Spécial du Secrétaire Général de l’Organisation des Nations Unies. Ils ont loué le rôle que joue l’OCI et ont réaffirmé la détermination de leurs organisations à renforcer et développer la coopération avec elle dans tous les domaines.

La Conférence a salué la participation de S.E. M. Vladimir Putin, Président de la Fédération de Russie à la séance inaugurale et a exprimé son appréciation du désir de la Fédération de Russie d’établir des liens solides avec l’OCI tel qu’a indiqué le Président Putin dans le discours qu’il a prononcé à ladite séance.

Les conférenciers ont élu à l’unanimité S.E. Dr. Mahathir Mohamad, Premier Ministre de la Malaisie, Président de la Dixième Session du Sommet.

Après l’approbation du rapport de la Réunion Ministérielle Préparatoire, ainsi que l’ordre du jour et le programme de travail, le Sommet a distribué ses travaux à trois commissions:

· La Commission des Affaires Politiques, des Minorités et Communautés Musulmanes, des Affaires Juridiques et de l’Information

· La Commission des Affaires Economiques, Sociales, Administratives et Financières

· La Commission des Affaires Culturelles et Islamiques

A la séance de clôture, la Conférence a adopté les projets de résolutions présentés par les trois Commission susmentionnées, ainsi que le Communiqué Final et un programme de travail à 12 points dénommé “Déclaration de Putrajaya sur le Savoir et la Moralité pour l’Unité, la Dignité et le Progrès de l’Oummah”.

La Conférence a aussi décidé, à l’unanimité, de décerner à l’Honorable Dr. Mahathir Mohamad, Premier Ministre de la Malaisie, un Certificat de Mérite en reconnaissance de son soutien, de ses idées et de sa contribution remarquable au développement des causes de l’Oummah et a accueilli favorablement l’offre de la République du Sénégal d’accueillir la Onzième Session de la Conférence au Sommet.

LA DIX-NEUVIEME SESSION DU COMCEC SOULIGNE LA NECESSITE 
DE RENFORCER LA COOPERATION ECONOMIQUE ENTRE LES ETATS MEMBRES

La Dix-Neuvième Session du Comité Permanent pour la Coopération Economique et Commerciale de l’Organisation de la Conférence Islamique (COMCEC) s’est tenue les 22 et 23 octobre 2003 à Istanbul,

Turquie. Elle a été précédée d’une réunion de hauts fonctionnaires les 20 et 21 octobre.

Des délégations de 40 Etats membres de l’OCI ont participé à la Session. La République Turque de Chypre du Nord et la Bosnie-Herzégovine y ont participé en qualité d’observateurs et la République de Macédoine en tant qu’invitée.

Le Secrétariat Général de l’OCI, le Centre d’Ankara, le Centre Islamique pour le Développement du Commerce (CIDC), l’Université Islamique de la Technologie, la Banque Islamique de Développement, la Chambre Islamique de Commerce et d’Industrie (CICI), la Société Islamique pour la Garantie des Investissements et des Crédits à l’Exportation et l’Association des Institutions Nationales de Financement du Développement ont aussi participé à la Session.

Des représentants du Conseil de Coopération du Golfe, de la Fédération des Consultants de Pays Islamiques, de la Fédération des Entrepreneurs des Pays Islamiques, de l’Organisation des Nations Unies pour le Développement Industriel, du groupe des 8 pays en développement (D-8), de l’Organisation Mondiale du Commerce et la Banque Mondiale-IFC ont également pris part à la Session. S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, M. Oker Gürler, Coordinateur des Activités Techniques et Directeur du Département de la Recherche, et M. Kamuran Malatyali, Economiste en chef, y ont représenté le Centre.

La cérémonie d’ouverture s’est déroulée sous la présidence de S.E. Ahmet Necdet Sezer, Président de la République de Turquie et Président du COMCEC. Le Président Sezer a prononcé un discours dans lequel il a souligné, entre autres, l’importance du rôle que joue le Comité dans le développement et la promotion de la coopération économique et commerciale entre les pays membres de l’OCI.

Le Président de la réunion des hauts fonctionnaires a présenté un exposé résumant le résultat des délibérations des hauts fonctionnaires sur les points de l’ordre du jour de la Session. Par la suite, les chefs des diverses délégations ont présenté les rapports de leur pays lors de la session d’échange de vues sur “L’Impact du Commerce Electronique et de l’Utilisation de la Technologie de l’Information sur la Promotion et le Développement du Commerce Intra-OCI”.

Les ministres ont ensuite adopté les Résolutions concernant les points inscrits à l’ordre du jour. Ils ont aussi décidé, inter alia, que “Le Commerce et la Facilitation du Transport entre les Etats Membres de l’OCI” serait le thème de l’échange de vues à la prochaine session du COMCEC. A cet égard, ils ont demandé au CIDC, à la CICI et à l’Organisation de l’Association Islamique des Armateurs (OAIA) d’organiser en collaboration avec les institutions concernées, y compris le SESRTCIC, et d’autres organisations internationales, un atelier sur le sujet et de soumettre ses résultats à la prochaine session.

Les Ministres ont exprimé leurs remerciements et appréciation au Centre d’Ankara pour la qualité des rapports qu’il a préparés et présentés à la Session, notamment concernant les développements économiques dans les pays membres et l’architecture financière internationale, et lui ont demandé de continuer à suivre et étudier les développements et les implications de ces sujets.

La Session a également écouté une allocution prononcée par S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général du Centre, dans laquelle il a présenté, entre autres, ses remerciements à tous les pays membres pour leur soutien et encouragement infaillibles au Centre d’Ankara.

La Session a félicité le Centre à l’occasion de son 25ème anniversaire, qui est célébré cette année, et a exprimé sa satisfaction et son appréciation de ses activités. Elle a aussi réaffirmé l’importance du rôle qu’il joue dans le renforcement de la coopération entre les Etats membres.

La Session a convenu de tenir la 20ème Réunion du Comité de Suivi du 11 au 13 mai 2004, et la 20ème Session du COMCEC du 23 au 26 novembre 2004 à Istanbul.

AUTRES REUNIONS

20EME REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DU CIDC

La Vingtième Session du Conseil d’Administration du Centre Islamique pour le Développement du Commerce (CIDC) s’est tenue les 17 et 18 décembre 2003 à Casablanca, Maroc. L’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général du Centre d’Ankara, a participé à cette session en tant qu’invité. Il a profité de l’occasion pour étudier avec son homologue dudit Centre les possibilités de mieux coordonner les activités des deux institutions de manière à éviter le 


double emploi et atteindre le plus haut niveau de complémentarité dans leurs programmes de travail et leurs projets ad-hoc, conformément à la nécessité, tant soulignée, d’assurer le degré optimal d’efficacité à l’ensemble des activités de l’OCI et de ses organes subsidiaires. L’Ambassadeur Erdün a eu aussi un échange de vues avec les responsables du CIDC sur les préparatifs en cours relatifs à la participation de l’OCI à Expo 2005 qui sera organisée à Aichi, Japon.

ACTIVITES PREVUES POUR LE PREMIER TRIMESTRE DE 2004
JANVIER

· 17-19 janvier 2004, Atelier sur les Stratégies et Plans d’Action Nationaux en matière de Biodiversité dans les Pays Arabes, Damas, Syrie

FEVRIER

· 11-13 février 2004, Quatrième Réunion des Chefs des Organismes Nationaux de la Statistique des Etats Membres de l’OCI (SH4), Lahore, Pakistan


· 28 février-3 mars 2004, Vingt-septième Session de la Commission Islamique des Affaires Economiques, Culturelles et Sociales, Jeddah, Arabie Saoudite

MARS

· 2-5 mars 2004, Trente-cinquième Session de la Commission Statistique des Nations Unies, New-York, Etats-Unis

· 28-31 mars 2004, Trente-deuxième Session de la Commission Permanente des Finances, Jeddah, Arabie Saoudite

PUBLICATIONS DU CENTRE D’ANKARA

Vient de paraître

InfoSESRTCIC, volume 15, no.55, éditions arabe, anglaise et française.

Journal of Economic Cooperation Among Islamic Countries, édition anglaise, volume 24, no.4, 2003.

Tourism Sector in OIC Member Countries, 2003 (Information Series on the Organisation of the Islamic Conference Countries; 10)

NOUVELLES ACQUISITIONS DE LA BIBLIOTHEQUE DU CENTRE

DOCUMENTS PROVENANT DES PAYS DE L’OCI

ALBANIE

INSTAT. Causes of Death for the Year, 2002.

ALGERIE

Office National des Statistiques. Bulletin Trimestriel des Statistiques, numéro 28, 2002.

Office National des Statistiques. Données Statistiques, no: 381, 2003.

Office National des Statistiques. Indice des Prix à la Consommation, no: 93, 2003.

BAHREIN

Bahrain Monetary Agency. Annual Report, 2002.

Central Informatics Organization, Directorate of Statistics. Bahrain in Figures, 2001.

Ministry of Cabinet Affairs, Central Statistics Organisation. Basic Results: Population, Housing, Buildings and Establishments Census: Part I, 2001.

CAMEROUN

National Institute of Statistics. Cameroon in Figures, 2001.

EGYPTE

Central Bank of Egypt. Economic Report, 2002.

Central Bank of Egypt. Economic Review, 2001-2002.

GUYANA

Bank of Guyana. Banking System Statistical Abstract, September 2003.

Bank of Guyana. Half Year Report and Statistical Bulletin, 2003.

IRAN

A Guide to the Statistical Centre of Iran. Iran: Statistical Centre of Iran, 1994.

Central Bank of the Islamic Republic of Iran. Annual Review, 2001-2002.

Central Bank of the Islamic Republic of Iran. Bulletin, no: 183-184, 2002-2003.

Central Bank of the Islamic Republic of Iran. Economic Report and Balance Sheet, 2000-2001.

KOWEIT

Central Bank of Kuwait. Monthly Monetary Statistics, 24 (9) 2003.

Central Bank of Kuwait. Quarterly Statistical Bulletin, 29 (2) 2003.

JORDANIE

Department of Statistics. Statistical Yearbook, no: 53, 2002.

LIBAN

Banque du Liban. Monthly Bulletin, no: 110, 2003.

MALAISIE

Department of Statistics, Malaysia. Monthly Statistical Bulletin, October 2003.

OMAN

Ministry of National Economy, Information and Publication Center. Monthly Statistical Bulletin, 14 (10) 2003.

PAKISTAN

State Bank of Pakistan, Statistics Department. Balance Sheet Analysis of Joint Stock Companies Listed on the Karachi Stock Exchange, 1996-2001.

State Bank of Pakistan, Statistics Department. Equity Yields on Ordinary Shares, June 2001.

State Bank of Pakistan, Statistics Department. Export Receipts, December 2003.

State Bank of Pakistan, Statistics Department. Pakistan’s Balance of Payments, July 2001-June 2002.

State Bank of Pakistan, Statistics Department. Statistical Bulletin, October 2003.

State Bank of Pakistan, Statistics Department. Statistics on Co-operative Banks in Pakistan, December 2002.

State Bank of Pakistan, Statistics Department. Statistics on Scheduled Banks in Pakistan, December 2002.

State Bank of Pakistan, Statistics Department. Foreign Liabilities and Assets and Foreign Investment in Pakistan, 2001.

QATAR

Qatar Central Bank. Quarterly Statistical Bulletin, 22 (2) 2003.


State of Qatar, The Planning Council. Annual Statistical Abstract, 2003.

ARABIE SAOUDITE

Ministry of Planning, Central Department of Statistics. Cost of Living Index, July 2003.

Ministry of Planning, Central Department of Statistics. National Accounts of Saudi Arabia, 2001.

Ministry of Planning, Central Department of Statistics. Wholesale Price Index, no:3 2003.

SIERRA LEONE

Bank of Sierra Leone. Annual Report and Statement of Accounts for the Year Ended 31 December 2002, 2002.

TURQUIE

The Central Bank of the Republic of Turkey. Quarterly Bulletin, April-June, 2003.

The Istanbul Chamber of Commerce. Monthly Economic Figures, June 2003.

The Istanbul Chamber of Commerce. Price Indices, November 2003.

Istanbul Stock Exchange. Annual Report, 2002.

State Institute of Statistics, Prime Ministry, Republic of Turkey. Monthly Bulletin of Statistics, August 2003.

State Institute of Statistics, Prime Ministry, Republic of Turkey. Turkish Economy Statistics and Analysis, April-June 2003.

State Institute of Statistics, Prime Ministry, Republic of Turkey. Radio and Television Broadcasting Institutions Statistics, 2001.

State Institute of Statistics, Prime Ministry, Republic of Turkey. Statistical Yearbook of Turkey, 2002.

State Planning Organization, Prime Ministry, Republic of Turkey. Main Economic Indicators, September 2003.

OUZBEKISTAN

State Committee of the Republic of Uzbekistan on Statistics. The Basic Indicators of Social and Economic Development of the Republic of Uzbekistan in January-March 2003, 2003.
DOCUMENTS PROVENANT DE LA BANQUE MONDIALE
Adeyi. O. ... [et al.]. Averting AIDS Crises in Eastern Europe and Central Asia: A Regional Support Strategy. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Arvis, J.F. and R. Berenbeim. Fighting Corruption in East Asia: Solutions from the Private Sector. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Better Governance for Development in the Middle East and North Africa: Enhancing Inclusiveness and Accountability. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Bourguignon, F. and L.A. Pereira da Silva [eds.]. The Impact of Economic Policies on Poverty and Income Distribution: Evaluation Techniques and Tools. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Fields, G.S. and G. Pfeffermann. Pathways out of Poverty: Private Firms and Economic Mobility in Developing Countries. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Global Economic Prospects, 2004. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Ingco, Merlinda D. [ed.]. Agriculture, Trade, and the WTO in South Asia. Washington, D.C.: World Bank, 2003.


Jenkins, C. and D.A. Robalino. HIV/AIDS in the Middle East and North Africa: The Costs of Inaction. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Mattoo, A. and P. Sauvé [eds.]. Domestic Regulation and Service Trade Liberalization. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Morisset, J. and K.Andrews-Johnson. The Effectiveness of Promotion Agencies at Attracting Foreign Investment. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

The World Bank Annual Report, 2003. 

World Development Report, 2004. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Yazbeck, A. and D.H. Peters [eds.]. Health Policy Research in South Asia: Building Capacity for Reform. Washington, D.C.: World Bank, 2003.

Ziderman, Adrian. Financing Vocational Training in Sub-Saharan Africa. Washington, D.C.: World Bank, 2003.
WORLD BANK POLICY RESEARCH WORKING PAPERS (PRWP) SERIES
JUILLET-SEPTEMBRE 2003

PRWP; 3091 / Agénor, P.R. and K. El Aynaoui. Labor Market Policies and Unemployment in Morocco: A Quantitative Analysis.

PRWP; 3094 / Fiess, N.M. and D. Verner. Oil, Agriculture, and the Public Sector: Linking Intersector Dynamics in Ecuador.

PRWP; 3095 / Dailami, M. and R. Hauswald. The Emerging Project Bond Market: Covenant Provisions and Credit Spreads.
PRWP; 3096 / Martinez, J. de L.and T.A. Rose. International Survey of Integrated Financial Sector Supervision.

PRWP; 3098 / Gradstein, M. Governance and Economic Growth. 

PRWP; 3099 / McCarthy, F.D., W. Bader and B. Pleskovic. Creating Partnerships for Capacity Building in Developing Countries: The Experience of the World Bank.

PRWP; 3102 / Fay, M. and T. Yepes. Investing in Infrastructure: What is Needed from 2000 to 2010?

PRWP; 3105 / Berger, A.N., I. Hasan and L.F. Klapper. Further Evidence on the Link Between Finance and Growth: An International Analysis of Community Banking and Economic Performance.

PRWP; 3107 / Michalopoulos, C., L.A..Winters, and B. Hoekman. More Favorable and Differential Treatment of Developing Countries: Toward a New Approach in the World Trade Organization.

PRWP; 3111 / Rodgers, Y. van der M., G. Berik, and J.E. Zveglich. International Trade and Wage Discrimination: Evidence from East Asia.

PRWP; 3116 / Honohan, P., A. Ize, and G. De Nicoló. Dollarization of the Banking System: Good or Bad?

PRWP; 3118 / Javorcik, B.S. and M. Spatareanu. To Share or not to Share: Does Local Participation Matter for Spillovers from Foreign Direct Investment?

PRWP; 3125 / Gonzalez, C.Y. and V. Paqueo. Economic Analysis of Health Care Utilization and Perceived Illness: Ethnicity and other Factors.

PRWP; 3127 / Ayyagari, M., T. Beck, and A. Demirgüç-Kunt. Small and Medium Enterprises across the Globe: A New Database.

PRWP; 3131 / Gonzalez, C.Y. and V.B. Paqueo. Social Sector Expenditures and Rainy-day Funds.


PRWP; 3133 / Holmes, P., J. Rollo, and A.R. Young. Emerging Trends in WTO Dispute Settlement: Back to the GATT?
DOCUMENTS PROVENANT D’ORGANISATIONS 

INTERNATIONALES ET AUTRES
Asian Development Bank. Annual Report, 2002.

Banque des Etats de l’Afrique Centrale. Statistiques Monétaires des Etats de la CEMAC, Février 2003.

Economic and Social Commission for Western Asia. Bulletin on Vital Statistics in the ESCWA Region, 2003.

Food and Agriculture Organization of the United Nations. FAO Bulletin of Statistics, 3 (2) 2002.

Food and Agriculture Organization of the United Nations. FAO Yearbook of Fishery Statistics, vol. 92, 2001.

International Center for Agricultural Research in the Dry Areas. Annual Report, 2002.

International Finance Corporation. Annual Report, 2003.

International Monetary Fund. Annual Report, 2003.

International Monetary Fund. Direction of Trade Statistics: Quarterly, September 2003.

International Monetary Fund. Global Financial Report: Market Developments and Issues, September 2003.

International Monetary Fund. Global Financial Stability Report: Market Developments and Issues, 2003.

International Monetary Fund. Direction of Trade Statistics: Quarterly, September 2003.

International Monetary Fund. Global Financial Report: Market Developments and Issues, September 2003.

International Monetary Fund. Global Financial Stability Report: Market Developments and Issues, 2003.

International Monetary Fund. International Financial Statistics, December 2003.

Islamic Development Bank. Annual Report, 2002-2003.

Kuwait Fund for Arab Economic Development. Annual Report, 2001-2002.
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