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ACTIVITES DU CENTRE D’ANKARA

LE SESRTCIC CONTRIBUE A L’ATELIER SUR “L’IMPACT DU COMMERCE ELECTRONIQUE SUR LE COMMERCE INTRA-OCI”

La Dix-huitième Session du COMCEC, tenue les 22-25 octobre 2002, a décidé que le thème de la séance d’échange de vues lors de sa Dix-neuvième Session serait “L’impact du Commerce Electronique et de l’Utilisation de la Technologie de l’Information sur le Renforcement et le Développement du Commerce Intra-OCI”. Dans ce contexte, elle a mandaté les organes concernés de l’OCI, y compris le Centre d’Ankara, de collaborer à l’organisation d’un atelier sur ce sujet que le Gouvernement de la Tunisie a offert d’abriter.

Conformément audit mandat, le Centre d’Ankara a participé à deux réunions préparatoires, tenues à Tunis les 20-21 février 2003 et à Casablanca les 6-7 mai 2003, à l’issue desquelles les préparatifs relatifs à l’organisation et au programme de travail de l’Atelier ont été mis au point. L’Atelier s’est tenu à Tunis les 10-12 juin 2003, avec la participation de représentants des pays membres, des institutions de l’OCI et du Centre International du Commerce (CIC).

M. Murat İLKİN, Chercheur, a représenté le Centre d’Ankara à l’Atelier et y a présenté une étude intitulée “Impact du Commerce Electronique et de l’Utilisation de la Technologie de l’Information sur le Renforcement et le Développement du Commerce Intra-OCI”. L’étude détermine, en premier lieu, le niveau de l’infrastructure de la technologie de l’information dans les pays de l’OCI, puis met l’accent sur les perspectives du commerce

intra-OCI à travers le développement du commerce électronique et des capacités afférentes. En conclusion, elle présente un certain nombre de recommandations de politiques destinées à renforcer le commerce intra-OCI par le biais du commerce électronique. Pour la réalisation de ladite étude, le Centre avait, en janvier 2003, fait circuler auprès des pays membres un questionnaire destiné à recueillir les données nécessaires directement des sources primaires d’information.

Les participants ont notamment discuté des problèmes actuels auxquels sont confrontés les pays de l’OCI dans le renforcement du commerce intra-islamique, particulièrement dans les domaines relatifs au commerce électronique et à l’utilisation de la 
technologie de l’information. L’absence d’une infrastructure de télécommunications adéquate, le manque de cadre juridique et financier régissant le commerce électronique et l’insuffisance de coopération entre le secteur privé et le gouvernement dans ce domaine ont été identifiés comme les problèmes devant être résolus par les pays de l’OCI pour réaliser un plus grand progrès dans le renforcement du commerce intra-OCI.

A la fin des travaux de l’Atelier, les participants ont convenu d’une série de recommandations qui seront présentées à la Session d’échange de vues de la Dix-neuvième Session du COMCEC qui se tiendra les 20-23 octobre 2003, tout en signalant que la mise en application effective de ces recommandations pourrait éventuellement créer une atmosphère encourageante pour la mise en valeur du rôle du commerce électronique dans la promotion du commerce intra-OCI.

NOUVELLES DE L’OCI

LA TRENTIEME SESSION DE LA CONFERENCE ISLAMIQUE DES MINISTRES DES AFFAIRES ETRANGERES APPROUVE LE BUDGET ET LE PROGRAMME DE TRAVAIL DU CENTRE POUR 2003/2004

La Trentième Session de la Conférence Islamique des Ministres des Affaires Etrangères (CIMAE), Session de l’Unité et de la Dignité, s’est tenue à Téhéran, République Islamique d’Iran, les 28-30 mai 2003. Ont participé à la Session les pays membres de l’OCI et les pays à statut d’observateur. Les institutions subsidiaires, spécialisées et affiliées de l’OCI ainsi que certaines organisations internationales et régionales et universités, fondations et sociétés islamiques y ont aussi participé. Le Centre a été représenté par S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, M. Oker Gürler, Coordinateur des Activités Techniques et Directeur du Département de la Recherche Economique et Sociale, et M. Jalel Chouchane, Coordinateur des Affaires Administratives et Financières et Directeur du Département des Publications.

La Conférence a été inaugurée par S.E. Seyed Mohammad Khatami, Président de la République Islamique d’Iran. Ensuite, la parole a été donnée à S.E. le Ministre des Affaires Etrangères de l’Etat du Qatar, en tant que Président du Dix-neuvième Sommet Islamique, S.E. le Ministre des Affaires Etrangères de la République du Soudan, en tant que Président de la 29ème Session de la CIMAE, S.E. le Secrétaire Général de la Ligue Arabe, S.E. le Secrétaire Général de l’Organisation de l’Unité Africaine (OUA), et S.E. le Secrétaire Général du Conseil de Coopération du Golfe (CCG). Les intervenants ont loué le rôle joué par l’OCI et réaffirmé la détermination de leurs pays et organisations à renforcer et à développer la coopération avec l’OCI.

Le Secrétaire Général de l’OCI, S.E. Dr. Abdelouahed Belkeziz, a prononcé un discours dans lequel il a fourni des informations sur la mise en œuvre des décisions politiques, économiques et culturelles de la 29ème CIMAE.

La Conférence a été présidée par S.E. Dr. Seyed Kamal Kharrazi, Ministre des Affaires Etrangères de la République Islamique d’Iran.

Après l’adoption de l’ordre du jour, la Conférence a réparti ses travaux entre la plénière et les comités: Comité des Affaires Politiques, Economiques et Sociales, Comité des Affaires Culturelles et Islamiques, et Comité des Affaires Administratives et Financières.

Après avoir passé en revue les activités de l’OCI dans le domaine économique, le Comité des Affaires Economiques et Sociales a adopté un certain nombre de résolutions visant à renforcer la coopération économique et commerciale entre les pays membres de l’OCI.

Le Comité des Affaires Administratives et Financières a passé en revue les rapports de la Trente et unième Session de la Commission Permanente des Finances et de la Vingt-troisième Session de l’Organe de Contrôle Financier sur les comptes du Secrétariat Général et des Organes Subsidiaires pour l’exercice financier prenant fin le 30 juin 2002, ainsi que les budgets proposés pour l’année 2003/2004. Après délibération, le Comité a adopté les rapports mentionnés et les recommandations qui y sont incluses, y compris l’approbation du budget du Centre pour l’année 2003/2004.

A la session de clôture, la Conférence a adopté le communiqué final ainsi que les résolutions préparées par les comités, et a convenu de tenir la 31ème Session de la CIMAE à Istanbul, Turquie.

L’EXPANSION DU COMMERCE ENTRE LES ETATS NORD ET
OUEST AFRICAINS MEMBRES DE L’OCI A L’ORDRE DU JOUR

Dans le cadre des politiques appelant à la mise en œuvre d’activités pratiques et opérationnelles pour promouvoir le commerce et les investissements entre les Etats membres de l’OCI, le Centre Islamique pour le Développement du Commerce (CIDC), organe subsidiaire de l’OCI, et la Banque Islamique de Développement (BID), institution spécialisée de l’OCI, ont conjointement organisé les 17-18 avril 2003 à Casablanca, Royaume du Maroc, un Forum sur l’Expansion du Commerce entre les Etats Nord et Ouest Africains Membres de l’OCI.

Ont participé au Forum le Secrétaire Général adjoint de l’OCI, des délégations de 14 pays membres, les institutions 


concernées de l’OCI et certaines organisations internationales et régionales. 

S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, a représenté le SESRTCIC au Forum.

Le Forum a été inauguré par M. M. Mechahouri, Ministre du Commerce Extérieur du Royaume du Maroc. S.E. l’Ambassadeur Nabika Diallo, Secrétaire Général adjoint de l’OCI, a aussi prononcé un discours lors de la séance d’ouverture.

Le programme de cette rencontre a compris deux volets: un séminaire qui a permis l’échange d’expériences individuelles et
 nationales en matière de commerce et de partenariat entre les deux régions concernées, et des réunions bilatérales entre les participants.

Les discussions ont révélé que les produits d’énergie et les autres produits de base tels que le bois, les peaux brutes et le cuir et les produits alimentaires représentent environ 60% du volume du commerce entre les deux régions tandis que les produits manufacturés, comprenant notamment les textiles et l’habillement, les produits chimiques et les médicaments, représentent les 40% restants.
Le Forum a recommandé d’inviter les pays membres à appliquer l’Accord-cadre sur le système de préférences commerciales entre les Etats membres de l’OCI (SPC/OCI) et les autres accords adoptés par l’organisation; à encourager la création d’une zone de libre-échange entre les Etats Nord et Ouest Africains Membres de l’OCI; à créer un Comité de Suivi comprenant des représentants du CIDC, de la BID et du pays hôte; et à organiser ce forum bisannuellement en alternance dans les deux régions.

LA DIX-NEUVIEME REUNION DU COMITE DE SUIVI PASSE EN REVUE 

LA MISE EN APPLICATION DES RESOLUTIONS DU COMCEC

La 19ème Réunion du Comité de Suivi du COMCEC s’est tenue les 12-14 mai 2003 à Istanbul, Turquie. A la séance inaugurale, le message de S.E. Ahmet Necdet Sezer, Président de la République de Turquie et Président du COMCEC, a été lu par le représentant de la Présidence, suivi de l’allocution de S.E. Prof. Dr. Mehmet Aydın, Ministre d’Etat de la République de Turquie, et de la lecture par S.E. l’Ambassadeur Nabika Diallo, Secrétaire Général Adjoint de l’OCI pour les Affaires économiques, du message de S.E. Dr. Abdelouahed Belkeziz, Secrétaire Général de l’OCI.

S.E. l’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, M. Oker Gürler, Coordinateur des Activités Techniques et Directeur du Département de la Recherche Economique et Sociale, et M. Kamuran Malatyalı, Economiste en chef, ont représenté le Centre à la Réunion.

La Réunion a été présidée par S.E. Dr. Ahmet Tıktık, Sous-secrétaire d’Etat à l’Organisation d’Etat de la Planification de la République de Turquie.

Après l’adoption de l’ordre du jour, le rapport de base du Secrétariat Général de


l’OCI a été présenté par S.E. l’Ambassadeur Nabika Diallo qui a mis l’accent sur les diverses activités entreprises par les Etats membres et les institutions de l’OCI en vue de l’application des résolutions du COMCEC. Ensuite, les représentants des institutions de l’OCI ont fait une présentation sur les activités de leurs institutions respectives.

Le Comité a demandé aux Etats membres de communiquer au Bureau de Coordination du COMCEC (CCO), avant le 15 juillet 2003 au plus tard, leurs points de vue sur le mécanisme supplémentaire proposé pour la mise en oeuvre du Plan d’Action de l’OCI.

Le Comité a apprécié les efforts déployés par le CCO et le CIDC pour le lancement du premier cycle de négociations commerciales dans le cadre de l’Accord SPC/OCI, et leur a demandé de finaliser les documents techniques relatifs en coopération avec le Secrétariat Général, et de les communiquer aux Etats membres.

Lors des discussions sur la préparation de la séance d’échange de vues sur “L’Impact du Commerce Electronique et de l’Utilisation de 
la Technologie de l’Information sur le Renforcement et le Développement du Commerce Intra-OCI”, les représentants du CIDC, du SESRTCIC et de l’UIT ont informé le Comité des préparatifs en cours pour l’organisation d’un atelier sur ce sujet. Le Comité a noté que le CIDC soumettra à la 19ème Session du COMCEC un rapport sur l’Atelier.

Le Comité a aussi examiné et approuvé le projet d’ordre du jour de la 19ème Session du COMCEC qui se tiendra les 20-23 octobre 2003 à Istanbul.

AUTRES REUNIONS

DISCUSSIONS SUR LA STRATEGIE D’ORIENTATIONS NOUVELLES POUR LA COOPERATION TECHNIQUE ENTRE LES PAYS EN DEVELOPPEMENT

La Treizième Session du Comité de Haut Niveau chargé de l’Examen de la Coopération Technique entre les Pays en Développement s’est tenue les 27-30 mai 2003 au siège des Nations Unies à New-York, sous le patronage du Programme des Nations Unies pour le Développement (PNUD).

Des représentants des pays membres du PNUD, du G-77 et de la Chine, de l’Union Européenne, du Groupe de Rio, de divers organismes des Nations Unies et des organisations internationales et régionales concernées ont participé à la Réunion. Ils y ont présenté leurs points de vue sur le Plan d’Action de Buenos Aires ainsi que sur l’importance de la coopération Sud-Sud et les possibilités de renforcement de la coopération technique entre les pays en développement.

M. Enver Hakan Konaç, Directeur par intérim du Département de la Coopération Technique, a représenté le Centre à la Réunion. Dans l’intervention qu’il a faite, il 

a mis en exergue le rôle que joue le Centre en tant que point focal pour la coopération technique entre les pays membres de l’OCI et a présenté une brève perspective des stratégies du Centre dans ce domaine, tout en mettant l’accent sur l’importance de la coopération technique entre les institutions de l’OCI et le PNUD. Le SESRTCIC a aussi soumis au secrétariat de la Réunion, pour distribution aux participants, une note d’information détaillée sur ses activités relatives à la coopération technique.

La Réunion a offert l’opportunité de passer en revue les progrès réalisés dans la mise en œuvre du Plan d’Action de Buenos Aires et de la Stratégie d’Orientations Nouvelles pour la Coopération Technique entre les Pays en Développement, et de discuter du cadre général pour le renforcement et l’application de la coopération technique entre les pays en développement. Le projet de l’ordre du jour de la Quatorzième Session du Comité de Haut Niveau a aussi été fixé.

PROGRAMME DU CENTRE POUR LE TROISIEME TRIMESTRE 2003

SEPTEMBRE

8-12 septembre 2003, Réunion du Groupe d’Experts sur la “Nutrition Végétale, Animale et Humaine”, Damas, Syrie.
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