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نشاطـــات المركـــز

التجارة الإلكترونية على جدول الأعمال

قررت الدورةُ الثامنة عشرة للكومسيك، التي انعقدت في 25 أكتوبر 2002، أن يكون موضوع "أثر التجارة الإلكترونية واستخدام تكنولوجيا المعلومات على تعزيز وتطوير التجارة البينية للدول الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي" هو موضوع جلسة تبادل وجهات النظر خلال دورتها التاسعة عشرة المزمع عقدها من 22 إلى 25 أكتوبر 2003. وفي هذا السياق، طلبت الدورةُ من الأجهزة المعنية التابعة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، وضمنها مركز أنقرة، أن تتعاون لتنظيم ورشة عمل حول هذا الموضوع تفضلت حكومة الجمهورية التونسية بالدعوة لاستضافتها.

وضمن إطار هذا التكليف، شارك المركزُ في أعمال اجتماع تحضيري للورشة المعنية عُقِدَ بتونس يوميْ 20 و21 فبراير 2003 وحضره ممثلون عن وزارة السياحة والتجارة والصناعات التقليدية ووزارة تكنولوجيات الاتصال والنقل بالجمهورية التونسية وعن المركز الإسلامي لتنمية التجارة. ومَثَّلَ المركزَ في هذا الاجتماع السيد كاموران ملاطيالي، خبير اقتصادي.

تناول الاجتماعُ بصورة خاصة القضايا المتعلقة ببرنامج ورشة العمل وما تتطلبه من ترتيبات مالية وتنظيمية. وفي هذا السياق، اِتُّفِقَ على أن تُعقدَ الورشةُ بمدينة تونس خلال الأسبوع الثاني من شهر يونيو 2003 وأن تكون مفتوحة لمشاركين من كافة البلدان السبعة والخمسين الأعضاء في منظمة المؤتمر الاسلامي.كما تقرر كذلك توجيه الدعوة لخبراء من مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية ومن المركز الدولي للتجارة لتقديم ورقات عمل إلى الورشة.

سيدور برنامجُ عمل الورشة حول ثلاثة محاور رئيسية. أولا، الوضع الحالي للتجارة الإلكترونية وبيئتها العامة وإطارها القانوني في البلدان الإسلامية. ثانيا، البنية التحتية والقدرات المتوفرة في البلدان الأعضاء وخصوصا من حيث الموارد البشرية والتجهيزات الإلكترونية. وثالثا، دراسة كيفية استخدام التجارة الإلكترونية وتكنولوجيا المعلومات بغرض تنمية التجارة البينية الإسلامية.

وفي هذا الإطار، سَيُقَدِّمُ مركزُ أنقرة إلى الورشة، إلى جانب مساهمته المالية في تنفيذها، دراسةً تقييمية للوضع الحالي في بلدان المنظمة وما تمتلكه من قدرات في مجال التجارة الإلكترونية وتكنولوجيا المعلومات وذلك استنادا إلى المعلومات التي سيجمعها من خلال استبيان خاص وزَّعه مؤخرا على كافة البلدان الأعضاء.
أنبـاء عـن منظمـة المؤتمـر الإسلامـي

الجمعية العمومية تنتخب الأعضاء الجدد لمجلس إدارة المركز

انعقدت الدورةُ السادسة والعشرون للَّجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية في جدة من 11 إلى 15 يناير 2003 بحضور ممثلين عن 34 بلدا عضوا في المنظمة. كما حضرها ممثلون عن الأمانة العامة للمنظمة ومؤسساتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية. ومثّل المركز في الدورة سعادةُ السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية ومنسق النشاطات الفنية، والسيد جـلال شوشـان، مدير دائرة النشر ومنسق الشؤون الإدارية والمالية.

وعقب اعتماد جدول الأعمال وبرنامج العمل، اجتمعت اللَّجنةُ بصفتها الجمعية العمومية المشتركة للأجهزة الفرعية لمنظمة المؤتمر الإسلامي حيث تناولت نشاطات تلك الأجهزة خلال العام المنقضي وبرامج عملها للعام المقبل، وأخذت علما بحساباتها الختامية المدقَّقة للعام المالي 2001/2002 وبميزانياتها المقترحة للعام المالي 2003/2004، وأوصت بالمصادقة عليها من قبل المحافل العليا ذات العلاقة بالمنظمة.
ومن جانب آخر، انتخبت الجمعيةُ العمومية الأعضـاءَ الجدد لمجلس إدارة المركز لولاية مدتها ثلاث سنوات (2003-2005)، على النحو التالي: دولة الكويت، المملكة المغربية، سلطنة عمان، دولة قطر، المملكة العربية السعودية، الجمهورية التونسية، الجمهورية التركية، دولة الإمارات العربية المتحدة، الجمهورية اليمنية.

ومن الناحية الفنية، أعربت اللجنةُ عن تقديرها لنجاح المركز في تنفيذ برنامج عمله على كافة الأصعدة، ونوهت بالدراسات والتقارير القيِّمة التي يقدمها إلى مختلف محافل المنظمة. كما أثنت على نشاطات المركز في مجالات الإحصائيات والمعلومات والتدريب والتعاون الفني، مشيدة على وجه الخصوص بالدور النشط والمفيد الذي يؤديه بوصفه نقطة الاتصال للتعاون الفني بين مؤسسات منظمة المؤتمر الاسلامي والوكالات ذات العلاقة التابعة لمنظمة الأمم المتحدة.

مؤسسات المنظمة تسعى إلى الارتقاء بمستوى التعاون فيما بينها

على هامش الدورة السادسة والعشرين للجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية، انعقد يوم 13 يناير 2003 بمقر البنك الإسلامي للتنمية في جدة الاجتماعُ التشاوري الخامس بين مؤسسات منظمة المؤتمر الإسلامي. وحضر الاجتماعَ، الذي ترأَّسه معالي الدكتور عبد الواحد بلقزيز، أمين عام منظمة المؤتمر الإسلامي، والدكتور أحمد محمد علي، رئيس البنك الإسلامي للتنمية، ممثلون عن الأمانة العامة للمنظمة والبنك الإسلامي للتنمية، ومركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، ومكتب تنسيق الكومسيك.

وناقش المشاركون عدة قضايا تتعلق بسبل النهوض بمستوى التعاون والتنسيق بين مؤسساتهم لما يمكِّنها من تحقيق أكبر قدر ممكن من الفعالية ويحول دون ازدواجية عملها. ومن هذا المنظور، استعرض المشاركون بصورة خاصة المواضيع التالية: 1) الآلية التكميلية لتنفيذ خطة عمل منظمة المؤتمر الإسلامي لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين بلدانها الأعضاء، 2) التحضير لاجتماع فريق الخبراء حول السياحة، 3) عقد الجولة الأولى من المفاوضات بعد بداية سريان الاتفاقية الإطار لنظام الأفضليات التجارية فيما بين الدول الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 4) تنفيذ القرار الصادر عن الدورة الثامنة عشرة للكومسيك بشأن اسثمارات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء ودور البنك الإسلامي للتنمية في هذا الصدد.

وطلب الاجتماعُ من الأمانة العامة للمنظمة متابعةَ كافة تلك المواضيع ورفع تقرير بذلك إلى الدورة القادمة للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية.

اللَّجنة المالية الدائمة تعتمد ميزانية المركز المقترحة 

وتوصي بالمصادقة عليها من قبل مؤتمر وزراء الخارجية

انعقدت الدورةُ الحادية والثلاثون للَّجنة المالية الدائمة لمنظمة المؤتمر الإسلامي في جدة من 23 إلى 26 مارس 2003 بحضور ممثلين عن 29 بلدا عضوا إلى جانب مندوبين من الأمانة العامة للمنظمة ومؤسساتها الفرعية الخمس، وهي مركز الأبحاث الإحصائية والاقتصادية والاجتماعية والتدريب للدول الإسلامية، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، ومجمع الفقه الإسلامي، ومركز البحوث في التاريخ والفنون والثقافة الإسلامية. ومَثَّلَ المركزَ في أعمال الدورة سعادةُ السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد جـلال شوشـان، مدير دائرة النشر ومنسق الشؤون الإدارية والمالية.

استعرضت اللجنةُ الحسابات الختامية المدقَّقة للأمانة العامة وأجهزتها الفرعية للعام المالي 2001/2002، واعتمدت ميزانياتها المقترحة للعام المالي 2003/2004 بنفس مستوى ميزانيات العام السابق وأوصت بالمصادقة عليها من قبل الدورة القادمة للمؤتمر الإسلامي لوزراء الخارجية المزمع عقدها في طهران خلال شهر مايو 2003.

كما حثت اللجنةُ البلدانَ الأعضاء على الإسراع بتسوية مساهماتها المتأخرة في ميزانيات أجهزة المنظمة وعلى الانتظام في دفع تلك المساهمات سنويا بما يُمَكِّنُ تلك الأجهزة من أداء المهام الموكلة إليها دون عوائق.

اجتماعــات أخــرى

الدورة الرابعة والثلاثون للَّجنة الإحصائية التابعة لمنظمة الأمم المتحدة

انعقدت الدورةُ الرابعة والثلاثون للَّجنة الإحصائية التابعة لمنظمة الأمم المتحدة بمقر المنظمة في نيويورك من 4 إلى 7 مارس 2003، وحضرها مندوبون عن البلدان الأعضاء في اللجنة، ومراقبون من دول أخرى أعضاء في منظمة الأمم المتحدة ومن منظمات إقليمية ودولية. ومثَّل مركزَ أنقرة ومنظمةَ المؤتمر الإسلامي في اجتماعات الدورة سعادةُ السفير أردينش أردون، المدير العام.

استعرضت اللجنةُ، من بين أمور أخرى، النشاطات التي قامت بها المؤسسات الوطنية والدولية في مجال الإحصائيات السكانية والاجتماعية، والإحصائيات الاقتصادية، وإحصائيات الموارد الطبيعية والبيئة.كما تداولت بشأن الموعد المستهدف (2008) لنشر النسخة المنقحة من نظام الحسابات القومية، وناقشت تقرير البنك الدولي حول التطورات الأخيرة فيما يتعلق بتنفيذ برنامج المقارنات الدولي على المستوى العالمي، وتوصيات فريق الخبراء حول التصنيفات الاقتصادية والاجتماعية الدولية فيما يتعلق بإصدار النسخة المنقحة من التصنيف الدولي الصناعي الموحد لجميع الأنشطة الاقتصادية والتصنيف المركزي للمنتجات في عام 2007.

وأوصت اللجنة بأن تنعقد دورتها الخامسة والثلاثون من 2 إلى 5 مارس 2004.

اجتماع فريق عمل حول نشاطات الكومسيك

انعقد اجتماعٌ لفريق عمل حول نشاطات اللجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري (كومسيك) في أنقرة من 25 إلى 27 مارس 2003 حضره ممثلون عن الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي ومؤسساتها العاملة في مجال التعاون الاقتصادي والتجاري. واستعرض الاجتماعُ ما تم اتخاذه من ترتيبات وما تم إحرازه من تقدم بخصوص بعض مشاريع الكومسيك ووضع جدولا زمنيا لعرضها على مؤسسات المنظمة ذات العلاقة قبل أن يتم تعميمها على البلدان الأعضاء في لجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك. ومثَّل المركزَ في الاجتماع السيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث، والسيد كاموران ملاطيالي، خبير اقتصادي.

برنامج المركز للربع الثاني من عام 2003
أبريــــــل
 17-18 أبريل 2003، الدار البيضاء: منتدى حول توسيع التجارة بين بلدان شمال وغرب إفريقيا الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي

مــــــايو
 12-14 مايو 2003، إسطنبول: الاجتماع التاسع عشر للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك
 27-30 مايو 2003، نيويورك: الدورة الثلاثون للَّجنة رفيعة المستوى حول استعراض التعاون الفني بين البلدان النامية
 28-31 مايو 2003، طهران: المؤتمر الإسلامي الثلاثون لوزراء الخارجية
يونيــــــو
 ورشة عمل حول "أثر التجارة الإلكترونية واستخدام تكنولوجيا المعلومات على تعزيز وتطوير التجارة البينية للدول الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي"، تونس
 مؤتمر العلوم الإحصائية الثامن للدول الإسلامية، البحرين
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث مـا صــدر

 التقرير الإعلامي، العدد 52 من المجلد 15 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية)
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، الطبعة الانجليزية، العدد الأول من المجلد الرابع والعشرين
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، الطبعة العربية، المجلد الرابع والعشرون، 2003
 الكتيب الإحصائي للبلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، 2002
 فرص التدريب في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 2003 (إنجليزي-عربي-فرنسي)
الوثــائق الفنيـــة

 التقرير الاقتصادي السنوي حول البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، 2002
 النظام المالي العالمي والتمويل من أجل التنمية
 العلاقات الأوروبية-المتوسطية وانعكاسات توسيع الاتحاد الأوروبي على البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي
 المشاكل الاقتصادية للبلدان الأقل نموا والبلدان غير الساحلية الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، 2002: التمويل الخارجي
 مكافحة الفقر وانعدام الأمن الغذائي في البلدان الأقل نموا وذات الدخل المنخفض الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي
 وضع المديونية الخارجية لبلدان إفريقية وبلدان أخرى أعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي
 انعكاسات إقامة سوق إسلامية مشتركة: التكامل التدريجي والنتائج المحتملة
 تحالفات أسواق الأوراق المالية والسبل الممكنة لإقامة اتحاد إسلامي للأوراق المالية وغرفة مقاصة للأسهم والسندات
الجديــد في مكتبــة المركــز
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