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نشاطـــات المركـــز

مركز أنقرة يساهم في بناء القدرة على إدارة الجفاف في بلدان الشرق الأدنى

نَظَّمَ المركزُ، بالتعاون مع المكتب الإقليمي للشرق الأدنى التابع لمنظمة الأغذية والزراعة (الفاو) ومعهد الملك الحسن الثاني بالمغرب، ورشة عمل تدريبية حول بناء القدرة على تخفيف آثار الجفاف في بلدان منطقة الشرق الأدنى. وانعقدت الورشة من 1 إلى 5 نوفمبر 2002 في الرباط بمشاركة 39 خبيرا من 13 بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي. ومَثَّلَ المركز فيها سعادة السفير أردينش أردون، المدير العام، حيث ألقى كلمة أبرز فيها أهمية الورشة بالنسبة لبلدان المنطقة وأَكَّدَ على دور المركز في تهيئة مثل تلك الفرص للبلدان الأعضاء في المنظمة.

استهدفت الورشة النهوض بتبادل الخبرات بين البلدان الأعضاء في مجال إدارة وتخفيف آثار الجفاف بغية زيادة القدرات الوطنية لتلك البلدان في هذا المضمار ومساعدتها على وضع خطط العمل ذات العلاقة بما في ذلك اعتماد القواعد واللوائح الضرورية لتنسيق مختلف النشاطات الوطنية المتعلقة بالإغاثة وإعادة التأهيل، بالإضافة إلى استعراض واعتماد مسودة برنامج إقليمي للمساعدة الفنية ضمن إطار منظمة الفاو يهدف إلى دعم البلدان المشاركة في جهودها القومية من أجل اعتماد وتنفيذ إجراءات فعالة في مجال تخفيف آثار الجفاف.

وكانت ورشة العمل بمثابة فرصة أمام المشاركين للتعرف أكثر على مختلف جوانب إدارة وتخفيف آثار الجفاف وعلى القضايا الأخرى ذات العلاقة مثل الأرصاد الجوية، ونظم الإنذار المبكر، والتفاعل مع حالات الطوارئ، ونشاطات الإغاثة وإعادة التأهيل.

المركز يواصل اهتمامه بدور المشروعات الصغيرة والمتوسطة في عملية التنمية لدى البلدان الأعضاء

نَظَّمَ المركزُ، بالتعاون مع وزارة التخطيط والتنمية بالجمهورية اليمنية ومعهد التخطيط العربي، ورشة عمل تدريبية حول تطوير المشروعات الصغيرة والمتوسطة وذلك بالعاصمة اليمنية صنعاء.

افتُتحت الورشة يوم 14 ديسمبر 2002 وتوزعت أعمالها على ثلاثة محاور خُصِّصَ لكل منها خمسة أيام عمل بحيث تم تدريب 26 مشاركا على أحدث الأدوات المستخدمة في مجال تقييم وتأسيس وتطوير المشروعات، وخصوصا منها برنامج اليونيدو لتحليل وتقييم جدوى المشاريع والمنشآت بمساعدة الحاسب الآلي (كومفار). وقد تَمَثَّلَ الهدف من الدورة في تكوين مجموعة من المهنيين ذوي المهارات اللازمة لتحديد فرص الاستثمار وإعداد الدراسات ذات العلاقة بما يشجع أصحاب المبادرات الخاصة على الاستثمار في المشاريع التي خضعت في السابق لدراسات جدوى مفصلة.

مَثَّلَ المركزَ خلال الجلسة الافتتاحية للورشة السيد جلال شوشان، مدير دائرة النشر ومنسق الشؤون الإدارية والمالية، حيث قدم عرضا تفصيليا لمهام المركز باعتباره جهازا متفرعا عن منظمة المؤتمر الإسلامي مع التركيز على الأبعاد المختلفة لتلك المهام في مجال التعاون الفني والتدريب لصالح البلدان الأعضاء في المنظمة. كما أجرى السيد شوشان اتصالات مع معالي نائب وزير التخطيط والتنمية اليمني، ورئيس الجهاز المركزي للإحصاء باليمن، ومدير عام المعهد العربي للتخطيط، وتدارس معهم إمكانيات النهوض بالتعاون بين المركز ومؤسساتهم.

أنبــاء عـن منظمـة المؤتمــر الإسلامــي

السياحة: مصدر رئيسي للاستخدام وآلية لتعزيز التعارف والتفاهم بين الأمم

انعقد المؤتمر الإسلامي الثالث لوزراء السياحة في الرياض من 7 إلى 9 أكتوبر 2002 وذلك عقب اجتماع لكبار الموظفين دام يومين.

وحضر المؤتمر مندوبون من 46 بلدا عضوا في المنظمة إضافة إلى ممثلين عن الأمانة العامة للمنظمة وأجهزتها المتفرعة والمتخصصة والمنتمية. ومَثَّلَ المركز خلال أعمال المؤتمر سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد نبيل دبور، رئيس قسم الأبحاث الاجتماعية.

وفي الجلسة الافتتاحية، ألقى صاحب السمو الملكي الأمير سلطان بن سلمان بن عبد العزيز، النائب الثاني لرئيس الوزراء ورئيس مجلس إدارة الهيئة العليا للسياحة بالمملكة العربية السعودية، الكلمة الرئيسية التي أكد فيها على الدور الذي تلعبه السياحة في التقريب بين المسلمين من جهة وبينهم وبين بقية الأمم الأخرى من جهة ثانية مشيرا إلى الحاجة الملحة للتعاون بين البلدان الإسلامية في هذا المجال.

ومن جهته، ألقى معالي الدكتور عبد الواحد بلقزيز، أمين عام منظمة المؤتمر الإسلامي، كلمة أشار فيها إلى أنه إضافة إلى الأهمية المتزايدة لصناعة السياحة كمصدر رئيسي للاستخدام وكوسيلة فعالة لمكافحة الفقر، فإنه يمكن أيضا النظر إلى السياحة من منظور ثقافي باعتبارها آلية لتوثيق التعارف والتفاهم بين الأمم. ولفت الأمينُ العام الانتباه إلى أن السياحة هي أحد القطاعات ذات الأولوية ضمن خطة عمل منظمة المؤتمر الإسلامي لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين دولها الأعضاء. وأضاف معاليه أنه حرصا على حصول الدول الإسلامية على حصة منصفة وعادلة من سوق السياحة العالمية، فإن المنظمة على استعداد لرفع مستوى التعاون مع المنظمات الدولية ذات العلاقة، وخصوصا منها منظمة السياحة العالمية، مشيرا في هذا السياق إلى مذكرة التفاهم التي تم التوقيع عليها بين الطرفين.

انتخب المؤتمرُ صاحبَ السمو الملكي الأمير سلطان بن سلمان بن عبد العزيز، النائب الثاني لرئيس مجلس الوزراء ورئيس مجلس إدارة الهيئة العليا للسياحة بالمملكة العربية السعودية، رئيسا له. كما انتخب أعضاء هيئة المكتب على النحو التالي: جمهورية بنغلاديش الشعبية وجمهورية السنغال ودولة فلسطين نائبا للرئيس وماليزيا مقررا.

وعقب إقرار جدول الأعمال وبرنامج العمل، انتقل الوزراء إلى مناقشة تقرير كبار الموظفين حيث ألقى ممثلو 21 بلدا كلمات خلال جلسة المداولات العامة، وأخذ المؤتمر علما بعدد من القضايا التي أثيرت والمقترحات التي طرحت فيما يتعلق بتعزيز التعاون بين البلدان الأعضاء في مجال السياحة. وجدد وفد ماليزيا اقتراحه بشأن إقامة مركز لتطوير السياحة ضمن إطار المنظمة يكون هدفه ضمان التنفيذ الفعال لكافة القرارات الصادرة عن المؤتمرات الوزارية في هذا المجال. واشترك عدد كبير من المشاركين في المناقشات التي جرت حول هذا الاقتراح واتُّفق على ضرورة إعداد دراسة مفصلة حول هذا الموضوع وعرضها على المؤتمر الإسلامي الثلاثين لوزراء الخارجية.

وفي الجلسة الختامية، صادق المؤتمر على قرار يتعلق بتنمية السياحة وعلى إعلان الرياض ورحب بالعرض المقدم من جمهورية السنغال لاستضافة الدورة القادمة للمؤتمر في عام 2004.

هيئة الرقابة المالية تتحقق من سلامة الحسابات الختامية للمركز

انعقدت الدورة الثالثة والعشرون لهيئة الرقابة المالية خلال الفترة من 2 إلى 16 نوفمبر 2002 بمدينة جدة لتدقيق الحسابات الختامية للأمانة العامة للمنظمة ولأجهزتها الفرعية للعام المالي 2001/2002.

وكان المؤتمر الإسلامي التاسع والعشرون لوزراء الخارجية الذي عُقد في يونيو 2002 قد انتخب الدول الأعضاء في الهيئة الجديدة لمدة سنتين على النحو التالي: بوركينا فاسو، الجمهورية الإسلامية الإيرانية، المملكة المغربية، جمهورية نيجيريا الفيدرالية، سلطنة عمان، دولة قطر، الجمهورية التركية، المملكة العربية السعودية.

وقد دقق المراجعون الحسابات والعمليات المالية للمؤسسات المذكورة وقدموا بعض الملاحظات والاقتراحات حولها. وفي هذا السياق، تحققت الهيئة مرة أخرى من سلامة العمليات المالية للمركز ومن شفافية ممارساته وقيوده المالية.

اجتماعــات أخــرى

مؤتمر قمة منظمة التعاون الاقتصادي ينشأ صندوقا لإعادة إعمار أفغانستان

انعقد مؤتمر القمة السابع لمنظمة التعاون الاقتصادي يوم 14 أكتوبر 2002 بمدينة إسطنبول. وترأس المؤتمر فخامة الرئيس أحمد نجدت سزار، رئيس الجمهورية التركية، وحضرته البلدان الأعضاء في المنظمة وهي: أفغانستان، أذربيجان، إيران، كازخستان، قيرغيزيا، باكستان، تاجيقستان، تركيا، تركمنستان، أوزبكستان. ومَثَّلَ سـعادةُ السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، معالي أمين عام منظمة المؤتمر الإسلامي.

وأكد المؤتمر على عزم البلدان الأعضاء في منظمة التعاون الاقتصادي على تعزيز التعاون فيما بينها وخصوصا في مجالات التجارة والاستثمار، والنقل والمواصلات، والطاقة، والتعدين، والبيئة، والزراعة، والصناعة، ومكافحة المخدرات، وعلى الحاجة الملحة إلى استغلال الموارد الاقتصادية الغنية للمنطقة في تلك المجالات وخصوصا من خلال المشاريع المشتركة للقطاع الخاص.

كما أكدت القمة على دعم الدول الأعضاء للجهود المبذولة لإعادة إعمار أفغانستان وذلك من خلال إنشاء صندوق لهذا الغرض يتم تمويله ضمن الإمكانات المالية لكل بلد عضو.

تنظيم الحسابات القومية والاقتصاد غير المسجل

انعقدت ورشة عمل إقليمية حول تطبيق نظام الحسابات القومية لعام 1993 من 21 إلى 25 أكتوبر 2002 بمدينة بأنقرة. وشارك في تنظيم الورشة كل من اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لآسيا والمحيط الهادئ التابعة لمنظمة الأمم المتحدة، ومنظمة التعاون الاقتصادي، وشعبة الإحصاء بمنظمة الأمم المتحدة، ومؤسسة الإحصاء العامة بالجمهورية التركية، وحضرها ممثلون عن البلدان الأعضاء في منظمة التعاون الاقتصادي. ومثلت المركز في الورشة السيدة أصلي غوفالي، نائب مدير دائرة الإحصائيات والمعلومات، وقدمت إلى الحضور عرضا مختصرا عن نشاطات المركز بوجه عام وعن دوره كأحد الأجهزة الإحصائية الرئيسية لمنظمة المؤتمر الإسلامي على وجه الخصوص.

وقدم خبراء من شعبة الإحصاء بمنظمة الأمم المتحدة عروضا حول نظام الحسابات القومية لعام 1993 وتبادلت البلدان المشاركة خبراتها في هذا المجال. وأخذ المشاركون علما بعدد من المشاكل التي تواجه بعض البلدان ضمن سياق تطبيق نظم الحسابات القومية واقترحوا أن يتم حلها من خلال التعاون بين البلدان سواء على المستوى الثنائي أو الدولي. كما جرى التركيز على ظاهرة الاقتصاد غير المسجَّل ودُعِيَت البلدان المشاركة للنظر في استضافة ورشة عمل حول هذا الموضوع. كما أوصت الورشة بإعداد مسرد لخبراء الحسابات القومية وذلك بالتعاون بين مؤسسات الإحصاء الوطنية والمنظمات الدولية ذات العلاقة.

برنامج المركز للربع الأول من عام 2003
ينايـــــر
 11-15 يناير 2003: الدورة السادسة والعشرون للجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية، جدة.
مـــــارس
 4-7 مارس 2003: الدورة الرابعة والثلاثون للجنة الإحصاء التابعة لمنظمة الأمم المتحدة، نيويورك.
 23-26 مارس 2003: الدورة الحادية والثلاثون للجنة المالية الدائمة، جدة.
أبريـــــل
 3-5 أبريل 2003: الاجتماع الرابع لرؤساء مؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، لاهور، باكستان .
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث مـا صــدر

 التقرير الإعلامي، العدد 51 من المجلد 14 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية).
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، العدد الرابع من المجلد الثالث والعشرين (الطبعة الإنجليزية)، 2002.
 الكتيب الإحصائي للبلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي 2002.
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