	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	أكتوبــر 2002
	العـــدد 51
	المجلـــد 14


	في هــذا العــدد
نشاطـــات المركــــز
 اجتماع فريق خبراء حول إحصائيات الفقر

2
أنباء عن منظمة المؤتمر الإسلامي
 اجتماع لجنة متابعة المؤتمر الإسلامي الثاني لوزراء السياحة

2
اجتماعـــات أخــــرى

 ورشة عمل حول استثمارات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء
بمنظمة المؤتمر الإسلامي ودور البنك الإسلامي للتنمية

3
برنامج المركز للفترة المقبلـة

4

منشــورات المركـــز

4

مقتنيــات المكتبــــة

5




نشاطـــات المركـــز

اجتماع فريق خبراء حول الفقر يؤكد على أهمية 

إحصائيات الفقر في رسم السياسات ذات العلاقة

نَظَّمَ المركزُ، بالتعاون مع اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا التابعة لمنظمة الأمم المتحدة (إسكوا)، اجتماع فريق خبراء حول إحصائيات الفقر من 10 إلى 12 سبتمبر 2002. وانعقد الاجتماع في بيروت بمشاركة 43 خبيرا من 14 بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي إلى جانب ممثلين عن مختلف الوكالات ذات العلاقة التابعة لمنظمة الأمم المتحدة ومَثَّلَ المركز فيه السيد أنور هاقان قوناش، مدير دائرة التعاون الفني بالإنابة.

وقد استهدف الاجتماع تبادل الخبرات ووجهات النظر بين البلدان الأعضاء ووكالات منظمة الأمم المتحدة حول قضايا الفقر وقياسه واستخدام إحصائيات الفقر. كما عُنِيَ بتحديد أحسن المصادر والمؤشرات الإحصائية وأجداها لقياس الفقر في البلدان الأعضاء  بما يساعد المشاركين على الإبلاغ بشكل أوفى عن التقدم الذي أحرزته بلدانهم في مجال تحقيق الهدف الذي وضعه مؤتمر قمة الألفية والمتمثل في تخفيف الفقر.

وقد تمثلت القضايا الأربع المطروحة على جدول أعمال الاجتماع فيما يلي: استعراض إنجازات وكالات منظمة الأمم المتحدة على صعيد تخفيف الفقر، تحديد احتياجات البلدان الأعضاء في الإسكوا من حيث البيانات ذات العلاقة، وخاصة من خلال الورقات القطرية، دراسة نقاط الضعف والقوة في مصادر إحصائيات الفقر، واستخدام إحصائيات الفقر كأداة لرسم السياسات.

أنبــاء عـن منظمـة المؤتمــر الإسلامــي

لجنة متابعة المؤتمر الإسلامي الثاني لوزراء السياحة تقترح إقامة كيان دائم لتناول قضايا السياحة

انعقد اجتماع لجنة متابعة المؤتمر الإسلامي الثاني لوزراء السياحة في كوالا لمبور، ماليزيا، يومي 5 و6 سبتمبر 2002، وحضره مسؤولون رفيعو المستوى من وزارات السياحة في عشرين بلدا عضوا بالإضافة إلى ممثلين عن الأمانة العامة للمنظمة وعن مؤسساتها التابعة والمتخصصة والمنتمية. ومَثَّلَ المركز في أعمال الاجتماع السيد نبيل دبور، رئيس قسم الأبحاث الاجتماعية، الذي قدم ورقة عمل بعنوان "مشاكل وآفاق التنمية السياحية المستدامة في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي مع إشارة خاصة إلى السياحة البيئية".

وفي الجلسة الافتتاحية، ألقى السيد شاهريل بن سعد، نائب الأمين العام لوزارة الثقافة والفنون والسياحة بماليزيا، كلمة رحب فيها بالحضور. ثم تلى السفير نبيكا ديالو، مساعد الأمين العام لمنظمة المؤتمر الاسلامي للشؤون الاقتصادية، رسالة معالي الأمين العام التي ذكر فيها أن الهدف الرئيسي من الاجتماع يكمن في تحديد السبل والآليات والخطوات العملية لتنفيذ برنامج عمل كوالا لمبور ومن ثم اقتراحها على المؤتمر الإسلامي الثالث لوزراء السياحة المزمع عقده في الرياض من 6 إلى 9 أكتوبر 2002.

وألقى معالي داتوك بادوكا عبد القادر بن شيخ فادزير، وزير الثقافة والفنون والسياحة في ماليزيا، كلمة افتتاحية أكد فيها على الحاجة إلى وضع تصور مشترك يجعل من السياحة عاملا مساعدا على تحقيق التنمية الاقتصادية والاجتماعية في الدول الأعضاء مضيفا أن هذا التصور لا يمكن تحقيقه إلا في ظل جهود منسقة وفعالة ومنظمة لتنفيذ القرارات الصادرة عن مختلف المؤتمرات الوزارية حول السياحة. وفي هذا السياق، اقترح الوزير تشكيـل كيان دائم، تكون كوالا لمبور مقرا دائما له، للبحث في قضايا السياحة بتمويل مشترك من حكومة ماليزيا ومؤسسات القطاع الخاص، وطلب من الدول الأعضاء دعم هذا الاقتراح.

وعقب اعتماد جدول الأعمال وبرنامج العمل، قدمت كلٌّ من الأمانة العامة للمنظمة ومركز أنقرة والمركز الإسلامي لتنمية التجارة والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة ورقات وتقارير مرجعية إلى اللجنة.

إثر ذلك، وُزِّعَت أعمال الاجتماع على ثلاثة لجان فرعية لمناقشة المحاور الرئيسية الثلاثة للتعاون في مجال السياحة التي نص عليها إعلان كوالا لمبور وهي: تيسير السياحة، وتسويق السياحة، والبحث والتدريب.

وتمت صياغة نتائج المداولات ضمن ثلاثة ملاحق أرفقت بالتقرير الختامي للاجتماع واعتمدتها اللجنة تمهيدا لرفعها إلى المؤتمر الإسلامي الثالث لوزراء السياحة.

وأحاطت اللجنة علما بالاقتراح المقدم من ماليزيا لإنشاء مركز للنهوض بالسياحة يعمل كآلية من أجل تنفيذ كافة البرامج المتفق عليها في برنامج عمل كوالا لمبور. كما أحاطت علما، مع التقدير، بتأكيد جمهورية السنغال عرضَها استضافة المؤتمر الإسلامي الرابع لوزراء السياحة المزمع عقده خلال عام 2004.

اجتماعــات أخــرى

ورشة عمل حول "استثمارات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي ودور البنك الإسلامي للتنمية" ترفع مجموعة من التوصيات إلى الدورة الثامنة عشرة للكومسيك

عملا بتوصية من الدورة السابعة عشرة للكومسيك، نظم البنك الإسلامي للتنمية بالتعاون مع المؤسسة العامة للتخطيط في الجمهورية التركية ورشة عمل حول "استثمارات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي ودور البنك الإسلامي للتنمية". وانعقدت الورشة في إسطنبول من 14 إلى 16 سبتمبر 2002 وحضرها ممثلون من 19 بلدا عضوا في المنظمة إضافة إلى موفدين من البوسنة والهرسك والجمهورية التركية لشمال قبرص بصفة مراقب ومن جمهورية مقدونيا بصفة ضيف. كما حضرها أيضا ممثلون عن المؤسسات التابعة والمتخصصة والمنتمية لمنظمة المؤتمر الإسلامي وعن بعض المنظمات والمؤسسات الدولية. ومثَّل المركز فيها السيد أوكار غورلار، منسق النشاطات الفنية، والآنسة بهار بايراقطار، باحثة مساعدة.

افتتح الورشة السيد شوقي أمين قاهياغيل، نائب مدير المؤسسة العامة للتخطيط بالجمهورية التركية، الذي ألقى كلمة أكد فيها أنه ضمن إطار خطة العمل لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين الدول الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، تولي الكومسيك أهمية متزايدة إلى تطوير وتعزيز التعاون بين مؤسسات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء. كما أعرب عن ثقته في أن الورشة ستشكل محفلا ملائما لتبادل الخبرات حول مختلف الحوافز التي يمكن تقديمها لتطوير القطاع الخاص وفرصة كي يطَّلع ممثلو هذا القطاع عن كثب على الفرص التي توفرها مختلف الأدوات التمويلية للبنك الإسلامي للتنمية.

وقدمت الآنسة بهار بايراقطار إلى الورشة ورقة بعنوان "دور استثمارات القطاع الخاص في الأداء الاقتصادي للبلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي" أبرزت فيها القضايا والتحديات الرئيسية أمام البلدان الأعضاء بالمنظمة في جهودها للارتقاء بمستوى الاستثمار المطلوب من أجل تحقيق النمو والتنمية المستدامة. كما ناقشت الورقة أيضا تأثيرات بعض العوامل، مثل سياسات الاقتصاد الكلي والحوافز والهيكل المؤسسي، على كفاءة الاستثمارات وحددت الخطوات التي يمكن اتخاذها لحفز استثمارات القطاع الخاص.

وعقب تقديم مختلف الورقات وما تبع ذلك من مناقشات، اعتمدت الورشة مجموعة من التوصيات الرامية إلى الارتقاء بمستوى استثمارات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء وتعزيز دور البنك الإسلامي للتنمية في هذا الخصوص، وقررت رفعها إلى الدورة الثامنة عشرة للكومسيك المزمع عقدها بإسطنبول من 22 إلى 25 أكتوبر 2002.

برنامج المركز للربع الأخير من عام 2002
أكتوبــــر
 1-2 أكتوبر 2002: الاجتماع الخامس والعشرون لمجلس الإدارة، أنقرة.
 2-3 أكتوبر 2002: اجتماع فريق خبراء الإحصاء تحضيرا للاجتماع الرابع لرؤساء مؤسسات الإحصاء الوطنية في البلدان الأعضاء، أنقرة.
 6-9 أكتوبر 2002: المؤتمر الإسلامي الثالث لوزراء السياحة، الرياض.
 22-25 أكتوبر 2002: الدورة الثامنة عشرة للكومسيك، إسطنبول.
 25-29 أكتوبر 2002: احتفالات الذكرى الخامسة والعشرين، والدورة التاسعة عشرة للجمعية العامة والاجتماع الثامن والثلاثون للجنة التنفيذية للغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، إسطنبول.
 28-30 أكتوبر 2002: الاجتماع الاستشاري للبلدان الأعضاء في المنظمة لمناقشة وتقييم نتائج مؤتمر الدوحة وتأثيراتها على البلدان الأعضاء والتحضير لجولة المفاوضات التجارية القادمة، جدة.
نوفمبـــــر
 1-5 نوفمبر 2002: ورشة عمل حول تخفيف آثار الجفاف، الرباط.
 2-16 نوفمبر 2002: الدورة الثالثة والعشرون لهيئة الرقابة المالية، جدة.
ديسمبـــــر
 16-18 ديسمبر 2002: المؤتمر الأول للمنتدى العربي حول التنمية البشرية، القاهرة.
 21-24 ديسمبر 2002: مؤتمر البلدان الإسلامية الثامن حول العلوم الإحصائية، البحرين.
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث مـا صــدر

 التقرير الإعلامي، العدد 50 من المجلد 14 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية).
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، العدد الثالث من المجلد الثالث والعشرين (الطبعة الإنجليزية)، 2002.
 بيانات وأرقام أساسية حول البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي، 2002.
وثائق وورقات الاجتماعات
الملتقى الاستشاري حول خدمات ترشيد استخدام المياه في منطقة الشرق الأدنى، 13-16 مايو 2002، تونس

دور الري في الإنتاج الغذائي والتنمية الزراعية في منطقة الشرق الأدنى

الاجتماع التنسيقي العاشر بين منظمتي المؤتمر الإسلامي والأمم المتحدة، 9-11 يوليو 2002، فيينا

نشاطات التعاون الفني لمؤسسات منظمة المؤتمر الإسلامي ضمن إطار التعاون بين منظمتي المؤتمر الإسلامي والأمم المتحدة

ورشة عمل حول "استثمارات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي ودور البنك الإسلامي للتنمية"، 14-16 سبتمبر 2002، إسطنبول

دور استثمارات القطاع الخاص في الأداء الاقتصادي للبلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي
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