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نشاطـــات المركـــز

تدريب مشاركين من عشرة بلدان أعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي في مجال

أنظمة المعلومات الجغرافية والاستشعار عن بعد

نَظَّمَ المركزُ، بالتعاون مع جامعة الشرق الأوسط التقنية في أنقرة وبدعم مالي من البنك الإسلامي للتنمية، ورشة عمل تدريبية حول "أنظمة المعلومات الجغرافية والاستشعار عن بعد". وانعقدت الورشة بمقر الجامعة من 3 إلى 14 يونيو 2002 وشارك فيها 15 خبيرا من بنغلاديش، والأردن، وماليزيا، والمغرب، وعمان، وباكستان، وفلسطين، وقطر، والسعودية، وتركيا إلى جانب مشاركيْن من اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغرب آسيا التابعة لمنظمة الأمم المتحدة (إسكوا) وشعبة الإحصاء بمنظمة الأمم المتحدة.

تضمنت ورشة العمل محاضرات نظرية وتطبيقات عملية في مختبر الحاسوب. وتلقى المشاركون محاضرات حول مختلف التوجهات والأساليب الفنية المتعلقة بموضوع ورشة العمل ألقاها أعضاء في هيئة التدريس بقسم الهندسة المدنية بالجامعة المتعاوِنة. كما قام المشاركون بزيارة إلى المركز وإلى مؤسسة الإحصاء الوطنية في الجمهورية التركية حيث استمعوا إلى شرح عن العمل الذي تنجزه المؤسسة والمشاريع التي تقوم بها في مجال أنظمة المعلومات الجغرافية والاستشعار عن بعد.

وقد اعتبر المشاركون ورشة العمل من بين أنجح الورشات التي أقيمت في هذا المجال وأعربوا عن أملهم في أن يقوم المركز بتنظيم ورشات عمل أخرى في بلدانهم لمتابعة الموضوع وذلك بالتعاون مع المؤسسات الوطنية ذات العلاقة.

أنبــاء عـن منظمـة المؤتمــر الإسلامــي

الدورة الثلاثون للجنة المالية الدائمة تنوه بسلامة الممارسات المالية للمركز

انعقدت الدورة الثلاثون للجنة المالية الدائمة لمنظمـة المؤتمر الإسلامي في جدة من 14 إلى 16 أبريل 2002، وحضرها ممثلون عن 31 بلدا عضوا بالإضافة إلى مسؤولين رفيعي المستوى من الأمانة العامة للمنظمة ومن مؤسساتها الفرعية. ومَثَّلَ المركز في أعمال الدورة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد جلال شوشان، منسق الشؤون الإدارية والمالية.

وفي الجلسة الافتتاحية، تلى السفير نبيكا ديالو، مساعد الأمين العام للشؤون الاقتصادية، على الحضور رسالة معالي الأمين العام التي أكد فيها على أهمية اجتماعات اللجنة وعلى الدور الذي تلعبه في اعتماد الميزانيات السنوية للأمانة العامة ولأجهزتها الفرعية وفي مراقبة سلامة تنفيذ تلك الميزانيات.

وعقب اعتماد جدول الأعمال، ناقش المشاركون وأقروا، من بين أمور أخرى، ميزانية المركز، وضمنها برنامج عمله، للعام المالي 2002/2003، كما استعرضوا حساباته الختامية المدققة للعام المالي 2000/2001. وفي هذا السياق، تَبَنَّت اللجنة توصية تنوه فيها بأداء المركز وبخلو تقرير هيئة الرقابة المالية من أية ملاحظات بشأنه وتدعو باقي أجهزة المنظمة إلى الاحتذاء به في هذا الصدد.

لجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك تطلب في اجتماعها الثامن عشر اتخاذ الخطوات اللازمة للتعجيل بتنفيذ خطة العمل لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين الدول الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي

انعقد الاجتماع الثامن عشر للجنة المتابعة المنبثقة عن اللجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري (كومسيك) بمدينة إسطنبول يومي 10 و11 مايو 2002.

وحضر الاجتماع ممثلون من عشرة بلدان أعضاء في لجنة المتابعة إلى جانب ممثلين عن الأمانة العامة للمنظمة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، والبنك الإسلامي للتنمية، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والاتحاد الإسلامي لمالكي البواخر. كما حضره ممثلون عن اتحاد مقاولي البلدان الإسلامية، ومركز منظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية (اليونيدو) للتعاون الإقليمي في أنقرة. ومَثَّلَ مركز أنقرة في أعمال الاجتماع السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية ومنسق الشؤون الفنية.

وعقب مداولات مستفيضة، أصدرت اللجنة توصياتها والتي جاء فيها:

· تأكيدها على أهمية تنفيذ مختلف الاتفاقيات والنظم الأساسية التى أُعِدَّت في إطار منظمة المؤتمر الإسلامي في مجال التعاون الاقتصادي،
· طلبها من الدول الأعضاء التي عرضت استضافة اجتماعات قطاعية لفرق الخبراء أن تعمل على التبكير بعقدها، وتجديد مناشدتها للدول الأعضاء لاستضافة اجتماعات مماثلة حول ميادين التعاون الأخرى المدرجة في خطة العمل،
· طلبها من مؤسسات المنظمة موافاة دورات الكومسيك بصورة مباشرة بتقارير حول نشاطاتها مع إعلام الأمانة العامة بذلك،
· تأكيدها على أهمية التوصيات التي تمخض عنها اجتماع فريق الخبراء للتعجيل بتنفيذ خطة العمل وحثها الدول الأعضاء على اتخاذ الإجراءات الملائمة للتعجيل بتنفيذها من خلال مقترحات يطرحها مكتب تنسيق الكومسيك بالتعاون مع الأمانة العامة للمنظمة وأجهزتها الفرعية،
· إقرارها مشروع جدول أعمال الدورة الثامنة عشرة للكومسيك المقرر عقدها من 22 إلى 25 أكتوبر 2002 بمدينة إسطنبول.
المؤتمر الإسلامي التاسع والعشرون لوزراء الخارجية يعتمد ميزانية المركز،

وضمنها برنامج عمله، للعام المالي 2002/2003

انعقد المؤتمر الإسلامي التاسع والعشرون لوزراء الخارجية (دورة التضامن والحوار) في الخرطوم من 25 إلى 27 يونيو 2002. وحضر المؤتمر وزراء خارجية الدول الأعضاء، وممثلون عن دول أخرى بصفة مراقب بالإضافة إلى ممثلين عن المؤسسات التابعة والمتخصصة والمنتمية لمنظمة المؤتمر الإسلامي وبعض المنظمات الدولية والإقليمية والمؤسسات والجمعيات الإسلامية.
افتتح المؤتمر فخامة عمر حسن البشير رئيس جمهورية السودان. وعقب اعتماد جدول الأعمال وانتخاب أعضاء هيئة المكتب، الذي ترأسه معالي الدكتور مصطفى عثمان إسماعيل وزير خارجية السودان، وزع المؤتمر أشغاله على الجلسة العامة وأربع لجان هي: أ) لجنة الشؤون السياسية، ب) لجنة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية، ج) لجنة الشؤون الثقافية والإسلامية، د) لجنة الشؤون الإدارية والمالية.

وقد تناولت لجنة الشؤون الإدارية والمالية تقرير الدورة الثلاثين للجنة المالية الدائمة لمنظمة المؤتمر الاسلامي، وتقرير الاجتماع الثاني والعشرين لهيئة الرقابة المالية. وبعد مداولات مطولة، اعتمدت اللجنة التقريرين المذكورين وما تضمناهما من توصيات، بما فيها ميزانية مركز أنقرة وبرنامج عمله للعام المالي 2002/2003. كما انتخبت اللجنة البلدان الأعضاء الجدد في هيئة الرقابة المالية لفترة عامين بداية من 1 يوليو 2002 وهي: بوركينا فاسو، إيران، المغرب، نيجيريا، عمان، قطر، السعودية وتركيا.

وفي الجلسة الختامية، اعتمد الوزراء التوصيات التي صاغتها اللجان المذكورة أعلاه وأقروا البيان الختامي للمؤتمر وإعلان الخرطوم. ورحب الوزراء بالعرض المقدم من الجمهورية الإسلامية الإيرانية لاستضافة مؤتمرهم القادم.

اجتماعــات أخــرى

منظمة الأغذية والزراعة (الفاو) تنظم الملتقى الاستشاري الأول حول خدمات ترشيد

استخدام المياه في منطقة الشرق الأدنى

انعقد في تونس من 13 إلى 16 مايو 2002 ملتقى استشاري حول خدمات ترشيد استخدام المياه في منطقة الشرق الأدنى. وشارك في تنظيم الملتقى المكتب الإقليمي للشرق الأدنى لمنظمة الأغذية والزراعة ووزارة الفلاحة في تونس.

ويعد هذا الملتقى هو الأول من نوعه لبحث خدمات ترشيد استخدام المياه في منطقة الشرق الأدنى، وهو يهدف إلى استعراض التجارب المتوفرة داخل المنطقة وخارجها في مجال تقديم مختلف الخدمات الإرشادية من أجل التعرف على القدرات والثغرات الموجودة وتقديم التوصيات لمساعدة الحكومات الوطنية على الارتقاء بأدائها وتعزيز التعاون الإقليمي في هذا المجال الهام.

شارك في الملتقى مندوبون من سبعة بلدان في المنطقة هي مصر، وإيران، والأردن، والمغرب، وتونس، وتركيا، واليمن إلى جانب خبراء من منظمات إقليمية ودولية هي المنظمة العربية للتنمية الزراعية، واللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغرب آسيا التابعة للأمم المتحدة (إسكوا)، والمركز الدولي للبحوث الزراعية في المناطق الجافة، والمركز الإقليمي لنشاطات صحة البيئة التابع لمنظمة الصحة العالمية، وبلدان من خارج المنطقة (بريطانيا والولايات المتحدة)، وفنيين من منظمة الفاو ومسؤولين من وزارة الفلاحة في تونس.

ومثَّل المركز في الملتقى السيد نبيل دبور، رئيس قسم الأبحاث الاجتماعية، وقدَّم ورقة بعنوان "دور الري في الإنتاج الغذائي والتنمية الزراعية في منطقة الشرق الأدنى".

برنامج المركز للربع الثالث من عام 2002
يوليـــــو
 24 يونيو-4 يوليو 2002: ورشة عمل تدريبية إقليمية حول "تحليل السياسات الزراعية في بلدان وسط آسيا"، بشكيك، قيرغيزيا.
 9-11 يوليو 2002: الاجتماع التنسيقي العام بين منظمتي المؤتمر الإسلامي والأمم المتحدة، فيينا، النمسا.
سبتمبـــــر
 10-12 سبتمبر 2002: اجتماع فريق الخبراء حول إحصائيات الفقر، بيروت.
 14-16 سبتمبر 2002: ورشة عمل حول "استثمارات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء ودور البنك الإسلامي للتنمية"، إسطنبول.
منشــورات مركـــز أنقـــرة

أحدث مـا صــدر

 التقرير الإعلامي، العدد 49 من المجلد 14 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية).
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، العدد الثاني من المجلد الثالث والعشرين (الطبعة الإنجليزية)، 2002.
 تشريعات الاستثمار الأجنبي المباشر في بلدان منظمة المؤتمر الإسلامي (طبعة إنجليزية-فرنسية).
 الحولية الإحصائية للبلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي 2002 (طبعة عربية-إنجليزية).
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