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نشاطـــات المركـــز

ورشة عمل حول التعاون بين البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي

في مجال حاضنات المشروعات

نظم المركزُ، بدعم مادي من البنك الإسلامي للتنمية وبمشاركة فنية من مديرية تطوير المشروعات الصغيرة والمتوسطة بجامعة الشرق الأوسط التقنية، ورشةَ عمل تدريبية حول موضوع "التعاون الفني بين البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي في مجال حاضنات المشروعات". وانعقدت الورشة في أنقرة من 14 إلى 16 مارس 2002 بمشاركة موفدين من كل من أذربيجان، وبنغلاديش، والأردن، وكازخستان، وماليزيا، وعمان، وباكستان، وقطر، والسودان، وسوريا، وتركيا، واليمن، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة.

ألقى السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، الكلمة الافتتاحية للورشة والتي أشار فيها إلى أن التجارب التي أجريت على المستوى العالمي لدعم وتطوير المشروعات الصغيرة والمتوسطة من خلال إقامة حاضنات المشروعات قد أسفرت عن نتائج مشجعة، وأن هذه الورشة هي ثاني ورشات العمل التي ينظمها المركز ضمن إطار جهوده للإسهام في إنجاح المبادرة التي أطلقتها اللجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري (كومسيك) في أكتوبر 2000 حيث خصصت بندا من بنود جدول أعمالها لموضوع المشروعات الصغيرة والمتوسطة. كما أشار المدير العام إلى الحاجة إلى إقامة تعاون بين البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي من أجل تعزيز دور تلك المشروعات واستغلال إمكانياتها التنموية على المستويين الوطني والإقليمي.

وحاضر في الورشة خبراء من جامعة الشرق الأوسط التقنية ومديرية تطوير المشروعات الصغيرة والمتوسطة ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية (اليونيدو) إلى جانب نخبة من أصحاب المشاريع الناجحين، وعرضوا على المشاركين توجهات ابتكارية فيما يتعلق بتصميم حاضنات المشروعات وتأسيسها وإدارتها وتطويرها.

ومن زاوية أكثر تحديدا، تعرف المشاركون في الورشة على مختلف الخطوات العملية لتأسيس حاضنات المشروعات، والتي من بينها:

أ) إطلاق حملة توعية بمفهوم حاضنات المشروعات ومشاكلها وآفاقها،

ب) إجراء دراسة جدوى لتحديد الأطراف المعنية بحاضنة المشروعات ومؤسسيها وأهدافها وتكاليفها،

ج) إعداد خطة مفصلة لتحديد المعايير الرئيسية للحاضنات، وانتقاء المبنى المناسب لها، ووضع المقاييس لاختيار أصحاب المشاريع المؤهلين للانتفاع بخدماتها، ورسم خطة مفصلة لتنفيذ برنامجها. 

د) مرحلة التنفيذ التي يبدأ خلالها المجلس الإداري في ممارسة وظائفه، ويتم تشكيل وتدريب فريق لإدارة الحاضنة، ويتم الاختيار الدقيق لمنظمي المشاريع، وتُحدَّد الممارسات التشغيلية، ويُسْتَكْمَل تأهيل المباني وتوريد المعدات، ويبدأ التشغيل. وتتراوح مدة هذا العمل التحضيري عادة ما بين تسعة أشهر وإثني عشر شهرا في معظم البلدان النامية. وتتحقق أفضل النتائج عندما يتولى هذه المهمة فريق عمل محلي بمساعدة مستشارين دوليين،

هـ) مرحلة التشغيل المدعومة وتتراوح مدتها ما بين ثلاثة وأربعة أعوام إلى حين تبدأ الحاضنة في تحقيق دخل ذاتي يمكنها من سد نفقاتها التشغيلية،

و) مراقبة عمليات الحاضنة وعولمتها لرفع مستوى أدائها وربطها بالمؤسسات وبالأطراف ذات العلاقة والاهتمام على الصعيد العالمي.

وقد أشاد المشاركون بالدورة وبالنجاح الباهر الذي أحرزته وأوصوا بأن ينظم المركز، بالتعاون مع المؤسسات الوطنية ذات العلاقة، ورشات عمل مماثلة أخرى في بلدانهم لمتابعة الموضوع. وسينشر المركز أعمال ورشة العمل وتوصياتها في المستقبل القريب.

أنبــاء عـن منظمـة المؤتمــر الإسلامــي

الدورة الخامسة والعشرون للجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية

انعقدت الدورة الخامسة والعشرون للجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية في جدة من 19 إلى 23 يناير 2002 بحضور ممثلين عن 35 بلدا عضوا في المنظمة. كما حضرها ممثلون عن الأمانة العامة للمنظمة، ومركز أنقرة، ومركز البحوث في التاريخ والفنون والثقافة الإسلامية، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، والبنك الإسلامي للتنمية، والمنظمة الإسلامية للتربية والعلوم والثقافة، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والاتحاد الإسلامي لمالكي البواخر. ومثل المركزَ في الدورة السفير أردينش أردون، المدير العام، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية.

وانتخبت اللجنة جمهورية السودان رئيسا لها، وجمهوريتي بنغلاديش وموزمبيق ودولة فلسطين نوابا للرئيس، وجمهورية مالي مقررا.

وعقب اعتماد جدول الأعمال وبرنامج العمل، اجتمعت اللجنة بصفتها الجمعية العمومية المشتركة للأجهزة المتفرعة عن منظمة المؤتمر الاسلامي حيث تناولت نشاطات وميزانيات تلك الأجهزة. وفي هذا السياق، قدم السفير أردون إلى اللجنة تقريره حول نشاطات المركز. وأعربت اللجنة عن تقديرها لنجاح المركز في تنفيذ برنامج عمله على كافة الأصعدة، ونوهت بالتقارير الوافية التي قدمها إلى مختلف محافل المنظمة وهي: المؤتمر الإسلامي الثامن والعشرين لوزراء الخارجية، الدورة السابعة عشرة للكومسيك، المؤتمر الإسلامي الثاني لوزراء السياحة، اجتماع فريق الخبراء حول استكشاف السبل والوسائل للتعجيل بتنفيذ خطة عمل منظمة المؤتمر الإسلامي لتعزيز التعاون الاقتصادي والتجاري بين الدول الأعضاء، وورشة العمل حول موضوع تأثيرات الحواجز غير التعريفية على التجارة الخارجية للبلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي. كما أثنت اللجنة على نشاطات المركز في مجالات التدريب والتعاون الفني والإحصائيات والمعلومات.

واعتمدت اللجنة تقرير المدير العام حول نشاطات المركز للعام 2000/2001، ثم ناقشت حساباته الختامية للعام المالي 2000/2001 وكذلك ميزانيته المقترحة، وضمنها برنامج عمله، للعام المالي 2002/2003، وأوصت بتقديمهما إلى اللجنة المالية الدائمة في دورتها القادمة.

وأوصت اللجنة البلدان الاعضاء بأن تقدم الدعم اللازم للمنظمة ولأجهزتها الفرعية ومؤسساتها، كما دعتها إلى تسوية مساهماتها الإلزامية تجاه تلك الأجهزة والمؤسسات على نحو منتظم. ومن جانب آخر، حثت اللجنةُ الأجهزةَ الفرعية للمنظمة على بذل المزيد من الجهد للتعريف بنشاطاتها وطلبت من البلدان الأعضاء توسيع نطاق وآفاق تعاونها مع تلك الأجهزة من خلال زيادة مشاركتها النشطة والفعالة في الأعمال والنشاطات التي تقوم بها.

ثم استأنفت اللجنة أشغالها بصفتها اللجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية حيث نظرت في عدد من القضايا الاقتصادية والثقافية والاجتماعية التي تهم البلدان الأعضاء، واعتمدت مشروع توصيات بشأنها تمهيدا لعرضها على المؤتمر الإسلامي التاسع والعشرين لوزراء الخارجية المزمع عقده في الخرطوم من 25 إلى 27 يونيو 2002.

وعلى الصعيد الاقتصادي، تناولت اللجنة عددا من القضايا المدرجة على جدول أعمالها ومنها النظام المالي العالمي، والنظام التجاري متعدد الأطراف، وانعكاسات إقامة التجمعات الاقتصادية الإقليمية والدولية، والمشاكل التي تواجه البلدان الأقل نموا، ومشكلتي الدين الخارجي والفقر، إلى جانب قضية إقامة سوق إسلامية مشتركة.

وأخذت اللجنة علما، مع التقدير، بالدراسة التي قدمها مركز أنقرة حول موضوع إقامة اتحاد إسلامي للأوراق المالية وغرفة مقاصة للأسهم والسندات وطلبت منه ومن المركز الإسلامي لتنمية التجارة إعداد الدراسات اللازمة حول وضع آلية للتعاون بين البلدان الأعضاء في مجال الأسواق المالية ومقاصة الأسهم والسندات دون أن تفضي تلك الدراسات إلى إقامة أجهزة جديدة والتركيز، بدلا من ذلك، على تفعيل الآليات القائمة.

وعلى هامش الدورة، انعقد الاجتماع التشاوري الثالث بين مؤسسات المنظمة حول النهوض بالتعاون الاقتصادي والتجاري بين البلدان الإسلامية يوم 20 يناير 2002 بمقر البنك الإسلامي للتنمية. وناقش المشاركون الترتيبات المتعلقة بعقد اجتماع فريق الخبراء حول "استثمارات القطاع الخاص ودور البنك الإسلامي للتنمية"، واتفقوا على أن يتم تحديد موعد الاجتماع في مرحلة لاحقة عقب المشاورات التي سيجريها مكتب تنسيق الكومسيك مع البنك الإسلامي للتنمية. وقد أحاط مركزُ أنقرة الاجتماع علما بأنه قد شرع بالفعل في إعداد ورقة عمل حول "النهوض باستثمارات القطاع الخاص في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي" تمهيدا لتقديمها إلى الاجتماع المذكور.

ومن جانب آخر، اتفق المشاركون على تبادل نصوص مذكرات التفاهم التي تم التوصل إليها وعرضها في مواقع مؤسساتهم على شبكة الإنترنت. كما اتفقوا أيضا على عرض رزنامة نشاطات مؤسساتهم في تلك المواقع. وسيتم عقد الاجتماع القادم بين مؤسسات المنظمة على هامش أعمال الدورة الثامنة عشرة للكومسيك المقرر عقدها في أكتوبر 2002 بمدينة إسطنبول.

اجتماعــات أخــرى

الدورة الثالثة والثلاثون للجنة الإحصائية التابعة لمنظمة الأمم المتحدة، نيويورك

انعقدت الدورة الثالثة والثلاثون للجنة الإحصائية التابعة لمنظمة الأمم المتحدة من 5 إلى 8 مارس 2002 في نيويورك، وحضرها مندوبون عن بلدان أعضاء في اللجنة، ومراقبون من دول أخرى أعضاء في منظمة الأمم المتحدة، وممثلون عن مختلف أجهزة منظمة الأمم المتحدة، ومراقبون من المنظمات الحكومية وغير الحكومية. ومثَّل المركزَ في الاجتماع السفير أردينش أردون، المدير العام .

استعرضت اللجنةُ أساسا المواضيع التالية: الإحصائيات السكانية والاجتماعية، الإحصائيات الاقتصادية، إحصائيات الموارد الطبيعية والبيئة، بناء القدرات الإحصائية. وبإمكان القارئ الاطلاع على النص الكامل لمشروع تقرير الدورة، والذي يضم عرضا مفصلا للإجراءات التي اتخذتها اللجنة حيال كافة المواضيع المذكورة أعلاه إلى جانب الوثائق المقدمة إليها، من خلال زيارة الموقع الخاص بشعبة الإحصاء التابعة لمنظمة الأمم المتحدة على شبكة الإنترنت.

وفضلا عن أهميتها الذاتية النابعة من كونها محفلا لمناقشة أهم القضايا الإحصائية واتخاذ القرارات بشأنها، فقد هيأت الدورة الفرصة لمدير عام المركز للقاء والتباحث مع مختلف المسؤولين في مجال الإحصاء ولتبادل وجهات النظر مع أعضاء بعثة منظمة المؤتمر الإسلامي لدى منظمة الأمم المتحدة.

وقد تقرر أن تُعقد الدورة الرابعة والثلاثون للّجنة من 4 إلى 7 مارس 2003.

برنامج المركز للربع الثاني من عام 2002
أبريـــــل
 14-17 أبريل 2002: الدورة الثلاثون للجنة المالية الدائمة، جدة.
مـــــايو
 10-11 مايو 2002: الاجتماع الثامن عشر للجنة المتابعة المنبثقة عن الكومسيك، إسطنبول.
 13-17 مايو 2002: اجتماع فريق الخبراء حول "خدمات الاستشارة والتدريب في مجال الري"، تونس.
يونيـــــو
 3-5 يونيو 2002: المؤتمر الأول للمنتدى العربي حول التنمية البشرية، القاهرة.
 3-14 يونيو 2002: ورشة عمل تدريبية حول أنظمة المعلومات الجغرافية والاستشعار عن بعد، أنقرة.
 17-27 يونيو 2002: ورشة عمل تدريبية إقليمية حول تحليل السياسات الزراعية لبلدان وسط آسيا، قيرغيزيا.
 25-27 يونيو 2002: المؤتمر الإسلامي التاسع والعشرون لوزراء الخارجية، الخرطوم.
منشــورات مركـــز أنقـــرة

آخـر مـا صــدر

المنشورات

 فرص التدريب في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، 2002 (باللغات الإنجليزية والفرنسية والعربية).
 التقرير الإعلامي، العدد 48 من المجلد 14 (الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية).
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، العدد الأول من المجلد الثالث والعشرين (الطبعة الإنجليزية)، 2002.
 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، (الطبعة العربية) المجلد الثالث والعشرون، 2002.
 تقارير مركز أنقرة، 2001/2002.
 تشريعات الاستثمار الأجنبي المباشر في بلدان منظمة المؤتمر الإسلامي.
الوثـائق

 تقارير إلى الدورة الخامسة والعشرين للَّجنة الاسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية ، 19-23 يناير 2002.
 النقل في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي وآليات تعزيز التعاون، تقرير سيُقَدَّمُ إلى اجتماع فريق الخبراء حول النقل المزمع عقده في القاهرة.
 وثائق إلى الدورة الثلاثين للجنة المالية الدائمة، 14-17 أبريل 2002، جدة.
 تقارير إلى المؤتمر الإسلامي التاسع والعشرين لوزراء الخارجية، 25-27 يونيو 2002، الخرطوم.
الجديــد في مكتبــة المركــز

أحدث المقتنيــات:

أ) مصــادر البلــدان الأعضــاء
الجزائـــر
Office National des Statistiques. Natalité, Fecondité et Reproduction des Femmes Algériennes (Données Statistiques, no: 332), September 2001.

البحريـــن
Bahrain Monetary Agency. Bahrain Dinar Digest, 1(1), 2002.

Bahrain Monetary Agency. Quarterly Statistical Bulletin, 27(4), 2001.

بنغلاديـش
Bangladesh Bureau of Statistics. National Accounts Statistics: (Gross Domestic Product, 2000-2001. June 2001.

Bangladesh Bureau of Statistics. Statistical Bulletin Bangladesh, August 2001.

مصــــر
Central Bank of Egypt. Economic Review, 51(2, 3), 2000/2001.

National Bank of Egypt. Economic Bulletin, 54(1-2), 2001.

غينيــــا
Banque Centrale de la République de Guinée. Bulletin Mensuel d’Information et de Statistiques, no:00 &01/Juillet & Aout 2001.

Banque Centrale de la République de Guinée. Rapport Annuel d’Activités, au 31 Décembre, 2000.

إيــــران
Islamic Republic of Iran, Management & Planning Organisation, Statistical Centre of Iran. Iran Statistical Digest 1378 [March 1999-March 2000].

الكويـــت
Central Bank of Kuwait. Monthly Monetary Statistics, 22(10, 11, 12), 2001.

Central Bank of Kuwait. Quarterly Statistical Bulletin, 27(3), 2001.

لبنــــان
Banque du Liban. Monthly Bulletin, no: 87& 88, 2001.

ماليزيــــا
Department of Statistics, Malaysia. Yearbook of Statistics Malaysia, 2001.

عمــــان
Sultanate of Oman, Ministry of National Economy. Monthly Statistical Bulletin: Social and Economic Indicators, 13(1), 2002.

قطــــر
Qatar Central Bank. Quarterly Statistical Bulletin, 20(3), 2001.

تركيــــا
Kunter, K. and N. Janssen. Credibility of Monetary Regimes: Is Inflation Targeting Different? Ankara: The Central Bank of the Republic of Turkey, 2002.
State Institute of Statistics Prime Ministry Republic of Turkey. The Summary of Agricultural Statistics, 1981-2000.

State Institute of Statistics Prime Ministry Republic of Turkey. Turkish Economy Statitics and Analysis, October-December 2001.

The Central Bank of the Republic of Turkey. Quarterly Bulletin, 3 & 4, 2001.

The Istanbul Chamber of Commerce. Price Indices, February 2002.

تركمنستــان
Turkmenistanyn Milli Dowlet Hasabaty We Maglumatlar Instituty (Turkmenmillihasabat). Turkmenistanyn Yyllyk Hasabat Nesiri, 1996-2000.

الإمــارات

د. عبد الله حسن محمد، العمليات المصرفية في قانون وقضاء دولة الإمارات العربية المتحدة: دراسة مقارنة، جامعة الإمارات العربية المتحدة، أبوظبي 2001.

د. عبد الواحد كرم، أحكام الالتزام في قانون المعاملات المدنية لدولة الإمارات العربية المتحدة، دار الفجر للطباعة والنشر، أبوظبي 2002.

د. حسين يوسف غنايم، الأوراق التجارية وفقا لأحكام قانون المعاملات التجارية الإماراتي رقم (18) لسنة 1993، جامعة الإمارات العربية المتحدة، أبوظبي 2001.

محمود علي الداود (وآخرون)، التجارب الوحدوية العربية المعاصرة: تجربة دولة الإمارات العربية المتحدة، مركز دراسات الوحدة العربية، بيروت 1999.

محمد فارس الفارس، الأوضاع الاقتصادية في إمارات الساحل (دولة الإمارات العربية المتحدة حاليا) (1862-1965)، مركز الإمارات للدراسات والبحوث الاستراتيجية، أبوظبي 2000.

أ. د. محمد مدحت جابر عبد الجليل، العمران التقليدي في دولة الإمارات العربية المتحدة، مركز زايد للتراث والتاريخ، العين 2000.

أ. د. محمد السيد محمد عثمان، النفط، جامعة الإمارات العربية المتحدة، أبوظبي 2001.

نجيب عبدالله الشامسي، القطاع المصرفي والسياسة النقدية في الإمارات العربية المتحدة (1946-1998)، المسار للدراسات والاستشارات والنشر، الشارقة 1999.

نجيب عبدالله الشامسي، المناخ الاستثماري في الإمارات العربية المتحدة: المقومات والتحديات والفرص، المسار للدراسات والاستشارات والنشر، الشارقة 2001.
جمعية أم المؤمنين النسائية، الأعمال الفائزة بجائزة راشد بن حميد للثقافة والعلوم: مستوى الباحثين، عجمان 2000.

ندوة مستقبل الطاقة الكهربائية بدولة الإمارات العربية المتحدة (20-21 مايو 1998)، ندوة الثقافة والعلوم، دبي 1998.

منشورات البنك الدولي

Carmichael, J. and M. Pomerleano. The Development and Regulation of Non-Bank Financial Institutions. Washington, DC: WB, 2002.

Consulting Services Manual: A Comprehensive Guide to Selection of Consultants. Washington, DC: WB, 2002.

Csaki, C. and Z. Lerman. The Challenge of Rural Development in the EU Accession Countries: Third World Bank / FAO EU Accession Workshop, Sofia, Bulgaria, June 17-20, 2000. Washington, DC: WB, 2001.

Funk, B. and L. Pizzati (eds.). Labor, Employment, and Social Policies in the EU Enlargement Process: Changing Perspectives and Policy Options. Washington, DC: WB, 2002.

Gwin, C. IDA`s Partnership for Poverty Reduction: an Independent Evaluation of Fiscal Years 1994-2000. Washington, DC: WB, 2002.

Haan, C. de …(et al.). Livestock Development: Implications for Rural Poverty, the Environment, and Global Food Security. Washington, DC: World Bank, 2001.

Isard, P. …(et al.). Methodology for Current Account and Exchange Rate Assessments. Washington, DC: International Monetary Fund, 2001.

Kingebiel, D. and L. Laeven (eds.). Managing the Real and Fiscal Effects of Banking Crises. Washington, DC: WB, 2002.

Kyrgyz Republic; Fiscal Sustainability Study. Washington, DC: WB, 2001.

Narayan, D. and P. Petesch. Voices of the Poor from Many Lands. Washington, DC: WB, 2002.

Robb, C. M. Can the Poor Influence Policy? Participatory Poverty Assessments in the Developing World. 2nd ed. Washington, DC: WB, 2002.

Siegelbaum, P. J. …(et al.). Structural Adjustment in the Transition: Case Studies from Albania, Azerbaijan, Kyrgyz Republic, and Moldova. Washington, DC: WB, 2002.

Soubbotina, T. P. and K. A. Sheram. Beyond Economic Growth: Meeting the Challenges of Global Development. Washington, DC: WB, 2000.

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
رئيـس التحريــر
:
السفير أردينش أردون، المدير العام

المحـرر العـــام
:
د. محمود الرايس، مدير دائرة النشر
سكرتيرة التحريـر
:
بهار قاراقاش، سكرتيـرة تنفيذيـة

مكتب التحريــر
:
Statistical, Economic and Social Research and Training Centre for Islamic Countries (SESRTCIC) 

العنـــــوان
:
Attar Sokak, No. 4, 06700 G.O.P., Ankara, Turkey
الهاتــــــف
:
72 61 468 (312-90)
فاكـــس: 58 34 467 (312-90)
البريد الإلكترونـي
:
oicankara @sesrtcic.org
Attakrir al İlami Raporu, İslam Ülkeleri İstatistik, Ekonomik ve Sosyal Araştırma ve Eğitim Merkezi tarafından yılda dört defa yayımlanır.

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
في حالة عدم التسليم، الرجاء الإعادة إلى العنوان التالي:
SESRTCIC

Attar Sokak, No. 4

06700 G.O.P.

Ankara, Turkey

PRINTED MATTER

MATBUA

BY AIR MAIL

UÇAK İLE

www.sesrtcic.org زوروا موقعنا في شبكة الإنترنت على العنوان التالي:
مركز الأبحاث الإحصائية والاقتصادية والاجتماعية والتدريب للدول الإسلامية (مركز أنقرة)

مركز الأبحاث الإحصائية والاقتصادية والاجتماعية والتدريب للدول الإسلامية (مركز أنقرة)
7

