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ACTIVITES DU CENTRE D’ANKARA

ATELIER DE FORMATION SUR LES STATISTIQUES INDUSTRIELLES

Un atelier de formation sur les statistiques industrielles s’est tenu du 4 au 7 novembre 2001 au Caire, Egypte. L’atelier était organisé conjointement par la Commission Economique et Sociale des Nations Unies pour l’Asie Occidentale (ESCWA), la Division Statistique des Nations Unies (DSNU), l’Organisation Arabe pour le Développement de l’Industrie et des Mines (AIDMO) et le SESRTCIC sous les auspices du Ministère de l’Industrie de l’Egypte. Ont participé à l’atelier des experts des pays de l’ESCWA, ainsi que du Soudan et du Maroc et des représentants de l’Organisation pour la Coopération et le Développement Economiques (OCDE) et de l’Organisation des Nations Unies pour le Développement Industriel (ONUDI). L’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, a représenté le Centre à l’atelier et prononcé un discours lors de la session inaugurale.

L’atelier a fourni l’occasion au Centre d’Ankara de coopérer avec l’ESCWA pour la première fois depuis 1984. Les représentants de l’ESCWA ont souligné l’importance de renforcer la coopération entre les deux institutions. Cet atelier a aussi permis l’établissement de contacts directs entre le SESRTCIC et l’AIDMO.

ATELIER REGIONAL SUR UNE METHODE STANDARDISEE POUR LA COMPILATION ET L’ANALYSE DES INDICATEURS DE DEVELOPPEMENT

Un atelier régional sur les indicateurs de développement s’est tenu du 12 au 14 novembre 2001 à Beyrouth, Liban.

L’atelier était organisé conjointement par la Commission Economique et Sociale des Nations Unies pour l’Asie Occidentale (ESCWA) et le SESRTCIC.

Ont participé à l’atelier les représentants de la Division Statistique des Nations Unies (DSNU) et de l’Organisation des Nations Unies pour l’Alimentation et l’Agriculture (FAO). M. Enver Hakan Konaç, Chef de la Section de la Formation au Centre, a représenté le SESRTCIC à l’atelier.

Des experts de 13 pays membres de l’ESCWA, ainsi que du Soudan et du Maroc ont participé à l’atelier et ont présenté des rapports sur les politiques adoptées par leurs pays en matière de recueil, d’analyse et de dissémination des indicateurs de développement.

L’objectif à long terme de l’atelier était de fournir une base pour mesurer les progrès accomplis à l’échelle nationale et régionale dans la réalisation des objectifs fixés par divers conférences et sommets des Nations Unies et de renforcer l’engagement des pays membres à ces objectifs.

Plus précisément, les principaux objectifs de l’atelier étaient d’informer les participants des progrès réalisés à l’échelle internationale en ce qui concerne l’identification des indicateurs nécessaires au suivi des conférences et des sommets des Nations Unies; de renforcer la capacité nationale des pays participants à produire des indicateurs de développement pour aider à la formulation et au suivi des politiques; de former les participants en matière de compilation, de calcul et de présentation des indicateurs de développement en employant le manuel préparé à cet effet; et d’arriver à un consensus sur une liste d’indicateurs commune pour la région, basée sur les progrès réalisés récemment dans ce domaine et sur les capacités nationales à produire de tels indicateurs.

L’atelier a été fructueux en ce sens qu’il a permis aux participants de partager les expériences acquises en matière de recueil des indicateurs et d’application des recommandations des réunions précédentes. Il a aussi permis aux participants de comprendre et de discuter d’une méthode standardisée pour la compilation et l’analyse des indicateurs de développement et d’aboutir à un consensus sur un ensemble d’indicateurs de développement tenant compte des indicateurs de la Déclaration du Millénaire des Nations Unies.

ORGANISATION DE LA CONFERENCE ISLAMIQUE
LES MINISTRES DU TOURISME DE L’OCI SOULIGNENT L’IMPORTANCE DU TOURISME INTRA-OCI POUR LE DEVELOPPEMENT ET RECOMMANDENT VIVEMENT LA MISE EN ŒUVRE DU CHAPITRE PERTINENT DU PLAN D’ACTION DE L’OCI

La deuxième Conférence Islamique des Ministres du Tourisme des Etats membres de l’OCI s’est tenue les 12 et 13 octobre 2001 à Kuala Lumpur, Malaisie, à la suite d’une réunion des hauts fonctionnaires tenue les 10 et 11 octobre 2001.

Ont participé à la réunion 30 Etats membres et les représentants du Secrétariat Général de l’OCI, du SESRTCIC, du Centre Islamique pour le Développement du Commerce (CIDC), de l’Université Islamique de Technologie (UIT), de la

Banque Islamique de Développement (BID), de la Chambre Islamique de Commerce et d’Industrie (CICI) et de l’Organisation de l’Association Islamique des Armateurs (OAIA). Des représentants de l’Organisation Mondiale du Tourisme (OMT) et de l’Organisation de la Coopération Economique (OCE) ont aussi participé à la réunion.

Au cours de la session inaugurale, le Premier Ministre de la Malaisie, S.E. Dr Mahathir bin Mohamad, a prononcé le discours-programme. Après avoir souhaité la bienvenue aux délégués, il a indiqué que le thème choisi pour la Conférence, “Tourisme: Un partenariat intelligent en faveur de la solidarité et la prospérité” était très approprié car le tourisme promeut de meilleures relations entre les pays et les peuples et dépend d’une coopération active entre eux. Il a prié instamment les Ministres et les autres participants d’œuvrer en faveur du développement du tourisme intra-OCI, tout en soulignant à cet égard l’importance du tourisme pour le développement économique des pays de l’OCI. Après le discours, il a officiellement ouvert la conférence.

Après les discours du Ministre de la Culture, des Arts et du Tourisme de la Malaisie, S.E. Dato’ Abdul Kadir bin Haji Cheikh Fadzir et du Ministre de la Culture et des Conseils Islamiques de la République Islamique d’Iran, S.E. M. Ahmad Masjed Jame’i, S.E. Thierno Nabika Diallo, Secrétaire Général Adjoint de l’OCI pour les Affaires Economiques a lu le message de S.E. Dr Abdelouahed Belkeziz, Secrétaire Général de l’OCI. Le message attire l’attention de la Conférence sur les domaines prioritaires identifiés par le Comité de suivi de la Première Conférence Islamique des Ministres du Tourisme, tenue en août 2001 à Téhéran et souligne la nécessité de tenir d’urgence la première réunion du groupe d’experts sur le tourisme en vue d’entreprendre une étude technique approfondie sur les divers aspects du tourisme et ouvrir ainsi la voie à la mise en œuvre du Plan d’Action de l’OCI.

Dans son discours, le Secrétaire Général de l’Organisation Mondiale du Tourisme (OMT), S.E. M. Francesco Frangialli, s’est référé au mémorandum qui devait être signé par les deux organisations, et aux efforts déployés par l’OMT et l’OCI en faveur d’une coopération fructueuse.

La séance de travail a été ouverte par S.E. M. Ahmad Masjed Jame’i, Ministre de la Culture et des Conseils Islamiques de la République Islamique d’Iran (Président par intérim). La Conférence a ensuite élu S.E. Dato’ Abdul Kadir bin Haji Cheikh Fadzir, Ministre de la Culture, des Arts et du Tourisme de la Malaisie, Président de la Conférence. Les autres membres du bureau ont été élus comme suit: le Royaume d’Arabie Saoudite, la République de Guinée et l’Etat de Palestine comme Vice-Présidents, et la République Islamique d’Iran comme Rapporteur.

Le rapport de la réunion des hauts fonctionnaires a été présenté par M. Shahril bin Saat, Secrétaire Général Adjoint au Ministère de la Culture, des Arts et du Tourisme de la Malaisie. Le rapport contenait, entre autres, une référence au document de travail soumis par le SESRTCIC et intitulé “Développement du tourisme dans les pays de l’OCI: Mesures supplémentaires pour la promotion de la coopération”

Le rapport du Comité de Suivi de la Première Conférence des Ministres du Tourisme, tenue les 27 et 28 août 2001, a été présenté par S.E. l’Ingénieur Mohammad Moezeddin, Secrétaire Général du Conseil Suprême du Tourisme de l’Iran.

Au cours du débat général, des discours ont été faits par les représentants de l’Etat du Koweït, la République du Soudan, la République Arabe Syrienne, la République Algérienne Démocratique et Populaire, la République d’Indonésie, La République du Cameroun, la République du Sénégal et la Malaisie.

La Conférence a ensuite étudié le projet de Résolution sur le développement du tourisme et le Programme d’Action de Kuala Lumpur qui avaient été finalisés par la réunion des hauts fonctionnaires et les a adoptés.

Afin de réaliser les objectifs fixés par la Déclaration d’Isfahan et de mettre en œuvre la Résolution sur le développement du Tourisme, le Programme d’Action de Kuala Lumpur a identifié trois domaines éventuels de coopération, à savoir la facilitation du tourisme, le marketing, et la recherche et la formation.

Au niveau organisationnel, la Conférence a décidé de se réunir tous les deux ans et d’établir un comité pour suivre les résolutions et les décisions des réunions ministérielles qui se réunirait une fois par an. En outre, la Conférence a accueilli favorablement l’offre du gouvernement de la République Islamique d’Iran pour organiser une réunion du groupe d’experts sur les moyens et modalités de la mise en œuvre du Programme d’Action de Kuala Lumpur.

REUNION DE CONSULTATION ENTRE LES PAYS DE L’OCI EN VUE DE LA QUATRIEME CONFERENCE MINISTERIELLE DE L’OMC

Une Réunion de Consultation entre les pays membres de l’OCI en vue de la Quatrième Conférence Ministérielle de l’OMC, organisée par la Banque Islamique de Développement (BID), s’est tenue les 14 et 15 octobre 2001 à Djeddah, Royaume d’Arabie Saoudite. La réunion avait pour objectif de fournir aux Etats membres l’occasion d’échanger leurs points de vue et de coordonner leurs positions concernant les sujets inscrits à l’ordre du jour de la Quatrième Conférence Ministérielle de l’OMC qui devait se tenir à Doha.

Ont participé à la réunion des représentants de 34 pays membres de l’OCI, la BID, le Secrétariat Général de l’OCI, le SESRTCIC, le CIDC et la CICI. Ont aussi participé à la réunion des experts d’organisations internationales telles que l’Organisation Mondiale du Tourisme, la Conférence des Nations Unies sur le Commerce et le Développement (CNUCED) et d’organisations régionales telles que la Commission Economique et 



Sociale pour l’Asie Occidentale (ESCWA) et le Conseil de Coopération du Golfe (CCG), des spécialistes de renommée mondiale et de hauts fonctionnaires appartenant aux Ministères du Commerce. Le Directeur du Département de la Recherche Economique et Sociale, M. Oker Gürler, a représenté le Centre à la réunion.

La réunion a fourni aux participants l’occasion d’échanger leurs points de vue sur les principales questions inscrites à l’ordre du jour permanent de l’OMC et sur de nouvelles questions. Les participants ont noté que le nouveau système commercial dans le cadre de l’OMC s’avérait positif à certains égards mais qu’il avait créé une lourde charge pour les pays en développement et que les bénéfices du nouveau système commercial n’étaient pas équitablement partagés. La réunion a convenu, entre autres, que les pays de l’OCI devraient continuer à déployer leurs efforts pour coordonner leurs positions et renforcer la coopération régionale entre eux.

LA 17EME SESSION DU COMCEC PROCEDE A UN ECHANGE DE POINTS DE VUE SUR LES BARRIERES NON-TARIFAIRES ET APPELLE A UNE COOPERATION PLUS ETROITE DANS LA MISE EN ŒUVRE DES RESOLUTIONS DU COMCEC

La Dix-septième Session du COMCEC s’est tenue du 18 au 21 octobre 2001 à İstanbul. Ont participé à la session des délégations de 41 Etats membres de l’OCI. La République Turque de Chypre du Nord, la Bosnie-Herzégovine et le Royaume de Thaïlande ont participé à la session en qualité d’observateur et la République de Macédoine en qualité d’invité.

Ont aussi participé à la session le Secrétariat Général de l’OCI, le SESRTCIC, le Centre Islamique pour le Développement du Commerce (CIDC), l’Université Islamique de Technologie (UIT), le Centre de Recherches sur l’Histoire, l’Art et la Culture Islamiques (IRCICA), la Banque Islamique de Développement (BID), la Société Islamique d’Assurance de l’Investissement et du Crédit à l’Exportation (SIAICE), la Chambre Islamique de Commerce et d’Industrie (CICI) et l’Organisation de l’Association Islamique des Armateurs (OAIA).

Des représentants de la Commission Economique du Conseil de Coopération du Golfe (CCG), de l’Organisation de la Coopération Economique (OCE), de la Fédération des Consultants des Pays Islamiques (FCPI), de l’Organisation des Nations Unies pour le Développement Industriel (ONUDI), de l’Organisation Mondiale du Commerce (OMC) et de la Conférence des Nations Unies sur le Commerce et le Développement (CNUCED) ont aussi assisté à la session.

L’Ambassadeur Erdinç Erdün, Directeur Général, et M. Oker Gürler, Directeur du Département de la Recherche, ont représenté le SESRTCIC à la session.

La Réunion des Hauts Fonctionnaires a été présidée par S.E. Dr Akın İzmirlioğlu, Sous-Secrétaire à l’Organisation de la Planification d’Etat de la Turquie.

La cérémonie d’ouverture s’est tenue sous la présidence de S.E. M. Ahmet Necdet Sezer, Président de la République de Turquie et Président du COMCEC. S.E. le Président Sezer et S.E. Dr Abdelouahed Belkeziz, Secrétaire Général de l’OCI, ont pris la parole devant l’assistance. Les chefs de délégation de la République Arabe Syrienne, de la République d’Azerbaïdjan et du Mozambique ont fait, respectivement, des discours au nom des trois groupes géographiques d’Etats membres qu’ils représentent: arabe, asiatique et africain. Les chefs de délégation, se référant à l’importance de la mise en œuvre réelle des résolutions du COMCEC, ont souligné la nécessité de renforcer la coopération économique et commerciale entre les Etats membres de l’OCI.

Par la suite, la Session Ministérielle s’est tenue sous la présidence de S.E. Dr Devlet Bahçeli, Vice Premier Ministre et Ministre d’Etat de la Turquie.

Le président de la Réunion des Hauts Fonctionnaires a fait un discours résumant les résultats des délibérations des hauts fonctionnaires sur les points de l’Ordre du Jour de la Réunion, y compris la Session d’échange de vues sur “les effets des barrières non-tarifaires sur le commerce extérieur des pays membres”. Les chefs de diverses délégations ont, par la suite, présenté les rapports de leurs pays sur le même sujet.

Les Ministres ont ensuite adopté les résolutions émanant de leurs délibérations sur les points de l’Ordre du Jour. Ils ont décidé, notamment, que “l’investissement du secteur privé dans les pays membres et le rôle de la BID” serait le thème de la session d’échange de vues du prochain COMCEC. A ce propos, ils ont demandé à la BID d’organiser, en collaboration avec les institutions concernées de l’OCI, y compris le SESRTCIC, un atelier sur ce thème et de soumettre un rapport à ce sujet à la prochaine session.

La Réunion a convenu que la 18ème Réunion du Comité de Suivi aura lieu les 10 et 11 mai 2002 à İstanbul et que la 18ème Session du COMCEC se tiendra du 22 au 25 octobre 2002 à İstanbul.

Le SESRTCIC a présenté à la session les rapports et les publications suivants:

· Rapport économique annuel sur les pays membres de l’OCI, 2001,

· Architecture du système financier international et les pays membres de l’OCI,

· Accords de l’OMC et leurs conséquences sur les pays de l’OCI,

· Dispositions concrètes et conséquences possibles de l’établissement d’un marché commun islamique,

· Méthodes possibles pour l’établissement d’une bourse des valeurs et d’une union de compensation islamiques,

· Accords de l’OMC sur les barrières non-tarifaires et leurs implications pour les Etats membres de l’OCI: La valeur en douane, l’inspection avant expédition, les règles d’origine et l’octroi de licences d’importation,
· Petites et Moyennes Entreprises 2001, publication statistique dans la Collection Manuels d’Information,

· Développements dans les politiques en matière de petites et moyennes entreprises dans les pays de l’OCI, et

· Résumés des propositions et rapports nationaux sur les petites et moyennes entreprises.

L’ORGANE DE CONTROLE FINANCIER REND HOMMAGE AU SESRTCIC POUR LA SOLIDITE DE SES COMPTES DE CLOTURE
La 22ème Session de l’Organe de Contrôle Financier de l’OCI s’est tenue du 17 au 23 octobre 2001 à Djeddah, Arabie Saoudite, pour vérifier les comptes de clôture du Secrétariat Général et des organes subsidiaires de l’OCI, c’est-à-dire le SESRTCIC, le CIDC, l’UIT, l’IRCICA, l’AIF et la FSI pour l’exercice 2000/2001. Messieurs Jalel Chouchane et Coşkun Enginel ont représenté le Centre à la réunion.

Des auditeurs du Burkina Faso, de la Malaisie, du Nigeria, du Pakistan, de 

l’Arabie Saoudite, du Soudan et des Emirats Arabes Unis ont vérifié les comptes et les opérations financières des institutions susmentionnées et émis certaines observations et suggestions à leur égard. Dans ce contexte, la solidité des documents et des comptes financiers présentés par le Centre a été soigneusement vérifiée par les auditeurs qui ont rendu hommage au Centre pour son respect du règlement financier et pour la transparence de ses opérations dans ce domaine.

ACTIVITES PREVUES POUR LE PREMIER TRIMESTRE DE 2002
JANVIER

19-23 janvier, 25ème Session de la Commission Islamique des Affaires 


Economiques, Culturelles et Sociales, Djeddah, Arabie Saoudite.

MARS

5-8 mars, 33ème Session de la Commission de Statistique des Nations Unies, New York, Etats-Unis d’Amérique.

14-16 mars, Atelier de formation sur la coopération technique entre les pays


membres de l’OCI dans le domaine des incubateurs d’entreprises, Ankara, Turquie.
24-27 mars, 30ème Session de la Commission Permanente des Finances, Djeddah, Arabie Saoudite.
PUBLICATIONS DU CENTRE D’ANKARA

Publications

InfoSESRTCIC, volume 13, numéro 47, éditions anglaise, française et arabe.

Journal of Economic Cooperation among Islamic Countries, volume 22, numéro 4, 2001.

Documents

17ème Session du COMCEC, 18-21 octobre 2001, İstanbul. Voir page 6 pour la liste complète.

Documents Administratifs soumis à la 25ème Session de la Commission Islamique des Affaires Economiques, Culturelles et Sociales agissant en sa qualité d’Assemblée Générale du Centre de Recherches Statistiques, Economiques et Sociales et de Formation pour les Pays Islamiques, 19-23 janvier 2002, Djeddah, Royaume d’Arabie Saoudite (en anglais, français et arabe).

1. Rapport du Directeur Général

2. Rapport de la Vingt-quatrième Réunion du Conseil d’Administration

3. Projet de Budget y compris le Programme de Travail pour l’Exercice 2002/2003

4. Comptes de Clôture pour l’Exercice 2000/2001

5. Rapport de la Vingt-deuxième Session de l’Organe de Contrôle Financier sur les Comptes de Clôture du Centre d’Ankara pour l’Exercice 2000/2001

Documents Techniques soumis à la 25ème Session de la Commission Islamique des Affaires Economiques, Culturelles et Sociales, 19-23 janvier 2002, Djeddah, Royaume d’Arabie Saoudite (en anglais, français et arabe).

1. Rapport économique annuel sur les pays de l’OCI, 2001

2. Architecture du Système Financier International et Incidences sur les Pays de l’OCI

3. Accords de l’OMC et leurs Conséquences sur les Pays de l’OCI

4. Problèmes Economiques des Pays les Moins Avancés et des Pays Enclavés de l’OCI (2001) et Programme d’Action des Nations Unies en Faveur des PMA pour 2001-2010

5. Problèmes de Pauvreté et de Santé dans les Pays les Moins Avancés et les Pays à Faible Revenu Membres de l’OCI

6. Situation de la Dette Extérieure des Pays Africains et d’Autres Pays Membres de l’OCI

7. Dispositions Concrètes et Conséquences Possibles de l’Etablissement d’un Marché Commun Islamique

8. 
Méthodes Possibles pour l’Etablissement d’une Bourse des Valeurs et d’une Union de Compensation Islamiques

NOUVELLES ACQUISITIONS DE LA BIBLIOTHEQUE DU CENTRE

La liste qui suit comporte certains titres choisis acquis par le Centre au cours du dernier trimestre de 2001
DOCUMENTS PROVENANT DES PAYS DE L’OCI

ALGERIE

Office National des Statistiques. Bulletin Trimestriel des Statistiques, premier trimestre 2000, no. 17.

AZERBAIDJAN

State Committee of Statistics of Azerbaijan Republic. Construction Azerbaijan 2000. Baku: State Committee of Statistics of Azerbaijan Republic, 2000.
State Committee of Statistics of Azerbaijan Republic. Industry of Azerbaijan: statistical yearbook. Baku: State Committee of Statistics of Azerbaijan Republic, 2000.

State Committee of Statistics of Azerbaijan Republic. Transport and Communication of Azerbaijan. Baku: State Committee of Statistics of Azerbaijan Republic, 2000.

State Statistical Committee of Azerbaijan Republic. Statistical Yearbook of Azerbaijan 2000. Azerbaijan: State Statistical Committee of Azerbaijan Republic, 2000.

BAHREIN

Bahrain Monetary Agency. Annual Report 2000. State of Bahrain: BMA, 2000.

Bahrain Monetary Agency. Quarterly Statistical Bulletin, 27(3), 2001.

EGYPTE

Central Bank of Egypt. Economic Review, vol. XL no. 4, 1999/2000.

GAMBIE

Central Bank of the Gambia. Bulletin, quarter 3, July-September 2000.

GUINEE

Banque Centrale de la République de Guinée. Bulletin Trimestriel d’Etudes et de Statistiques, no. 55, December 2000.

IRAN

Islamic Republic of Iran Management & Planning Organisation Statistical Centre of Iran. Iran Statistical Yearbook 1379 (March 2000-March 2001). Tehran: Statistical Centre of Iran, 2001.

KOWEIT

Central Bank of Kuwait. Economic Report 2000. Kuwait: Economic Research Department, 2001.

Central Bank of Kuwait. Monthly Monetary Statistics, 22(9), 2001.

Central Bank of Kuwait. Quarterly Statistical Bulletin, 27(2), 2001.

LIBAN

Banque du Liban. Monthly Bulletin, no. 86, 2001.


Banque du Liban. Quarterly Bulletin, first quarter, no. 88, 2001.

MALAISIE

Department of Statistics. Monthly Statistical Bulletin, Malaysia, September 2001.

OMAN

Sultanate of Oman, Ministry of National Economy. Monthly Statistical Bulletin: Indicators, Social and Economic, 12(10), 2001.

Sultanate of Oman, Ministry of National Economy. Statistical Year Book 2000. Sultanate of Oman: Information and Publication Centre, Ministry of National Economy, 2001.

PALESTINE

Palestinian Central Bureau of Statistics. Palestine, 1999: Statistical Abstracts of Palestine, no. 1. Ramallah, Palestine: Palestinian Central Bureau of Statistics, 2000.

QATAR

Qatar Central Bank. Quarterly Statistical Bulletin, 20(2). Doha: Department of Economic Policies, 2001.

Qatar Central Bank. The Twenty‑fourth Annual Report, 2000. Doha: Qatar Central Bank, 2000.

SYRIE

Central Bank of Syria. Quarterly Bulletin, 38(3-4), 2000.

TADJIKISTAN

Ministry of Economy and Foreign Economic Relations, Republic of Tajikistan. Tajikistan’s Economy: Development Strategy, Special Issue EXPO-2000. Dushanbe: Ministry of Economy and Foreign Economic Relations, Republic of Tajikistan, 2000.

State Statistical Agency Under the Government of the Republic of Tajikistan. Tajikistan in Figures 2000: Statistical Pocketbook. Tajikistan: State Statistical Agency Under the Government of the Republic of Tajikistan, 2000.

YEMEN

Republic of Yemen, Ministry of Labor and Vocational Training, Central Statistical Organisation, Labor Market Information System Programme. Final Report 1999 Labour Force Survey Results. Yemen: Republic of Yemen, Ministry of Labor and Vocational Training, Central Statistical Organisation, Labor Market Information System Programme, 2000.

Republic of Yemen, Ministry of Planning and Development, Central Statistical Organisation. Statistical Yearbook 2000. Yemen: Republic of Yemen, Ministry of Planning and Development, Central Statistical Organisation, 2001.

DOCUMENTS PROVENANT DE LA BANQUE MONDIALE
Colletta, N. J., T. G. Lim and A. Kelles-Viitanen. Social Cohesion and Conflict Prevention in Asia: Managing Diversity Through Development. Washington, DC: The World Bank, 2001.

Developing Government Bond Markets: a Handbook. Washington, DC: The World Bank & IMF, 2001.

Engendering Development: Through Gender Equality in Rights, Resources, and Voice. Washington, DC: The World Bank & Oxford University, 2001.

Finance for Growth: Policy Choices in a Volatile World. Washington, DC: The World Bank & Oxford University, 2001.

Global Economic Prospects and the Developing Countries, 2002. Washington, DC: The World Bank, 2002.

Greuning, H. van and M. Koen. International Accounting Standards: a Practical Guide. Washington, DC: The World Bank, 2001.

IFC 2001 Annual Report. Washington, DC: International Finance Cooperation, 2001. (2 vols.)

Iqbal, F. and J. I. You (eds.). Democracy, Market Economics, and Development: an Asian Perspective. Washington, DC: The World Bank, 2001.

Kojima, M. and M. Lovei. Urban Air Quality Management: Coordinating Transport, Environment, and Energy Policies in Developing Countries. Washington, DC: The World Bank, 2001.

Kojima, M. Breathing Clean: Considering the Switch to Natural Gas Buses. Washington, DC: The World Bank, 2001.

Listorti, J. A. and F. M. Doumani. Environment Health: Bridging the Gaps. Washington, DC: The World Bank, 2001.

Making Sustainable Commitments: an Environment Strategy for the World Bank. Washington, DC: The World Bank, 2001.

Malme, J. H. and J. M. Youngman (eds.). The Development of Property Taxation in Economies in Transition: Case Studies from Central and Eastern Europe. Washington, DC: The World Bank, 2001.

Masson, P. and C. Pattillo. Monetary Union in West Africa (ECOWAS): Is It Desirable and How Could It Be Achieved? Washington, DC: IMF, 2001.


McMahon, G. and F. Remy (eds.) Large Mines and the Community: Socioeconomic and Environmental Effects in Latin America, Canada, and Spain. Washington, DC: The World Bank, 2001.

Palmer, M. D. Water Quality Modeling. Washington, DC: The World Bank, 2001.
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