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نشاطـــات المركـــز

مجلس إدارة المركز ينوه بالنشاطات الإحصائية والاقتصادية والتدريبية التي يقوم بها المركز

انعقد الاجتماع الرابع والعشرون لمجلس إدارة المركز يومي 25 و26 سبتمبر 2001 بمدينة إسطنبول. وحضر الاجتماع مندوبون من دولة الكويت وسلطنة عمان والمملكة العربية السعودية والجمهورية التركية ودولة الإمارات العربية المتحدة والجمهورية اليمنية. كما حضره، بحكم المنصب، المدير العام للمركز وممثل الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي. وحضر الاجتماع أيضا، بصفة ملاحظ، مندوب عن البنك الإسلامي للتنمية.

بعد المصادقة على جدول الأعمال، قدم سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، تقريره إلى المجلس حيث عرض فيه بالتفصيل الوضع المالي للمركز والنشاطات الشاملة التي قام بها في المجالات الإدارية والفنية منذ الاجتماع الأخير للمجلس. كما عرض المدير العام على أعضاء المجلس الميزانية وبرنامج العمل المقترحين للعام المالي 2002/2003.

وخلال المداولات التي تلت عرض تقرير المدير العام، أثنى أعضاء مجلس الإدارة على المدير العام وعلى موظفي المركز لحجم ونوعية الأعمال والنشاطات التي تم إنجازها، كما نوهوا بالزيادة الملحوظة في عدد الدورات التدريبية والورشات التي قام المركز بتنفيذها وعبَّروا عن تقديرهم لما تم إصداره من منشورات في مجالات الإحصاء والاقتصاد والتدريب. 

ثم صادق مجلس الإدارة على الميزانية المقترحة للعام المالي 2002/2003 بمبلغ مليوني دولار أمريكي، كما عرضها المدير العام، وأوصى بإجازتها من قبل المحافل المختصة في المنظمة. وفي هذا السياق، حث مجلس الإدارة الدول الأعضاء التي لم تقم بعدُ بتسديد ما عليها من متأخرات قائمة تجاه ميزانيات المركز على المبادرة بذلك والانتظام في تسديد مساهماتها السنوية بما يكفل للمركز تدفقا ماليا ثابتا وموثوقا.

واتفق أعضاء المجلس على عقد الاجتماع المقبل خلال الأسبوع الأخير من شهر سبتمبر 2002.

أنبــاء عـن منظمـة المؤتمــر الإسلامــي

لجنة متابعة المؤتمر الاسلامي لوزراء السياحة

تحدد أفكار مشاريع ومقترحات للتعاون بين الدول الأعضاء

انعقد الاجتماع الأول للجنة متابعة المؤتمر الاسلامي لوزراء السياحة في طهران يومي 27 و28 أغسطس 2001 بمشاركة موظفين سامين من وزارات السياحة في ثمانية عشر بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي وممثلين عن الأمانة العامة للمنظمة وأجهزتها ومؤسساتها الفرعية، وهي مركز أنقرة، والجامعة الإسلامية للتكنولوجيا، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والبنك الإسلامي للتنمية.

وفي الجلسة الافتتاحية للاجتماع، ألقى معالي السيد معز الدين، وكيل وزارة الثقافة والإرشاد الإسلامي في جمهورية إيران الإسلامية، كلمة رحب فيها بالمشاركين. كما ألقى سعادة السفير نبيكا ديالو، مساعد الأمين العام للشؤون الاقتصادية، كلمة معالي الدكتور عبد الواحد بلقزيز، الأمين العام لمنظمة المؤتمر الإسلامي، والتي نوه فيها بدور لجنة المتابعة في استعراض تنفيذ القرارات التي اتخذها المؤتمر الإسلامي الأول لوزراء السياحة. كما أكد معالي الأمين العام على الحاجة الملحة والأكيدة إلى عقد اجتماع فريق خبراء للبحث في تفاصيل المقترحات المحددة التي تم عرضها بهدف تنفيذ الجزء ذي العلاقة ضمن خطة عمل منظمة المؤتمر الإسلامي.

وفي كلمة ألقاها على المجتمعين، تحدث معالي السيد أحمد مسجد جامعي، وزير الثقافة والإرشاد الإسلامي في جمهورية إيران الإسلامية، عن أهمية دور السياحة في بناء جسور الترابط والتواصل بين مختلف المجموعات الثقافية. وألقى معالي السيد أبو عيطه، وزير الثقافة في دولة فلسطين، كلمة شرح فيها ما أدت إليه السياسات العدوانية التي تنتهجها الحكومة الإسرائيلية من دمار للمعالم الثقافية والسياحية في دولة فلسطين.

وانتخبت اللجنة معالي السيد أحمد مسجد جامعي، وزير الثقافة والإرشاد الاسلامي في جمهورية إيران الإسلامية، رئيسا لها، كما انتخبت كلاًّ من الجمهورية اللبنانية وجمهورية مالي ودولة فلسطين نوابا للرئيس، وجمهورية طاجكستان مقررا.

إثر المصادقة على جدول الأعمال وبرنامج العمل، استمعت اللجنة إلى تقارير وورقات مرجعية قدمتها كل من الأمانة العامة للمنظمة ومركز أنقرة والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة والمركز الإسلامي لتنمية التجارة. وبعد نقاش عام حول ما قُدم من ورقات، حددت اللجنة مجموعة كبيرة من أفكار المشاريع والمقترحات للتعاون بين البلدان الأعضاء في ثلاثة مجالات رئسية هي: تيسير السياحة، وتسويق الخدمات السياحية، والبحث والتدريب.

كما أصدرت اللجنة بيانا تضمن كافة الأفكار والمقترحات التي تم طرحها للتعاون في المجال السياحي بين الدول الإسلامية وحثت المؤتمر الإسلامي الثاني لوزراء السياحة على البحث فيها وتدراسها للخروج بمقترحات ملموسة تكفل التنفيذ الفعلي لإعلان أصفهان والقرارات التي اتخذها المؤتمر الوزاري الأول.

وفي الجلسة الختامية، وبعد المصادقة على تقرير الاجتماع وتوصياته، استمعت اللجنة إلى عرض تقدم به مندوب ماليزيا حول التحضيرات الجارية لانعقاد المؤتمر الإسلامي الثاني لوزراء السياحة المزمع عقده في كوالا لمبور خلال الفترة من 10 إلى 13 أكتوبر 2001.

الممثلون الدائمون للبلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي في جنيف يجتمعون تحت مظلة البنك الإسلامي للتنمية تحضيرا للمؤتمر الوزاري الرابع لمنظمة التجارة العالمية

استعدادا للمؤتمر الوزاري الرابع لمنظمة التجارة العالمية، نظم البنك الإسلامي للتنمية يومي 10 و11 سبتمبر 2001 اجتماعا تشاوريا للممثلين الدائمين للبلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي في جنيف.

وإلى جانب ممثلي الدول الأعضاء، حضر الاجتماع كل من الممثل الدائم لمنظمة المؤتمر الإسلامي في جنيف، والبنك الإسلامي للتنمية، ومركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة. كما حضره أيضا ممثلون عن منظمة التجارة العالمية، ومؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية (الأونكتاد)، واللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغربي آسيا (إسكوا)، وجامعة الدول العربية. ومثَّل مركز أنقرة في الاجتماع السيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث الاقتصادية والاجتماعية.

افتتح الاجتماع سعادة السفير الدكتور منير زهران، الممثل الشخصي لفخامة رئيس جمهورية مصر العربية لدى مجموعة الخمسة عشر والمستشار لدى وزير الشؤون الخارجية. ثم ألقى السيد عبد العزيز القليبـي كلمة معالي الدكتور أحمد محمد علي، رئيس البنك الإسلامي للتنمية، التي أعرب فيها للمجتمعين عن تمنياته بنجاح الاجتماع. إثرها بدأت أشغال الاجتماع برئاسة الدكتور منير زهران، الخبير المصري في مجال المفاوضات التجارية متعددة الأطراف ضمن إطار الاتفاقية العامة للتعريفات الجمركية والتجارة (غات) ومنظمة التجارة العالمية.

وفي مستهل أشغال الاجتماع، قدم خبير آخر في المجال وهو سعادة السفير ناصر بنجلون تويمي، الممثل الدائم للمملكة المغربية في جنيف، بعض الأفكار والملاحظات من وجهة نظر البلدان النامية حول جدول أعمال المؤتمر الوزاري المزمع عقده في الدوحة. ثم ناقش ممثل الأونكتاد، السيد موراي جيبس، مسألة ما إذا كانت هناك حاجة فعلا لعقد جولة جديدة من المفاوضات التجارية وكيف يمكن لمثل تلك الجولة أن تخدم المصالح التنموية للبلدان النامية. إثرها قدم السيد رام فينوبراساد، من جامعة ووريك، دراسة حول التجارة الإلكترونية. ثم قدم الدكتور منير زهران، رئيس الاجتماع، دراسة حول الجوانب المتصلة بالتجارة من حقوق الملكية الفكرية أعدها السيد كارلوس كوريا، وهو خبير مشهور في المجال لم يتمكن من المشاركة شخصيا في الاجتماع.

وقد ناقش المجتمعون بالتفصيل كافة العروض والدراسات التي تم تقديمها وتبادلوا وجهات النظر حول أمهات القضايا المطروحة ضمن إطار جدول الأعمال الدائم لمنظمة التجارة العالمية وما هو مستجد من قضايا أخرى.

اجتماعــات أخــــرى

ورشة العمل حول تحليل وإدارة سياسة المياه تخلص إلى ضرورة إدراج تنمية وإدارة الموارد المائية كجزء لا يتجزأ من عملية تخطيط التنمية الاجتماعية والاقتصادية

انعقدت ورشةُ عمل تدريبية إقليمية حول "تحليل وإدارة سياسة المياه من أجل الزراعة في بلدان وسط آسيـا" من 10 إلى 21 سبتمبر 2001 في مدينة ألماتي بكازخستان. وشارك في تنظيم ورشة العمل كلٌّ من منظمة الأغذية والزراعة (الفاو)، ولجنة الموارد المائية التابعة لوزارة الموارد الطبيعية وحماية البيئة بكازخستان، ومركز أنقرة، وبرنامج الأمم المتحدة للتنمية، والمعهد الدولي لإدارة المياه، والصندوق الدولي لإنقاذ بحر آرال.

وحضر ورشة العمل متخصصون في مواضيع الموارد المائية والري وحماية البيئة من بلدان وسط آسيا بالإضافة إلى خبراء دوليين من الولايات المتحدة ومصر وتركيا وباكستان والمملكة المتحدة وكندا، ومثَّل المركزَ فيها سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد سليم إلكين، المستشار بدائرة التعاون الفني والتدريب. وألقى سعادة السفير أردون كلمة افتتاحية أكد فيها على ضرورة صياغة سياسات جديدة في التعامل مع قضايا المياه وعلى أن تعدد الاختصاصات المعنية بمشاكل الموارد المائية يحتم توحيد الجوانب الفنية والاقتصادية والبيئية والاجتماعية والقانونية لتلك المشاكل ضمن إطار تحليلي متناسق. كما أشار سعادة السفير أردون إلى أن تنمية الموارد المائية وإدارتها يجب أن تشكلا جزءا لا يتجزأ من عملية تخطيط التنمية الاقتصادية والاجتماعية.

وتناولت ورشة العمل القضايا العملية فيما يتعلق بترشيد استخدام الموارد المائية والمحافظة عليها، والتعاون الدولي بشأن الطرق المائية العابرة للحدود، وحماية البيئة، وتعزيز قدرات الإنتاج الغذائي مؤكدةً على ضرورة النهوض بالسياسات الوطنية في مجالات إدارة الموارد المائية والزراعة وحماية البيئة وكذلك رسم السياسات المساعدة على التحول نحو تكنولوجيات توفير المياه مع المحافظة، في الوقت ذاته، على توازن التركيبة البيئية للأنهار، على أن يتم النظر في كافة تلك القضايا ضمن توجه متكامل لإدارة المياه.

وقد استهدفت ورشة العمل تحديدا النهوض بقدرات المشاركين في المجالات التالية:

· إدماج العوامل الاقتصادية والبيئية وقضايا التنمية المستديمة في صياغة وتخطيط وتحليل الاستثمارات المائية والزراعية والريفية،
· رسم السياسات الإصلاحية بهدف رفع الكفاءة الإنتاجية والتوزيعية في استخدام المياه في الزراعة،
· صياغة سياسات إدارة الطلب على المياه بالنسبة للزراعة المروية بما يكفل الاستخدام المستديم للموارد المائية من قبل القطاعات المتنافسة،
· تطبيق الإصلاحات على المستويين الكلي والجزئي،
· تطبيق إصلاحات مؤسسية مع التركيز على اللامركزية وتفويض المسؤوليات على المستوى المحلي،
· التفاوض حول المشاركة في تكاليف إدارة وصيانة البنى الأساسية للطرق المائية العابرة للحدود.
بالإضافة إلى الأهداف المذكورة أعلاه، هيأت ورشة العمل الفرصة للمشاركين لتبادل الخبرات بشأن التكنولوجيات الجديدة للري والتشريعات الدولية وممارسات توفير المياه، ونظرت في التوجهات العملية لتنفيذ سياسات إدارة الطلب على المياه من خلال دراسات وتطبيقات إفرادية. كما وضعت توصيات لتخطيط السياسات والاستراتيجيات الوطنية بشأن استخدام المياه وإدارتها.
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