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نشاطـــات المركـــز

مجلس إدارة المركز يوصي بتعزيز التعاون مع مؤسسات الدول الأعضاء

من خلال القيام بنشاطات مشتركة

انعقد الاجتماع الثالث والعشرون لمجلس إدارة مركز الأبحاث الإحصائية والاقتصادية والاجتماعية والتدريب للدول الإسلامية (مركز أنقرة) من 3 إلى 5 أكتوبر 2000 بالعاصمة التركية أنقرة. وحضر الاجتماع مندوبون من بنغلاديش، والكويت، وليبيا، والمغرب، وعمان، والسعودية، وتركيا، والإمـارات، واليمن. كما حضره أيضا، بحكم المنصب، المديرُ العام للمركز وممثلُ الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي.

افتتح سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، الاجتماع بكلمة أعرب فيها عن ترحيبه بأعضاء المجلس في تركيا، وعن تهنئته للأعضاء الجدد على الثقة التي منحتها لهم حكوماتهم، وعن سروره باجتماعهم في أنقرة لتقييم ما قام به المركز من أعمال خلال السنة الماضية والتباحث فيما سيقوم به في المستقبل، مشيرا إلى أن مداولات المجلس ستمثل إسهاما قيما في نشاطات المركز وأعماله.

وخلال المداولات التي جرت حول تقرير المدير العام، تناول أعضاء المجلس بصورة مفصلة الضائقةَ المالية التي يواجهها المركز وتقدموا بالعديد من المقترحات والتوصيات بهذا الشأن. إثر ذلك، تناول المجلس ميزانية المركز المقترحة، وضمنها برنامج عمله، للعام المالي 2001/2002 الذي يبدأ في 1 يوليو 2001 واعتمدها بشكلها المقترح. وأعرب المجلس مجددا عن قلقه إزاء المشاكل المالية التي يواجهها المركز وحث البلدان الأعضاء التي لم تسدد بعد ما عليها من متأخرات قائمة أن تبادر إلى ذلك ثم تنتظم في تسديد مساهماتها السنوية بما يضمن للمركز موردا ماليا ثابتا وموثوقا.

وجدد المجلسُ تأييده لمبادرة المركز إلى إقامة علاقات مباشرة وزيارة الجهات والدوائر ذات العلاقة بهذا الأمـر في حكومات الدول الأعضاء بهدف متابعة المساهمات والإسراع في تحصيلها.

أعرب المجلسُ عن تقديره لما ينظمه المركز من دورات تدريبية وما يقوم به من نشاطات على صعيد التعاون الفني، وحثه على زيادة عدد ورشات العمل والندوات والبرامج التدريبية التي يقوم بتنظيمها بالاشتراك مع المنظمات والمؤسسات الوطنية في البلدان الأعضاء. كما طلب المجلس من المركز أن يكثف جهوده للتعـاون مع المنظمات الإقليمية والدولية ذات العلاقة، مثل اللجنة الاقتصادية والاجتماعية لغرب آسيا التابعة للأمم المتحدة وجامعة الدول العربية، لتخطيط وتنفيذ نشاطات ومشاريع وبرامج تدريبية مشتركة.

أخيرا، طلب المجلس من المركز أن يعزز علاقات التعاون مع مؤسسات الإحصاء في البلدان الأعضاء في مجالـي المعلومات والإحصائيات. وفي هذا السياق، أعرب المجلس عن قناعته بالفائدة الكبيرة من إمكانية قيام المؤسسات الإحصائية بالبلدان الأعضاء بإعلام المركز بما تخطط لتنفيذه من برامج وتزويده بما تصدره من مطبوعات وما توزعه من استبيانات. كما طلب المجلس من المركز أن يبادر، بمناسبة الذكرى الخامسة والعشرين لتأسيسه (1978-2003)، إلى إصدار دليل يُعرِّف بكافة النشاطات التي قام بها منذ تأسيسه.

ورشة العمل الإقليمية حول "إدارة نوعية المياه ومكافحة التلوث"

تؤكد على دور المنظمات الدولية في المساعدة على التغيير

انعقدت ورشة العمل الإقليمية حول "إدارة نوعية المياه ومكافحة التلوث" من 30 أكتوبر إلى 2 نوفمبر بالقاهرة. ونظم الورشةَ المكتبُ الإقليمي للشرق الأدنى لمنظمة الأغذية والزراعة (الفاو) بالتعاون مع مركـز أنقرة واستضافتها وزارة الزراعة المصرية. ومَثَّلَ مركزَ أنقرة في الورشة السيدُ أنور هاقان قوناش، رئيسُ قسم التدريب.

وفي الجلسة الافتتاحية، استمع المشاركون إلى كلمات ألقاها كلٌّ من السيد نبيل المولهجي من وزارة الزراعة المصرية، والدكتور عاطف البخاري، مساعـد المدير العام لمنظمة الفاو وممثلها الإقليمـي في منطقة الشرق الأدنى، والسيد فيرناندو شاندوفي، ممثل الفاو من روما.

حضر ورشة العمل خبراء وباحثون وصانعو سياسات من مختلف المنظمات والمؤسسات الدولية المعنية بـإدارة نوعية المياه ومكافحة التلوث وتطوير الموارد المائية أو الميادين الأخرى ذات العلاقة في القطاع الزراعي بالإضافة إلى مشاركين من قبرص، وإيران، والعراق، والأردن، والمغرب، والسعودية، وسوريا، وتونس، وتركيا، واليمن، حيث قدموا عروضا حول الموضوع استنادا إلى تجاربهـم في هذا المجال.

وكانت ورشة العمل فرصةً لتبادل المعلومات واستقاء العبر، وتمخضت عن توصيات إرشادية في مجال إدارة الموارد المائية، وخصوصا المياه ذات النوعية المحدودة، من أجل الاستخدام السليم في الزراعة والحراجة والنشاطات الأخرى ذات الصلة بالإضافة إلى مكافحة ومنع تلوث المياه. ومن حيث المحتوى، تناولت ورشة العمل الاتجاهات الجديدة في إدارة نوعية المياه والبرامج العادية التي تنفذها منظمة الفاو في هذا المجال والتقارير القطرية للمشاركين.

وتَمَثَّلَت النتائجُ الرئيسية لورشة العمل فيما تقدمت به من توصيات وما اعتمدته من إجراءات متابعة بخصوص الجوانب الصحية، والبيئية، والقانونية، والمؤسسية، والتكنولوجية لقضية المياه. وأجمع المشاركون على تَوَفُّرِ قدر كبير من الخبرات التي يمكن تبادلها لفائدة بلدان المنطقة، وأن للمنظمات الدولية دورا بالغ الأهمية في هذا المجال ليس فقط لقدرتها على التأثير على الحكومات كي تتخذ الإجراءات المناسبة ولكن أيضا للمساعدة على التغيير، ووضع المعايير، والنهوض بالتقنيات المستخدمة، وتقديم المساعدة الفنية والتدريب.

أنبــاء عـن منظمـة المؤتمــر الإسلامــي

وزراء السياحة ببلدان منظمة المؤتمر الإسلامي يتخذون

خطوات لتطوير السياحة في البلدان الأعضاء

انعقد المؤتمر الإسلامي الأول لوزراء السياحة في أصفهان بالجمهورية الإسلامية الإيرانية من 3 إلى 4 أكتوبـر 2000. وسبق المؤتمرَ اجتماعٌ تحضيري لكبار الموظفين عُقِدَ يوم 2 أكتوبر 2000 وقَدَّمَ مركـزُ أنقرة خلاله ورقةَ عمل بعنوان "تطوير السياحة في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي" تتناول سبل ووسائل تعزيز التعاون بين البلدان الأعضاء في مجال السياحة. ومَثَّلَ المركزَ في المؤتمر السيد الوليد حمور، رئيس قسم الأبحاث الاقتصادية.

حضر الجلسة الوزارية ممثلون عن 31 بلدا عضوا بالإضافة إلى ممثل جمهورية البوسنة والهرسك كمراقب. كما حضرها مسؤولون من منظمة المؤتمر الإسلامي ومؤسسات دولية أخرى.

واعتمد المؤتمر خلال الجلسة الختامية قرارا حول السياحة بالإضافة إلى إعلان أصفهان. ويقر القرار حول السياحة بأهمية السياحة والتعاون السياحي بالنسبة للدول الأعضاء وينص على تعزيز التعاون في المجالات التالية:

 زيادة تبادل المعلومات وزيادة الوعي العام بأهمية السياحة،

 تشجيع وتسهيل التعاون بين مؤسسات القطاع الخاص في مجال السياحة،

 توفير فرص الاستثمار في مجال السياحة،

 تسهيل إجراءات الحصول على تأشيرات الدخول للسياح من الدول الأعضاء مع احترام القوانين الوطنية،

 عقد دورات تدريبية مشتركة في مجال السياحة.

وطلب الاجتماع من البنك الإسلامي للتنمية أن يعير اهتماما خاصا للسياحة من خلال تقديم التسهيلات المالية لدعم هذا القطاع في الدول الأعضاء. كما طلب من الغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، ومن منظمة إذاعات الدول الإسلامية، ومن وكالة الأنباء الإسلامية الدولية اتخاذ خطوات ملموسة لتوسيع الحركة السياحية فيما بين البلدان الإسلامية من خلال توسيع مشاركة القطاع الخاص والمنظمات الثقافية والدوائـر الأكاديمية.

ورحب المؤتمر بعرض حكومة ماليزيا استضافة المؤتمر الإسلامي الثاني لوزراء السياحة في كوالا لمبور في أكتوبر 2001.

الدورة الحادية والعشرون لهيئة الرقابة المالية تدقق الحسابات الختامية للأمانة العامة

لمنظمة المؤتمر الإسلامي ولأجهزتها الفرعية للعام المالي 1999/2000

انعقدت الدورة الحادية والعشرون لهيئة الرقابة المالية التابعة لمنظمة المؤتمر الإسلامي في جدة من 7 إلى 18 أكتوبر 2000 لتدقيق الحسابات الختامية للأمانة العامة للمنظمة ولأجهزتها الفرعية، وهي مركز الأبحاث الإحصائية والاقتصادية والاجتماعية والتدريب للدول الإسلامية (مركز أنقرة)، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والمعهد الإسلامي للتكنولوجيا، ومركز البحوث في التاريخ والفنون والثقافة الإسلامية، ومجمع الفقه الإسلامي، للعام المالي 1999/2000.

ويتكون الأعضاء الثمانية الجدد للهيئة، والذين تم انتخابهم أثناء المؤتمر الإسلامي السابع والعشرين لوزراء الخارجية، من: بوركينا فاسو، والجماهيرية، وماليزيا، ونيجيريا، وباكستان، والسعودية، والسودان، والإمارات.

وقام مدققون من بوركينا فاسو، وماليزيا، ونيجيريا، وباكستان، والسعودية، والسودان بتدقيق الحسابات والعمليات المالية للمؤسسات المذكورة وقدموا بعض الملاحظات والمقترحات عليها.

وفي هذا السياق، تأكد المدققون من سلامة القيود والمستندات والحسابات المالية لمركز أنقرة.

الدورة السادسة عشرة للكومسيك تقرر أن يكون موضوع الجلسة القادمة

لتبادل وجهات النظر هو "الحواجز غير التعريفية"

انعقدت الدورة السادسة عشرة للجنة الدائمة للتعاون الاقتصادي والتجاري لمنظمة المؤتمر الإسلامي (كومسيك) من 25 إلى 26 أكتوبر 2000 في مدينة إسطنبول. وسبق الجلسةَ الوزارية اجتماعٌ لكبار الموظفين يومي 23 و24 أكتوبر 2000.

وشارك في الاجتماع ممثلون من إثنين وأربعين بلدا عضوا، كما حضرته الجمهورية التركية لشمال قبـرص، وجمهورية البوسنة والهرسك، ومملكة تايلند بصفة مراقب، وجمهورية مقدونيا ضيفا.

كما حضر الاجتماع ممثلون عن الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، ومركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والمعهد الإسلامي للتكنولوجيا، ومركز البحوث في التاريخ والفنون والثقافة الإسلامية، والبنك الإسلامي للتنمية، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، واتحاد الاستشاريين في البلدان الإسلامية، واتحاد مقاولي البلدان الإسلامية، والاتحاد الإسلامي لمالكي البواخر.

وحضر الاجتماع كذلك ممثلون عن اللجنة الاقتصادية لمجلس التعاون الخليجي، ومنظمة التعاون الاقتصـادي، ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية، ومنظمة العمل الدولية.

ومَثَّلَ مركزَ أنقرة في الاجتماع كلٌّ من سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والدكتور عبد الرحمن زين العابدين، مساعد المدير العام، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث.

ترأس اجتماع كبار الموظفين السيد أقين إزميرلي أوغلو، رئيس مؤسسة التخطيط الحكومية التركية.

وانعقدت الجلسة الافتتاحية للدورة برئاسة فخامة الرئيس أحمد نجدت سزار، رئيس الجمهورية التركية ورئيس لجنة الكومسيك. وألقى كل من فخامة الرئيس سزار، ومعالي الدكتور عزالدين العراقي، أمين عـام منظمة المؤتمر الإسلامي، كلمة في الجلسة الافتتاحية. وألقى رؤساء وفود كل من الجمهورية العربية السورية، والجمهورية الإسلامية الإيرانية، وجمهورية غينيا كلمات نيابة عن المجموعة العربية، والمجموعة الآسيوية، والمجموعة الإفريقية، على التوالي. كما ألقى رئيسُ وفد دولة قطر كلمةً بوصفها الدولة المضيفة لمؤتمر القمة الإسلامي التاسع. وأثنى رؤساء الوفود على التقدم الذي أحرزته الكومسيك في مجال التعاون الاقتصادي والتجاري بين الدول الأعضاء.

وعقب الجلسة الافتتاحية، انعقدت الجلسة الوزارية برئاسة معالي الدكتور دولت بهتشلي، نائب رئيس الوزراء ووزير الدولة في تركيا. 

وقدم رئيس اجتماع كبار الموظفين عرضا تلخيصيا لنتائج مداولات الاجتماع حول بنود جدول الأعمال، بما فيها جلسة تبادل وجهات النظر حول "دعم المشروعات الصغيرة والمتوسطة لمواجهة العولمة وتحرير التجارة". ثم قدم رؤساء عدة وفود تقارير بلدانهم حول الموضوع المذكور.

إثر ذلك، قرر الاجتماع أن تبادر البلدان الأعضاء التي عرضت تقارير إلى تزويد مركز أنقرة قبل نهاية عام 2000 بملخص لتلك التقارير تُضَمِّنه مقترحاتها حول الموضوع كيما يعرضها المركز فيما بعد كملاحق لتقرير الدورة السادسة عشرة للكومسيك.

ثم تبنى الوزراءُ القرارات ذات العلاقة ببنود جدول الأعمال التي تداولوا بشأنها. كما قرروا أن يكون موضوع "تأثيرات الحواجز غير التعريفية على التجارة الخارجية للبلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي" هو موضوع جلسة تبادل وجهات النظر خلال الدورة السابعة عشرة للكومسيك، وطلبوا من المركز الإسلامي لتنمية التجارة أن ينظم، بالتعاون مع المؤسسات ذات العلاقة في المنظمة بما فيها مركز أنقرة، ورشة عمل حول هذا الموضوع، وأن يقدم تقريرا عن ذلك إلى الدورة القادمة للكومسيك.

وقرر الاجتماعُ أن تنعقد الدورة السابعة عشرة للجنة المتابعة من 8 إلى 10 مايو 2001 بمدينة إسطنبول، وأن تُعقَد الدورة السابعة عشرة للكومسيك بإسطنبول أيضا من 18 إلى 21 أكتوبر 2001.

الدوحة تستضيف عددا من الاجتماعات ذات الصلة بالتجارة بما فيها اجتماعا

لفريق الخبراء حول انعكاسات إقامة سوق إسلامية مشتركة

انعقد اجتماع فريق الخبراء حول انعكاسات إقامة سوق إسلامية مشتركة في الدوحة من 13 إلى 14 أكتوبر 2000. وحضر الاجتماع وفود من 12 بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي. كما حضره ممثلون عن الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، ومركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والبنك الإسلامي للتنمية، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، ومنظمة التعاون الاقتصادي. ومَثَّلَ مركزَ أنقـرة في الاجتماع سعادةُ السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث.

وقدم السيد غورلار للاجتماع ورقة بعنوان انعكاسات إقامة سوق إسلامية مشتركة وبرنامج للتكامل التدريجي.

وفي ختام المداولات، توصل الاجتماع إلى اتفاق حول مجموعة مكونة من 12 توصية تخلص، من بين أمور أخرى، إلى تحديد عدد من الشروط الأساسية والظروف المساعدة التي يجب إيفاؤها قبل بلوغ الهدف النهائي المتمثل في إقامة سوق إسلامية مشتركة، وأن الخيار الأمثل أمام البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي هو اعتماد توجه تدريجي مع التركيز على مختلف المؤسسات القائمة وعلى الترتيبات الإقليمية والإقليمية الفرعية باعتبارها خطوات مؤدية إلى بلوغ الهدف النهائي.

ومن ناحية أخرى، انعقد الاجتماع السابع للقطاع الخاص في الدوحة أيضا من 15 إلى 17 أكتوبر 2000، وحضره قرابة 250 ممثلا من 36 بلدا عضوا في المنظمة بالإضافة إلى ممثلين عن الأمانة العامة للمنظمة وعن مؤسساتها الفرعية والمتخصصة والمنتمية. وفي ختام المداولات، أصدر الاجتماع "إعلان الدوحة الاقتصـادي" الذي ضم 16 توصية تغطي مختلف جوانب التعاون الاقتصادي والتجاري بين البلدان الأعضاء في المنظمة بمـا في ذلك اتخاذ إجراءات لتعزيز دور القطاع الخاص وسبل ووسائل تكثيف الاتصالات بين رجال الأعمال وإقامة مشاريع مشتركة بينهم.

ومَثَّلَ مركز أنقرة في الاجتماع سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث.

كما أُقيم المعرض الإسلامي التجاري الثامن في الدوحة من 15 إلى 20 أكتوبر 2000 بالتزامن مع الاجتماع السابع للقطاع الخاص. ونظمت المعرضَ حكومةُ دولة قطر بالتعاون مع المركز الإسلامي لتنمية التجارة وغرفة التجارة والصناعة القطرية.

انعقاد مؤتمر القمة الإسلامي التاسع "دورة السلام والتنمية"

انعقد مؤتمر القمة الإسلامي التاسع في الدوحة من 12 إلى 14 نوفمبر 2000. وسبق المؤتمر اجتماع لكبار الموظفين يوم 8 نوفمبر 2000 واجتماع وزاري تحضيري من 9 إلى 11 نوفمبر 2000.

حضرت المؤتمرَ الدولُ الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي وبعض الدول والجماعات الإسلامية الأخرى بصفة مراقب. كما حضرته المؤسسات الفرعية والمتخصصة والمنتمية لمنظمة المؤتمر الإسلامي، وبعض المنظمات الدولية والإقليمية، وبعض الأوقاف والجمعيات الإسلامية. ومَثَّلَ المركزَ في المؤتمر سعادةُ السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والدكتور عبد الرحمن زين العابدين، مساعد المدير العام.

افتتح المؤتمرَ فخامةُ الرئيس سيد محمد خاتمي، رئيس الجمهورية الإسلامية الإيرانية ورئيس مؤتمر القمة الإسلامي الثامن. ثم انتخب المؤتمرُ بالإجماع سموَ الشيخ حمد بن خليفة آل ثاني، أمير دولة قطر، رئيسا للمؤتمر.

وألقى سمو أمير دولة قطر كلمة افتتاحية وتبعه معالي الدكتور عز الدين العراقي، الأمين العام لمنظمة المؤتمـر الإسلامي، الذي ألقى بدوره كلمة استعرض فيها نشاطات المنظمة. ثم اعتمد المؤتمر جدول أعمال وبرنامج عمل الدورة، واختار شعارا لها "دورة السلام والتنمية، انتفاضة الأقصى". إثر ذلك تناول المؤتمر واعتمد تقرير وتوصيات الاجتماع الوزاري التحضيري المُعَدَّة من قبل اللجان التالية:

أ) لجنة الشؤون السياسية، والأقليات والجماعات المسلمة، والشؤون القانونية والإعلامية،

ب) لجنة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية والإدارية والمالية،

ج) لجنة الشؤون الثقافية والإسلامية.

بعد استعراض نشاطات المنظمة في المجال الاقتصادي، ناقشت لجنة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية كل توصية على حدة. وتناولت اللجنة مختلف التطورات الهامة على الساحة الاقتصادية العالمية، والأزمة المالية الدولية، والأمور المتعلقة بتعزيز النظام التجاري متعدد الأطراف، وإقامة سوق إسلامية مشتركة، والديون، وقضايا أخرى تهم الدول الأعضاء.

وفي ختام مداولاتها، اعتمدت اللجنة القرارات ذات العلاقة وعهدت إلى مركز أنقرة المهام المكلَّف بها تقليديا وهي إعداد تقارير حول الاقتصاد العالمي، والبلدان الأقل نموا، ونشاطات منظمة التجـارة العالمية، والأقلمة، والفقر، والدين. وفيما يتعلق بالسوق الإسلامية المشتركة، عُهِدَ إلى الكومسيك، بالتعاون مع المؤسسات ذات العلاقة ضمن إطار المنظمة، إعداد دراسة حول الخطوات العملية المطلوب اتخاذها لبلوغ الهدف النهائي المتمثل في إقامة سوق إسلامية مشتركة.

وتناولت لجنة الشؤون الإدارية والمالية الوضع المالي لمنظمة المؤتمر الإسلامي وأجهزتها الفرعية وقضية تراكم متأخرات المساهمات الإلزمية. وعُهِدَ للأمانة العامة للمنظمة، بالتعاون مع رئاسة المؤتمر الوزاري، تعيين شركة استشارية مستقلة في مجال الإدارة لإعداد دراسة شاملة حول المنظمة بهدف تجديد بنيتها الحالية وإكسابها الكفاءة والفاعلية.

وأصدرت القمة بيانا ختاميا وإعلان الدوحة حول "انتفاضة الأقصى، انتفاضة استقلال فلسطين".

برنامج المركز للربع الأول من عام 2001

ينايـــــر

 2-5 يناير 2001: مؤتمر البلدان الإسلامية السابع للعلوم الإحصائية، لاهور، باكستان.

 10-13 يناير 2001: زيارة رسمية إلى الجماهيرية.

 23-24 يناير 2001: الاجتماع السابع عشر لمجلس إدارة المركز الإسلامي لتنمية التجارة، الدار البيضاء.

فبرايـــــر

 10-14 فبراير 2001: الدورة الرابعة والعشرون للجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية، جدة.

مــــــارس

 24-27 مارس 2001: الدورة التاسعة والعشرون للجنة المالية الدائمة، جدة.

منشــورات مركـــز أنقـــرة

آخـر مـا صــدر

 فرص التدريب في البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي 2001.

 مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، العدد الأول من المجلد الثاني والعشرين.

 وثائق مقدمة إلى الدورة الرابعة والعشرين للجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية.
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