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نشاطـــات المركـــز

الاجتماع التنسيقي التاسع بين منظمتي المؤتمر الإسلامي والأمم المتحدة يتفق على تعزيز التعاون الشامل بين المنظمتين وينظر في إمكانيات العمل المشترك

انعقد الاجتماع التنسيقي التاسع بين منظمتي المؤتمر الإسلامي والأمم المتحدة في العاصمة النمساوية فيينا من 11 إلى 13 يوليو 2000. ومثل المركز في هذا الاجتماع سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد سليم إلكين، مدير دائرة التعاون الفني والتدريب.

وبوصفه نقطة الاتصال للتعاون الفني بين المنظمتين، قدم مركز أنقرة إلى الاجتماع تقريرا حول نشاطات التعاون الفني التي تقوم بها مؤسسات منظمة المؤتمر الإسلامي ضمن إطار التعاون مع منظمة الأمم المتحدة. كما قدم مذكرة حول سبل ووسائل تعزيز التعاون بين المنظمتين، وهي المذكرة التي جرت على أساسها مناقشات الاجتماع.

وخلال الاجتماع، وافق المركز، من حيث المبدأ، على دراسة إمكانية القيام بمجموعة من النشاطات المشتركة مع بعض وكالات منظمة الأمم المتحدة، على النحو التالي:

مركز أنقرة – الصندوق الدولي للتنمية الزراعية

دأب الصندوق الدولي للتنمية الزراعية على إجراء اتصالات دورية مع المركز، وعُقدت اجتماعات بين ممثلي الطرفين في كل من روما وأنقرة. وقد أبدى المركز اهتماما بأن يتم إعلامه ببرامج الصندوق ونشاطاته وخاصة في مجالي التدريب وتكوين القدرات. واتفق الطرفان على متابعة الموضوع من خلال مواصلة تبادل المعلومات بينهما.

مركز أنقرة – مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية

اتفق المركز ومؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية  على دراسة إمكانية القيام بالنشاطات التالية:

 تنظيم ورشة عمل مشتركة حول تكوين القدرات في قطاعات التجارة والخدمات والمالية لإتاحة التكامل الإقليمي/العالمي للاقتصاد الفلسطيني.

 قيام المركز بمسح للسياسات الاستثمارية على المستوى القطري، على أن يقدم مؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية الصيغ والنماذج الأساسية لذلك المسح.

مركز أنقرة – برنامج الأمم المتحدة للبيئة

اتفق المركز وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة على التعاون في المجالات التالية:

 القيام بنشاطات تدريبية في مجال حساب الموارد الطبيعية بما في ذلك برنامج تدريبي باللغة الفرنسية لفائدة بلدان منظمة المؤتمر الإسلامي المتحدثة بهذه اللغة.

 القيام بدورات تدريبية حول التدابير الوقائية في النشاطات الصناعية، بالتعاون مع منظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية ومنظمة الصحة العالمية ومنظمة العمل الدولية.

 تكوين قواعد بيانات لدعم نشاطات تقييم الأوضاع البيئية في بلدان منظمة المؤتمر الإسلامي.

مركز أنقرة – صندوق الأمم المتحدة للأنشطة السكانية

اتفق الطرفان على إيجاد الوسائل لتنظيم ورشة عمل لفائدة جمهوريات وسط آسيا إعدادا للإحصاءات السكانية في عام 2000. وسيقوم المركز بتنظيم ورشة العمل بدعم فني من الصندوق.

مركز أنقرة – منظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية

تم الاتفاق من حيث المبدأ على ضرورة رفع مستوى التعاون الحالي بين الطرفين ودراسة إمكانية قيامهما بنشاطات مشتركة في المجالات التالية:

 تنظيم ورشة عمل حول انعكاس اتفاقيات منظمة التجارة العالمية على السياسات الهادفة إلى النهوض بالتنمية الصناعية في البلدان الإسلامية.

 تنظيم دورة تدريبية لفائدة المؤسسات المساندة للصناعات الصغيرة والمتوسطة في البلدان الإسلامية حول الاتجاهات الحديثة وأفضل الممارسات لتقديم خدمات تطوير الأعمال بما في ذلك التطورات الجديدة على صعيد تكنولوجيا المعلومات.

واتفق الطرفان على مزيد بلورة هذه المقترحات ومتابعتها من خلال المراسلات والاجتماعات تحضيرا لتنفيذها في أقرب فرصة ممكنة عند توفر سبل التمويل اللازم.

مركز أنقرة – برنامج الأغذية العالمي

تم الاتفاق على دراسة إمكانية تنظيم ورشة عمل مشتركة على أساس إقليمي فرعي حول استخدام نظام تحليل البؤر المهددة بنقص الغذاء وتحديدها جغرافيا لتعيين مناطق التدخل، وتخفيف الكوارث، والتخطيط التنموي وإمكانية إدماجه في هياكل التخطيط القومي.

مركز أنقرة – البنك الدولي

دار الاجتماع الذي جرى بين المركز والبنك حول موضوعين هامين هما:

 التعاون بشأن تنظيم دورات تدريبية في بلدان منظمة المؤتمر الإسلامي. وفي هذا السياق، سيقوم المركز بإجراء اتصالات مباشرة مع معهد البنك الدولي لدراسة سبل التعاون في هذا المجال.

 تبادل المعلومات الاقتصادية والقطاعية. وسيقوم المركز بإجراء اتصالات مباشرة مع الإدارات القطرية لدى البنك للحصول على المعلومات المطلوبة.

الندوة حول سبل ووسائل إقامة سوق إسلامية مشتركة تحث على تبني اتجاه

واقعي في السعي لإقامة السوق

انعقدت الندوة حول سبل ووسائل إقامة سوق إسلامية مشتركة في العاصمة الإيرانية طهران من 27 إلى 28 سبتمبر 2000. واشترك في تنظيمها البنك الإسلامي للتنمية ومعهد الدراسات والأبحاث التجارية التابع لوزارة التجارة الإيرانية. وحضر الندوة ممثلون عن كل من الأمانة العامة لمنظمة المؤتمر الإسلامي، والبنك الإسلامي للتنمية، ومركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة. كما حضرها ممثلون عن منظمة التعاون الاقتصادي، وعن الوزارات والمؤسسات القومية الإيرانية، واقتصاديون وخبراء من مختلف الجامعات مثل جامعة الكويت والجامعة الأمريكية في واشنطن العاصمة وجامعة الملك فهد للنفط والمعادن والجامعة الإسلامية الدولية في ماليزيا وجامعة أصفهان.

ومثل مركز أنقرة في الاجتماع سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد أوكار غورلار، مدير دائرة الأبحاث.

ودارت أعمال الندوة ضمن خمس جلسات عمل كانت مواضيعها كالتالي:

1. السوق الإسلامية المشتركة: التحديات والمتطلبات،

2. العولمة وتحرير التجارة،

3. السياسات التجارية ونقل التكنولوجيا والأمن الغذائي،

4. التكامل ونمو التجارة،

5. تيسير التجارة والدخول إلى الأسواق.

وقدم السيد أوكار غورلار خلال الجلسة الأولى ورقة حول دور ووظيفة التكتلات والترتيبات الإقليمية في إقامة سوق إسلامية مشتركة، كما أدار مناقشات الجلسة الثانية حول العولمة وتحرير التجارة.

وفي ختام المداولات، خلصت الندوة إلى وجود حاجة ماسة إلى إقامة سوق إسلامية مشتركة بين البلدان الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي على أن يتم السعي إلى إقامة تلك السوق على أساس تدريجي وواقعي من خلال دعم التجمعات الاقتصادية الإقليمية القائمة بين البلدان الأعضاء وحشد الخبرات المتوفرة لدى أجهزة المنظمة ومؤسساتها. كما أكدت الندوة على الحاجة إلى تشكيل لجنة تتولى تنسيق الجهود الرامية إلى إقامة السوق.

الندوة التدريبية حول "جولة الأوروغواي والمفاوضات التجارية متعددة الأطراف المقبلة حول الزراعة بالنسبة لبلدان مجلس التعاون الخليجي" تركز على دعم قدرات بلدان

المجلس للتعامل مع المفاوضات التجارية متعددة الأطراف

انعقدت الندوة التدريبية حول "جولة الأوروغواي والمفاوضات التجارية متعددة الأطراف المقبلة حول الزراعة بالنسبة لبلدان مجلس التعاون الخليجي" من 16 إلى 20 سبتمبر 2000 في العاصمة العمانية مسقط برعاية سعادة أحمد بن عبد النبي المكي، وزير الاقتصاد الوطني ونائب رئيس مجلس الشؤون المالية وموارد الطاقة. وشارك في تنظيم الندوة كل من المكتب الإقليمي للشرق الأدنى لمنظمة الأغذية والزراعة، ووزارة الزراعة والثروة السمكية العمانية.

مثل المركز في الندوة سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والسيد سليم إلكين، مدير دائرة التعاون الفني والتدريب.

واشترك في الندوة 83 محللا وخبيرا في شؤون التجارة والسياسات الزراعية من الوزارات المعنية (وكذلك من القطاع الخاص والمؤسسات الأكاديمية) في البلدان الستة للمجلس ممن تقع على عاتقهم مسؤولية تقديم الخدمات الاستشارية لحكوماتهم أثناء المفاوضات التجارية حول الزراعة التي ستجري في جنيف. وحضر الندوة كذلك عدد من الخبراء الدوليين إلى جانب موظفين فنيين من منظمة الأغذية والزراعة.

افتتحت أشغال الندوة بكلمات ألقاها كل من سعادة الدكتور أحمد بن خلفان بن محمد الرواهي، وزير الزراعة والثروة السمكية العماني، والدكتور عاطف البخاري، مساعد المدير العام والممثل الإقليمي لمنظمة الأغذية والزراعة في منطقة الشرق الأدنى، وسعادة السفير أردينش أردون، مدير عام مركز أنقرة.

وقد استهدفت الندوة أساسا تعزيز قدرات بلدان مجلس التعاون الخليجي على التعامل مع المفاوضات التجارية متعددة الأطراف حول الزراعة من أجل الحصول على أكبر قدر من المنافع سواء بالنسبة لمن هي أعضاء سلفا في منظمة التجارة العالمية أو لمن هي مرشحة لذلك في المستقبل. وبصورة أكثر تحديدا، استهدفت الندوة ما يلي:

1. تعزيز فهم بلدان المجلس للاتفاقيات الحالية التي تم إبرامها ضمن إطار منظمة التجارة العالمية حتى تصبح أكثر دراية بحقوقها وبالتزاماتها وأكثر كفاءة أثناء المناقشات التي ستجرى ضمن جولات المفاوضات المقبلة.

2. إعداد المشاركين لتحليل القضايا الجديدة التي يحتمل أن يتم طرحها أثناء العملية التفاوضية والتعامل مع النتائج التي ستنشأ عن اختلاف المواقف بالنسبة لتلك القضايا.

3. تناول ومناقشة القضايا الخاصة ذات الأهمية على المستوى الإقليمي أو الإقليمي الفرعي.

ومن ناحية أخرى، استهدفت الندوة توفير معلومات وإرشادات حول الحصول، بالسبل الإلكترونية، على المعلومات المتعلقة بتفسير اتفاقيات جولة الأوروغواي وانعكاساتها والتدابير الانتقالية المتخذة بموجبها والنقاش الدائر حولها.

وتناولت الندوة مختلف الجوانب المتعلقة بالزراعة من اتفاقيات جولة الأوروغواي وهي الاتفاقيات بشأن الزراعة، وتدابير صحة الإنسان وصحة النبات، والحواجز الفنية أمام التجارة، والجوانب المتصلة بالتجارة من حقوق الملكية الفكرية. وتمت هيكلة نشاطات الندوة في شكل عدد من الوحدات التي تم تجميعها لتصبح منهجا تدريبيا يتوافق مع احتياجات هذه المجموعة الإقليمية الفرعية من البلدان.

إضافة إلى اكتساب معلومات جديدة وإجراء مناقشات حول قضايا التجارة والسياسات العامة ذات العلاقة التي تهم هذا الإقليم الفرعي بصورة خاصة، تبادل المشاركون في الندوة خبراتهم فيما يتعلق بتنفيذ بنود اتفاقيات منظمة التجارة العالمية، واستوضحوا نقاط الاستفهام والتوقعات المرتبطة بمختلف أحكام تلك الاتفاقيات، كما اطَّلعوا على تصورات البلدان الأخرى للقضايا المستجدة والمواقف التي قد تتخذها تلك البلدان إزاءها أثناء المفاوضات. وتم تجميع المعلومات والمواد التدريبية لتصبح متاحة لعدد كبير من الأفراد والمؤسسات مثل الأجهزة البرلمانية والجامعات والجمعيات الزراعية.

وقد كانت الندوة واحدة من أنجح الندوات التي نظمت في هذا المجال وأعرب المشاركون والمنظمون عن ارتياحهم لارتفاع المستوى النوعي والمهني الذي تميزت به أشغالها.

برنامج المركز للربع الأخير من عام 2000

أكتوبـــــر

 2-5 أكتوبر 2000: المؤتمر الوزاري الأول حول السياحة، أصفهان.

 3-5 أكتوبر 2000: الاجتماع الثالث والعشرون لمجلس إدارة المركز، أنقرة.

 7-18 أكتوبر 2000: الدورة الحادية والعشرون لهيئة الرقابة المالية، جدة.

 13-17 أكتوبر 2000: الاجتماع السابع للقطاع الخاص، الدوحة.

 23-26 أكتوبر 2000: الدورة السادسة عشرة للكومسيك، إسطنبول.

نوفمبـــــر

 30 أكتوبر-2 نوفمبر 2000: ورشة عمل إقليمية حول إدارة نوعية المياه ومكافحة التلوث، القاهرة.

 12-14 نوفمبر 2000: مؤتمر القمة الإسلامي التاسع، الدوحة.

 21-22 نوفمبر 2000: الدورة السابعة عشرة لمجلس إدارة المركز الإسلامي لتنمية التجارة، الدار البيضاء.

منشــورات مركـــز أنقـــرة

آخـر مـا صــدر

 وثائق مقدمة إلى الاجتماع الثالث والعشرين لمجلس إدارة المركز
 وثائق مقدمة إلى الدورة الحادية والعشرين لهيئة الرقابة المالية لمنظمة المؤتمر الإسلامي

 تقرير وتوصيات المؤتمر حول "دعم المشروعات الصغيرة والمتوسطة لمواجهة العولمة وتحرير التجارة"

 وثائق مقدمة إلى الدورة السادسة عشرة للكومسيك
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