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الجديــد في مركـز أنقــرة

مدير عام المركز يقوم بزيارة رسمية إلى دولة البحرين

قام سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والدكتور عبد الرحمن زين العابدين، مساعد المدير العام، بزيارة رسمية إلى دولة البحرين أجريا خلالها محادثات مع كل من معالي وكيل وزارة العمل والشؤون الاجتماعية، ونائب رئيس الجامعة للتخطيط وخدمة المجتمع بجامعة البحرين،  ومساعد الأمين العام للبرامج البحثية بمركز البحرين للدراسات والأبحاث، ومدير إدارة العلاقات الاقتصادية بوزارة المالية والاقتصاد الوطني، والقائم بأعمال مدير الإدارة الاقتصادية بوزارة الخارجية، ومدير الإحصاء بالجهاز المركزي للإحصاء، ومدير معهد البحرين للتدريب.

وكان الهدف الرئيسي من الزيارة هو البحث في سبل ووسائل تعزيز علاقات التعاون بين المركز ودولة البحرين. وعرض مسؤولا المركز خلال الاتصالات التي اجرياها شروحا مفصلة حول مهام مركز انقرة ونشاطاته وقدما عينة من المطبوعات والمنشورات والوثائق ذات العلاقة التي يصدرها. وأعرب المسؤولون في دولة البحرين عن تقديرهم ودعمهم للمركز ولما يقوم به من نشاطات، كما أثنوا على المساعي التي يبذلها لتعزيز ودعم التعاون بين بلدان منظمة المؤتمر الإسلامي من خلال ما يقوم به من توزيع واسع النطاق للمنشورات والوثائق في مجالي الأبحاث الاقتصادية والإحصاء. كما حظيت نشاطات المركز في مجالي التدريب والتعاون الفني بنفس القدر من التقدير والثناء. ومن ناحية أخرى، أعرب المسؤولون في دولة البحرين عن رغبتهم وأملهم في زيادة التعاون بين المركز ومختلف المؤسسات البحرينية بصورة أكثر تنظيما وبقدر ما تسمح به الموارد المالية والبشرية المتاحة للمركز.
مركز أنقرة ومنظمة الفاو والبنك الإسلامي للتنمية ينظمون في أنقرة ورشة عمل تدريبية حول "انعكاسات السياسات الاقتصادية الكلية والقطاعية على الفقر في المناطق الريفية"

استضاف المركز خلال الفترة 28 فبراير – 8 مارس 2000 ورشة عمل تدريبية حول "انعكاسات السياسات الاقتصادية الكلية والقطاعية على الفقر في المناطق الريفية". واشترك في تنظيم هذه الورشة كل من المكتب الإقليمي للشرق الأدنى التابع لمنظمة الأغذية والزراعة للأمم المتحدة، ومركز أنقرة، والبنك الإسلامي للتنمية.

وشارك في ورشة العمل خمسة وعشرون موظفا حكوميا من مختلف الوزارات والوكالات التنموية المعنية بالسياسات الزراعية وبالتنمية الريفية في كل من مصر وإيران والعراق والأردن ولبنان وليبيا والمغرب وعمان وفلسطين والسودان وتونس وتركيا واليمن.

افتتح سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، ورشة العمل مرحبا بالمشاركين ثم احال الكلمة إلى سعادة السفير فؤاد ياسين، سفير دولة فلسطين وعميد السلك الدبلوماسي المعتمد في تركيا، وبعده إلى السيد ماهاراج ك. موطو، ممثل منظمة الأغذية والزراعة في تركيا.

ألقى الأستاذ خالص أقدر، من جامعة الشرق الأوسط الفنية-انقرة، المحاضرة الاولى المبرمجة في الورشة وكان موضوعها "الفقر في المناطق الريفية في تركيا". أما كافة المحاضرات الاخرى فقد ألقاها الأستاذ ج. موهان راو من جامعة ماستشوستس بالولايات المتحدة الامريكية.

واستهدفت الورشة دعم قدرات المتدربين على:

1. فهم وتحليل خصائص وأبعاد الفقر في المناطق الريفية،

2. تحليل انعكاسات سياسات الإصلاح الاقتصادي والاستراتيجيات التنموية على الفقر في المناطق الريفية وعلى مختلف فئات الأسر الريفية،

3. تحليل انعكاسات السياسات التنموية الزراعية والريفية على الفقر وعلى مختلف الفئات الأسرية،

4. تحديد وصياغة السياسات الرامية إلى تخفيف الفقر مع تركيز خاص على القطاعين الزراعي والريفي.

وتناول المشاركون في الورشة القضايا الهامة التالية:

1) تقييم الفقر وقياسه:

- ما هو الفقر، وما هي أسبابه ومن هم الفقراء؟

- قياس الفقر بالاستعانة ببيانات المسوحات الأسرية والاساليب والأدوات النوعية،

- مراقبة الفقر.

2) الاستراتيجيات والسياسات الرامية إلى تخفيف الفقر:

- السياسات المطبقة في بعض البلدان والتي تُعتبر شرطا مسبقا لتخفيف الفقر،

- مفهوم البيئة المساعدة (الإصلاحات الاقتصادية الكلية والقطاعية)،

- الاستثمار في رأس المال البشري (الخدمات الصحية الأساسية، التعليم)،

- البنية الأساسية، مثل الطرق بين المزارع والأسواق، وإمدادات المياه، وتوصيل الكهرباء،

- الاستثمار في رأس المال الاجتماعي (النشاطات الاجتماعية، التكوين الجماعي، المنظمات المجتمعية، مقدمي الخدمات، إلخ).

كما استعرض المشاركون السياسات التي يكون من شأنها دعم ومؤازرة الاستراتيجيات المعيشية للفقراء من خلال:

- تقليص مدى التأثر بعوامل مثل الجفاف وفشل المحاصيل والمجاعة والحروب والكوارث الطبيعية والصدمات الخارجية، وزيادة القدرة على التعامل معها،

- دعم استراتيجيات التغلب على المصاعب (على المستويين الفردي والجماعي)،

- الحفاظ على الأصول الإنتاجية وزيادتها باعتبارها ذخرا لحالات الطوارئ.

وأخيرا، تم اقتراح سياسات وبرامج محددة لتخفيف الفقر مع التركيز بصورة خاصة على الاستثمار الهادف في القطاعات الإنتاجية التي هي مصدر العيش الرئيسي بالنسبة للفقراء، ومن بين تلك السياسات والبرامج:

- زراعة الحيازات الصغيرة،

- النشاطات خارج المزرعة، والقطاع غير الرسمي، والمشاريع العائلية،

- النشاطات الريفية كثيفة العمالة،

- المبادرات المجتمعية الذاتية (البنية الأساسية الريفية).

وقد كانت ورشة العمل التدريبية ناجحة بكافة المقاييس. وفي ختامها أثنى المدربون على المستوى المهني للمشاركين وأعرب هؤلاء عن شكرهم للفرصة التي أتيحت لهم لتعميق معرفتهم بموضوع الفقر كما أثنوا على منظمي الورشة على ما اتخذوه من ترتيبات لضمان نجاحها.

أنبــاء عـن منظمـة المؤتمــر الإسلامــي

الدورة الثالثة والعشرون للجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية تصادق على ميزانية المركز، وضمنها برنامج عمله، للعام المالي 2000/2001

انعقدت الدورة الثالثة والعشرون للجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية بجدة في الفترة من 22 إلى 26 يناير 2000. ومثل المركز خلال هذه الدورة كل من سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والدكتور عبد الرحمن زين العابدين، مساعد المدير العام.

وبصفتها الجمعية العمومية المشتركة للأجهزة المتفرعة عن منظمة المؤتمر الاسلامي، ناقشت اللجنة نشاطات هذه الأجهزة وميزانياتها. وفي هذا الاطار، أعربت اللجنة عن تقديرها لنجاح مركز انقرة في تنفيذ برنامج عمله، واعتمدت تقرير المدير العام حول نشاطات المركز للعام 1998/1999، ثم ناقشت حساباته الختامية للعام المالي 1998/1999 وأوصت بتقديمها إلى اللجنة المالية الدائمة. كما صادقت اللجنة على ميزانية المركز، وضمنها برنامج عمله، للعام المالي 2000/2001 بمبلغ مليوني دولار وأوصت بتقديمها إلى اللجنة المالية الدائمة لتقوم، بدورها، برفعها إلى المؤتمر الإسلامي السابع والعشرين لوزراء الخارجية.

ومن جانب آخر، وعملا بالفقرة الرابعة من المادة الثامنة من النظام الأساسي الإطاري للأجهزة المتفرعة عن منظمة المؤتمر الاسلامي، انتخبت الجمعية العمومية كل من بنغلاديش والكويت وليبيا والمغرب وعمان والسعودية وتركيا والإمارات واليمن كأعضاء في مجلس إدارة المركز لفترة ثلاثة أعوام.

ثم استأنفت اللجنة أشغالها بصفتها اللجنة الإسلامية للشؤون الاقتصادية والثقافية والاجتماعية حيث اعتمدت مشروع توصيات حول قضايا اقتصادية وثقافية واجتماعية وعلمية وتكنولوجية تمهيدا لعرضها على المؤتمر الإسلامي السابع والعشرين لوزراء الخارجية.

وعلى الصعيد الاقتصادي تناولت اللجنة عددا من القضايا المتعلقة بالنظام الاقتصادي العالمي الناشئ، والنظام التجاري متعدد الأطراف، والأزمة المالية الحادة التي ألمت بكبرى اقتصادات العالم وباقتصادات عدد من بلدان منظمة المؤتمر الاسلامي، إلى جانب مشكلتي المديونية والفقر.

وعهدت اللجنة إلى مركز انقرة مهمة جديدة وهي دراسة ومتابعة قضية "دعم إصلاحات النظام المالي العالمي"، وخصوصا من حيث انعكاساتها على البلدان الأعضاء بمنظمة المؤتمر الإسلامي، وتقديم تقارير دورية حول هذا الموضوع إلى الدورات السنوية للكومسيك والى مؤتمرات وزراء الخارجية.

اجتماع فريق الخبراء الحكوميين حول الإصلاحات الإدارية والهيكلية لمنظمة المؤتمر الاسلامي يحث الدول الأعضاء على تسديد مساهماتها في ميزانيات اجهزة المنظمة

انعقد الاجتماع الثاني لفريق الخبراء الحكوميين حول الإصلاحات الإدارية والهيكلية لمنظمة المؤتمر الإسلامي بمقر الأمانة العامة للمنظمة بجدة يومي 12 و13 فبراير 2000. ومثل المركز في هذا الاجتماع الدكتور عبد الرحمن زين العابدين، مساعد مدير عام المركز، والسيد أوكار جورلار، مدير دائرة الأبحاث. وحضر الاجتماع ممثلون عن عشرين بلدا عضوا إلى جانب مسؤولين في الأمانة العامة للمنظمة. وافتتح الاجتماع سعادة السفير محمد صالح الزعيمي، مدير ديوان معالي الأمين العام، مرحبا بالمشاركين ومتمنيا لهم النجاح في مهمتهم. وفي ختام المداولات تبنى الاجتماع بعض التعديلات في النظام الاساسي لموظفي المنظمة. 

الاجتماع الثامن والعشرون للجنة المالية الدائمة يبحث في الدراسة التي أعدها مركز أنقرة

انعقد الاجتماع الثامن والعشرون للجنة المالية الدائمة لمنظمة المؤتمر الإسلامي في جدة خلال الفترة من 19 إلى 23 فبراير 2000. ومثل مركز أنقرة في هذا الاجتماع سعادة السفير أردينش أردون، مدير عام المركز، والدكتور عبد الرحمن زين العابدين، مساعد المدير العام.

وكان من بين المواضيع التي نظر فيها الاجتماع ضمن جدول أعماله:

- ميزانية الامانة العامة للمنظمة وميزانيات الاجهزة الفرعية المقترحة للعام المالي 2000/2001

- الدراسة التي أعدها مركز أنقرة حول "التوزيع المئوي لحصص المساهمات الإلزامية للبلدان الأعضاء في ميزانية الأمانة العامة للمنظمة وميزانيات أجهزتها الفرعية".

وفي ختام اشغاله، أوصى الاجتماع بعرض ميزانية الأمانة العامة وميزانيات الأجهزة الفرعية للعام المالي 2000/2001 على المؤتمر الاسلامي السابع والعشرين لوزراء الخارجية بنفس مبالغها للعام المالي 1999/2000.

برنامج المركز للربع الثاني من عام 2000

مايـــــو

 21-22 مايو 2000: ورشة عمل حول "دعم المؤسسات التصنيعية الصغيرة والمتوسطة في مواجهة العولمة والتحرر الاقتصادي" في أبو ظبي بدولة الامارات العربية المتحدة.

يونيـــــو

 3-7 يونيو 2000: ندوة تدريبية حول "جولة الأوروغواي والمفاوضات متعددة الأطراف المقبلة حول تجارة المنتجات الزراعية بالنسبة لبلدان مجلس التعاون الخليجي: البحرين، الكويت، عمان، قطر، السعودية، الإمارات"، في مسقط بسلطنة عمان.

  27-30 يونيو 2000: المؤتمر الإسلامي السابع والعشرون لوزراء الخارجية.

منشــورات مركـــز أنقـــرة

آخـر مـا صــدر

التقرير الإعلامي، يناير 2000، الطبعات الإنجليزية والفرنسية والعربية.

مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية (الطبعة الإنجليزية)، العدد الاول من المجلد الحادي والعشرين.

مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية (الطبعة العربية)، عدد سنة 2000.

الحولية الإحصائية 2000.

الكتيب الإحصائي 2000.

الجديــد في مكتبــة المركــز

آخر المقتنيات:

فيما يلي قائمة مختارة بمقتنيات مكتبة المركز خلال الربع الأول من سنة 2000: 

Bongini, Paola, Stijn Claessens and Giovanni Ferri, The Political Economy of Distress in East Asian Financial Institutions, Policy Research Working Paper 2265, Wash., D.C., The World Bank, January 2000.

Cities of the World, fifth edition, 4 Volumes, United States of America, Gale Research, 1999.

Claessens, Stijn, Simeon Djankov and Larry H.P. Lang, East Asian Corporation: Heroes or Villains? World Bank Discussion Paper No. 409, Wash., D.C., The World Bank, January 2000.

Ghani, Ejaz and Vivek Suri, Productivity Growth, Capital Accumulation, and the Banking Sector: Some Lessons from Malaysia, Policy Research Working Paper No. 2252, Wash., D.C., The World Bank, December 1999.
Global Economic Prospects and the Developing Countries. The World Bank, Wash., D.C., December 1999.

Greuning, Hennie and Sonja Brajovic Bratanovic, Analyzing Banking Risk: A Framework for Assessing Corporate Governance and Financial Risk Management, The World Bank, Wash., D.C., November 1999.

Hoekman, Bernard and Hanaa Kheir-El-Din (Editors), Trade Policy Developments in the Middle East and North Africa, Wash., D.C., The World Bank, February 2000.

International Monetary Fund, Annual Report 1999, Wash., D.C., IMF, 1999.

Lazreg, Marnia, Making the Transition Work for Women in Europe and Central Asia, World Bank Discussion Paper No. 411, Europe and Central Asia Gender and Development Series, The World Bank, Wash., D.C., December 1999.
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