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الجديــد في مركـز أنقـــرة

مدير عام المركز يقوم بزيارتين رسميتين إلى مصر وسوريا

قام سعادة السفير إردينتش إردون، مدير عام المركز، ومساعده الدكتور عبد الرحمن زين العابدين بزيارتين رسميتين إلى كل من مصر وسوريا في الفترة من 13 أغسطس إلى 8 سبتمبر 1999.

وكان الهدف الرئيسي من الزيارة إلى مصر، والتي تمت في الفترة من 31 أغسطس إلى 3 سبتمبر 1999، هو البحث في سبل ووسائل تعزيز وتطوير علاقات التعاون القائمة بين المركز ومختلف الوحدات الحكومية في مصر. وقام سعادة السفير إردينتش إردون ومساعده الدكتور عبد الرحمن زين العابدين بزيارات إلى كل من نائب مساعد وزير الخارجية لشؤون منظمة المؤتمر الإسلامي والمنظمات الدولية، ورئيس الجهاز المركزي للتعبئة العامة والإحصاء، ووكيل أول وزارة التعاون الدولي، ووكيل أول وزارة التخطيط، ووكيل أول وزارة الاقتصاد. وقد لاحظ مسؤولا المركز خلال الاتصالات التي أجرياها حسن اطلاع الجهات التي تمت زيارتها على المركز ونشاطاته حيث أعربت هذه الجهات عن تقديرها ودعمها للمركز وما يقوم به من نشاطات. كما أثنت على المساعي التي يبذلها المركز لزيادة الوعي بضرورة تعزيز التعاون بين بلدان منظمة المؤتمر الإسلامي من خلال ما يقوم به من توزيع واسع النطاق للمنشورات والوثائق في مجالي الأبحاث الاقتصادية والإحصاء. كما حظيت نشاطات المركز في مجالي التدريب والتعاون الفني بنفس القدر من التقدير.

فخلال اللقاء الذي عقد بوزارة الخارجية، أثنى المسؤولون على المركز لتوفيره البعض من أحسن قواعد البيانات المتاحة ضمن المجموعة الإسلامية ولمدى الفائدة المستقاة من الورقات والتقارير الفنية التي يقدمها إلى مختلف محافل المنظمة. واقتُرِحَ على المركز إجراء سلسلة من الدراسات حول انعكاسات منظمة التجارة العالمية على مختلف القطاعات، بالإضافة إلى قضايا الاندماج بين الشركات على المستوى العالمي وانعكاساتها على بلدان المنظمة وأسباب عدم تحقق مثل ذلك الاندماج على مستوى المجموعة الإسلامية.

وأعرب المسؤولون في وزارات التعاون الدولي، والتخطيط، والاقتصاد، والجهاز المركزي للتعبئة العامة والإحصاء عن رغبتهم وأملهم في زيادة التعاون بين المركز ومختلف المؤسسات الحكومية المصرية بصورة أكثر تنظيما. وأكدوا على ضرورة تعزيز التعاون في حقلي التدريب والتعاون الفني، وطلبوا من المركز إضافة عناوين المؤسسات غير الموجودة بعد في قائمة المؤسسات التي يراسلها المركز ويزودها بمنشوراته. كما طلبوا منه أن يجري اتصالات مع بعض أبرز مؤسسات البحث في مصر مثل كلية الاقتصاد ومعهد الإحصاء التابعين لجامعة القاهرة، ومركز القاهرة للسكان ومعهد التخطيط القومي. وأكد سعادة السفير إردون للسلطات المصرية على استعداد المركز لتكثيف التعاون مع مصر في كافة المجالات وعزمه على بذل كافة الجهود اللازمة لتزويد الجهات المصرية ذات العلاقة بالبيانات والمعلومات التي تطلبها.

وخلال الزيارة التي أجرياها إلى سوريا في الفترة من 4 إلى 8 سبتمبر 1999، زار المدير العام ومساعده الشخصيات والمؤسسات التالية: معالي وزير المالية، مدير إدارة المنظمات الدولية ومدير إدارة الشؤون الاقتصادية بوزارة الخارجية، مدير إدارة التعاون الفني والعلمي في المؤسسة العامة للتخطيط، ونائب مدير عام المكتب المركزي للإحصاء. وكان الهدف الرئيسي من الزيارة هو البحث في سبل ووسائل تعزيز التعاون بين سوريا والمركز. وخلال الاتصالات التي أجريت، شرح المدير العام ومساعده مهام المركز ونشاطاته بشكل مفصل. وأعرب المسؤولون السوريون عن تقديرهم ودعمهم للمركز ونشاطاته، وأثنوا على المساعي التي يبذلها لزيادة الوعي بضرورة تعزيز التعاون بين بلدان منظمة المؤتمر الإسلامي من خلال ما يقوم به من توزيع واسع النطاق للمنشورات والوثائق في مجالي الأبحاث الاقتصادية والإحصاء. كما حظيت نشاطات المركز في مجالي التدريب والتعاون الفني بنفس القدر من التقدير.

ومن ناحية أخرى، أعرب المسؤولون السوريون عن رغبتهم وأملهم في زيادة التعاون بين المركز ومختلف المؤسسات الحكومية السورية بصورة أكثر تنظيما. وكان هناك تأكيد واضح على ضرورة تعزيز التعاون في حقلي التدريب والتعاون الفني. وأكد سعادة السفير إردون للسلطات السورية على استعداد المركز لتكثيف التعاون مع سوريا في كافة المجالات بقدر ما تسمح به الموارد المالية والبشرية المتاحة للمركز.

برنامج المكتبات الإيداعية للبنك الدولي

تلعب مكتبة المركز دور المكتبة الإيداعية للبنك الدولي منذ عام 1985. وفي 15 سبتمبر 1999، تلقى المركز رسالة من مدير التسويق بمكتب النشر التابع للبنك الدولي، السيد ألان دونوفان، يشير فيها إلى أن المركز سيحتفظ بمكانته الكاملة كمكتبة إيداعية للبنك الدولي. ويأتي هذا القرار بعد تقييم حوالي 230 استبيانا. وبموجبه، ستستمر مكتبة المركز في استلام نسخة من كافة ما يصدره مكتب النشر التابع للبنك. كما أنها ستكون مسؤولة كذلك عن تمكين المهتمين من خارج المركز من الوصول إلى منشورات البنك الدولي والاطلاع عليها.

أنبــاء عـن منظمـة المؤتمــر الإسلامــي

المؤتمر الإسلامي السادس والعشرون لوزراء الخارجية يستعرض نشاطات منظمة المؤتمر الإسلامي 

انعقد في واغادوغو، عاصمة بوركينا فاسو، المؤتمر الإسلامي السادس والعشرون لوزراء الخارجية تحت شعار "دورة السلام والشراكة من أجل التنمية" وذلك في الفترة من 28 يونيو إلى 3 يوليو 1999. ومثل المركز في المؤتمر كل من سعادة السفير إردينتش إردون، مدير عام المركز، ومساعده الدكتور عبد الرحمن زين العابدين، والسيد أوكار جورلار، مدير دائرة الأبحاث.

وحضرت المؤتمر البلدانُ الأعضاء في منظمة المؤتمر الإسلامي وبعض البلدان التي لديها صفة مراقب وهي: البوسنة والهرسك، أفريقيا الوسطى، كوت ديفوار، تايلند، الجماعة التركية المسلمة في قبرص، والجبهة الوطنية لتحرير مورو. كما حضرته كذلك المؤسسات التابعة والمتخصصة والمنتمية للمنظمة، وبعض المنظمات الدولية والإقليمية، وبعض الأوقاف والجمعيات الإسلامية. وافتتح المؤتمر فخامة الرئيس بليز كومباووري، رئيس بوركينا فاسو. ثم ألقى سعادة الدكتور عز الدين العراقي، أمين عام منظمة المؤتمر الإسلامي، خطابا مطولا شرح فيه نشاطات المنظمة. وقُسِّمَ المؤتمر إلى أربع لجان: أ) لجنة الشؤون السياسية والإعلام، ب) لجنة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية، ج) لجنة الشؤون الثقافية والإسلامية، د) لجنة الشؤون الإدارية والمالية. وتناولت كلُ لجنة المواضيعَ المطروحة في جدول الأعمال التي تتعلق بمجال تخصصها.

وبعد استعراض نشاطات المنظمة في المجال الاقتصادي، قررت لجنة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية في بادئ الأمر تناول مشاريع القرارات ذات العلاقة ضمن مجموعات. إلا أنه بالنظر لما اتسمت به القضايا المطروحة من تعقيد، فقد قررت اللجنة تناول كل مشروع قرار على حدة. وفي ختام المداولات، تبنت اللجنة القرارات المقترحة.

وقرر الاجتماعُ أن تُعرَض الدراستان اللتان أعدهما مركز أنقرة حول التجمعات الاقتصادية الإقليمية والدولية وحول تأثيرات إصدار اليورو على اقتصادات البلدان الأعضاء على الاجتماع الخامس عشر للكومسيك المزمع عقده في إسطنبول من 4 إلى 7 نوفمبر 1999.

ومن ناحية أخرى، ناقشت لجنة الشؤون الإدارية والمالية تقرير الدورة السابعة والعشرين للجنة المالية الدائمة وميزانيات الأمانة العامة والمؤسسات التابعة لها للعامين الماليين 1998/1999 و1999/2000 وصادقت عليها. كما تناولت اللجنة بعض الشؤون التنظيمية.

وفي 1 يوليو 1999، حضر وفد المركز الاحتفال بالذكرى الخامسة والعشرين لإنشاء البنك الإسلامي للتنمية. وافتتح الاحتفال فخامة الرئيس بليز كومباووري، رئيس بوركينا فاسو. وألقى الدكتور أحمد محمد علي، رئيس البنك الإسلامي للتنمية، كلمة بمناسبة هذا الحدث الخاص. وعقب حفل الافتتاح، قدم ممثل عن البنك عرضا شرح فيه النشاطات المالية للبنك.

واستعرض المؤتمر الإسلامي السادس والعشرون لوزراء الخارجية البيان الختامي وملحقاته واعتمدهما.

الاجتماع الثاني لفريق العمل حول التدريب ينسق النشاطات التدريبية للمؤسسات المشاركة

انعقد الاجتماع الثاني لفريق العمل حول التدريب الذي نظمه البنك الإسلامي للتنمية في 30 يونيو 1999 بواغادوغو. وحضره كل من مركز أنقرة، والمركز الإسلامي لتنمية التجارة، والغرفة الإسلامية للتجارة والصناعة، والمعهد الإسلامي للتكنولوجيا. وقدم السيد أوكار جورلار، مدير دائرة الأبحاث بالمركز، مقترحات البرامج التدريبية التي أعدها المركز. ومن بين ما اتفق عليه الحاضرون أن يُطلب من المؤسسات المعنية تزويد البنك قبل نهاية يوليو 1999 ببيان شامل ومفصل حول برامجها المقترحة مع الإشارة، بالنسبة لكل برنامج، إلى ميزانيته وترتيب اقتسام تكلفته والبلدان المستفيدة منه ومكان تنظيمه والوكالات المتعاونة على تنظيمه إلى جانب البنك الإسلامي للتنمية. وقُدِّمَت خلال المداولات توصيةٌ بأن ينشر مركزُ أنقرة المعلومات حول برامج التدريب التي تنظمها المؤسسات الإقليمية والدولية في قسم مستقل ضمن نشرته السنوية بعنوان "فرص التدريب" أو في نشرة  منفصلة.
اجتماعــات أخـــرى

المعهد الإسلامي للبحث والتدريب والجامعة الإسلامية الدولية في ماليزيا ينظمان مؤتمرا دوليا حول "الاقتصاديات الإسلامية على مشارف القرن الحادي والعشرين"

بدعوة من الجامعة الإسلامية الدولية في ماليزيا والمعهد الإسلامي للبحث والتدريب، حضر سعادة السفير إردينتش إردون، مدير عام المركز، المؤتمر الدولي حول الاقتصاديات الإسلامية على مشارف القرن الحادي والعشرين الذي عقد في كوالالمبور بماليزيا في الفترة من 9 إلى 12 أغسطس 1999.

وقُدِّمَ إلى الاجتماع، الذي حضره 223 مشاركا معظمهم من ماليزيا، 22 عرضا وعقدت خلاله أربع ندوات ركزت بصورة خاصة على مناقشة مستفيضة لعدة مواضيع هي: النمو والتنمية في إقليم المنظمة، مسح نقدي للكتابات المعاصرة، الصيرفة والمالية، مؤسستي الزكاة والأوقاف.

اللجنة التنسيقية لمؤسسات البحث والتعليم والتدريب تجتمع بحضور أعضائها المؤسسين

نظم المعهد الإسلامي للبحث والتدريب، بوصفه أمانة اللجنة التنسيقية للمؤسسات التعليمية والبحثية للمؤتمر الإسلامي، وعلى هامش مؤتمر الاقتصاديات الإسلامية، اجتماعا تنسيقيا بحضور الأعضاء المؤسسين للجنة. وحضر هذا الاجتماع سعادة السفير إردينتش إردون ممثلا عن مركز أنقرة بوصفه عضوا مؤسسا للجنة. وكان الموضوع الرئيسي للاجتماع هو كيفية إعادة تنشيط اللجنة التنسيقية التي كان يفترض أن تجتمع بصورة منتظمة.

الدورة الثانية والخمسون للمعهد الدولي للإحصاء تجمع مشاركين من 15 بلدا من بلدان المنظمة
انعقدت الدورة الثانية والخمسون للمعهد الدولي للإحصاء في هلسنكي بفنلندا في الفترة من 10 إلى 18 أغسطس 1999. ويعتبر المعهد أحد أقدم المؤسسات العلمية الدولية العاملة في عالمنا الحاضر. فقد تأسس في 1885 خلفا للمؤتمر الدولي للإحصاء الذي تأسس في 1853. والمعهد جمعية مستقلة تسعى إلى تطوير وتحسين الطرق الإحصائية وتطبيقاتها من خلال النهوض بالنشاط والتعاون الدوليين.

ويتألف المعهد من حوالي 1900 عضو منتخب هم أبرز الإحصائيين في العالم. وينتمي الأعضاء إلى 120 بلدا وتمثل خبراتهم مصدرا هائلا للمعرفة الفنية التي تشمل كافة وجوه الإحصاء الرسمية والتطبيقية والنظرية. ويساند هذه الخبرات الغنية حوالي 3000 عضو بأقسام المعهد المختلفة المتمثلة في روابط وجمعيات. ويشكل مجموع أعضاء المعهد وجمعياته محفلا دوليا لتبادل المعرفة بين الأعضاء بهدف استغلال خبراتهم في إيجاد حلول عملية لبعض المشاكل العالمية.

وللمعهد، الذي يقع مكتبه الدائم في هولندا، صفة استشارية لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي للأمم المتحدة واليونسكو.

وقد مثلت السيدة أصلي غوفالي المركزَ في هذا المؤتمر الذي ضم مشاركين وعروضا في مجالات علم الإحصاء  والمكاتب الإحصائية والأعمال الحرة. وشملت النقاشات مواضيع متعددة وشاملة حيث ضمت دورة هلسنكي أكبر عدد من المشاركين الذين بلغ عددهم 2100 مشارك من 103 بلدا.

وحضر الاجتماع ستة عشر بلدا عضوا في منظمة المؤتمر الإسلامي هي: مصر، غامبيا، غينيا، أندونيسيا، إيران، الكويت، ماليزيا، موزمبيق، نيجيريا، عمان، باكستان، فلسطين، السعودية، السنغال، تركيا، أوغندا. وبلغ عدد المشاركين من هذه البلدان 43 مشاركا. وجاءت إيران وتركيا ونيجيريا في المقدمة من حيث حجم التمثيل.

وكان أهم إنجاز حققه هذا الاجتماع هو أنه جمع مشاركين من مختلف مجالات العمل، ووفر لهم فرص تبادل المعلومات حول قضايا الساعة بما من شأنه أن يعزز توحيد الإحصائيات والطرق الإحصائية، وهو أمر له أهميته بالنسبة للنشاط الاقتصادي والعلمي على حد سواء.

وقد شجع المؤتمر التعاون والتزامل بين الإحصائيين على المستوى الدولي وزاد من معلوماتهم وخبراتهم المهنية. كما دعا إلى التكامل الإحصائي الدولي. وسيعقد المؤتمر القادم في سيول عام 2001 على أن يعقد المؤتمر الذي يليه في برلين عام 2003.

المؤتمر الخامس والستون للاتحاد الدولي للجمعيات والمؤسسات المكتبية يقترح أن تكرس المجموعة الدولية للمكتبات جهودها لبناء عالم أكثر استنارة

بدعوة من جمعية المكتبات التايلندية، عقد المؤتمر العام الخامس والستون للاتحاد الدولي للجمعيات والمؤسسات المكتبية في بانكوك في الفترة من 20 إلى 28 أغسطس 1999. ومثلت المركز في هذا المؤتمر السيدة نوراي ترياقي، أمينة مكتبة المركز.

تأسس الاتحاد الدولي للجمعيات والمؤسسات المكتبية عام 1927، وهو جمعية مستقلة غير حكومية تربطها علاقة زمالة رسمية باليونسكو. ويهدف الاتحاد إلى تعزيز التفاهم الدولي، والتعاون، والنقاش، والبحث والتطوير في مجالات النشاط المكتبي والإعلامي، وتشكيل جهة يمكن من خلالها تمثيل المكتبيين في المسائل ذات الاهتمام الدولي. ويضم الاتحاد حاليا أكثر من 1500 عضو من 140 بلدا.

ويعد مؤتمر الاتحاد ومعرضه أكبر حدث دولي بالنسبة لمحترفي قطاع المكتبات والمعلومات. وقد كان الاجتماع فرصة ممتازة لآلاف المندوبين والخبراء في مجال المكتبات والمعلومات من مختلف أنحاء العالم كي يتبادلوا الأفكار والخبرات بالإضافة إلى عرض ما لديهم من جديد في هذا المجال.

ففي عصر المعلومات الذي نعيشه اليوم، يجب على المكتبات أن تتعدى دورها الحالي كمنتج ومجهز للمعرفة والمعلومات من خلال العمل كبوابة على منابع ضخمة ومتنوعة من المصادر والخدمات المعلوماتية. ويتطلب ذلك منا أن ندرك أن كم المعلومات ومدى توفرها لا يضمن بالضرورة جودتها وإيفاءها بالغرض المرجو منها. ففي بيئة المعلومات التي نعيش فيها اليوم، يجب ألا تكتفي المكتبات بلعب دور المضيف، بل يجب عليها، كأطراف تغيير، أن تسهم في تحويل البيانات إلى معلومات، والمعلومات إلى معرفة، والمعرفة إلى حكمة من خلال توفير الوسائل التي نسعى بها لتحقيق مستقبل أفضل وعالم أكثر استنارة يدعم ويعزز الطموحات العالمية نحو قيم مثل السلام، والعدالة الاجتماعية والاقتصادية، والحرية الفكرية، واحترام كرامة الإنسان وحقوقه، وتكوين بيئة اجتماعية وطبيعية سليمة، وتحويل تلك الطموحات إلى حقيقة ملموسة.

وفي أعتاب القرن الحادي والعشرين الذي يبشر بحقبة جديدة نأمل أن تكون أكثر استنارة، يجب على العاملين في مجال المكتبات والمعلومات أن يتصدوا للتحديات المتعلقة بتوفير السبل من أجل عالم أفضل.

واقترح المؤتمر أن تكرس المجموعة الدولية للمكتبات جهودها لبناء عالم أكثر استنارة من خلال التركيز على نوعية مقتنياتها ومحتوياتها وخدماتها بحيث تصل إلى كافة مستويات المجتمع وفئاته بما يضمن العدالة في الوصول إلى المعرفة ويقوي مركزها في سوق المعلومات العالمي النشط.

المؤتمر الإسلامي السادس للعلوم الإحصائية يدرس العديد من القضايا النظرية والتجريبية

تأسست الجمعية الإسلامية للعلوم الإحصائية عام 1987 عندما اجتمع الإحصائيون من البلدان الإسلامية من مختلف أنحاء العالم في لاهور بباكستان بمناسبة انعقاد المؤتمر الإسلامي الأول للعلوم الإحصائية. واعتبر كافة المشاركين في ذلك المؤتمر أعضاء مؤسسين للجمعية كل بحسب حجم تمثيله. وقد مثل مركز أنقرة في المؤتمر خبيران، وهو يواظب منذ ذلك الحين على تقديم الدعم النشط للجمعية وللمؤتمرات التي تنظمها. وقد تكفل المركز بطبع ورقات ومحاضر المؤتمر الإسلامي الأول للعلوم الإحصائية.

وحضر السيد جاندان بايصان، رئيس قسم الإحصائيات بالمركز، المؤتمر السادس الذي عقد في الفترة من 27 إلى 31 أغسطس في لاهور بباكستان. وأقيم الحفل الافتتاحي يوم 26 تلاه مباشرة عرض حول نظرية الأخماس وامتدادها إلى نماذج الانحدار الخطي والتلقائي. وفي كل من الأيام الثلاثة التالية تم عقد جلستين عامتين قدمت خلالها عروض مماثلة حول قضايا نظرية، وعدة جلسات حول المعالجة العملية لقضايا إحصائية متنوعة تهم البلدان الإسلامية. وتطرقت هذه الجلسات إلى مواضيع حول الاستدلال الإحصائي، وعلم الاجتماع القياسي، ونظم سحب العينات، والتحليل على أساس متغيرات عشوائية متعددة، ونماذج التنبؤ، والدراسات السكانية، والاقتصاد والاقتصاد القياسي، وتكنولوجيا المعلومات، والإدارة النوعية، والتعليم، وعلم الزراعة القياسي، والإحصاء في الهندسة، وسعر/عرض المواد الأساسية، وعلم الأحياء الإحصائي. وقد تم تناول هذه المواضيع في جلستين إحداهما صباحية والأخرى مسائية. وبلغ إجمالي الجلسات، التي طلب من السيد بايصان ترأس إحداها وكانت حول الاقتصاد والاقتصاد القياسي، 27 جلسة. وخصصت جلسة اليوم الأخير، التي سميت "جلسة الأعمال"، إلى المناقشات الثنائية ومتعددة الأطراف بين المشاركين ومندوبي المؤسسات التجارية في لاهور التي أبدت اهتماما بالأمر.

أما العروض التي قدمت على مدار الأيام الثلاثة للمؤتمر فكانت حول المواضيع التالية:

 قياس درجة الفقر في سياق ديناميكي مقارن: اتجاه متعدد الأبعاد باستخدام نظرية المجموعات الغامضة،

 اختبارات الدرجة للعينات المزدوجة ومشاكل التغير في تحديد حجم العينات العشوائية،

 القيادة النوعية الكاملة: ما هي وكيف يقوم بها القواد الناجحون؟

 الضغط النفسي للعمل ورفاهية المستخدَم: دراسة تجريبية بين الثقافات،

 اختصار العناصر في التحليل التمييزي الخطي،

 حول ما بعد التحليل مع الإشارة بصفة خاصة إلى الطب.

وقد عقد المؤتمر بالتزامن مع المؤتمر الإحصائي الباكستاني الثاني عشر. لذلك كان معظم الحاضرين، وعددهم حوالي 300 مشارك، من الباكستانيين. وعلى الرغم من الدعوة لعقد اجتماع مشترك للوفود الرسمية لبعض مؤسسات الإحصاء الوطنية بعد ظهر اليوم الأول للمؤتمر، فلم يحضر الاجتماع سوى مندوبي إيران، وباكستان، وسورينام، والجمعية الإسلامية للعلوم الإحصائية، ومركز أنقرة. ووفر ذلك الاجتماع الفرصة للسيد بايصان لأن يدعو إلى المزيد من التعاون بين المركز ومؤسسات الإحصاء الوطنية.

اجتماع المركز الدولي لتنمية الطفولة التابع لليونيسيف يناقش المشروع المتوسطي
عقد المركز الدولي لتنمية الطفولة التابع لصندوق الأمم المتحدة الدولي لرعاية الطفولة (اليونيسيف) اجتماعا فنيا في فلورنسا بإيطاليا من 9 إلى 13 سبتمبر 1999 استهدف مناقشة منهجية العمل للمشروع المتوسطي. ومثلت المركز في هذا الاجتماع السيدة أصلي غوفالي، رئيسة قسم العلاقات الخارجية. ويهدف المشروع إلى وضع نظام لمراقبة وضع الأطفال في ثمانية من بلدان حوض جنوب المتوسط هي الجزائر، ومصر، والأردن، والمغرب، ولبنان، وسوريا، وفلسطين، وتونس، وخلق آلية  يمكن من خلالها إدراك المشاكل على المستوى الإقليمي، وتحسين القدرات لتحديد القضايا المتعلقة بحقوق ورفاهية الأطفال والنساء على المستويين الوطني والإقليمي والتعامل معها. وفي المرحلة الحالية، ينوي البرنامج جمع البيانات بصورة منتظمة حول سلسلة من المؤشرات المحددة عن كل بلد.

وقد دعي مركز أنقرة إلى الاجتماع لتقديم ورقة حول قاعدة بياناته، ومنهجية جمع البيانات، وأعم المشاكل التي تطرأ في منطقة المتوسط. كما قدم مشاركون آخرون تجاربهم فيما يتعلق بنظم جمع البيانات والمشاكل ذات العلاقة، وفيما يتعلق خصوصا بالمؤشرات الاجتماعية حول الأطفال والنساء في هذه البلدان. وبالتالي كان الاجتماع وسيلة لتبادل المعلومات بين المشاركين.

برنامج المركز للربع الأخير من عام 1999

 من 13 إلى 15 أكتوبر 1999 : الاجتماع الثاني والعشرون لمجلس إدارة المركز في أنقرة.

 من 4 إلى 7 نوفمبر 1999 : الاجتماع الخامس عشر للكومسيك في إسطنبول.

 من 6 إلى 14 نوفمبر 1999 : الدورة العشرون لهيئة الرقابة المالية في جدة.

منشـورات مركــز أنقــرة

آخـر مـا صــدر

مجلة التعاون الاقتصادي بين الدول الإسلامية، العدد 3 من المجلد 20

التقرير الإعلامي، العدد 38 من المجلد 11 (الطبعة الإنجليزية)

التقرير الإعلامي، العدد 38 من المجلد 11 (الطبعة الفرنسية)

وثائق إلى الاجتماع الثاني والعشرين لمجلس الإدارة
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