منهجية جداول البيانات
البيانات الإحصائية الأساسية
السكان:  نهاية السنة.
الناتج الاجمالي المحلي: الناتج الاجمالي المحلي الاسمي.
الناتج الاجمالي المحلي للفرد: الناتج الاجمالي المحلي مقسم على عدد السكان.
تضخم مؤشر أسعار المستهلك ] نهاية السنة، نسبة مئوية[ : تغير أسعار سلع وخدمات المستهلك.
سعر الصرف (العملة الوطنية\دولار أمريكي): كلاّ من القيمة نهاية السنة والمتوسط السنوي.

وسيلة التسوية المستخدمة من قبل المؤسسات غير البنكية
العملة الورقية والمعدنية المتداولة خارج البنوك: قيمة النقد المتداول بين المواطنين وغير المواطنين، باستثناء المحفوظ في خزائن البنوك المركزية أو في البنوك.

الودائع القابلة للتحويل: الودائع التي يتم تحويلها فورا إلى عملة دون أية قيود أو عقوبات و\أو والمشمولة في التعريف الوطني لعرض النقود M1.

عرض النقود الضيق (M1): النقد المتداول والودائع المحولة المسجلة في مؤسسات غير بنكية بما في ذلك غير المواطنين. 
أخرى: بنود أخرى غير مشمولة في تعريف M1.

وسيلة التسوية المستخدمة من قبل البنوك

الأرصدة القابلة للتحويل المحفوظة في البنك المركزي(نهاية السنة): الودائع المحفوظة من قبل البنوك في البنك المركزي  والتي يمكن استخدامها لأغراض الدفع بغض النظر عن نوع الحساب (يمكن حفظها بحساب جاري، حساب احتياط، حساب تسديد وحساب مقاصة).
احتياطات مطلوبة:الأموال التي يطلب من البنوك الاحتفاظ بها لدى البنك المركزي. وهذه الأموال يمكن أخذها بعين الاعتبار إذا تم استخدامها لأغراض الدفع. 

احتياطات حرة: أموال يتم الاحتفاظ بها طواعية في البنك المركزي ويمكن استخدامها لأغراض الدفع. 
أرصدة قابلة للتحويل محفوظة لدى بنوك أخرى: ودائع محفوظة لدى بنوك أخرى في الدولة وهي قابلة للتحويل إلى نقد و\أو يمكن استخدامها لأهداف الدفع.

ائتمان من قبل البنك المركزي (كامل السنة):استدانات من البنك المركزي في السوق بين البنوك كإتمان يومي، إتمان ليلة واحدة وعمليات تمويل طويلة الأجل. يتم تمديد الإتمان اليومي من قبل البنك المركزي لفترة أقل من يوم عمل واحد.
 أما إتمان الليلة الواحدة فيتم تمديده من قبل البنك المركزي عند نهاية اليوم، من أجل أن يغطي أي سحوبات زائدة (غير متوقعة) عن الرصيد بهدف تسديد دفعات يقوم بها أحد البنوك.

أما عملية التمويل الطويلة الأجل فهي إتمان استحقاقات متغيرة يقوم بتمديدها البنك المركزي من خلال عمليات سياسته النقدية. ويمكن تحديد أشكال الاقتراض من قبل الدولة المعنية.
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العملة الورقية والمعدنية

مجموع العملة الور المعدنية المتداولة (نهاية السنة): قيمة العملة الورقية والمعدنية باستثناء تلك المحفوظة في خزائن البنك المركزي أو في دوائر الخزينة.
المؤسسات التي تقدم خدمات الدفع لغير البنوك

الفئات: يعمتد اختيار المؤسسات على النظام المالي للدولة. وعند ذكر أهمية أي فئات خاصة، وحيثما توجد فروع لبنوك أجنبية بصفة قانونية ومكتب بريدي معترف به كبنك، فإنه يتم اعتبارها بشكل منفصل.

فروع البنوك الأجنبية: جميع أماكن العمل الموجودة في الدولة المبلغة عن مقر البنوك في الدول الأخرى والتي ليس لها صفة قانونية.

مؤسسات أخرى تقدم خدمات الدفع: مؤسسات غير بنكية تقدم خدمات الدفع لغير البنوك، مثل مكاتب البريد (عندما لا يتم اعتباره كبنك)، ومكاتب تحويل الأموال، وأنظمة البطاقات أو السلطات العامة التي تقدم هذه الخدمات.

عدد المؤسسات: أي مؤسسة تقدم خدمات الدفع تعتبر مشمولة حتى لو لم تحتفظ لديها ودائع للعملاء.

عدد الفروع أو المكاتب:جميع أماكن أعمال أي مؤسسة تقوم بتقديم خدمات دفع غير نقدية لغير البنوك. ويعتبر المكتب الرئيسي للمؤسسة كمكتب لها اذا كان يقدم مثل هذه الخدمات.

عدد الحسابات: عدد الحسابات المحتفظ بها من قبل البنوك لغير البنوك ( بما في ذلك الحكومية) والأفراد، والتي يمكن التسديد منها مباشرة. يمكن أن تشمل ودائع زمنية، باستثناء حسابات التوفير.

قيمة الحسابات: إجمالي مبلغ الودائع المحتفظ بها من غير البنوك في المؤسسات التي تقدم خدمات الدفع.

أدوات الدفع بالتجزئة
وظائف بطاقات الدفع وأجهزة القبول

1- البطاقات

حيث أن للبطاقة عدة وظائف والمبينة أدناه، فلا يجب إضافة أرقام البطاقات بسبب أخطار المحاسبة المزدوجة. لكن إذا تجمعت عدة وظائف معا، فهذا يتم توضيحه في الجدول المعني. 

تقوم كل دولة بتسجيل عدد البطاقات الصادرة في الدولة وليس عن عدد البطاقات المستعملة في الدولة.

جميع البطاقات السارية والصادرة عن أنظمة طرف ثالث يتم إدراجها لكن البطاقات المنتهية أو المسحوبة لا يتم إدراجها.

بطاقات بوظيفة نقدية: البطاقات التي تمكن حاملها من السحب نقدا من أجهزة السحب النقدي و\أو الإيداع النقدي.

بطاقات بوظيفة دائنة: البطاقات التي تمكن حاملها من الشراء مباشرة ودفع المبالغ من حسابه في البنك. 
بطاقات بوظيفة التسليف: منح حامل البطاقة خط رصيد يمكنه من الشراء و\أو السحب نقدا لسقف متفق عليه. ويمكن تسوية التسليف الممنوح كاملا أو مقسطا بفترة زمنية محددة.

أخرى: وظائف أخرى لبطاقات الدفع وأجهزة القبول (مثل الدين المتأخر، بطاقات التجزئة). 
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2- المحطات (أجهزة الصرف الآلي)
أجهزة الصراف الآلي بوظائفها المتعددة يتم حسابها في كل خط ذي علاقة. لذلك، هذه الأرقام يجب عدم إضافتها بسبب أخطار المحاسبة المزدوجة. 

أجهزة الصراف الآلي: هي أجهزة كهروميكانيكية تسمح للمستخدمين المعتمدين، بواسطة استعمال بطاقات الدفع، من سحب مبالغ نقدية من حساباتهم وفي بعض الحالات من الوصول إلى مدى معين من الخدمات الأخرى، مثل الاستفسار عن الرصيد، وتحويل مبالغ وقبول ودائع. ويمكن تشغيل أجهزة الصراف الآلي عبر الانترنت (مع الرجوع في وقت حقيقي إلى قاعدة بيانات التفويض) أو خارج الانترنت. وتسمح الأجهزة لمستخدميها، باستعمال البطاقات، من سحب مبالغ نقدية من حساباتهم وعمل تحويلات مالية.

نقاط البيع: يشير هذا المصطلح إلى استخدام بطاقات الدفع في أماكن البيع بالتجزئة. ويتم الحصول على  معلومات الدفع إما بإيصالات ورقية أو بواسطة محطات إلكترونية. وتحسب كل محطة منفصلة، ومستقلة عن المحطات الأخرى ضمن موقع تجاري واحد. والدولة التي تبلغ عن موقع تجاري كمحطة واحدة عليها أن تحدد ذلك في ملاحظة هامشية.
مؤشرات استخدام أدوات ومحطات الدفع من قبل غير البنوك (حجم وقيمة العمليات) 
أ- أدوات الدفع

تحويلات الأرصدة: طلبات الدفع أو تسلسل طلبات الدفع الممكنة المعمولة بهدف وضع الأموال في تصرف المستفيد. وتنتقل كلاّ من طلبات الدفع والأموال من بنك الدافع إلى بنك المدفوع له، بواسطة عدة بنوك أخرى كوسطاء و\أو واحد أو أكثر من أنظمة تحويل الأموال بين البنوك. ويتم حساب الدفعات على الدافع. وتم تسجيل التحويلات المنفذة بعملية تحويل رصيد بواسطة أجهزة الصراف الآلي. وإن التحويلات النقدية في واحد أو اثنين من أماكن عملية الدفع ، مثل الأموال أو الطلب البريدي هي أيضا مشمولة. وتم تسجيل التحويلات المالية (المرسلة) عبر حدود الدولة.

الديون المباشرة: ديون ما قبل التفويض، محتملة الحدوث، من حساب الدافع من قبل إلى المدفوع له. وكلا من الديون المباشرة لمرة واحدة والمتكررة مشمولة. وفي حالة الديون المباشرة المتكررة، يتم حساب كل دفعة كعملية واحدة. ويجب عدم تسجيل الديون المباشرة الناتجة عن تسوية صفقة بواسطة بطاقة بسبب خطر المحاسبة المزدوجة. ويتم حساب الدفعات إلى المدفوع له. 

الدفعات من خلال البطاقات الصادرة في الدولة: هي عمليات الدفع المنفذة بواسطة البطاقات بعمل مدين أو دائن أو مؤجل الصادرة من الدولة المبلغة، في جهاز الصراف أو بواسطة أي قنوات أخرى. والدفعات التي يمكن إجرائها في الدولة المبلغة أو في الخارج. وإن السحوبات \ الودائع النقدية من خلال أجهزة الصراف الآلي أو التحويلات المالية من خلال الصراف الآلي  ليست مشمولة. 
الشيكات: هي أمر خطي من طرف (الساحب) إلى آخر (المسحوب عليه، عادة بنك) ويتطلب من المسحوب عليه أن يدفع مبلغا معينا عند الطلب إلى الساحب أو إلى طرف ثالث يحدده الساحب. ويمكن استخدام الشيكات لتسوية الديون وسحب المال من البنوك. وتحسب الشيكات على المدفوع له عند تقديمها للمقاصة. أماّ الشيكات الصادرة والتي لم يتم تقديمها للمقاصة فهي غير مشمولة.

أدوات أخرى للدفع: تشمل أدوات الدفع الموجودة في بعض الدول ولا يمكن إدراجها في أي من الفئات الأخرى.
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أنظمة تحويل الأموال بين البنوك

المشاركة في أنظمة مختارة لتحويل الأموال بين البنوك

مجموع عدد المشاركين: يسمح لأي مؤسسة يحددها \ يتعرف عليها النظام أن ترسل طلبات تحويل إلى وتستلم طلبات تحويل من النظام، سواء كمشارك مباشر أو غير مباشر.
المشاركون مباشرة: أي مشارك في نظام يتبادل مباشرة طلبات التحويل مع مشارك آخر في النظام ، دون وساطة، ومسئول مباشرة عن تسويتها. 
البنوك: أي مؤسسة يتم تعريفها كبنك من قبل النظام القضائي الوطني وهي مشترك مباشر في النظام.
البنك المركزي: البنك المركزي هو مشترك مباشر في النظام عندما يتبادل مباشرة طلبات التحويل مع مشتركين آخرين في النظام. 

الحكومة العامة: حكومة مركزية، إقليمية أو محلية، مؤسسات حكومية ومؤسسات عامة (شبه عامة) أخرى مشاركة مباشرة في النظام.

المؤسسات البريدية: تسجل المؤسسات البريدية منفصلة فقط عندما: i) تشارك مباشرة في النظام، ii) لا تعتبر (ويتم الإشراف عليها) كبنك (وإذا كانت هذه هي الحالة، فإنها تحسب مع البنوك الأخرى).

مؤسسات المقاصة والتسوية: جميع مؤسسات المقاصة والتسوية بشكل عام من المشاركين مباشرة في النظام.

المؤسسات المالية الأخرى: جميع المؤسسات المالية الأخرى والتي هي تحت إشراف الجهات ذات العلاقة (سواء البنك المركزي أو مشرف متبصر)، لكنها لا تعتبر كبنوك.

أخرى: جميع المؤسسات الأخرى المشاركة مباشرة في النظام.

مدغوعات تتم من قبل أنظمة مختارة لتحويل الأموال بين البنوك (حجم وقيمة العمليات)

في ما يتعلق بحجم وقيمة العمليات، تحسب تعليمات كل دفعة مرة واحدة.

أنظمة تحويل الأموال بين البنوك: أنظمة التحويل التي فيها معظم (أو جميع) المشتركين مباشرة هم لبنوك والمستخدمة أساسا لإجراء دفعات غير نقدية. 

وكقاعدة، جميع أنظمة تحويل الأموال بين البنوك والتي تمتاز بأعمال هامة للدولة يتم ذكرها هنا، سواء التي تتم بواسطة البنك المركزي أو بواسطة مشغلين خاصين.
يتم تقديم الأرقام لكل نظام على حدا، مع فئات وسائل الدفع المختلفة عندما تكون ذات علاقة (شيكات، ديون مباشرة، تحويلات أرصدة، صفقات أجهزة الصراف الآلي، دفعات بطاقات ...الخ) كمواد ثانوية.
نسبة التركيز من حيث الحجم \ القيمة: أسهم السوق لأكبر خمسة مرسلين لرسائل الدفع في كل نظام (ويمكن أن يشمل هذا البنك المركزي).
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المشاركة في سويفت (SWIFT) من قبل المؤسسات المحلية
يتم تقديم هذه الأرقام من قبل سويفت. المجاميع ومحتوياتها (الأعضاء، الأعضاء الثانويين والمشتركين) يشار اليهم بالمستخدمين "القانونيين"، مثل المستخدمين  المعتمدين من مجلس إدارة سويفت بواسطة ورقة المجلس الشهرية. وإن المستخدمين الفاعلين هم الذين لهم يتم ربطهم بسويفت.
الأعضاء الثانويين: هم المستخدمين المحليين المكفولين من أعضاء في الخارج.

المشاركين: هم ليسوا مساهمين في سويفت وحركة رسائلهم عبر الشبكة مقيد.

تدفقات رسائل سويفت إلى\من المستخدمين المحليين
يتم تقديم هذه الأرقام من سويفت.  كل الحركة للسوق المحلي والدولي مخصص للدولة المالكة لسويفت والتي تحدد وجهة الدفعة. والحركة المتبادلة بين البنية التحتية للسوق والمشاركين مستثنى من الحركة المحلية. 

فئة 1 : الرسائل المستخدمة من البنوك لتحويل أموال إلى عميل (مثل الرسائل الخاصة بدفعات من الفئة 1، مثل رسائل MT100).

فئة 2 : الرسائل المستخدمة من البنوك لتحويل أموال إلى حساب بنك آخر (مثل الرسائل الخاصة بدفعات من الفئة 2 ، مثل رسائل MT200).

الحركة المحلية: الرسائل المرسلة إلى \ المستلمة من قبل المستخدمين المحليين.

تداول السندات والمشتقات، المقاصة والتسوية

أنظمة التبادلات والتداول
عدد المشتركين في أنظمة التبادلات والتداول
نظام التداول:  هو بنية أساسية أو آلية يهدف إلى تسهيل صفقات السندات أو مشتقاتها بين المشتري والبائع. ويمكن أن يكون نظام التداول وحدة قانونية معترف بها كطرف تبادل أو مدمج في البورصة؛ كذلك يمكن أن يكون مرفق تجاري متعدد الأطراف أو منبر تداول OTC.

المشارك : المشارك هو وحدة قانونية تستطيع تقديم (يشتري ويبيع) طلبات لنظام التدلول نيابة عن نفسها أو نيابة عن  عملائها.

المشاركين المحليين مقابل المشاركين الأجانب: أي مشارك مقيم في دولة مؤسسة النظام التجاري (وهي الدولة المبلغة) يعتبر مشاركا محليا.

عند عدم التمكن من التمييز بين مواقع المشاركين في النظام ، تظهر فئات المشاركين كبنود ثانوية تحت "مجموع عدد المشاركين" بدلا من الفئتين "عدد المشاركين المحليين وعدد المشاركين الأجانب".

المقابل المركزي: مؤسسة تتوسط بين المتقابلين في العقود المتداولة في سوق أو أسواق مالية، ويصبح المشتري لكل بائع والبائع لكل مشتري.

يمكن أن يكون المقابل المركزي بنك. وفي هذه الحالة، يصنف كمقابل مركزي (حسب مهمته) وليس كبنك.

البنك: أي مؤسسة معترف فيه كبنك من قبل النظام القضائي الوطني. وإذا كان البنك في نفس الوقت المقابل المركزي، يتم تصنيف المؤسسة مقابل مركزي وليس بنك.

أخرى: المقابلون الآخرون ، مثل المتداولين والوسطاء.
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عدد السندات المسجلة

مجموع عدد السندات المقدمة للتداول: هو عدد السندات المقدمة للتداول في نظام التداول المبلغ عنه. ويتم تمييزها حسب رمز ISIN، أو أي رمز وطني مستخدم في الدولة.

سندات الدين: سند الدين هو تعهد من طرف المصدر (المقترض) لتسديد دفعة أو دفعات إلى الدائن في موعد أو مواعيد محددة قادمة. 

ويمكن مقاربة عدد السندات بعدد الرموز المسجلة.

السندات العادية: هي سندات تمثل ملكية حصة في شركة، مثل الأسهم التي يتم المتاجرة بها في البورصة (الأسهم المشار إليها أو المسجلة)، والأسهم الغير مشار إليها أو الغير مسجلة وأي أشكال أخرى من الأسهم العادية. وعادة تنتج السندات العادية دخلا بصورة حصص أرباح. وتشمل الأسهم حصص الاستثمار المالي  وايرادات الأرصدة.

أخرى: هي أدوات الأخرى ( مثل الضمانات).

عدد وقيمة التداولات المنفذة

مجموع عدد السندات المتداولة المنفذة: كل تداول تحسب مرة واحدة، بغض النظر عما اذا كان التداول قد نفذ بنظام الطلب أو نظام التأشير. 

مجموع قيمة سندات العمليات التجارية المنفذة: هي صفقات سندات الدين، مثل السندات والأوراق القصيرة الأجل، وتقدر بقيمة اسمية. ويتم تقدير تداولات سندات الأسهم بالقيمة السوقية. ويمكن استخدام معدل أسعار السندات الشهرية كقيمة للسوق.

يتم تحويل قيمة التداولات المسجلة بعملة غير عملة الدولة الى قيمتها بعملة الدولة عنها مع أخذ أسعار الصرف في ذلك اليوم في الاعتبار عند حدوث التداول أو سعر الصرف في آخر يوم عمل في السنة (الأرصدة). ويمكن استخدام سعر الصرف الشهري كبديل.

مجموع عدد العمليات التجارية الثانوية المنفذة: هي عدد عقود المشتقات المسجلة في الفترة المبلغ عنها.

مجموع قيمة تداولات المشتقات المنفذة: هي إجمالي القيمة الاسمية أو القيمة النظرية لكافة العقود المسجلة في الفترة المبلغ عنها.

المقابل المركزي أو دور المقاصة

المقابل الرئيسي هو مؤسسة يتوسط بين أطراف العقود المتداولة في سوق أو أسواق مالية، ويكون المشتري لكل بائع  والبائع لكل مشتري. ودار المقاصة هي مكان مركزي أو آلية إجراء مركزية في التسوية، وفي بعض الحالات، تؤكد طلبات الدفع أو تعليمات تحويل السندات قبل التسوية، قد تشمل تصفية وضع التعليمات وإيجاد مواقع مالية للتسوية.
عدد أعضاء المقاصة
تعطى الأرقام منفصلة لكل مقابل مركزي أو دار مقاصة مع فئات من مختلف المشاركين كبنود ثانوية. وعندما لا تتمكن الدول من تقديم تفصيلات، فإنه يتم الإبلاغ فقط عن مجموع عدد المشاركين. 
عدد أعضاء المقاصة: جميع أعضاء دار المقاصة أو المقابل الرئيسي. بما في ذلك أعضاء المقاصة المباشرين ( المشاركين الذين يستطيعون فقط أن يخلصوا التزاماتهم) وأعضاء المقاصة العامين (المشاركين الذين يتمكنون من تخليص التزاماتهم والتزامات العملاء). 
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أعضاء المقاصة المحليين مقابل الأجانب: أي عضو مقاصة مقيم في دولة مؤسسة المقابل المركزي أو دار المقاصة (وهي أيضا الدولة المبلغة) يعتبر كعضو مقاصة محلي. وتحدد ملاحظة هامشية في ما إذا كان المشاركين المقيمين في دول أخرى يعتبرون كأعضاء محليين. وإن عضو المقاصة المسجل خارج الدولة ، لكن له فرع في هذه الدولة، يعتبر عضو مقاصة محلي.

عندما لا يمكن التمييز بين أماكن أعضاء المقاصة، عندئذ تظهر فئات أعضاء المقاصة كبنود ثانوية تحت "مجموع عدد أعضاء المقاصة"، بدلا من تحت فئتين ثانويتين "عدد أعضاء المقاصة المحليين وعدد أعضاء المقاصة الأجانب".

المقابل المركزي: المقابلين الرئيسيين والذين هم أعضاء مقاصة في المقابل الرئيسي المبلّغ أو دار المقاصة، يتم تصنيفهم كمقابلين مركزيين وليس كبنوك.

البنوك: إذا كان البنك في نفس الوقت المقابل الرئيسي، يتم تصنيف المؤسسة كمقابل مركزي وليس كبنك.

عدد وقيمة العقود والصفقات المخلّصة
العقود \ الصفقات المسماة في عملة أخرى غير المبلغ عنها يتم تحويلها إلى العملة المبلغ عنها باستعمال سعر الصرف في يوم إتمام الصفقة. وكضمان ، يمكن استخدام معدل سعر الصرف الشهري.

صفقات السندات المخلّصة: تشمل إجمالي صفقات السندات والصفقات المعاد شرائها. 

عدد صفقات السندات المخلّصة : بالنسبة للمقابلين الرئيسيين، يتم الإبلاغ عن عدد وقيمة صفقات السندات على أساس بعد التجديد (اعتبار الصفقات مع المقابل الرئيسي بتوسطه كمشتري لكل بائع وكبائع لكل مشتري).

قيمة صفقات السندات المخلّصة: يتم تقييم صفقات وسائل الدين والسندات العادية بقيمة الصفقات. وعندما تكون الصفقات خالية من الدفع، يتم تقييم السندات بقيمة السوق. ويمكن استخدام معدل السعر الشهري كضمان للصفقات بقيمة السوق. وعندما لا تتوفر القيمة السوقية، يتم استخدام آخر سعر متوفر. 

صفقات مشتقات OTC : هي صفقات المشتقات التي لم يتم تنفيذها في المنابر التجارية في التبادلات أو الأنظمة التجارية المعترف بها و\أو المراقبة.  

المستقبل المالي: العقود الموحدة المقاييس، المبرمة في السوق، والملزمة لطرف بالشراء، والثاني بالبيع، والأصول الضمنية بسعر وتاريخ محدد في المستقبل. وفي حالة المستقبل المالي، يكون الضمني وسيلة مالية (مثل السندات) أو مؤشر (مثل أسعار الفائدة).

الخيارات المالية: العقود التي تعطي المشتري الحق، لكن ليس التزام، في شراء أو بيع الأصول الضمنية بواسطة (أو في) تاريخ محدد بسعر محدد. ويدفع المشتري لهذا الحق قسط تأمين.وفي حالة الخيارات المالية، تكون الأصول الضمنية وسيلة مالية (مثل السندات).
مشتقات مالية أخرى: أي مشتقات مالية غير العقود المستقبلية والاختيارية، مثل المقايضات.
مستقبل السلع: العقود الموحدة المقاييس، المبرمة في مقايضة، والتي تلزم طرف بشراء، والآخر ببيع، سلعة (منتج زراعي، نفط ...الخ)بسعر محدد وتاريخ محدد في المستقبل.

خيارات السلع: العقود التي تعطي المشتري الحق، لكن ليس التزام، لشراء أو بيع سلعة بواسطة (أو في) موعد محدد بسعر محدد. ولهذا الحق يدفع المشتري قسط تأمين.

مشتقات السلع الأخرى: أي مشتقات سلع غير العقود المستقبلية والاختيارية.

عدد العقود الثانوية المخلّصة: يمكن إبرام عدة عقود في صفقة واحدة. وهذه المادة لا تشير إلى عدد الصفقات، ولكن إلى عدد العقود. بالنسبة إلى المقابلين الرئيسيين، يتم الإبلاغ عن العقود على أساس ما بعد التجديد (حساب العقد مع المقابل الرئيسي بتوسطه كمشتري لكل بائع، وكبائع لكل مشتري).
لا يتم اعتبار تحويلات الأصول الضمنية للوفاء بالالتزامات من مواقع مفتوحة في المشتقات عند انتهاء عقد المشتقات كصفقات مشتقات.  وإذا كان الضمني سندات، فيعتبر التحويل صفقة سندات.
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قيمة مشتقات العقود المخلّصة: يتم تقييم صفقات المشتقات بقيمة السوق. وقيمة السوق للاختيار هي قسط التامين الحقيقي الذي يتم دفعه من قبل مشتري الاختيار. وإن قيمة العقود المستقبلية هي قيمة السوق للضمني أو، للمستقبل مع ضمني نظري، سعر السوق لعقود المستقبل نفسها.
المودع لديهم السندات الرئيسة

المؤسسات المودع لديها السندات الرئيسية هي مرفق (أو مؤسسة) لحفظ السندات والتي تمكن من إبرام صفقات السندات بإدخالها في السجل. وإن السندات المادية يمكن تجميدها بالوديعة أو تمكن تعطيل السندات (مثل أن تكون موجودة كأرقام إلكترونية) . إضافة على الحماية، يمكن للمودع لديه السندات الرئيسية أن تدخل في أعمال المقارنة، والمقاصة والتسوية. وعندما تؤدي مؤسسة واحدة أعمال كل من دار المقاصة أو المقابل الرئيسي  والمؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية، تكون الجداول 22-24 مكتملة، عندما يتعلق الأمر، بالبيانات في نشاطات دار المقاصة أو المقابل الرئيسي.
عدد المشاركين مباشرة في المؤسسات المودع لديها السندات الرئيسية  
تم تقديم الأرقام منفصلة لكل مؤسسة مودع لديها سندات رئيسية، مع فئات مشاركين مختلفين كمواد ثانوية. وعندما لا تستطيع الدول تقديم التفصيلات، فإنه يتم الإبلاغ فقط عن مجموع عدد المشاركين. 

المشاركين مباشرة: أصحاب الحسابات المباشرة في نظام مصنف أو مشغلي حسابات في نظام غير مصنف.

نظام مصنف مقابل نظام غير مصنف:  في النظام المصنف ، تحتفظ البنوك القيّمة أو المؤسسات المودع لديها السندات الرئيسية بالحسابات مع المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية. ويسمح للعملاء الأفراد فقط بفتح حسابات في بنك قيّم ، لكن ليس مباشرة مع المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية.
في النظام غير المصنف، كل شخص خاص يستطيع فتح حساب مع المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية . لكن، يتم تشغيل الحسابات فقط بواسطة بعض الشركات، مشغلي الحسابات.

مشغل الحسابات: الشركة التي تشغل حسابات العملاء (الخاصين) في أنظمة غير مصنفة. ومشغلي الحسابات هم البنوك.

المشاركين المحليين مقابل الأجانب: أي مشترك مقيم في دولة المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية (وهي أيضا الدولة المبلغة) يعتبر مشارك مقيم. 
عندما يكون من غير الممكن التمييز بين مواقع المشاركين، عندئذ تظهر فئات المشاركين كمواد ثانوية تحت مجموع عدد المشاركين، بدلا من تحت الفئتين الثانويتين عدد المشاركين المحليين وعدد المشاركين الأجانب.
البنوك:  إذا كان البنك هو المقابل الرئيسي أو المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية، فإنه يتم تصنيف المؤسسة كمقابل رئيسي أو كمودع لديه السندات الرئيسية  وليس كبنك.

عدد السندات المحفوظة في حسابات عند المؤسسات المودع لديها السندات الرئيسية 

مجموع عدد رموز ISIN المحتفظ بها: عدد السندات (رموز ISIN أو الرموز الوطنية) المحتفظ بها في الحسابات مع المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية المبلّغ، تشمل جميع السندات الصادرة أو المحتفظ بها عند المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية المبلّغ، أو المحولة إلى المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية من خلال الرابط.
سندات الدين: سند الدين هو تعهد من طرف المصدر (المقترض) لتسديد دفعة أو أكثر إلى المقرض في موعد أو مواعيد قادمة محددة. ومثل هذه السندات تحمل عادة نسبة محددة من الفائدة (الكوبون) و\أو يتم بيعها بخصم من المبلغ الذي سيتم تسديده عند الاستحقاق. 
سندات غير الدين: جميع السندات الأخرى (خاصة السندات العادية).

السندات: هي سندات الدين (بما في ذلك السندات القابلة للتحويل) باستحقاق أصلي لأكثر من سنة.

الأوراق القصيرة الأجل: هي سندات الدين (بما في ذلك السندات القابلة للتحويل) باستحقاق أصلي لسنة أو أقل.
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قيمة السندات المحتفظ بها في حسابات عند المؤسسات المودع لديها السندات الرئيسية
مجموع قيمة السندات المحتفظ بها: قيمة السندات المحتفظ بها في الحسابات مع المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية، تشكل كل السندات الصادرة أو المحتفظ بها عند المؤسسة المودع لديها السندات الرئيسية المبلّغة، أو المحولة إلى المودع لديه من خلال الرابط. ويتم تحويل قيمة السندات المسماة في عملة غير العملة المبلغ عنها إلى العملة المبلغ عنها لاستخدام سعر الصرف في آخر يوم عمل من السنة. 

سندات الدين: يتم تقييمها على القيمة الاسمية.

السندات العادية والأخرى: يتم تقييمها على قيمة السوق. ويمكن استخدام متوسط السعر الشهري كضمان لقيمة السوق. وعندما لا تتوفر القيم ، يتم استخدام آخر سعر متوفر (كما هو موضح في الهامش).

إذا تعذر ربط السعر وقيمة الدفعة الأخيرة مع السندات (مثلا في صفقات DVP)، يتم تقييم كل سند في وحدة واحدة من العملة الوطنية.

السندات التي لا تتوفر لها أسعار في السوق: تهدف هذه المادة إلى تقديم معلومات عن الأهمية المتعلقة بغير سندات الدين (ISIN أو الرموز الوطنية) والتي تم تطبيق قاعدة التقييم لها. 
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