METHODOLOGIE DE TABLEAUX DE DONNÉES
Données statistiques de base 
Population: Fin de l'année
PIB: Le PIB nominal
PIB par habitant: PIB divisé par la population

Inflation de l'IPC (fin de l'année, en pourcentage): Les changements dans le prix des biens et des services de consommation.
Cours du change (Monnaie locale / USD): à La fois une valeur de fin d'année et une moyenne pour l'année.

Moyens de règlement utilisés par des non-banques

Billets de banque et pièces de monnaie en circulation hors banques: La valeur de la monnaie en circulation qui détiennent par des résidents ou des non-résidents, à l'exclusion de celle  gardé dans les voûtes de banques centrales ou dans les banques.

Dépôts transférables: Les dépôts qui sont immédiatement convertibles en monnaie, sans aucune restriction significative ou pénalité et / ou qui sont inclus dans la définition nationale de la M1.

Approvisionnement monétaire au sens étroit (M1): L’espèce en circulation et dépôts transférables détenues par des non-banques, y compris les non-résidents.

Autres: Les éléments autres que ceux inclus dans la M1.

Moyens de règlement utilisés par des banques

Soldes transférables détenus à la banque centrale (fin de l'année): Les dépôts détenus par les banques à la banque centrale qui peuvent être utilisés à des fins de paiement quel que soit le type de compte (il peut être tenue en compte courant, compte de réserve, compte de règlement et compte compensation,)

Réserves obligatoires: Fonds que les banques sont demandées de détenir à la banque centrale. Ces fonds peuvent être pris en compte s’ils sont utilisés à des fins de paiement.

Réserves excédentaires: Les fonds détenus volontairement à la banque centrale et qui peuvent être utilisés à des fins de paiement.

Soldes transférables détenus dans d'autres banques: Les dépôts détenus dans d’autres banques dans le pays, qui sont convertibles en monnaie et / ou peuvent être utilisés à des fins de paiement.

Crédits accordés par la banque centrale (total de l'année): Les emprunts auprès de la banque centrale dans le marché interbancaire en tant que crédits intra journaliers, crédit durant la nuit et les opérations de refinancement à plus long terme. Le crédit intra journalier est accordé par la banque centrale pour une période de moins d'un jour ouvrable. Le crédit durant la nuit est accordé par la banque centrale à la fin de la journée, afin de couvrir tout découvert (inattendu) causés par les activités de paiement bancaire. 

Une opération de refinancement à plus long terme est un crédit d'échéances variables accordé par la banque centrale à travers ses opérations de politique monétaire. Les formes de l'emprunt peuvent être spécifiées par le pays concerné.

Billets de banque et pièce de monnaies
Total des billets de banque et pièce de monnaies en circulation (fin de l'année): La valeur des billets de banque et des pièces de monnaie à l’exception de ceux gardés dans des voûtes à une banque centrale ou dans des départements de trésorerie.
Institutions offrant des services de paiement pour les non-banques
Catégories: La sélection des institutions est basée sur le système financier propre de chaque pays. Quand il est important de mentionner une catégorie particulière, et où il y a des filiales de banques étrangères ayant la personnalité juridique et un bureau de poste reconnu comme une banque, ils sont également comptés séparément.
Succursales de banques étrangères: Tous les lieux d'affaires situés dans le pays déclarant des banques ayant leur siège dans d'autres pays qui n'ont pas de personnalité juridique.
Autres institutions offrant des services de paiement: les institutions non bancaires offrant des services de paiement pour les non-banques, telles que le bureau de poste (quand il n'est pas considéré comme une banque), remise de fonds, les systèmes de cartes ou les autorités publiques qui offrent de tels services.

Nombre d'institutions: Toute institution qui offre des services de paiement est incluse, même si elle ne détient pas de dépôts pour les clients.

Nombre de succursales ou de bureaux: Tous les lieux d'affaires d'une institution qui offre des services de paiement sans numéraire au secteur non bancaire. Le siège social de l'institution est compté comme un bureau, s’il offre ces services.

Nombre de comptes: Le nombre de comptes détenus par les banques pour les non-banques (y compris le gouvernement) et les individus, qui peuvent être directement débités. Il peut inclure les dépôts à terme, mais les comptes d'épargne sont exclus.
Valeur des comptes: Le montant total des dépôts détenus par les non-banques dans les établissements offrant des services de paiement.
Instruments de Paiement de Détail

Fonctions des cartes de paiement et de dispositifs d'acceptation

1) Cartes

Puisqu’une carte a plusieurs fonctions qui sont indiquées ci-dessous, les chiffres de carte ne devraient généralement pas être ajouté en raison du risque de double comptage. Mais si certaines fonctions sont regroupées, cela est indiqué dans le tableau concerné.
Chaque pays indique le nombre de cartes qui ont été émis dans le pays et non pas le nombre de cartes utilisées dans le pays.

Toutes les cartes valables et émis par les trois parties régimes sont incluses, mais les cartes expirées et de retrait ne sont pas incluses.
Cartes avec une fonction d’espèce: Les cartes permettant au titulaire de retirer des espèces à partir d'une billetterie et / ou de dépôt en espèces.
Cartes avec une fonction de débit: Les cartes qui permettent au titulaire d'avoir achats directement imputés aux fonds sur son compte dans une banque.
Cartes avec une fonction de crédit: Le détenteur de la carte a été accordé une ligne de crédit qui lui permette de faire des achats et / ou retirer de l'argent jusqu'à un plafond fixé à l’avance. Le crédit accordé peut être réglé en totalité ou en partie à la fin de la période spécifique.
Autres: les Autres fonctions de carte de paiement et de dispositifs d'acceptation (par exemple le débit différé, les cartes détaillants).

2) Terminals
Les guichets automatiques avec plusieurs fonctions sont comptés dans chaque ligne concernée. Par conséquent, en générale, ces chiffres ne devraient pas être ajoutés en raison du risque de double comptage.

ATM (guichets automatiques): Dispositifs électromécaniques permettant aux utilisateurs autorisés, en utilisant une carte de paiement, de retirer l'argent de leur compte et, dans certains cas d'accéder à une gamme d'autres services, tels que la consultation du solde, les transferts de fonds et l'acceptation de dépôts. Les guichets automatiques peuvent être exploités en ligne (avec une référence en temps réel à une base de données d'autorisation) ou hors ligne. Les guichets automatiques permettant à leurs utilisateurs, en utilisant une carte, de retirer l'argent de leurs comptes et d’effectuer des virements.
POS (point de vente): Ce terme se réfère à l'utilisation des cartes de paiement à un endroit de vente au détail. Les informations de paiement sont capturées soit par des pièces justificatives ou par terminaux électroniques. Chaque terminal unique est compté séparément, indépendamment de l'existence de plusieurs terminaux dans un seul endroit marchand. Les pays ayant déclaré chaque emplacement marchand comme un terminal précisera en bas de page.
Indicateurs de l'utilisation des instruments de paiement et terminaux par des non-banques (volume et valeur des transactions)
A. Instruments de paiement 

Virements: Les ordres de paiement ou éventuellement les séquences d'ordres de paiement opérés dans le but de mettre des fonds à la disposition du bénéficiaire. Les ordres de paiement et les fonds passent de la banque du payeur à la banque du bénéficiaire, éventuellement via plusieurs autres banques comme intermédiaires et / ou un ou plusieurs systèmes interbancaires de transfert de fonds. Les paiements sont comptabilisés sur le côté du payeur. Les virements effectués par les guichets automatiques avec une fonction de virement sont inclus. Les virements qui ont de l’espèce à un ou aux deux extrémités de la transaction de paiement, par exemple mandats et services postaux, sont également inclus. Les virements transfrontaliers (envoyé) sont inclus.
Débit direct: les débits pré autorisé, éventuellement récurrents, du compte du payeur par le bénéficiaire. Chacun des débits ponctuels et débit de récurrents directs sont inclus. Dans le cas des débits de récurrents direct, chaque paiement est compté comme une seule transaction. Les débits directs résultant du règlement d'une transaction par carte individuelle ne doit pas être rapporté en raison du risque de double comptage. Les paiements sont comptabilisés sur le côté du bénéficiaire.
Paiements par carte avec des cartes émises dans le pays: les transactions de paiement effectuées avec des cartes avec un débit, crédit ou fonction débit différé émis dans le pays déclarant, à un terminal ou via d'autres canaux. Les paiements peuvent avoir été faits dans le pays déclarant ou à l'étranger. Les retraits en espèces / dépôts aux guichets automatiques ou les virements aux guichets automatiques ne sont pas inclus.
Chèques: Un ordre écrit d'un parti (le tireur) à un autre (le tiré, normalement une banque) exigeant du tiré de payer une certaine Somme sur demande au tireur ou à un troisième désigné par le tireur. Les chèques peuvent être utilisés pour régler les dettes et retirer de l'argent auprès des banques. Les chèques sont comptés du côté du bénéficiaire lorsqu'il est soumis à la compensation de chèques. Les chèques émis mais non soumis à compensation ne sont pas inclus.

Autres instruments de paiement: Comprend les instruments de paiement qui existent dans certains pays et ne peuvent pas être inclus dans aucune des autres catégories.
Systèmes Interbancaires de Transfert de Fonds (IFTS)

Participation dans les systèmes interbancaires de transfert de fonds sélectionnés
Nombre total de participants: Toute institution qui est identifiée / reconnue par le système et qui est autorisée à envoyer des ordres de transfert et de recevoir des ordres de transfert du système, soit comme participant direct ou participant indirect.
Participants directs: Tout participant à un système qui échange directement des ordres de transfert avec d'autres participants dans le système, sans intermédiaire, et il est directement responsable de leur règlement.
Banques: Toute institution reconnue comme une banque par la juridiction nationale qui est un participant direct dans le système.

Banque centrale: La banque centrale est un participant direct dans le système quand il échange directement les ordres de transfert avec les autres participants dans le système.

Gouvernement général: les gouvernements centrales, régionales ou locales, les agences gouvernementales et autres (semi-) institutions publiques qui sont les participants directs au système.
Institutions postaux: L'institution postale est seulement comptée séparément quand elle i) participe directement dans le système et ii) n'est pas considérée (et surveillée) comme une banque (si c'est le cas, elle est comptée avec d'autres banques)
Les organismes d’établissement et de compensation: Tous les organismes d’établissement et de compensation sont généralement les participants directs au système.

D'autres institutions financières: Toutes les autres institutions financières qui sont sous la supervision des autorités concernées (soit la banque centrale ou le superviseur prudentiel), mais ne sont pas considérées comme des banques.
Autres: Toutes les autres entités participant directement au système.
Paiements traités par les systèmes interbancaires de transfert de fonds sélectionnés (volume et valeur des transactions)

En ce qui concerne le volume et la valeur des transactions, chaque instruction de paiement est comptée une fois.

Systèmes Interbancaires de Transfert de Fonds (IFTS): Les systèmes de transfert dans lesquels la plupart (ou tous) des participants directs sont des banques et qui sont principalement utilisés pour traiter les paiements sans numéraire.

En règle générale, tous les IFTS avec les entreprises importantes pour le pays sont mentionnées ici, à la fois celles qui sont gérées par la banque centrale et celles gérées par les opérateurs privés.

Les chiffres sont fournis système par système, avec des catégories de différents instruments de paiement le cas échéant (les chèques, les débits directs, les transferts de crédit, les transactions ATM, les paiements par carte, etc.) comme sous-éléments.

Taux de concentration en termes de volume / valeur: la part de marché des cinq plus grands expéditeurs de messages de paiement de chaque système (cela peut inclure la banque centrale)
La participation à SWIFT par les institutions nationales

Ces chiffres sont fournis par SWIFT. Les totaux et leurs composantes (membres, sous-membres, participants) se réfèrent aux utilisateurs «légaux», à savoir les utilisateurs qui ont été approuvés par le Conseil de SWIFT via le papier mensuel du Conseil. Les Utilisateurs valables sont ceux qui sont connectés à SWIFT.

Sous-membres: les utilisateurs nationaux parrainés par des membres à l'étranger.

Participants: Les participants ne sont pas actionnaires de SWIFT et leur trafic de messages sur le réseau est limité.
Flux de Message SWIFT de/ vers les usagers nationaux

Ces chiffres sont fournis par SWIFT. Tout le trafic des infrastructures de marché national et international est attribué au pays de la destination SWIFT effectue le paiement. Le trafic échangé entre les infrastructures de marché et leurs participants est exclus du trafic national.

Catégorie I: Les messages utilisés par les banques pour transférer des fonds à un compte d'un client (à savoir  les messages relatifs à des paiements qui sont catégorie de messages I, par exemple messages MT100).

Catégorie II: les messages utilisés par les banques pour transférer des fonds à un compte d'une autre banque (à savoir des messages relatifs à des paiements qui sont de la catégorie des messages II, par exemple messages MT200).

Trafic national: les messages envoyés à / reçus par des utilisateurs nationaux.

Valeurs et Marchés Dérivés, de Compensation et de Règlement

Echanges et Systèmes de Négociation

Nombre de participants à des échanges et des systèmes de négociation

Système de négociation: Une infrastructure ou un mécanisme visant à faciliter les transactions des valeurs ou transactions dérivées entre ceux qui souhaitent acheter et vendre. Un système de négociation peut être une entité juridique reconnue comme un échange ou une partie intégrante d'une bourse, il peut aussi être un système multilatéral de négociation ou d'une plateforme de négociation de gré à gré.

Participant: Un participant est une entité juridique qui peut soumettre (acheter et vendre) des ordres pour le système de négociation en son nom propre ou au nom de ses clients.

Participants nationaux vs Participants étrangers: Tout participant qui se trouve dans le pays de constitution du système de négociation (qui est aussi le pays déclarant) est considéré comme un participant national.

Quand il n'est pas possible de distinguer la position des participants dans le système, les catégories de participants apparaissent comme sous-élément sous le Nombre total de participants, au lieu de sous les deux sous-catégories Nombre de participants nationaux et nombre de participants étrangers.

Contrepartie centrale (CCP): Une entité qui s'interpose entre les contreparties à des contrats négociés dans un ou plusieurs marchés financiers, en devenant l'acheteur pour chaque vendeur et le vendeur pour chaque acheteur.
Une contrepartie centrale peut, en même temps être une banque. Dans ce cas, elle est classée comme un CCP (c'est à dire selon sa fonction) et non pas comme une banque.
Banque: Tout établissement reconnu comme une banque par la juridiction nationale. Si une banque est en même temps un CCP, l'institution est considérée comme un CCP et non pas comme une banque.

Autres: Les autres contreparties, par exemple les revendeurs et les courtiers.
Nombre de valeurs admises à la cote officielle
Nombre total de valeurs admises à la cote officielle admises à la négociation: Le nombre de valeurs admises à la négociation dans le système de négociation signalé. Les valeurs sont distinguées en fonction de leur code ISIN, ou tout autre code national utilisé dans le pays déclarant.

Valeur de la dette: Une valeur de la dette est une promesse de la part de l'émetteur (l'emprunteur) pour faire un ou plusieurs paiement (s) au détenteur (prêteur) à une date future précise ou des dates.

Le nombre de valeurs peut être approximé par le nombre de codes répertoriés.

Fond propres: Les titres représentant une propriété d'une participation dans une société, à savoir les parts négociées sur une bourse de valeurs (actions citée ou cotées), les actions non cotées ou non citées et autres formes de fond propres. Les fonds propres produisent généralement un revenu sous forme de dividendes. Les fonds propres comprennent des parts de fonds d'investissement et des certificats de dépôt.

Autres: Autres instruments (par exemple, mandats).
Nombre et valeur des transactions exécutées

Nombre total des opérations sur valeurs exécutées: Chaque transaction est comptée une fois, indépendamment du fait que la transaction a été exécutée sur un conduit ordre ou sur un système dirigé par les prix.

Valeur totale des opérations sur valeurs exécutées: Les transactions sur valeur de dettes, à savoir des titres et des papiers à court terme, sont évaluées à leur valeur nominale. Les transactions dans les fonds propres sont évaluées à leur valeur marchande. La moyenne mensuelle des prix des valeurs peut être utilisée comme valeur de marché.

La valeur des transactions libellées en devises autres que la monnaie de présentation sont convertis à la monnaie de présentation en prenant le taux de change le jour où la transaction a lieu (transactions) ou le taux de change du dernier jour ouvrable de l'année (stocks). Le taux de change mensuel peut aussi être utilisé comme un proxy.

Nombre total de valeurs exécutées dérivés: Nombre de contrats de dérivés conclus dans la période considérée.

Valeur totale des valeurs exécutées dérivés: Gross valeur nominale ou notionnelle de tous les contrats conclus dans la période considérée.
Contreparties centrales (CCP) ou les chambres de compensation

Une CCP est une entité qui s'interpose entre les contreparties à des contrats négociés dans un ou plusieurs marchés financiers, en devenant l'acheteur pour chaque vendeur et le vendeur pour chaque acheteur. Une chambre de compensation est un emplacement central ou mécanisme de traitement central et, dans certains cas, confirmant les ordres de paiement ou des instructions de transfert de valeurs mobilières avant le règlement, y compris éventuellement la compensation des instructions et l'établissement de la position finale de règlement.
Nombre de membres compensateur
Les chiffres sont fournis séparément pour chaque CCP ou chambre de compensation avec les catégories de divers participants comme sous-éléments. Lorsque les pays sont incapables de fournir une ventilation, seul le nombre total de participants est signalé.
Nombre de membres compensateurs: Tous les membres de la chambre de compensation ou de la CCP. Y compris les membres compensateurs directs (les participants qui sont en mesure d'effacer seulement leurs propres obligations) et membres compensateur généraux (les participants qui sont en mesure d'effacer leurs propres obligations ainsi que ceux des clients).
Membres compensateurs nationaux vs Membres compensateurs étrangers: Tout Membres compensateur, qui se trouve dans le pays de l'incorporation de la CCP ou chambre de compensation (qui est aussi le pays déclarant) est considéré comme un membre de compensation national. Une note de bas de page indique si les participants situés dans d'autres pays sont également considérés comme nationaux. Un membre de compensation qui est inscrit en dehors du pays déclarant, mais possède une succursale dans ce pays, est également signalé comme un membre de compensation national.
Quand il n'est pas possible de distinguer la localisation des membres compensateurs alors les catégories de membres compensateurs apparaissent comme sous-éléments sous le Nombre total de membres compensateurs, au lieu de sous les deux sous-catégories de nombre de membres compensation nationaux et nombre de membres étrangers de compensation.
Contrepartie centrale (CCP): Les CCP qui sont les membres compensateurs du CCP de rapports ou de la chambre de compensation, et qui sont aussi des banques, sont classées comme les CCP et non pas comme des banques.

Banques: Si une banque est dans le même temps un CCP, l'institution est considérée comme un CCP et non pas comme une banque.
Nombre et valeur des contrats et des opérations compensées

Les Contrats / transactions libellées dans une autre monnaie que la monnaie rapporté sont convertis à la monnaie de présentation en utilisant le taux de change du jour au cours duquel la transaction a lieu. En tant que mandataire, le taux de change moyen mensuel peut être utilisé.
Les transactions sur titres effacés: Comprend chacun des transactions sur titres effacés et opérations de rachat.
Nombre de transactions sur titres effacés: Pour les CCP, le nombre et la valeur des transactions sur titres sont rapportés sur une base post-novation (en comptant les transactions avec la CCP comme elles s’interposent comme acheteur pour chaque vendeur et vendeur pour chaque acheteur).
Valeur de transactions sur titres effacés: les transactions sur instruments de créance et les titres de capitaux propres sont évalués à leur valeur de transaction. Lorsque les transactions effacées sont libres des paiements, les titres sont évalués à leur valeur de marché. Le prix mensuel moyen peut être utilisé comme un indicateur de la valeur de marché des transactions. Lorsque la valeur de marché n'est pas disponible, le dernier prix disponible est utilisé.
Contrats dérivés: Les contrats financiers dont la valeur dépend de la valeur d'un ou plusieurs actifs prioritaire de référence, taux ou indices.
Transactions dérivés OTC (marché hors cote): les Transactions dérivés qui n'ont pas été exécutées sur des plateformes de négociation des places reconnues et / ou supervisées ou systèmes de négociation.
Valeur financière à terme: contrats standardisés, négociés sur une bourse, qui obligent une partie à l'achat, et l'autre à vendre, un actif prioritaire à un prix et une date spécifiques à l'avenir. Dans le cas des valeurs financières à terme, le prioritaire peut être un instrument financier (valeurs, par exemple) ou un indice (taux d'intérêt, par exemple).
Options financières: les contrats qui donnent à l'acheteur le droit, mais pas l'obligation, d'acheter ou de vendre un actif prioritaire par (ou dans) une date précise pour un prix spécifique. Pour ce droit l'acheteur paie une prime. Dans le cas des options financières, l’actif prioritaire est un instrument financier (valeurs, par exemple).
Autres dérivés financiers: Les dérivés financiers autres que les contrats futurs et d'options, des swaps exemple.

Les opérations à terme sur marchandises contrats standardisés, négociés sur une bourse, qui obligent une partie à l'achat, et l'autre à vendre, un produit (produit agricole, huile etc.) à un prix et une date spécifiques à l'avenir.
Options sur la marchandise: Les contrats qui donnent à l'acheteur le droit, mais non l'obligation, d'acheter ou de vendre un produit par (ou sur) une date précise pour un prix spécifique. Pour  ce droit l'acheteur paie une prime.

Autres dérivés sur la marchandise: Tout dérivé sur la marchandise autres que les contrats d'avenir et d'option.
Nombre de contrats dérivés effacé: Plusieurs contrats peuvent être négociés dans une transaction. Ce point ne fait pas référence au nombre de transactions, mais le nombre de contrats. Pour les CCP, les contrats sont déclarés sur une base post-novation (en comptant le contrat avec le CCP comme elle s'interpose comme acheteur pour chaque vendeur et vendeur pour chaque acheteur).
Les Transferts d’actifs prioritaires aux obligations des positions ouvertes dans les dérivés à l'expiration d'un contrat de produits dérivés ne sont pas comptés comme des transactions de produits dérivés. Si le prioritaire est une valeur,  un tel transfert est compté pour une transaction de valeurs.
Valeur des contrats dérivés effacé: les transactions sur dérivés sont évaluées à leur valeur de marché. La valeur de marché d'une option est la prime réelle à payer par l'acheteur de l'option. La valeur de marché d'un contrat à terme est la valeur de marché du prioritaire ou, pour les produits avec priorités notionnels, le prix du marché du contrat à terme lui-même.
Dépositaires centraux de titres

Un dépositaire central de titres (CSD) est une installation (ou une institution) pour la détention de titres qui permettent des transactions de titres à être traitées par inscription en compte. Les  titres physiques peuvent être immobilisés par le dépositaire ou les titres peuvent être dématérialisés (c'est à dire afin qu'elles existent seulement comme des documents électroniques). En plus de la garde, un CSD peut incorporer des fonctions de comparaison, compensation et règlement. Quand une seule entité assure les fonctions des deux chambres de compensation ou CCP et CSD, tableaux 22 à 24 sont terminés, le cas échéant, avec les données sur sa chambre de compensation ou d'activités du CCP.
Nombre de participants directs au CSD

Les chiffres sont fournis séparément pour chaque CSD, avec des catégories de divers participants comme sous-éléments. Lorsque les pays sont incapables de fournir une ventilation, seul le nombre total de participants est signalé.
Participants directs: les titulaires de compte direct dans un système à plusieurs niveaux ou les opérateurs de compte dans un système non-hiérarchisé.
Système à plusieurs niveaux vs Système non-hiérarchisé: Dans un système à plusieurs niveaux, les banques dépositaires ou autres CSD détiennent des comptes avec la CSD. Les clients individuels ne seront autorisés qu’à ouvrir des comptes auprès d'une banque dépositaire, mais pas directement avec la CSD.

Dans un système non-hiérarchisé, chaque particulier peut avoir un compte avec la CSD. Toutefois, les comptes sont gérés par seulement quelques entreprises, les opérateurs de compte.
Opérateur de compte: Une société exploite le compte de (privé) des clients dans des systèmes non-hiérarchisé. Les Compte opérateurs sont généralement des banques
Participants nationaux vs Participants étrangers: Tout participant qui se trouve dans le pays de constitution de la CSD (qui est aussi le pays déclarant) est considéré comme un participant national.
Quand il n'est pas possible de distinguer la localisation des participants, alors les catégories de participants apparaissent comme sous-élément sous le Nombre total de participants, plutôt que sous les deux sous-catégories Nombre de participants nationaux et Nombre de participants étrangers.
Banques: Si une banque est en même temps un CCP ou un CSD, l'établissement est considéré comme un CCP ou d'un CSD et non pas comme une banque.
Nombre de titres détenus sur des comptes au CSD
Nombre total de codes ISIN détenus: Le nombre de titres (codes ISIN ou codes nationaux) détenus sur des comptes avec les rapports à la CSD, comprenant tous les titres émis ou sûr gardé dans les rapports à la CSD, ou transféré dans le CSD par un lien.
Valeur de la dette: une valeur de la dette est une promesse de la part de l'émetteur (l'emprunteur) pour faire un ou plusieurs paiement (s) au détenteur (prêteur) à une date ou des dates future précises. Ces titres comportent généralement un taux d'intérêt spécifique (coupon) et / ou sont vendus à un prix inférieur au montant qui sera remboursé à l'échéance.
Valeur de la non-dette: Tous les autres titres (principalement des actions).
Obligations: La valeur de la dette  (y compris des titres convertibles) avec une échéance initiale de plus d'un an.

Effets à court terme: La valeur de la dette  (y compris des titres convertibles) avec une échéance initiale d'un an ou moins.
Valeur des titres détenus sur le compte à CSD

Valeur totale des titres détenus: La valeur des titres détenus sur des comptes avec les rapports à la CSD, comprenant tous les titres émis ou sûr gardé des rapports à la CSD, ou transféré dans le CSD par un lien. La valeur du titre dénommée dans une monnaie autre que la monnaie de présentation est convertie en monnaie de présentation en utilisant les taux de change sur le dernier jour ouvrable de l'année.
Valeur de la dette: évalués à leur valeur nominale.
Equité et autres: évalués à la valeur de marché. Le prix mensuel moyen peut être utilisé comme un mandat pour la valeur de marché. Lorsque les valeurs de marché ne sont pas disponibles, le dernier cours disponible est utilisé (comme spécifié dans une note).
Lorsqu’aucun prix et aucune valeur de paiement dernier ne peuvent être associés au titre (par exemple dans les transactions DVP), chaque titre est évalué à une unité de monnaie nationale.
Titres pour lesquels aucun prix de marché n’est disponible: Cet article vise à fournir des informations sur l'importance relative de valeur du non dette (ISIN ou codes nationaux) pour lesquelles la règle d'évaluation a été appliquée.
